222222222

PEXXYLLA NUHCTPYMEHT

o “ =
= Ane, =~
B e

YG-1CO.,, LTD.



COAEPKAHUE

Paspgenbl Crp.
Cunctema 0603HaueHVS AEPXKABOK AN Hapy»KHoro TodeHus (ISO) 4
Cuctema 0603HaYEHNA fEPXKABOK A BHYTPeHHero ToueHus (ISO)
Cuctema 0603HaueHMNA cMeHHbIX nnactuH (ISO) 8
ToKapHble CrnaBbl 10
CTpy»KKONOMbI [/l TOKapHO 06paboTKy 12
PykoBoAcTBO N0 NpUMEHEHMI0 15
®opmynbl 20
LllepoxoBaTOCTb MOBEPXHOCTU 21
BbisaBneHue 1 ycTpaHeHve Hernonagok
TokapHasa 22
ob6paboTka 0630p AepxaBoK 1A HAPYKHOrO TOYEHWA 25
0630p fepxaBoK AnA BHYTPEHHErO TOUEHMA 27
WHCTpymeHT [lepaBKu AN HAPYKHOTO TOUEHNA 29
[lepkaBKu [N1A BHYyTpeHHero ToueHna 44
0630p MAACTUH AJ18 TOKAPHON 06paboTKM 59
HeraTuBHble NnacTuHbI 60
UHcTpymeHT
[lo3uTMBHbIE NNACTUHDI 78
OTpeska n 06pa6oTKa KaHaBOK 0630p Alepxaskm £/
UHCTpYMeHT MnacTuHbI AnA OTPe3KM U 06paboTKu ::
KaHaBOK
PacwndpoBKka KoaoMpoBKM Kopryca 91
Cunctema 0603HaYeHUA CMEHHBIX NnacTuH (ISO) 92
0630p Kopnycos 94
0630p CMEHHbIX NAACTVH AnA ppe3epoBaHUs 926
CTpy»xKonombl ana GpesepHoi 06paboTKu 97

MHcTpymeHT Topuesoe ppeseposaHme - Kopryca 98

CMeHHbIe MNACTUHbI 104
Dpe3eposaHyie ycTynos - Kopnyca 115
Q®pesepnan
o6paboTka CMeHHbIe NNacTuHbI 123
Konup. dpeseposaHue -Kopnyca 128
CMeHHble NIaCTUHbI 131
Bbicokne nogaun - Kopnyca 135
CMeHHbIe MNacTUHbI 136
Ob6paboTka pacok - Kopnyca 137
CMeHHbIe MNacTUHbI 138
MogynbHbIN XBOCTOBUK 139
0630p 141
CBepneHne Ceepra 142
CMeHHbIe MnacTuHbl AnA ceepneHna 148
Ceepna 2D /3D /4D 150
ISO 13399 157
MepeBoaHasA Tabnuua WKan TBEPAOCTA 158
TexHuveckas Ipynna matepuanos 159
uHdopmauyna CTPYKONOMbI 111l TOKaPHOIA 06-K1A 176
CpaBHuTenbHas Tabnumua - TokapHasa 06-ka 177
CpaBHuTenbHasA Tabnuua - OpesepHas 06-Ka 178



TOKAPHAH OBPABOTKA

O0630p NHCTpYMeHTa

PyKkoBOACTBO NO NPMEHEHMIO

TokapHble fepXXaBKu

CmeHHbIe NacTUHbI ANA TOKapHOI 06paboTkn




" Z7GTURN

-
[=}
=
o
==
=
0
(=]
l=al
)
=
)
—_
S

ToKapHble fep>KaBKu - CUCTeMa KOAVNPOBaHA
Cncrema 0603HaueHunA AepXKaBOK ANA HAPYXXHOIro ToyeHunA

1

P

Tun
KpenneHua

2 S 4 B
Dopma Yrone 3apHui yron MNpaBas/
MIaCTUHbI [iaHe NNacTUHbl JleBas

(=]
3| 1-Tun KpenneHuna
w
== 0603Haqu|/|e|
E =
o
3
= =
[~a)
S
=
=
=
e Mpwnxunm cBepxy
o (nnacTuHbl 63 oTBEPCTYUA)
5
=
=
-]
(=]
o
©
&
= M
=
WTndT & npymxum
n
==
m
90
=
=
= P
Mpwkum pbiyarom
=d
s =
S s
¥ S
==
=3
Mpwknm BUHTOM
(D, A)
Mpwrxum cBepxy
(nnacTrHa c oTBepcTMEM)

2, 4 — cOBMeCTUMOCTb NNIACTUH U Aep>XaBoOK

|

TCLNR

]

CNMG

|

[epxaBka

4

MnactnHa

6

7

BbicoTa LLvpuHa
LepaBKN  AepaBKu
(H) (B)

R 25 25 M

OnuHa
(LF)

3 -¥Yron B nnaHe

Pa3mep
MJ1aCTUHbI

10

12 (C)

Hon.

NPWKUM

S T bBokoBoe HanpasneHne PAMOE HarpassieHVe,
(KAPR) npsMble CMELLIEHHble
D S
45° e o.@ :
T
60° £2)
©®
N
63° %SAI
Vv
72.5° ffﬁ
75°
20°
93°
; &
95° (o6a HanpaeneHuns) ‘;‘g —
H
107.5° %

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LTD.



ZGTURN [T

TokapHble fepKaBKu - cucTema KoanpoBaHuA
Cucrema 0603HaueHuns AepXKaBOK AJIA HAPYXHOIro ToyeHnA

1 2 3 4 5 6 7 8 9
L
Tun ®opma Yrons 3agHun yron Mpagas/ Egg;ggm Hev;)gl(/laHBaKV, NnuHa Pa3mep
EPCIIEHS MAacTVHbI nnaHe MAaCTHbI JleBan (H) (B) (LF) MAacTUHbI
5 - UcnonHeHune 8 - AnuHa (LF)
O6OSH6H9HVI9| VicnonHervie OB03HavEHME ,E(I,nw;a | OBo3HaveHe
MM
E 70 Q 180
R Mpasas
F 80 R 200
H 100 S 250
L NleBas
K 125 T 300
M 150 U 350
N HemntpanbHas < ‘ P 170 \} 400
M 150 V) 350
P 170 \' 400
6, 7 - Bbicota gep»xaBku (H) 9 - Pazmep nnacTuHbl
Lllmpvu-la AepxKaBKun (B) Mpuvep | COBMECTUMO C..

PCLNR 2525M 12 CNMG 120408

SCLCR 2020K 09 CCMT 09T308

| |
| 0
| |
||

s
=
(=3
(¥=]
=3
[-™
[7=)
o
Z
==
o
s
(=}
=

OTPE3KA 1 ObPABOTKA

KAHABOK

OPE3EPHAA OBPABOTKA

CBEPNEHUE

TEXHUYECKAA
NHOOPMALIMA

TWLNR 2525M 08 WNMG 080408

(10 - Aon. npyxnm)

Optional Clamp

C Mpucyrcreyer

5

/G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



" Z7GTURN

HO0aVYHYH
¥1109Yd90 1 YH€3dL0

BUNYWdOOHU

-
[=}
=
o
==
=
0
(=]
l=al
)
=
)
—_
S

JHILAID ¥1109Yd90 BYHdI€IdO

BY3D3IhMHXAL

TokapHble gepXKaBKu - cUCTemMa KogupoBaHUs
Cucrema 0603HaueHus AepXaBOK O4NiA BHYTPEeHHero rouyeHnA

1

A 32 S

Nnametp
XBOCTOBUKA

(DCON)

COX &
Matepuan

1- COX n MaTtepunan

2

4

- P W

Tun ®opma
KpenneHna  nnactuHbl

O603HaveHmre | COX | Matepnan
A (o)
Cranb
S X
E (0] TBepabin cnnas

2 - AnameTp xBoctoBuKa (DCON)

®
3 - Anuna (LF)
OB03HaqeHve %:‘A')*a ‘ OBosnadeHye .D(,J:AVI'\;;a
E 70 Q 180
F 80 R 200
H 100 S 250
K 125 T 300
M 150 U 350
P 170 Vv 400
M 150 U 350
P 170 Vv 400
6

6

L

Yrons 3apHuiA yron
riaHe NIACTUHbI

Mpasas/  Pasvep  [on.
JleBan MNacTVHbl  NPYKUM

(e¢]

9 10

12 (C)

4 - Tun KpenneHunA

O6o3HaveHve | Tvn
c ﬁ
Mpwxum cBepxy
(nnacTuHbl 6e3 oTBEPCTUA)
M %
WrneT & nprxum
P
MpwKnm pbiyarom
S
Mpwxum BUHTOM
T
(D, A)
Mpwxnm cBepxy
(nnacTrHa c oTBepcTNEMm)

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LTD.



ZGTURN [T

ToKapHble fepKaBKu - CUCTeMa KOAVNPOBaHUA
Cncrema 0603HaueHunA AepXKaBOK ANA BHYTPEHHEero ToyeHuA

1 2 3 4 5 6 7 8 9
=
(=]
(¥=)
A 25 R - S C L C R 09 =
S
COX & xﬂgcarwc‘)gnpm OnuHa Tun ®opma Yrons 3apHwin yron Mpasas/ Pasmep §
Marepuan DCON (LF) KPenneHns  qnacrymbl nnaHe MAaCTHbI JleBan MAacTUHbI =
( ) =
=
T
E
6 - Yron B nnaHe 8 - UcnonHeHne 2 =
Yron B niaHe Bokosoe HanpasneHng MpsiMoe HanpasneHne OGOSHa‘-IeHVIe| VicnonHeHve é %
(KAPR) CMelLLieHVe % =
[~
K =] R Mpasoe S
o P
75 N
=T
=
o
o
F :
L JNleBoe L
90° ( . 2
S ] =
M
&
C e

J 4‘ U =] N HeliTpanbHoe
93° Y s g ]
& =
L
g5° | (O6amanpanenus) 9 - Pasmep nnacTuHbI

[Mpumep | COBMECTUMO C...

PCLNR 2525M 12 CNMG 120408
107.5°

SCLCR 2020K 09 CCMT 097308

TEXHUYECKAA
NHOOPMALIMA

TWLNR 2525M 08 WNMG 080408

5,7 - COBMeCcTMMOCTb NAACTVIH N iepKaBOK

(10 - Aon. npmxum)

]
’ ’ O6o3HaveHe | [Hon. npvxum

TCLNR CNMG

Depxaska MnacTvHa C MpucyrtcrByeT

7
/G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




" Z7GTURN

TokapHasa 06paboTKa - Cucrtema KogupoBaHuUsA
Cucrema 0603HaueHNA cMeHHbIX nnactuH (1ISO)

*MeTpurueckne NHCTpymeHTbI: ISO 1832 ctp 12 ctp 10
1 2 3 4 5 6 7 8 9
=
4 € N M G 12 04 08 -UG YG3020
=
2 . Kpennenne n Pasmep TonwwnHa Paguyc npu leomeTpusa
% GJopma 3apnui yron D‘O“yCK CTPpYy»Kosiom J1acTvHbI nacTHbI BepwnHe CTPY?KKOJIOMa SLLEE
=
[~
S 1 - ®opma
O603HaueHne | Dopma
(=]
= H LecTurpaHHas <:> B M ' S
w
= /
== (o) BocbmurpaHHas O N ‘
&
=2
g P MATuyronsHan Q 3 - Knacc gonycka
=
= o
[vameTp BNuC. BbicoTa pexyuien
s KeagpatHas SOOSHENEHIE OKpYy>KHOCTM(Mm) Kpomkn M (mm) Tonumna s (mm)
S C +0.025 +0.013 +0.025
& T TpeyronbHas A
= E +0.025 +0.025 +0.025
-]
(=] °
3 c PomGosnaran 80 D G +0.025 +£0.025 +0.13
2
5_;' D Pom6oBuaHas 55° 5 H +0.013 +0.013 +0.025
3 K* +0.05~0.15* +0.013 +0.025
\Y/ Pom6oBuAaHas 35 5
M#* +0.05~0.15% +0.08~0.2* +0.13
[}
& w TpexrpaHHas Q
3 U* +0.08~0.25* +0.13~0.38% +0.13
==
rsn L I'I pﬂMOeranaﬂ D % Knacc gonycka otnnuaetcs ana naactuH pasmepa IC. Cm. 1SO 1832
4 - ernneHme n CTpY)KKOJ'IOM
K MapannenorpammHas 55°
O603HaueHne | KpenneHue | CTpyxKonom | MN306paxeHune
=4 E ————— KpEenexHoro
= = . oTBepcTUs .
=3 2-3apHun yron (AN) R ORHOCTOPOHHMiA DD
£z
-]
) O6o3HaueHmel | 3agHun yron (AN) A X [Ej
N be3 3agHero yrna |:| LnuHgpny.
M KpPeneXxHoe  |OaHOCTOPOHHMI EE]
B 3agHuin yron 5° oTBepcTne
C 3agHuin yron 7° G HByCTOPOHHMiA [E:]
P 3agHuniiyron 11° w X E
D 3agHuii yron 15° \/ BuHTOBOE ]
AN T KpenexHoe |OfHOCTOPOHHMI @
E 3agHuin yron 20° ————— OTBepcme
U [1ByCTOPOHHWIA [E:]
F 3agHuii yron 25°
(o) CneumanbHbIA X CneumancHeli
8

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru /G YG-1CO, LTD.



ZGTURN [T

TokapHas o6paboTka - Cuctema KognpoBaHuA
Cucrema 0603HauyeHNa cMeHHbIX nnactuH (1ISO)

*[IIOIMOBbI€ NHCTPYMEHTbI ctp 12 ctp 10
1 2 3 4 5 6 7 8 9
C N M G 4 3 2 -UG YG3020
Kpennenven Pasmvep TonwwmHa Paguyc npu leomeTpua

®opma  3agHuiiyron  [Jonyck Cnnas

CTPY>XKOJIOM ~ MJ1aCTVHbI nNnacTuHbl BepwunHe CTpy>KKONnoma

5 - Pasmep nnactuHbl

S
=
(=)
=)
=
Ty
=)
=
x
o
S
=

[NnameTp

NNV AN YcY ¥
o

— (B (B v 2

S 2

06 1 06 07 1 6.35 2 S =
=

07 7.94 2.5 a
o

09 16 09 11 16 06 09 (00) 9.525 3 I
12 22 12 15 22 08 12 (00) 12.7 4 S
[=}

15 16 15.875 5 <
[Va)

19 19 19.05 6 =
X

25 25 25.4 8 5
o.

06 (M0) 6 =

08 (M0) 8

10 (MO) 10 "

=

12 (M0) 12 =

16 (M0) 16 s

4 -
:I_SF £

TEXHUYECKAA
NHOOPMALIMA

6 - TonwmHa nnacTuHbi (S) 7 - Papnyc npu BepunHe (RE)

Merpuecras | TonwmHa - S (mm) | Aoimosan
T1 198 1.2 01 0.1 0 L
02 2.38 1.5 02 0.2 0.5
03 3.18 2 04 0.4 1
T3 3.97 2.5 08 0.8 2
04 4.76 3 12 12 3
05 5.56 3.5 16 1.6 4
06 6.35 4 20 2.0 5
07 7.94 5 24 24 6
09 9.525

9

4G YG-1CO,LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



" ZGTURN

HOGVHWH
V1109Yd90 N YH€3dL0

BUTTYWJOOHU

=]
=
-
=
2
=)
S
=
=4
S
S

IMHIUdIDD ¥}1109Yd90 BYH4IEdO

BY3D3IhMHXAL

0630p NHCTPYMEHTa

TokapHble cnnasbl

TokapHbIli cnnaB

YG1001
YG3010

CcvD

YG3020
YG3030
YG801
YG211

PVD

YG213
YG214

DLC YG100

YG10

P

0

P Cranb
0

[
o

E ==

H .
E 2

w

=

o

M Hepmasemmaa cTanb
M10

K LIyryu S CynepcnnaBbi

S10

M30

v
[

-<
Q

100

-t

1'|.'..l ey

i e S B

CVD TiCN - ALLO,

OnTUManbHbIli BapuaHT ANiA cTabuibHOI 06paboTKM UyryHa

» OcHOBa NNacTUHbI pa3paboTaHa crneymanbHO AJA BbICOKOM
N3HOCOCTOMKOCTU

« ToncTbin cnoii Al203 obecrneunBaeT XOpoLLYyio CTONKOCTb Npu paboTte
Ha BbICOKOW CKOPOCTK, BKtouasa 06paboTky 6e3 COXK

YG3010

CVD TiCN=ALO,

[nsa uncroBoii 06pPa6oTKM CTanu 1 YyryHa € LIapoBUAHbIM

rpadpuTom

« HoBas TexHonorus HaHeceHusi NOKpbITUsi Al203 cHUKaeT KoabdULNEHT
TPeHNA NOBEPXHOCTY NOBbILIAET U3HOCOCTONKOCTb

« YucroBas o6paboTka B CTaBUNBbHBIX YCNOBUAX

YG3020

.CVDTiCN.- Al 01
= Sl TR e

Ina o6paboTkn ctann

» ONTManbHOe COOTHOLLEHME N3HOCOCTONKOCTU U MPOYHOCTH
o HUu3Kmnin k03pdurLUmeHT TpeHMs NOBEPXHOCTHOIO COsA

MpepbiBucTan 06paboTKa cTann N HepXKaBeloLen cTanu

YG3030 » OCHOBa MAeanbHO NOAXOAMT LA UePHOBOW 06PaBOTKM CTanu 1
P20- P35 P HW3KOYrNEePOANCTBIX CMIABOB HA TAXENbIX PEXMMAX
M10 - M30 CVDTICN=-ALO; «HoBas TEXHOOTUA HAHECEHMA MOKPLITUA AI203 nosbiwwaet
' 4 M3HOCOCTOWMKOCTb M YCTOMUMBOCTb K CKOSIaM
[na yrnepoauncTbix cTaneil Npy HU3KNX CKOPOCTAX 06paboTKn
YG801 « PekomeHgyeTcs ana 06paboTku CTany, B T.4. HEPXKABEIOLLEN, a TaKxKe

PVD - TiAIN

OnA onepayuii pactaymBaHusA
» CneymanbHoe nokpbiTre PVD ana HenpeB3onaeHHON N3HOCOCTOMKOCTM

YG100

Ana o6paboTkn antoMmnHus ¢ nokpbitem DLC
« [MokpbiTie DLC cBOANT K MUHMMYMY TEHIEHLMIO K 06pa3oBaHmio
HapoCTa Ha pexyLlen KpoMmKe

* YBENnumMBaeT CTONKOCTb NHCTPYMEHTa Npn o6pa60TKe LUBETHbIX
mMeTannos

YG10
[ No5-N25

Uncoated

CnnaB 6e3 NoKpbITUA ANA 06paboTKIN antoMUHUA

« OcHOBa 13 Cy6MVIKpOHHOI'O TBepaoro cnjiaBa, noBbillatowero
N3HOCOCTOUNKOCTb

. |_|OJ1I/IpOBaHHa$| NOBEPXHOCTb obecreynsaet 3awunTty ot o6pasoBaHm|
HapoCTa Ha pexyLuen Kpomke

10

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LTD.



777G TURN

0630p NHCTPYMEHTA
ToKapHble cnnaBbl

NEW

YG211

Mo05 - M25

"“'yG213

M20 - M35

"“'YG214

M30 - M40

OonTumaneH ans o6paboTKM CynepcniaBoB 1 HepXKaBetoLer
cTanm

* Yucrosas 06paboTKa HepKaBeloLeit ctanm
* Yucrosas 06paboTKa CynepcniaBos v TUTaHa

YHUBepcanbHblil CNNaB AnA pe3aHuA Hep)KaBelolel cTanm
Ha HN3KKNX peXnmax

» OnTumaneH ana o6paboTKM HePXKABEIOLLEN CTaNM Ha HN3KKX CKOPOGAX
« [1nA pe3aHuna Ha CpefHMX N HU3KKX CKOPOCTAX

MpepbiBucTas 06paboTKa HepKaBeloLeln cTanu

« [InA npepbIBMCTON 06paboTKa HEPKABEIOLLEN CTaNN Ha TAXKESbIX PeXKUMaAX
* MMHMManM3npoBaH PUCK MeXaHNYeCKNX NOBPEXAEHNI U CKOJTIOB

Cranb
CkopocTb CkopocTb
Ve
(m/min.) YG1001
YG211
YG3010 YG3030
YG3020
YG3030 YG213
220
YG801 YG214
Mogaua Fn (mm/rev.) llonaua
YyryH
(kopocTb (CkopocTb
YG1001
YG100
YG3010 YG10
Monava Mopava

11

%G YG-1CO,LTD.

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



" ZGTURN

0630p NHCTPYMEHTOB
CTpy’>KKO/IOMbI /151 TOKapPHOI1 06paboTKM ANA HeraTMBHbIX M1ACTVH

Mogaua Fn (mm/rev.)
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6

Yucrosan 06paboTka

é#r,,—

MonyuncroBas 06paboTKa u
06paboTKa BA3KMX MaTEPMANoB
0.1

—
=)
ES
<
=
=
)
(=]
=]
)
=
o
=)
=
ES

HOaYHYH
¥1109Yd90 N H€3dL0

[nA ymepeHHbIX 1 HeCTabubHbIX

yCNoBUIA SKCMyaTaumnm En

0.13 0.15~0.35

¥1109Yd90 BYHdI€IdO

o
©
-

ONTUManbHbIN BbIGOP AN YMEPEHHBIX
(CTabVNbHbIX) YCIOBWIA SKCTITyaTaLmn

0.23

S o

JHILAID
0

ﬁ

YepHoBas obpaboTka npu
YyMepeHHbIX YCOBUAX, nieanbHo ans

06paboTKM UyryHa i
P YIYHa 6 5 0.25~0.5

%

BUNYWAOOHN
BYYDIRMHXAL
14°

YepHoBas o6paboTka v NnpepbiBUCTOE
pe3aHue Ha TAXeNbIX PeXrmax
0.35

)

YyryH, YepHoBas 06paboTka Ha
TAXKeSbIX peXnmax

.

0
Fny6uHa pesaHus Ap (mm)

12
TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru /G YG-1CO, LTD.




ZGTURN [T

O630p MHCTPYMEHTa
CTpY>KKONOMbI /1 TOKapHOW 06paboTKN ANA HeraTMBHbIX N1ACTVH

Mopaua Fn (mm/rev.)
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6

YunctoBas 06paboTka HeprKaBetoLLyx ‘ ‘ g
MF cTanen e
0.14 =
el z
S
=
YmepeHHble YCroBus ans
HeP>KaBeIoLWMX U HA3KOYTNIEPOAHbIX =
cTanen 0.17 E
P M S e 2
2 & E
-0 1
==
[}
=
YepHoBas 06paboTka HepKaBeroLwux =
MR cTanen
— 0.40 <
M s Tr z
[Va)
[V}
S
=<
=1
o o}
[~
KR 06paboTKa uyryHa A
S 0.50 s
— o/ 2
= ]
K L‘ /-\_ 1
| - r P—
I _‘__'T/ [on]
=
e
0 1 2 3 4 5 6 =
Tny6uHa pesaHus Ap(mm) &
=<
€3
=
=8
- =
" Cranu o o YyryH
(nch) ‘ ‘ ‘
6 6 6
(24) (24) L 24 MA \\
UR UR Y \
4 4 L 4
(16) uc (16) MR (16) AN
\ AN I uc
UG MM
( 2) UL UM 2 e 2
08 (08)
_MF [T ] —
= [
| |
0.2 0.4 06 i 02 04 06 Fn 0.2 04 06 Fn
(inchy/rev.)
13

& YG-1CO,LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



" ZGTURN

O630p MHCTPYMEHTa

CTpyKKOJIOMbI Y1 TOKApHOM 00paboTKU ANA NO3UTUBHBIX MNJIACTUH

. Mopaua Fn (mm/rev.)
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6
= A L 06pa6oTKa anloMUHUA ‘ ‘ ‘
§
®©
. N w{&V
&
=
=
U YucroBas o6paboTka
o
3
E =
=
=&
o
=
= YMepeHHble ycnoBus 3KcrulyaTayum
UG 0.15
s B K R
w ~—
=
2
S
= 0 1 2 3 4 5 6
§ Fny6uHa pesaHua Ap (mm)
=
Ao Cranb
(mm)
g 6 6
=
2
-
4 4
N
8=
S s UF UF
=m
EZ |
S 3
= 0.2 0.4 0.6 0.2 0.4 0.6
Fn (mm/rev.) Fn (mm/rev.)
Ao YyryH » LiBeTHOM meTann
(mm) (mm)
6 6
4 4, \\
N AL
2 UG 2
L
0.2 0.4 0.6 0.2 0.4 0.6
Fn (mm/rev.) Fn (mm/rev.)
14

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LTD.



ZGTURN [T

PykoBoACTBO MO NpUMeHeHunio
CnpaBo4YyHMK No MaTepuanam

PekomeHpgauum no Bbl60py cnjiaBa OCHOBaHbl HA COCTOAHUUN MaTepuaJia 3arotoBKu

Teepabin

MpepBapuTenbHas mexaHNnYeckaa o6paboTka
bes Kopku

PaBHoMepHas TBepAOCTb N0 MaTepuany
CrabunbHble ycnoBUA 06paboTKu

=
(=1
(Y=}
=
(Y=}
(=]
z
==
a.
=
=

OLOEDA

CBapka

Markasa/be3 Kopku

CBapHOi1 WOB MOXET MMeTb TBEPAOCTb, OTJINYHYIO OT OCHOBHOIA eTanu
O6paboTKa c yaapHbIMM Harpy3Kamm

JNlntbe
MKecTtKan Kopka

OTPE3KA 1 O6PABOTKA
KAHABOK

MoryT 6bITb NecoYHble BKpanieHma
HepaBHoMepHbI npunyck

=<
()
W
=
N
=

lopAauuni npokat

Msarkas/be3 Kopku

MoasepraercA nepBMYHON TepMOOGPaAGOTKE ANA YMEHbIIEHUA TBEPAOCTU
MoxeT uMeTb HepaBHOMEpHbI NpUNyCK

KoBka

Msrkas Kopka

MopBepraerca nepBUYHOI TepMOOOPabOTKe /1A YyMEHbLIEHUA TBEPAOCTU
MoxeT MeTb HepaBHOMEpPHbI NpUNYCK

OPE3EPHAA OBPABOTKA

0€E0EOA

MpouHbIN

CBEPNEHUE

Ctpyxkonowm, lNopaua n MyouHa pesaHua

Ocrpas KpoMka™ OO6Liero HasHay. [lpoyHas Kpomka

TEXHUYECKAA
UHOOPMALIMA

MpoponxutenbHas

®
o}
T
o
=}
I
O
(]

MpepbiBucTan

15
& YG-1CO,LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




" ZGTURN

PykoBoaCcTBO NO nprumeHeHuto
CnpaBOYHUK NO CTaNn

HenernpoBaHHas ctanb, Okono 0.15% C (Hu3koyrnepoaucras ctasnb)

VDI JIS DIN Mat'l No. AISI/ASTM SS AFNOR UNI UNE BS foCT
g 1 S15C CK15 1.0401 1015 1350 XC18 C15 F1110 080M15 15
2
% Ckopoctb pe3saHus (Vc) Ckopoctb nogaun (Fn) ny6uHa pesanus (Ap)
g m/min  Yucrosas o6paboTtka ft/min mm YucroBas o6paboTka in mm YuctoBas o6paboTka in
ES 1570 0.02 001 0.2 01
1340 0.10 004 1.0 04
o
g 1120 020 008 20 08
==
z = 890 0.30 012 30 A2
= S
= g 660 040 016 4.0 16
o
= 430 050 020 50 20
200 0.60 024 6.0 24
'_%' YepHoBas o6paboTka YepHoBas o6paboTka YepHoBas o6paboTka
z
= OnTmanbHbIN BbIGOP crinasa:
E YG3010 - Vc 330m/MUH
a YG801 -Vc 170m/MuH
g
&
3
=
=
P HenernpoBaHHas ctanb, Okono 0.45% C (CpeaHeyrnepoaucTtas cranb)
VDI JIS DIN Mat'l No. AISI/ASTM SS AFNOR UNI UNE BS fOCT
2~3 S45C C45 1.0503 1045 1672 XC42H1TS C45 F.1140 060A47 45
=z
S =
S = CkopocTtb pe3aHua (Vc) Ckopoctb nopaum (Fn) ny6uHa pe3sanus (Ap)
=m
J::; % m/min  Yucrosas o6pabotka ftimin mm YucroBas o6paboTka in mm YuctoBas o6paboTka in
=% 480 1570 0.02 001 02 01
410 1340 0.10 004 1.0 04
340 1120 0.20 008 20 08
270 890 0.30 012 30 12
200 660 040 016 4.0 .16
130 430 0.50 020 50 20
60 200 0.60 024 6.0 24

YepHoBasA o6paboTKa

OnTmanbHbIN BbIGOP crinasa:

YG3010 - Vc 330mM/MUH
YG801 -Vc 170mM/MuH

16

YepHoBasa 06paboTKa

YepHoBasa 06paboTKa

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LTD.



ZGTURN [T

PykoBoacTBO nNo npMeHeHuIo
CnpaBOYHMK NO cTanmn

P HuskonernpoBaHHas ctanb

VDI JIS DIN Mat'l No. AISI/ASTM SS AFNOR UNI UNE BS FoCT
6~9 SCM440 42CrMo4 1.7225 4140 2244 42CD4 42CrVio4 F.1252 708M40 38HM g
()
(Y=}
&
CkopocTtb pe3saHus (Vc) Ckopoctb nogauu (Fn) Iny6uHa pe3saHus (Ap) g
==
m/min  Yucroeasa ob6paborka ft/min mm Yucrosasa o6paboTtka in mm Yucroeasa o6paboTKa in E
480 1570 0.02 001 0.2 01 (=

410 1340 0.10 004 10 04
<C
340 1120 0.20 008 20 08 E
<T =
270 890 0.30 012 30 12 = 2
-
200 660 040 016 40 16 S
130 430 0.50 020 50 20 %
60 200 0.60 024 6.0 24
YepHoBasa o6paboTKa YepHoBas o6paboTKa YepHoBasA 06paboTKa ]
3
=
OnTmanbHbI BbIGOP crinasa: §
YG3020 - Vc 240M/MVWH %
0
&
=
o
=
8
P BbicokonernpoBaHHas ctanb, MHCTpyMeHTanbHasa ctanb
DI JIS DIN Mat'l No. AISI/ASTM SS AFNOR UNI UNE BS roct —
10~11 SKD11 | X155CtVMo121 1.2379 D2 2310 Z160CDV12 X165CMoW12kU|  F5318 BD2 KH12MF
g5
CkopocTb pesaHus (Vc) Ckopoctb nogaum (Fn) Iny6uHa pe3sanus (Ap) E =
= o-
m/min  Yucrosas obpaboTka ftimin mm YucroBasa obpaboTka in mm YucroBas obpaboTka in % §
480 1570 0.02 001 02 01 =
410 1340 0.10 004 1.0 04
340 1120 0.20 008 20 08
20 [ 890 030 012 30 12
=}
200 © 3 660 040 016 40 .16
w
130 § 430 0.50 020 50 20
60 200 0.60 024 6.0 24
YepHoBasA o6paboTKa YepHoBas obpaboTka YepHoBasA o6paboTKa

OnTmanbHbIN BbIGOP crinasa:
YG3020 - Vc 230m/MuH

17
& YG-1CO,LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




HOGVHWH
V1109Yd90 N YH€3dL0

BUTTYWJOOHU

—_
[=}
=
-}
=
3
(=]
o
)
=
=4
=]
S

JHILAID ¥1109Yd90 BYHdI€3dO

BY3D3IhMHXAL

277G TURN

PykoBoACTBO NO NPUMEHEHNIO

CnpaBo4HuK no Hep)xaBelowen ctanmn

M ®eppuTtHaa / MapTeHCUTHas HepXXaBelLwas cTanb

VDI Jis DIN MatINo.  AISI/ASTM ss AFNOR UNI UNE BS roct
12~13 SUS430 X6Cr17 1.4016 430 2320 z8C17 Z8C17 F3113 430815 12C17

CkopocTtb pe3saHus (Vc) Ckopoctb nogauv (Fn) Iny6uHa pe3aHus (Ap)

m/min ft/min mm in mm in

250 820 0.02 001 02 01

=
210 < = 690 0.10 = 004 10— 5§ w4
7 =2 8 560 020 008 20 = 08
é E =

130 I 430 030 012 30 12

R0 300 040 016 40 16

50 160 050 020 50 20

10 30 0.60 024 6.0 24

YepHoBasA o6paboTka

OnTymanbHbIN BbIGOp cnnasa:
(MeppuTHasn HepXKaBelolas cTanb

YepHoBas o6paboTka

MapTteHcnTHaA HepXaBelLwasa ctanb

YG3030 - Vc 200m/MunH YG3030 - Vc 160m/MunH
YG213 -Vc 160mM/MuH YG213 -Vc 130mM/MuH
M AyCTeHMTHaH HepXaBewlasa cTalnb
VDI JIS DIN Mat'l No. AISI/ASTM SS AFNOR UNI
14 SUS304 X5CrNi18 9 1.4350 304 2332 Z6CN1809  X5CrNi18 10
CkopocTb pesaHusa (Vc) Ckopoctb nogaun (Fn)

m/min ft/min mm in

250 820 0.02 001

210 690 010 — = 004

170 é é 560 020 § 008

130 = g 430 0.30 012

0 300 040 016

50 160 050 020

10 30 0.60 024

YepHoBaA 06paboTKa

OnTumanbHbIiA BbiIGOp cnnasa:
YG3030 - Vc 180m/MuH
YG213 -Vc 140m/MuH

18

YepHoBas 06paboTka

YepHoBas o6paboTka

UNE BS [OCT
F.3551 304515 03KH18N11
Iny6uHa pe3saHus (Ap)
mm in
0.2 01
10 = o4
20 = 08
=
30 12
40 16
50 20
6.0 24

YepHoBasa 06paboTKa

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LTD.



ZGTURN [T

PykoBoACTBO NO NPUMEHEHNIO

CnpaBoyHuK no YyryHy
K Cepbin HyryH
VDI JIS DIN Mat' No. AISI/ASTM SS AFNOR UNI UNE BS roct
15~16 FC250 GG25 0.6025 A4840B 0125 Ft25D G25 FG25 Grade 260 Sc 25 E
(=}
[¥=)
=
CkopocTtb pe3saHus (Vc) Ckopoctb nogauv (Fn) Iny6uHa pe3saHus (Ap) g
=
m/min Yucrosas obpaboTka ft/min mm YucroBas o6paboTka in mm Yucrosas o6paboTka in E
420 1380 0.02 001 0.2 01 (=
370 1210 0.10 004 10 04
<C
320 a 1050 020 008 20 . 08 E
3 : = 2 .
270 S 890 0.30 = 012 30 = 12 =
= z ==
220 é 720 040 .‘!.1'1 016 4.0 ;-." 16 % S
S = = =
170 © 560 050 S 020 50 20 5
120 390 0.60 024 6.0 24
YepHoBas o6paboTka YepHoBas o6paboTKa YepHoBas o6paboTKa ]
=
2
=
OnTyManbHbI BbIGOp cnna.a: é
YG1001 - Vc 350mM/MurH E
&
&
=
=
o
=
8
K BbICOKOMPOYHbIA YYryH C LWUAPOBUAHBLIM rpacuTom
DI JIS DIN Mat'! No. AISI/ASTM SS AFNOR UNI UNE BS roct —
17~18 FCD500 GGG50 0.7050 80-55-06 0.7050 FGS 500-7 = GS 500-7 FGE50-7 SNG 500-7 Ve 50-2
= =
=
CkopocTb pe3aHua (Vc) Ckopoctb nogaun (Fn) ny6uHa pe3sanus (Ap) E %
=
m/min Yucroeas obpaboTka ft/min mm YwucroBasi o6paboTka in mm YucroBas o6paboTKa in % §
420 1380 0.02 001 02 01 =
370 1210 0.10 004 1.0 04
320 1050 020 008 20 . 08
3 =
270 a 890 0.30 = 012 30 = .12
S = s
220 " B3 720 040 = 016 40 E .16
w = )
= = =
170 o 560 050 S 020 50 20
120 390 0.60 024 6.0 24
YepHoBas ob6paboTka YepHoBas o6paboTKa YepHoBas obpaboTka

OnTuManbHbIN BbIGOpP cnnaBga:
YG3010 - Vc 220m/MnH

19
& YG-1CO,LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




" ZGTURN

PYKOBO,D,CTBO no NpnMmeHeHunto

TokapHbie popmynbli

®opmynbi

= MeTtpunueckas
S Vc=D xRPM x 0.0031 (M/MUH)
=
£
% OonmoBsas
= Vc=DxRPM x.262 (pyT/MUH)
= Ckopoctb pesanus (Vc)
MeTtpuueckas Vc B [lronmosyto Vc
Inch Vc = Metric Ve x 3.28  (byT/MuH)
3
~ = Oionmoas Vc B MeTpuueckyto Vc
== Metric Vc = Inch Vc x .305  (M/MWH)
Z g
= § MeTtpuueckasn
§ RPM=Vcx 318.3+ D (06/mMuH)
YacTtoTa BpalwieHma winvuHaens
(RPM) LionmoBas
,.%, RPM=Vcx 3.82+ D (06/MuH)
w
=
2 Ckopoctb nogaum (Vf) Vf=FnxRPM (MM/MVH 1iv AoAM/MUH)
2
S Mopaua 3a 060opoT (Fn) Fn=Vf+RPM (MM/MUH Unu AONM/MUH)
=
=
MeTpunueckasa
Q=Vcx FnxAp (cm*/min)
Ckopoctb cbéma meTtanna (Q)
& NioiimoBas
S Q=VcxFnxApx 12 (in*/min)
=
Bpems pesaHus T=L+Vf (min)
-~ . YaosuA
3=
S =
= R RPM (n) YacTtoTa BpaweHnsa wnuHaens (060poTOB B MUHYTY)
£5
Vc CKopoCTb pe3aHusa
D Pabouunin guamertp
Vf CkopocTb nogayum (MUHyTHaa nofgava)
Fn Monaua 3a o6opoT
Ap Fny6buHa pesaHua
Q CKopoCTb CbEMa MeTanna
L OnuHa pesaHus
T Bpemsa pe3zaHusa (MuH)
20

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru “4/G YG-1CO,, LTD.



ZGTURN [T

PykoBoacTBO N0 NpMeHeHUI0
LLilepoxoBaTOCTb NOBEPXHOCTU

BbIfiBNEHIIe N yCTpaHeH e HeMoNaaoK
S ospmes | Mowwe | pewewm

S
(=
Bubpauum 2
<
[-™
—— (Y=}
- CHY3WTb FNy6UHY pe3aHua (ap) S
- icnonb3oBatb 6onee ocTpbliit E
- Boicokme cunbl pesaHua CTPYXKOJIOM E
(=}
- HectabunbHbie ycnosus - MpoBepuTb CTabUNbHOCTb U NOJIOXKEHNE |

\I WHCTPYMEHTa W 3aroTOBKM.

° - YMeHbLWWTb BbINeT

lpy6as NnoBepXHOCTb

OTPE3KA 1 O6PABOTKA
KAHABOK

- Ucnonb3oBatb TOW CTPY>KKOJIOM
- CnwkoMm BbICOKas nogava ans ARy pY.

- CHM3UTb rNy6uHY pe3aHus (ap) S

paauyca npu BepLunmHe YOUHY P P =

- CHM3uTb Nnogauy B

Q - YBenuuuTb yrnoBom paguyc %
=<

D =T
P =
L

i

o

=

d

=

==

L

=

[~

i

<]

()

TeopeTvmeCKaﬂ LUepoXoBaTOCTb NOBEPXHOCTA

Pagunyc yrna nnactuHbi 1ISO (ANSI)
04 (1) 08 (2) 12 (3)

TEXHUYECKAA
NHOOPMALMA

CkopocTb nogaun mm/rev (inch/rev)

04/1.6 0.05 0.07 0.1 0.12 0.14 0.18
(16/64) (.002) (.003) (.004) (.005) (.006) (.007)
16/6.3 0.1 0.14 0.2 0.25 0.28 0.35
(64 / 256) (.004) (.006) (.008) (.010) (.011) (.014)
3.2/125 0.14 0.2 0.28 0.35 0.4 0.49
(128/512) (.006) (.008) (.011) (.014) (.016) (.019)
6.3/25 ) 0.28 0.4 0.49 0.57 0.69
(250/1000) (.011) (.016) (.019) (.022) (.027)
8/32 ) ) 0.45 0.55 0.64 0.78
(320/1280) (.018) (.022) (.025) (.031)

21
& YG-1CO,LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




" ZGTURN

PykoBoacTBO N0 NnpyMeHeHuto
BbiaBneHnen yCcTpaHeHVe HenolagoK

=
=]
=
-}
=
2
=)
(52l
=l
=
@
S
S

-

&S‘ BbicTpblit N3HOC NO 3agHeN
NOBEPXHOCTMN NIaCTUHDI

O6pasoBaHue Vc l
NYHKMN Fnt

HOGVHWH
V1109Yd90 N YH€3dL0

Mnactuuyeckan gedpopmauusn

¥1109Yd90 BYHdI€3dO

fﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂ

[nnHHaA cTpyxKa

JHILAID

t Mpeackasyembin Vet
i N3Hoc

- -

=
(a1
oc
U
>
S
S
XL
©
m
v
Q
]
-
O
o
(o
©)
X
Y

BUTTYWJOOHU
BY3D3IhMHXAL

Hapoctoo6pasoBaHue CKkonbl

+

NMopaua (Fn)

22
TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru “4/G YG-1CO,, LTD.




PykoBoacTBO N0 NpMeHeHNIo
BbiaBneHne n yCcTpaHeHVe HenolagokK

777G TURN

Obpasel S o Pewewn

OG6blYHbI N3HOC MO 3aHeNn
NOBEPXHOCTU MAACTUHDI

- Kenaembii BMA N3HOCA
- NocneposatenbHbIV 1 NpefcKasyembin
- XapaKkTepeH npu HoOpMasibHON

3Kcnayatauum
W cTnpaHne 3agHen NoBepXHOCTU NNACTUHbI
BbICTpbIN N3HOC NO 3agHeNn
NOBEPXHOCTU MNNIACTUHDbI CnnaB
- HepoctaTouHas N3HOCOCTOMKOCTb
- UIMWKOM MPOYHbIN Crnas
Harpes

- CJIMLIKOM BbICOKasi CKOPOCTb pe3aHusa
- HepoctatouHaa nopgaua COX

W cTnpaHve 3agHe KpOMKM
3a KOPOTKWI MPOMEXYTOK BPeMeH

Mnactnueckaa gedopmauus

-

- i36bITOYHaA Tennosas Harpyska
- 136bITOUHaA MexaHUYecKas Harpyska

NedopmaLya KpOMKH

Hapoctoo6pasoBaHue

-

- BAskume matepuansl
(HU3Koyrnepogmcras cranb,
Hep»kaBeloLlas cranb,
LBeTHble CMaBbl,
»aponpouyHble cynepcnniasbl)

- Micnonb3oBaTtb 6onee

W3HOCOCTOWKMI CniaB

- CHM3MTb CKOPOCTb pe3aHuna
(Vc, SFM, RPM or SFPM)

- OnTummnsmpoBaTb nogayvy COX

- YBennuntb nogavy (Fn), ecnv oHa
HW3KasA

- YMeHbLWMNTb TeMMNepaTypy B 30He
pe3aHus
- Micnonb3oBatb 6onee
M3HOCOCTOMKWI CnnaB
- CHM3UTb CKOPOCTb pe3aHus

(Vc, SFM, RPM or SFPM)
- YmMeHbLwmnTb nogauy (Fn)
- YMeHbLWUTb ry6uHy pe3aHus (ap)
- OnTummnsmpoBaTb nogauvy COX

- [oBbICUTb CKOPOCTb pe3aHusA

- YBennumTb nogauy

- Vicnonb3oBaTb CTPYKKONIOM C OCTPOW
reomeTpuen

- MNopauya COPK nop BbICOKMM AaBNEHNEM
- icnonb3oBaTb cnnaebl C NOKPbITYEM
PVD

MpuBapuBaHe yacTuL, o6pabaTbiBaeMoro - Hyi3Kan ckopocTb pesaHiis

MaTepiana K pexyLLieil KpomKe - Micnonb3oBaTb NO3UTKBHbIE MAACTVHDI

O6paszoBaHMe NyHKK
- YMeHbLWUTb TeMMepaTypy B 30He
pesaHuA

@ Harpes - CHU3UTb CKOPOCTb pe 3aHuns
- CLWKOM BbICOKAsA CKOPOCTb pe3aHmns
N
\\\\\\\ - QWLWKOM MPOYHbIN CnnaB (Vc, SFM, RPM or SFPM)
- CkoppekTnpoBsaTb nogavy (Fn)
- Micnonb3oBatb 6osiee N3HOCOCTOlKME
crnnasbl.
23

/& YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06,

www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



277G TURN

PykoBoacTBO NO NprMeHeHunto
BbiaBneHne n yCTpaHeHe HenolagokK

Obpazeu T e | Pewewm

Ckonbl

©

TepmMmnueckue TpelmrHbl

©

bopo3aka

(O

PaspyweHne
(MexaqueCKaﬂ NnoJIOMKa nﬂaCTI/IHbI)

'

) \m\mmmm

- HectabunbHble ycnosus 06paboTtku
(BnGpaums)

- CnvwiKkom TBepabI Crinas

- FleomeTpuiA MNACTUHBI He
obecrneunsaeT JOCTaTOUHON
MPOYHOCTM

- Pe3kure TemnepaTypHble KonebaHus

- HepaBHomepHbI noasog COX

- Kopka Ha noBepxHOCTU
3aroToBKU

- CNVLLIKOM »KeCTKWI cnnaB

- MpepbiBUCTOE pe3aHns

- HectabunbHble ycnosus 06paboTku
(BMOpaLus)

- CIMLLKOM CcuNIbHaA MexaHnyecKas
Harpyska (nogava/rnybuHa pesaHus)
- Huskas ckopocTb pesaHua

- BknioueHus B 06pabaTtbiBaemMom
MaTepuane

- OueHb HM3KaA nogava ana
CTPYXKONIoMa

- HegocratouHasn rny6|/|Ha pe3aHnAa

- CooTHowweHume(Fn x Ap)
CNIMLLKOM Maso

- CookycupoBaTbca Ha ctabunusauum
YCNoBUI B NpoLiecce pe3aHunsa

- YMeHbLWWTb BbINeT

- BbibpaTtb 60nee NpouYHbIN criaB

- Ucnonb3oBaTb 6051€e NpoyHbIii
CTPY>KKOJIOM

- BoibpaTb 6onee NpoyHbIli crnnas

- YMeHbLWNTb CKOPOCTb pe3aHnsa
(Vc, SFM, RPM or SFPM)
- YmeHbwnTb nogavy (Fn)

- O6becneunTb NOABOA AOCTAaTOYHOIO
konuuectea COX nnu pabotatb 6e3
COX

- Micnonb3oBsatb 60s1ee N3HOCOCTONKMI
cnnas

- YMeHbLUNTb CKOPOCTb pe3aHuna
(Vc, SFM, RPM or SFPM)

- OTperynunposatb nogavy (Fn)

- OntummsuposaTtb nogauy COX

- YMeHbWuTb rnybuHy pesaHus (ap)

- icnonb3oBatb 6onee NpoyHbIii
CTPYXKOJIOM

- CHm3uTb nogauy (Fn) nnn
rnyouHy pesaHus (ap)

- BblbpaTb 60nee npouHblicrnas

- YMeHbLUTb BbINET U NPOBEPUTH
CTabunbHOCTb 3aKpeneHus
WHCTPYMEHTA M 3aroTOBKU

- YBenmunTb CKOPOCTb pe3aHmns
(Vc, SFM, RPM or SFPM)

- YBenuumtb nogauy (Fn)
- cnonb3osaTb 6onee ocTpbiit
CTPYKKONOM

- YBenuuuTb rnyouHy pesaHus

- Micnonb3oBaTb MHCTPYMEHT C MEHbBLIVM
pagmnycom rnpu BepLuviHe

24

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LTD.



ZGTURN [T

J[lep»KaBKn gna Hapy>HOro ToYeHusn

0630p AepKaBOK ANA HAPYKHOrO TOMEHNA

=
CCGT 3
CCMT %
=
s
2
cTp. 78 =
<T
o CNMA =
@ < x
0% F CNMG 5 é
' PCBNR/L TCLNR/L ==
Pbiyar Pbiyar (+Mpvixum) Mpwxum E -
cTp. 60 cTp. 30 cTp. 30 S
‘ = i S
\ DT @ e ;f: 3
" DCMT =
SDNCN SDJCR/L =
<T
BuHT BuHT E
cTp. 79 cTp. 31 cTp. 3 g
T I | I
&y o ¢ %\’ *
' DNMG w
TDHNR/L PDNNN TDNNN =
Mpwxrm Pbivar (+Mpvixum) Mpwxum Pbiuar (+Mpvixum) %
cTp. 63 cTp. 32 cTp. 32 cTp. 32
BN
KNUX =
g3
- 1
CKINR/L = %
BepxHuit Npuiskum % é
cTp. 66 cTp. 33 ==
7y | >Za
O rowr K
SRGCR/L
BuHT
cTp. 80
§0ﬂ; scMT
o SSDCN SSSCRIL
BuHT BuHt
cTp. 81 cTp. 35 cTp. 35

25

%G YG-1CO,LTD.

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




" Z7GTURN

HOGYHWH
¥1109Yd90 1 YH€3dL0

BUTTYWJOOHU

—_
[=}
S
-
=
2
(=)
l=al
=)
=
[=a)
S
S

JHILID ¥1109Yd90 BYHdIEIdO

BY3D3IhMHXAL

[epXaBKn gna Hapy>KHOro TOYeHus
0630p AepPXKaBOK ANA HAPY>XHOro ToyeHnAa

_ : | | ‘ oo
) | sNma H@ ~ %‘ - & \}A
Y sNMG = F—=

PSDNN TSDNN PSSNR/L TSSNR/L PSBNR/L TSKNR/L PSKNR/L
Polvar (+Mpvixknm) Mpwkum  Poivar (+Mpuvxkum) — Mpukum  Poiyar (+Mpwxkum)  Mpuxkum  Poiyar (+Mprixim)

cTp. 67 cTp. 36 cTp. 36 cTp. 36
A
R TCGT
O
Mt TCMT
STFCR/L STGCR/L STJCR/L STUCR/L
BuHT BuHT BuHT BuHT
cTg2 CTp 37 cTp. 37 cTp. 37 cTp. 37
e T e i '!7' ''''' N
_ < 1
A TNMA C By T Bz > =
(). TNMG i e
— TNUX
PTTNR/L PTFNR/L PTGNR/L TTGNR/L MTJINR/L PTJNR/L TTINR/L
Poiuar (+Mpwkum) Polvar (+Mpuxum) Poivar (+Mpvkmm) Mpuxkum — LLtndT + Mpwkium Polyar (+Mpuixxum) Mpuxnm
cTp9 cTp. 38 cTp. 38 cTp. 38 cTp. 38 cTp. 39 cTp. 39 cTp. 39
T SR
P
SVHBR/L SVVBN SVJBR/L
BuHT BuHT BuHT

cTp. 40 cTp. 40

A

SVHCR/L SVVCN SVIJCR/L
BuHT BuHT BuHT
cTB4 cTp. 41
- VNMA
O e
cTi33
WNMA |
IO WNMG
MWLNR/L PWLNR/L TWLNR/L
WrndT + Npvknum  Poivar (+Mpvikum) Mprikum
cTp. 75 cTp. 43 cTp. 43 cTp. 43

26
TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru 4G YG-1CO,, LTD.




ZGTURN [T

JepaBKn AnA BHyTPeHHero ToyeHuns

0630p BHYTPEHHUX AePXKABOK

=
2
CCGT =
ccMmT =
==
.-SCFCR/L .-SCLCR/L E..-SCLCR/L 5
BuHT BuHT BuHT S
cTp. 78 cTp. 44 cTp. 45 cTp. 45
=
S
=
R 5
§ ./ CNMA S =
o f CNMG =
.-PCLNR/L .-TCLNR/L %
Pblyar (+Mpvixum) Mpwxum —
cTp. 60 cTp. 46 cTp. 46 =
2
=
Ya)
o
=<
- DCaGT =
&
i DCMT )
.-SDQCR/L .-SDUCR/L E.-SDUCR/L -
BuHT BuHT BuHT
cTp. 79 cTp. 47 cTp. 48 cTp. 48
=
=
- 2
@/J DNMA me 1
e = DNMG 7
.-PDQNR/L .-TDQNR/L .-PDUNR/L .-TDUNR/L
Poivar (+Mpwxum) Mpwxnm Poiuar (+Mpwknm) Mpwxrm
=<
cTp. 63 cTp. 49 cTp. 49 cTB9 cTp. 49 S S
5
=S o
Y SNMA
H N
o] [

.-PSKNR/L
Pbivar (+Mpvixum)

cTp. 67 cTp. 50

TCGT
TCMT |
.~STFCR/L .-STUCR/L
BuHT BuHT
cTp. 82 cTp. 51 cTp. 51

27
“4Z/G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




" Z7GTURN

OdepxaBKu ona BHyTPpeHHEro ToYeHuns
0630p BHYTPEHHUX AEePHKaBOK

=)
ES
g ,,,,,,
= L TNMA E
s P
= /@ TNMG
=] —_— TNUX 3 /
= .-MTFNR/L .-MTUNR/L .-PTUNR/L ‘ .-TTUNR/L
WrndT + Nprixum WrndT + Nprixum Pblyar (+npvxum) Mpwxrm
% cTp. 69 cTp. 52 cTp. 52 cTp. 53 cTp. 53
w
==
=3
232
S
=
ES
.-SVQBR/L .-SVJBR/L .-SVUBR/L
=4 BuHT BuHT BuHT
s cTp. 83 cTp. 54 cTp. 54 cTp. 54
Z
(=]
o1
=
2
g
.-SVQCR/L .-SVUCR/L
BuHT BuHT
% cTp. 84 cTp. 55 cTp. 55
=
=
=
‘ N\
—_VNMA |
2~y ‘
2O e | ‘
- 77
= 4 .-TVUNR/L
§ % Mprxmum
=5 cTp. 73 cTp. 56
E X
Sz
- WNMA
WNMG
1 ™3
.-MWLNR/L .-PWLNR/L .-TWLNR/L
WTndT + Npwxmm WTndT (+ Nprxmm) Mpuxum
p.75 p.57 p. 57 p.58

28
TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru /G YG-1CO, LTD.




ZGTURN [T

LepxaBKun gna Hapy><HOro To4YeHuA
AepxaBku ana CC.. nnacTuH

% =
m 2
=3
=
LF =
=
[o] :ctp.78 g
. -
0603HaueHne Ap'm:yn. 25130"' MnactuHa
SCACR/L 0808E 06 324 332 08 08 10 70 | CC0602 S
o
SCACRIL = x
(BuHT) s 2
=
==
M
=
SCLCR/L 0808E 06 340 352 08 08 10 70 S
€C0602
SCLCR/L 1010E 06 341 353 10 10 12 70
=T
SCLCR/L 1010E 09 342 354 10 10 12 70 =
Ta]
SCLCR/L 1212F 09 343 355 12 12 16 80 =
o
SCLCR/L SCLCR/L 1616H 09 344 356 16 16 20 100 | CCO9T3 =
(-
(Buthm) SCLCR/L 2020K 09 345 357 20 20 25 125 @
o
SCLCR/L 2525M 09 346 358 25 25 32 150 =
SCLCR/L 1616H 12 347 359 16 16 20 100
SCLCR/L 2020K 12 349 361 20 20 25 125 | CC1204
SCLCR/L 2525M 12 351 363 25 25 32 150 =
=
[~
2
= £
]
5
=
2z

SCACR/L .06 Y4008-M2.5x6 Y80-T08
.06 Y4008-M2.5x6 = = Y80-T08
..1010..09 Y4015-M3x9 - - Y80-T15
.1212..09 Y4015-M3.5x11 = = Y80-T15

SCLCR/L
.1616~2525..09 Y4015-M3.5x14 YAACN-2-0001 YAAV-06-M3.5x11 Y80-T15
.1616..12 Y1020-M5x11 = = Y80-T20
.2020~2525..12 Y1020-M4.5x16 YAACN-2-0003 YAAV-07-M4.5x13 Y80-T20

29

“4Z/G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



" Z7GTURN

HOGYHWH
¥1109Yd90 1 YH€3dL0

BUTTYWJOOHU

-
[=}
=
-}
==
3
(=]
l=al
)
=
)
—_
S

JHILAID ¥1109Yd90 BYHdIEIdO

BY3D3IhMHXAL

OepKaBKu ans Hapy>HOro TOYeHMs
AepxaBkun gna CN.. nnactuH

T
X
o
LF
*'C': non. NPVIXMUM [o]:ctp.60

O6osnanenne Ap'rm:yn: 251 20 MnacTuna

PCBNRIL2525M16C 139 147 25 25 2 150
CN1606

e PCBNR/L 3232P 16C 140 148 32 32 27 170

LA PCBNR/L PCBNR/L 3232P 19C 141 149 32 EY) 37 170

19 (Mpvoxian)

PCBNR/L 40405 19C 142 150 40 40 37 250 | CN1906

PCLNR/L 1616H 12 155 169 16 16 20 100

PCLNR/L 2020K 12C 156 170 20 20 25 125
CN1204

PCLNR/L 2525M 12C 157 17 25 25 32 150

PCLNR/L 3232P 12C 158 172 EY) EY) 40 170

PCLNR/L PCLNR/L 2525M 16C 159 173 25 25 32 150
L/q% (Mpvokm) CN1606

PCLNR/L 3232P 16C 160 174 32 EY) 40 170

PCLNR/L 2525M 19C 161 175 25 25 32 150
PCLNR/L 3232P 19C 162 176 3 32 40 170 | CN1906

PCLNR/L 40405 19C 163 177 40 40 50 250

TCLNR/L 2020K 12 013 020 20 20 25 125
TCLNR/L 2525M 12 014 021 25 25 32 150 | CN1204

TCLNR/L
! (Mowkm) TCLNR/L3232P 12 015 022 32 32 40 170
) N

> Type95°) TCLNR/L 2525M 16 018 025 2 25 32 150
CN1606

TCLNR/L3232P 16 019 026 32 EY) 40 170

MopgknagHan BuHT nogkn.

YAPL-04 | YALV-04-M8x22 | YACK-09 = YAAV-05-Mé6x15 YAACN-3-0002 YAAY-03 | YAAL-03-3

PCENRL .19C YAPL-05 | YALV-05-M10x27 | YACK-09 | YAAV-05-M6x15 = YAACN-3-0003 = YAAY-04 | YAAL-05-4

W12 YAPL-02 | YALV-03-M8x19 - - YAACN-3-0001 YAAY-02 | YAAL-03-3

.2020~3232..12C | YAPL-02 | YALV-03-M8x19 | YACK-05 | Y4015-M4x11 = YAACN-3-0001 = YAAY-02 | YAAL-03-3

PCLNRL .16C YAPL-04 | YALV-04-M8x22 | YACK-09 | YAAV-05-M6x15 - YAACN-3-0002 YAAY-03 | YAAL-03-3

.19C YAPL-05 | YALV-05-M10x27 | YACK-09 | YAAV-05-M6x15 = YAACN-3-0003 = YAAY-04 | YAAL-05-4

.12 - YATK-02 | YAKV-30-M6x22 |YABPL-01| YAS-01 | YAACN-3-0001 | YAAV-02-M5x12 - YAAL-03-3

TCLNRIL .16 = = YATK-04 | YAKV-19-M7x25 |YABPL-02 YAACN-3-0002 | YAAV-05-M6x15 = YAAL-05-4
30

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LTD.



ZGTURN [T

Jep>XaBKu ans HAPY>KHOro TOUeHUA
AepxaBku gna DC.. nnactuH

=i |

LF

BxH

T
SDNCN (Screw Type 62.5' )

s
f=
(=3
(¥=]
=3
a.
[7=)
(=]
s
=
o
s
(=]

[o]:-ctp.79

Aptukyn: 25100...

0O603HaueHne H MnacTtuHa
R L -
=
SDNCN 0808E 07 380 08 08 4 70 8
T X
SDNCN 1010E 07 381 10 10 5 70 = 2
DC0702 S =
SDNCN 1212F 07 382 12 12 6 80 = =
™M
<> SDNCN SDNCN 1616H 07 383 16 16 8 100 =
Lg;fo" ——  (Bu) SDNCN 1616H 11 384 16 16 8 100
SDNCN 2020K 11 385 20 20 10 125 =
DC11T3 E
SDNCN 2525M 11 386 25 25 125 150 2
o
SDNCN 3232P 11 387 32 32 16 170 §
<T
SDJCR/L 0808E 07 364 372 08 08 10 70 ;
mMm
SDJCR/L 1010E 07 365 373 10 10 12 70 2
DC0702
SDJCR/L 1212F 07 366 374 12 12 16 80
6 5 SDJCR/L SDJCR/L1616H 07 367 375 16 16 20 100
'
L/° (Bum) SDJCR/L1616H 11 368 376 16 16 20 100 w
=
? SDJCR/L 2020K 11 369 377 20 20 25 125 =
DC11T3 =
SDJCR/L 2525M 11 370 378 25 25 32 150 =
SDJCR/L3232P 11 371 379 32 32 40 170
=<
S5
£
£ &
2z

.07 - -

Y4008-M2.5x6 Y80-T08
SDNCN
W11 Y4015-M3.5x14 YAADN-2-0001 YAAV-06-M3.5x11 Y80-T15
.07 Y4008-M2.5x6 - - Y80-T08
SDJCR/L
W11 Y4015-M3.5x14 YAADN-2-0001 YAAV-06-M3.5x11 Y80-T15
31

“7Z/G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



" Z7GTURN

HOGYHWH
¥1109Yd90 1 YH€3dL0

BUTTYWJOOHU

-
[=}
=
-}
==
3
(=]
l=al
)
=
)
—_
S

JHILAID ¥1109Yd90 BYHdIEIdO

BY3D3IhMHXAL

OepKaBKu ans Hapy>HOro TOYeHMs
AepxaBku ana DN.. nnactuH

WF

BxH

LF

TDHNRIL (Hole Clamp Type 107.5")

*'C': gon. npyxmm

ApTtukyn: 25100...

[o]:-cTp.63

O603HauyeHue R L MnactuHa
— TDHNR/L 2020K 15 517 519 20 20 25 125
TDHNR/L TDHNR/L 2525M 15 518 520 25 25 32 150
— (Mpwxmm) DN1506
\6\.
PDNNN 2020K 15C 202 20 20 10 125
_~<© PDNNN 2525M 15C 203 25 25 125 150
<& PDNNN DN1506
L/‘cg (Mpvorimv) PDNNN 3232P 15C 204 32 32 16 170
2
TDNNN 2020K 15 058 20 20 10 125
TDNNN TDNNN 2525M 15 059 25 25 125 150 oN
n 1506
(Mpworin) TDNNN 3232P 15 060 2 32 16 170
PDJNR/L 2020K 15C 188 195 20 20 25 125
PDJNR/L PDJNR/L 2525M 15C 189 196 25 25 32 150 oN
1506
(Poiuar) PDINRI/L 3232P 15C 190 197 32 32 40 170
PDJNR/L 40405 15C 191 198 40 40 50 250
TDJNR/L 2020K 15 036 047 20 20 25 125
TDJNRIL TDJNR/L 2525M 15 037 048 25 25 32 150 oN
1506
(Mpwxwm) TDJNR/L3232P 15 038 049 32 32 40 170
TDJNR/L 4040S 15 039 050 40 40 50 250

TDHNR/L YATK-02 | YAKV-30-M6x22 |YABPL-O1| YAS-01 | YAADN-3-0001 | YAAV-02-M5x12 YAAL-03-3
PDNNN .15C YAPL-03 | YALV-03-M8x19 | YACK-05 | Y4015-M4x11 = = YAADN-3-0001 = YAAY-02 | YAAL-03-3
TDNNN .15 - - YATK-02 | YAKV-30-M6x22 | YABPL-01| YAS-01 | YAADN-3-0001 | YAAV-02-M5x12 - YAAL-03-3
PDJNR/L .15C YAPL-03 | YALV-03-M8x19 | YACK-05 | Y4015-M4x11 = = YAADN-3-0001 = YAAY-02 | YAAL-03-3
TDINR/L .15 - - YATK-02 | YAKV-30-M6x22 | YABPL-01| YAS-01 | YAADN-3-0001 | YAAV-02-M5x12 - YAAL-03-3
32

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LTD.



ZGTURN [T

Jep»KaBKun ana Hapy»HOro TOYeHus
Aepxaskn gna KN.. nnactuH

BxH

| LF
< > [o]:ctp.66
CKJNRIL (Top Clamp Type 93"
ApTtukyn: 25100...
R L

CKJNR/L2525M 16 317 321 25 25 315 150

s
=
(=3
Y=}
=3
(-
[T=)
o
£
==
o
s
(=}
=

0603HauYeHne

CKINRIL CKINR/L3232P 16 318 322 32 32 40 170
(Top Clamp Type 93°)

KNUX1604

®

CBEPNEHUE OPE3EPHAA OBPABOTKA OTPE3KA 1 ObPABOTKA
KAHABOK

TEXHUYECKAA
NHOOPMALIMA

MoagknagHan BuHT nogkn.

R MR BuHT npumma UESHHHE nnacTnHa NNacTMHbI
CKINR .16 YACK-01-R YAKV-06-M6x20 YAKY-02 YABPL-01 YAKS-16-R YAAV-01-M3x10 YAAL-05-4
CKINL .16 YACK-01-L YAKV-06-M6x20 YAKY-02 YABPL-01 YAKS-16-L YAAV-01-M3x10 YAAL-05-4
33

“7Z/G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



" Z7GTURN

HOGYHWH
V1109Yd90 N H€3dL0

BUTTYWJOOHU

-
[=}
=
-
=
3
(=]
l=al
4
=
)
—_
S

JHILID ¥1109Yd90 BYHdIEIdO

BY}D3IhMHXAL

[epaBKun gna Hapy»<HOro To4eHuns
AepxaBku ana RC.. nnacTvH

3
T
L X
= 0 @)
, ©
LF
*'C': pon. NPWXUM [o]:c1p.80
SRGCR/L 1616H 06 521 533 16 16 20 | 100
RC0602
SRGCR/L 2020K 06 52 534 20 20 25 125
SRGCR/L1616H08C 523 535 16 16 32 100
SRGCR/L 2020K 08C 524 536 20 20 25 125 | RC0803
SRGCR/L2525M08C 525 537 25 25 32 150
SRGCRIL SRGCRL1616H10C 526 538 16 16 20 100
(Bur) SRGCR/L 2020K 10C 527 539 20 20 25 125
RC10T3
SRGCR/L2525M10C 528 540 25 25 32 150
SRGCR/L 3232P 10C 520 541 32 32 4 170
SRGCR/L 2020K 12C 53 542 20 20 25 125
SRGCR/L2525M12C 531 543 25 25 32 | 150 | RC1204
SRGCR/L 3232P 12C 532 544 32 32 4 | 170
SRDCN 1616H 06 388 16 16 8 100
SRDCN 2020K 06 389 20 20 10 125 | RC0602
SRDCN 2525M 06 390 25 25 125 150
SRDCN 1616H 08C 391 16 16 8 100
SRDCN 2020K 08C 392 20 20 10 125  RCO803
@ SRDCN 2525M 08C 393 25 25 125 | 150
SRDCN SRDCN 1616H 10C 394 16 16 8 100
(BuHT)
SRDCN 2020K 10C 395 20 20 10 125
RC10T3
SRDCN 2525M 10C 396 25 25 125 150
SRDCN 3232P 10C 397 32 32 16 170
SRDCN 2020K 12C 398 20 20 0 125
SRDCN 2525M 12C 399 25 25 | 125 150 | RC1204
SRDCN 3232P 12C 400 32 32 16 170
.06 - - Y3008-M2.5x6 Y80-T08
.1616..08C YACK-15 Y4015-M3.5x11 Y3008-M3x8 Y80-T08
SRGCRIL
.10C YACK-15 Y4015-M3.5x11 Y3008-M3x8 Y80-T15
.12C YACK-05 Y4015-M4x11 Y4015-M3.5x11 Y80-T15
.06 - Y3008-M2.5x6 Y80-T08
SRDCN ..08C YACK-15 Y4015-M3.5x11 Y3008-M3x8 Y80-T08
.10C YACK-15 Y4015-M3.5x11 Y4015-M3.5x11 Y80-T15
.12C YACK-05 Y4015-M4x11 Y4015-M3.5x11 Y80-T15
34

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LTD.



ZGTURN [T

[epaBKun gna Hapy»<HOro To4eHusA
AepxaBkn gna SC.. nnacTnH

LL; A
D > =
© m 2
=
LF S
< > =3
z
[o]:cTp. 81 %
A :25100... =
Cepusa 0O603HaueHne p'rln:y e (I)-O B WF LF
SSDCN 1212F 09 401 12 12 6 80 S
— o
SSDCN 1616H 09 402 16 16 8 100  SCO9T3 2«
> 5 B
SSDCN SSDCN 2020K 09 403 20 20 10 125 S =
[3) = S
(Buwm) SSDCN 1616H 12 404 16 16 8 100 &
[~
SSDCN 2020K 12 405 20 20 10 125 SC1204 S
SSDCN 2525M 12 406 25 25 125 150
=T
SSSCR/L 1212F 09 a1 A 12 12 16 80 =
o
SSSCR/L 1616H 09 413 423 16 16 20 100  SCO9T3 =
o
SSSCR/L SSSCR/L 2020K 09 415 425 20 20 25 125 %
o
(BuHm) SSSCR/L1616H 12 416 426 16 16 20 100 M
.
SSSCR/L 2020K 12 418 428 20 20 25 125 SC1204 <
SSSCR/L 2525M 12 420 430 25 25 32 150
=
&=
=
g
= £
]
=
=3
2z

.1212..09 Y4015-M3.5x11 Y80-T15
..1616~2020..09 Y4015-M3.5x14 YAASN-2-0001 YAAV-06-M3.5x11 Y80-T15
>3beN .1616..12 Y4020-M4.5x12 YAASN-2-0004 YAAV-10-M4.5x8 Y80-T20
.2020~2525..12 Y1020-M4.5x16 YAASN-2-0004 YAAV-07-M4.5x13 Y80-T20
.1212..09 Y4015-M3.5x11 - - Y80-T15
.1616~2020..09 Y4015-M3.5x14 YAASN-2-0001 YAAV-06-M3.5x11 Y80-T15
SSSCRL .1616..12 Y4020-M4.5x12 YAASN-2-0004 YAAV-10-M4.5x8 Y80-T20
.2020~2525..12 Y1020-M4.5x16 YAASN-2-0004 YAAV-07-M4.5x13 Y80-T20
35

“7Z/G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



" Z7GTURN

HOGYHWH
¥1109Yd90 1 YH€3dL0

BUTTYWJOOHU

-
[=}
=
-}
==
3
(=]
l=al
)
=
)
—_
S

JHILID ¥1109Yd90 BYHdIEIdO

BY3D3IhMHXAL

HepXaBKun gna Hapy><HOro To4YeHus
OepxaBku ana SN.. nnactuH

*'C': gon. NpuKnm

>

WF

BxH

LF

A

[o]:-ctp.67

0O603HaveHune APT“:V": 251 20 MnactnHa
PSDNN 2020K 12C 226 20 20 10 125
:;:qD;r\)lN PSDNN 2525M 12C 227 25 25 125 150 SN1204
%) PSDNN 3232P 12C 228 32 32 16 170
TSDNN 1616H 12 545 16 16 8 100
TSDNN 2020K 12 546 20 20 10 125
&ISDMD)K'::'\I: TSDNN 2525M 12 547 25 25 125 150 oN1204
TSDNN 3232P 12 548 32 32 16 170
PSSNR/L 2020K 12C 254 262 20 20 25 125
PSSNR/L PSSNR/L 2525M 12C 255 263 25 25 32 150 SN1204
(Petsan PSSNR/L 3232P 12C 256 264 32 32 40 170
TSSNR/L 2020K 12 069 074 20 20 25 125
(I.I:If)jxl:f::nl)l- TSSNR/L 2525M 12 070 075 25 25 32 150 | SN1204
TSSNR/L 3232P 12 071 076 32 32 40 170
PSBNR/L 2020K 12 206 216 20 20 17 125
PSBNR/L PSBNR/L 2525M 12C 207 217 25 25 22 150 | SN1204
(Pbivar)
PSKNR/L 2020K 12C 233 243 20 20 25 125
(I:::I:RIL PSKNR/L 2525M 12C 234 244 25 25 32 150 | SN1204
PSKNR/L 3232P 12C 235 245 32 32 40 170
- TSKNR/L 2020K 12 061 065 20 20 25 125
TSKNR/L TSKNR/L 2525M 12 062 066 25 25 32 150 SN1204
,\(,g L (Mpvikym)
TSKNR/L 3232P 12 063 067 32 32 40 170
G e o e e S S e o
PSDNN YAPL-02 | YALV-03-M8x19 | YACK-05| Y4015-M4x11 YAASN-3-0004 YAAY-02 | YAAL-03-3
TSDNN 12 = = YATK-02 | YAKV-30-M6x22 |YABPL-01| YAS-01 | YAASN-3-0004 | YAAV-02-M5x12 = YAAL-03-3
PSSNR/L .12C YAPL-02 | YALV-03-M8x19 | YACK-05  Y4015-M4x11 - YAASN-3-0004 - YAAY-02 | YAAL-03-3
TSSNR/L .12 = = YATK-02 | YAKV-30-M6x22 |YABPL-01| YAS-01 | YAASN-3-0004 | YAAV-02-M5x12 = YAAL-03-3
s .12 YAPL-02 | YALV-03-M8x19 - - - YAASN-3-0004 - YAAY-02 | YAAL-03-3
.12C YAPL-02 | YALV-03-M8x19 | YACK-05 Y4015-M4x11 o YAASN-3-0004 o YAAY-02 | YAAL-03-3
PSKNR/L .12C YAPL-02 | YALV-03-M8x19 | YACK-05 Y4015-M4x11 - YAASN-3-0004 - YAAY-02 | YAAL-03-3
TSKNR/L .12 - - YATK-02 | YAKV-30-M6x22 |YABPL-01| YAS-01 | YAASN-3-0004 | YAAV-02-M5x12 o YAAL-03-3
36

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LTD.



ZGTURN [T

HepaBKun gna Hapy»HOro To4YeHus
Depxasku ana TC.. nnacTuH

W =
= © m‘ g
A (=3
E— r=
| LF =
< [7=)
o
[o]:-cTp. 82 E
o
0603HaueHmne APT“:Y n:23100... MnactnHa %
STFCR/L1212F 11 433 am 12 12 16 80
TC1102 -
STFCR/L1616H 11 434 442 16 16 20 100 =
R [=}
STFCR/L STFCR/L1616H 16 435 443 16 16 20 100 E x
o o
S (But) STFCR/L 2020K 16 436 444 20 20 25 125 s :I:
Z TC16T3 S <
STFCR/L 2525M 16 437 445 25 25 32 150 )
=
STFCR/L3232P 16 438 446 32 32 40 170 =
STGCR/L 1212F 11 549 555 12 12 16 80
TC1102 <
STGCR/L 1616H 11 550 556 16 16 20 100 5
=T
STGCRIL STGCR/L 1616H 16 551 557 16 16 20 100 &
(Bum) STGCR/L 2020K 16 552 558 20 20 25 125 =
TC16T3 &
STGCR/L 2525M 16 553 559 25 25 32 150 2
=]
STGCR/L3232P 16 554 560 32 32 40 170
STICR/L 1212F 11 449 457 12 12 16 80
TC1102
STICR/L 1616H 11 450 458 16 16 20 100 B
=
STICRIL STICR/L 1616H 16 451 459 16 16 20 100 =
[~
(BuH) STJCR/L 2020K 16 452 460 20 20 25 125 &
TC16T3
STICR/L 2525M 16 453 461 25 25 32 150
STJCR/L3232P 16 454 462 32 32 40 170
STUCR/L 1212F 11 465 472 12 12 16 80
TC1102 o=
STUCR/L1616H 11 466 473 16 16 20 100 g S
O <<
(:TU)CR/L STUCR/L 2020K 16 467 474 20 20 25 125 Tz
VHT) = S
STUCR/L 2525M 16 468 475 25 25 32 150 | TC16T3 ==
STUCR/L3232P 16 469 476 32 32 40 170

cep“” Pasmep SURE “

.11 Y4008-M2.5x6 Y80-T08
STFCR/L

.16 Y4015-M3.5x14 YAATN-2-0001 YAAV-06-M3.5x11 Y80-T15

ol Y4008-M2.5x6 - - Y80-T08
STGCR/L

.16 Y4015-M3.5x14 YAATN-2-0001 YAAV-06-M3.5x11 Y80-T15

.1 Y4008-M2.5x6 - - Y80-T08
STICR/L

.16 Y4015-M3.5x14 YAATN-2-0001 YAAV-06-M3.5x11 Y80-T15

.1 Y4008-M2.5x6 - - Y80-T08
STUCR/L

.16 Y4015-M3.5x14 YAATN-2-0001 YAAV-06-M3.5x11 Y80-T15

37

/G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



" Z7GTURN

HepXaBKun gna Hapy><HOro To4YeHus
Odepxasku ana TN.. nnacTuH

% T
X
3
=
2 < LF .
&
= *'C': gon. NPUXUM [o]:cTp.69
[~
S ETFIETE Aptukyn: 25100... Mnactuna
= R L
PTTNR/L 2020K 16 561 565 20 20 17 125
. TN1604
3 PTTNR/L PTTNR/L 2525M 16 562 566 25 25 215 150
w
=3 (Pbivar) PTTNR/L2525M22C 563 567 25 25 | 205 150
z= TN2204
z S PTTNR/L 3232P 22C 564 568 32 32 29 170
= XX
g PTFNR/L 1616H 16 268 274 16 16 20 100
=~
= — PTFNR/L 2020K 16 269 275 20 20 25 125
TN1604
e RO PTFNR/L PTFNR/L 2525M 16 270 276 25 25 32 150
= N ’}‘ (Pbivar)
& PTFNR/L3232P 16 271 277 32 32 40 170
)
= PTENR/L 3232P 22C 273 279 32 32 40 170 TN2204
o
3 PTGNR/L 1616H 16 280 285 16 16 20 100
§ PTGNR/L 2020K 16 281 286 20 20 25 125 | TN1604
-
PTGNR/L PTGNR/L 2525M 16 282 287 25 25 32 150
(Pb1yar)
PTGNR/L 2525M 22C 283 288 25 25 32 150
TN2204
. PTGNR/L 3232P 22C 284 289 32 32 40 170
(=~
3 TTGNR/L 2020K 16 569 575 20 20 25 125
= TTGNR/L 2525M 16 570 576 25 25 32 150 | TN1604
TTGNR/L TTGNR/L 3232P 16 571 577 32 32 40 170
(Mpwekim) TTGNR/L 2525M 22 572 578 25 25 32 150
» TTGNR/L 3232P 22 573 579 32 32 40 170 | TN2204
§ g TTGNR/L 4040S 22 574 = 40 40 50 250
e =
e
=53

nnacTtnHa nnacTuHbl

YAPL-01 | YALV-02-M6x17 YAATN-3-0025 YAAY-01 | YAAL-02-2.5

PTTNRL .22C YAPL-02 | YALV-03-M8x19 | YACK-05 = Y4015-Md4x11 = = = YAATN-3-0015 = YAAY-02 | YAAL-03-3

.16 YAPL-01 | YALV-02-M6x17 - - - - - YAATN-3-0025 - YAAY-01 | YAAL-02-2.5

PTFNRIL .22C YAPL-02 | YALV-03-M8x19 | YACK05 | Y4015-Md4x11 = = = YAATN-3-0015 = YAAY-02 | YAAL-03-3

.16 YAPL-01 | YALV-02-M6x17 - - - - - YAATN-3-0025 - YAAY-01 | YAAL-02-2.5

PTGNRIL .22C YAPL-02 | YALV-03-M8x19 | YACK-05 | Y4015-Md4x11 = - - YAATN-3-0015 = YAAY-02 | YAAL-02-2.5

.16 - - YATK-01 | YAKV-01-M5x22 | YABPL-01 - - YAATN-2-0002 | YAAV-03-M5x12| - YAAL-03-3

TTGNRL .22 - = YATK-02 | YAKV-30-M6x22 | YABPL-01  YAS-01 - YAATN-3-0015 | YAAV-02-M5x12| - YAAL-03-3
38

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru /G YG-1CO, LTD.



ZGTURN [T

HepaBKun gna Hapy»HOro To4YeHus
Hepxasku ana TN.. nnacTuH

§ T
=
Y oy =
=
2
< LF o =
< =y
o
*'C': non. NPUMkIUM [o]:cTp.69 E
o
A :25100...
0603HaueHne pruKyn MnactuHa %
R L -
MTJNR/L 2020K 16 112 118 20 20 25 125
MTJNR/L 2525M 16 113 119 25 25 32 150 TN1604 E
o
MTINR/L MTINR/L 3232P 16 14 120 3R 32 40 | 170 < x
(L T+ npvixun) s
MTJNR/L 2525M 22 115 121 25 25 32 150 =T
< =
MTJNR/L 3232P 22 116 122 32 32 40 170 TN2204 E
=
MTJNR/L 40405 22 117 123 40 40 50 250 =
PTJNR/L1616H 16 290 296 16 16 20 100
<C
I PTJNR/L 2020K 16 291 297 20 20 25 125 E
TN1604 =
PTINR/L PTINR/L 2525M 16 202 208 25 | 25 | 32 | 150 &
(Poivar) PTINR/L 3232P 16 293 299 32 2 40 | 170 =
[~
PTJNR/L 2525M 22C 294 300 25 25 32 150 "mJ
TN2204 2
PTJNR/L 3232P 22C 295 301 32 32 40 170
TTJNR/L2020K 16 079 084 20 20 25 125
TTIJNR/L2525M 16 080 085 25 25 32 150 TN1604 .
=
TTINRIL TTINR/L3232P 16 081 086 32 32 40 170 =
(Mpwvxm) =
TTJNR/L 2525M 22 082 087 25 25 32 150 é
TN2204
TTINR/L3232P 22 083 088 32 32 40 170
= £
S =
==
a
2z

nnacTtnHa nNacTuHbl

YAMK-04 | YAKV-30-M6x22 | YABPL-01| YAS-01 | YAPM-01 | YAATN-2-0002 YAAL-03-3

MINRL .22 = = YAMK-04 | YAKV-30-M6x22 | YABPL-01| YAS-01 | YAPM-02 | YAATN-3-0015 = = YAAL-03-3

.16 YAPL-01 | YALV-02-M6x17 - - - - - YAATN-3-0025 - YAAY-01 | YAAL-02-2.5

PTNRL .22C YAPL-02 | YALV-03-M8x19 | YACK-05 | Y4015-M4x11 = > > YAATN-3-0015 = YAAY-02 | YAAL-03-3

.16 - - YATK-01 | YAKV-01-M5x22 | YABPL-01 - - YAATN-2-0002 | YAAV-03-M5x12| - YAAL-03-3

TONRL .22 - = YATK-02 | YAKV-30-M6x22 | YABPL-01  YAS-01 = YAATN-3-0015 | YAAV-02-M5x12| - YAAL-03-3
39

/G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



" Z7GTURN

HO0aVYHYH
¥1109Yd90 1 YH€3dL0

BUNYWdOOHU

-
[=}
=
-]
==
3
(=]
l=al
)
=
)
—_
S

JHILAID ¥1109Yd90 BYHdIEIdO

BY3D3IhMHXAL

HepaBKun gna Hapy»HOro To4YeHus
Hepxasku ana VB.. nnactuH

1
n %
= @Dy
Yy
L LF
[o]:cp 83
OERET BT Ap'm:yn: 25130... Mnactuna
SVHBR/L 2020K 16 580 583 20 20 25 125
SVHBR/L 2525M 16 581 584 25 25 32 150
SVHBR/L VB1604
(BuHT) SVHBR/L3232P 16 582 585 32 32 40 170
SVVBN 2020K 16 508 20 20 10 125
aSgVV)BN SVVBN 2525M 16 509 25 25 125 150 VB1604
VIHT
SVVBN 3232P 16 510 32 32 16 170
SVJBR/L1616H 16 480 487 16 16 20 100
SVJBR/L 2020K 16 481 488 20 20 25 125
SVIBR/L VB1604
(BuHm) SVJBR/L 2525M 16 482 489 25 25 32 150
SVJBR/L3232P 16 483 490 32 32 40 170
SVHBR/L Y4015-M3.5x14 YAAVN-2-0002 YAAV-06-M35x11 Y80-T15
SVVBN .16 Y4015-M3.5x14 YAAVN-2-0002 YAAV-06-M35x11 Y8015
SVJBR/L .16 Y4015-M3.5x14 YAAVN-2-0002 YAAV-06-M35x11 Y80-T15
40

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LTD.



ZGTURN [T

OdepXaBKu gna Hapy»HOro ToueHusA
Aepxasku ana VC.. nnactuH

" =
)
= E
y 2
| LF =
L [7=)
(=]
[o]:ctp.84 E
o.
0603HaueHmne Aptukyn: 25100... MnactuHa %
R L =
SVHCR/L 2020K 16 586 589 20 20 25 125
SVHCR/L SVHCR/L 2525M 16 587 590 25 25 32 =N .. =
1604 2
(Burm) SVHCR/L3232P 16 588 591 32 32 40 170 < x
S 2
=
=S
SVVCN 2525M 16 515 25 25 125 | 150 2
=
SVVCN SVVCN 3232P 16 516 32 32 16 170 | VC1604 =
(BvHT)
S
SVJCRIL 1212F 16 494 501 12 12 16 80 5
<C
SVJCR/L 2020K 16 495 502 20 20 25 125 &
SVIJCR/L VC1604 8
(Buh) SVJCR/L 2525M 16 496 503 25 25 32 150 =
(-
SVJCR/L3232P 16 497 504 32 32 40 170 9
s
=
&
I~
G
= £
]
ZZ
B

Cep“ﬂ Pa3mep SUT “

SVHCR/L .16 Y4015-M3.5x14 YAAVN-2-0002 YAAV-06-M3.5x11 Y80-T15
SVVCN .16 Y4015-M3.5x14 YAAVN-2-0002 YAAV-06-M3.5x11 Y80-T15
.1212..16 Y4015-M3.5x11 - - Y80-T15
SVJCR/L
..2020~3232..16 Y4015-M3.5x14 YAAVN-2-0002 YAAV-06-M3.5x11 Y80-T15
41

“4Z/G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



" Z7GTURN

HO0aVYHYH
¥1109Yd90 1 YH€3dL0

BUNYWdOOHU

-
[=}
=
o
==
=
0
(=]
l=al
)
=
)
—_
S

JHILAID ¥1109Yd90 BYHdIEIdO

BY3D3IhMHXAL

OdepXaBKu Ana Hapy>HOro ToueHusA
Aepxasku ana VN.. nnactuH

L§¢_<G

0O603HaueHne

BxH
——>

LF

Y

[o]:-ctp. 73

ApTtukyn: 25100... MnacTuxa

R L

TVVNN 2020K 16 095 20 20 10 125
TVVNN TVVNN 2525M 16 096 25 25 125 150 | VN1604
(Mpverm)
TVVNN 3232P 16 097 32 32 16 170
TVJINR/L 2020K 16 089 092 20 20 25 125
TVINR/L 2525M 16 090 093 25 25 32 150
TVINR/L VN1604
(Mpwoxim) TVINR/L3232P 16 091 094 32 32 40 170

MopgknagHan BuHT nopakn.

Cepusn Pasmep BuHT npuxuma RaCTIHA ARACTIHbI

TVVNN .16 YATK-03 YAKV-30-M6x22 YABPL-01 YAS-01 YAAVN-2-0002 | YAAV-04-M5x12 YAAL-03-3
TVINR/L .16 YATK-03 YAKV-30-M6x22 YABPL-01 YAS-01 YAAVN-2-0002 | YAAV-04-M5x12 YAAL-03-3
42

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru /G YG-1CO, LTD.



Llep>XaBKun gna Hapy»<HOro To4YeHus
HOepxaskn gana WN.. nnactuH

ZGTURN [T

£ T
é y \ X
(X = =
v = 2
| LF 2
I (V=)
[=}
*'C': jon. NPUXMUM [o]:-ctp. 75 E
A :25100... =
Cepua 0O603HaueHne p'm:y ! 1 H B WF LF |Mnactuna =
=
MWLNR/L 1616H 06 124 130 16 16 20 100
MWLNR/L 2020K 06 125 131 20 20 25 125 WNO0604 |<¥_r'
o
MWLNR/L  MWLNRL2525MO6 126 132 25 25 32 150 S =
(LI T+ npvpxim) s
MWLNR/L 2020K 08 127 133 20 20 25 125 =
S =
MWLNR/L 2525M 08 128 134 25 25 32 150 WNO0804 E
[~
MWLNR/L 3232P 08 129 135 32 32 40 170 S
PWLNR/L 1616H 06 302 309 16 16 20 100
=T
PWLNR/L 2020K 06 303 310 20 20 25 125 WNO0604 E
o
PWLNR/L 2525M 06 304 311 25 25 32 150 §
o
PWLNR/L PWLNR/L 1616H 08 305 312 16 16 20 100 Z
(Pbivar) &
PWLNR/L 2020K 08C 306 313 20 20 25 125 5
WN0804 &
PWLNR/L 2525M 08C 307 314 25 25 32 150
PWLNR/L 3232P 08C 308 315 32 32 40 170
TWLNR/L 1616H 06 098 105 16 16 20 100 .
=
TWLNR/L 2020K 06 099 106 20 20 25 125 WNO0604 E
o
TWLNR/L 2525M 06 100 107 25 25 32 150 é
TWLNR/L TWLNR/L 2020K 08 101 108 20 20 25 125
(Mpwxmm)
TWLNR/L 2525M 08 102 109 25 25 32 150
WNO0804
TWLNR/L 3232P 08 103 110 32 32 40 170
TWLNR/L 4040S 08 104 111 40 40 50 250 E %
O <<
=g
=
2z

cep“ﬂ Pasmep S wmmm
nnactMnHa nnacTuHbl

YAMK-0T | YAKV-04-M5x17 YAPM-08 YAAL-03-3

MWLNRIL .08 = YAMK-05 | YAKV-03-M6x22 | YABPL-01 YAS-01 YAPM-02 | YAAWN-3-0001 = YAAL-03-3

.06 | YAPLO1 = YALV-02-M6x17 - - YAAWN-SW317 - YAAY-01 | YAAL-02-2.5

PWLNR/L .08 | YAPL-02 YALV-03-M8x19 = = YAAWN-3-0001 = YAAY-02 | YAAL-03-3

.08C | YAPL-02 | YALV-03-M8x19 | YACK-05 | Y4015-M4x11 - YAAWN-3-0001 - YAAY-02 | YAAL-03-3

= = YATK-O1 | YAKV-01-M5x22 | YABPL-01 = YAAWN-SW317 | YAAV-01-M3x10 YAAL-03-3

TWLNRL - - YATK-02 | YAKV-30-M6x22 | YABPL-01 YAS-01 - YAAWN-3-0001 | YAAV-02-M5x12 YAAL-03-3
43

%G YG-1CO,LTD.

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



" Z7GTURN

.Elep)KaBKw ANA BHYTPEHHEro ToueHuna
Aepxasku gna CC.. nnacTtuH

= L — \‘. “. (&)
g = = J_h /’: a
z LF
= >
=)
3 [o]:ctp.78
(~a]
S
E Cepus 0O603HaueHne Ap'rm(:n 252(:_0 DMIN |DCON| H WF LF |MnactunHa
S08H - SCFCR/L 06 337 344 11 08 73 6 100
% X S10K-SCFCR/L06 338 345 13 10 9 7 125 | CC0602
= ﬁ S12K - SCFCR/L 06 339 346 16 12 1" 9 125
=
= o
§ E .~SCFCR/L S12K-SCFCR/L 09 340 347 16 12 11 9 125
g (Buwm) S16P-SCFCR/LO9 341 348 20 16 148 11 170
;‘;‘ X CC09T3
S20R - SCFCR/L 09 342 349 25 20 183 13 200
- $25S- SCFCR/L 09 343 350 32 25 23 17 250
-
E X S255-SCFCR/L12 - - 32 25 23 17 250  CC1204
;
2;
(=]
o1
=
-]
S
=
&
E
=
-
Eg
8=
=R
£8

Cep“ﬂ Pa3M€P SURE “
.06 - -

Y4008-M2.5x6 Y80-T08

.12..09 Y4015-M3.5x8 = = Y80-T15

.SCFCR/L .16~20..09 Y4015-M3.5x9 - - Y80-T15
.25..09 Y4015-M3.5x12 YAACN-2-0001 YAAV-08-M3.5x8 Y80-T15

.12 Y4020-M4.5x12 YAACN-2-0003 YAAV-10-M4.5x8 Y80-T20

44
TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru /G YG-1CO, LTD.




ZGTURN [T

ﬂ,ep)KaBKw ANA BHYTPEHHEro ToyeHuA
Aepxaskun ana CC.. nnacTuH

1 Z
s = 3
o ¥
@) = | Oy <
y G 5
o (Y=}
L LF =
(Y=}
(=]
[o]:ctp.78 =
o
A 25200...
Cepun 0603Ha4eHne pm':m - (I)-O DMIN |DCON| H WF LF |Mnactuna %
AOBH-SCLCRLO6 185 193 11 08 73 6 100
e AIOH-SCLCRLO6 186 194 13 10 9 7 100 ~
(=]
A12H-SCLCRLO6 187 195 16 12 11 9 100 < =
2
SO8H-SCLCRILO6 154 170 11 = 08 73 6 | 100 CC0602 =
S =
S10K-SCLCRLO6 155 171 | 13 10 | 9 7 125 i
&
S12K-SCLCRLO6 156 172 16 12 11 9 125 =
S16P-SCLCRILO6 158 174 20 | 16 148 11 | 170
=T
A16M-SCLCRILO9 188 196 20 16 148 11 150 E
<C
A20P-SCLCRILO9 189 197 25 20 | 183 13 170 &
=<
.~SCLCR/L A25R - SCLCR/L 09 190 198 32 25 23 17 200 %
$ (Bur) A325-SCLCRALO9 191 199 40 | 32 30 22 | 250 i
=]
S12K-SCLCRLO9 159 175 16 | 12 11 9 | 125 CCO9T3
S16P-SCLCRLO9 161 177 20 16 | 148 11 170
X S20R-SCLCRLO9 163 179 = 25 20 183 13 | 200 N
=
$255-SCLCRLO9 164 180 32 | 25 23 | 17 | 250 =
o.
S32T-SCLCRLO9 165 181 40 32 | 30 22 300 &
® AR-SCLCRL12 192 200 32 | 25 23 17 200
S255-SCLCRL12 166 182 32 25 23 17 250
CC1204
X S32T-SCLCRL12 167 183 | 40 32 30 22 300
S40U-SCLCR/L12 168 184 50 40 375 27 | 350 s
U <<
EOBK-SCLCRLO6 319 324 11 08 73 6 125 i~
€C0602 z8
E..-SCLCR/L E12Q-SCLCR/LO6 321 326 16 12 11 9 | 180 T I
(BUHT)
e EI6R-SCLCRLO9 322 327 20 16 148 11 200
(TBepapIN crnas) CC0o9T3
E20S-SCLCRLO9 323 328 24 20 183 13 250
.06 Y4008-M2.5x6 = = Y80-T08
.12..09 Y4015-M3.5x8 - - Y80-T15
.16~20..09 Y4015-M3.5x9 = = Y80-T15
.SCLCRIL
.25~32..09 Y4015-M3.5x12 YAACN-2-0001 YAAV-08-M3.5x8 Y80-T15
.25~32..12 Y4020-M4.5x12 YAACN-2-0003 YAAV-10-M4.5x8 Y80-120
.40..12 Y1020-M4.5x16 YAACN-2-0003 YAAV-07-M4.5x13 Y80-T20
.06 Y4008-M2.5x6 = Y80-T08
E.SCLCRIL
.09 Y4015-M3.5x9 - - Y80-T15
45

%G YG-1CO,LTD.

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



" Z7GTURN

ﬂ,ep)KaBKw ANA BHYTPEHHEero ToyeHuA
Oepxasku ana CN.. nnacTuH

| 2
— [a) | [m] v
= Y
§ h
§ LF
(=)
3 [o]:cTp.60
(~a]
(=) oo
E Cepusn 0603HaueHne APT"K:" 252(:_0 DMIN IDCON| H WF LF |MnactuHa
A25R-PCLNR/L12C 083 092 32 25 23 17 200
% A32S-PCLNR/L12C 084 093 40 32 30 22 250
M °
ES % A40T-PCLNR/L12C 085 094 50 40 375 27 300
T =
EUE & A50U-PCLNR/L12C 086 095 63 50 47 35 350
= = CN1204
§ S25S-PCLNR/L12C 062 074 32 25 23 17 250
=~
= S32T-PCLNR/L12C 063 075 40 32 30 22 300
- S40U-PCLNR/L12C 064 076 50 40 375 27 350
§ S50V-PCLNR/L12C 065 077 63 50 47 35 400
)
= .-PCLNRIL A32S-PCLNR/L16C 087 096 40 32 30 22 250
(=]
g (Pbivar) e A4OT-PCLNR/L16C 088 097 = 50 40 375 | 27 | 300
§ A50U-PCLNR/L16C 089 098 63 50 47 35 350
= CN1606
S32T-PCLNR/L16C 066 078 40 32 30 22 300
X S40U-PCLNR/L16C 067 079 50 40 375 27 350
. S50V-PCLNR/L16C 068 080 63 50 47 35 400
(=~
g A40T-PCLNR/L19C 090 099 50 40 375 27 300
;ﬂ A50U-PCLNR/L19C 091 100 63 50 47 35 350
CN1906
S40U-PCLNR/L19C 069 081 50 40 375 27 350
S50V-PCLNR/L19C 070 082 63 50 47 35 400
$25S-TCLNR/L 12 002 010 32 25 23 17 250
% a S32T-TCLNR/L 12 003 011 40 32 30 22 300
S = CN1204
E = S40U -TCLNR/L 12 004 012 50 40 375 27 350
=N
£ g ~-TCLNR/L S50V -TCLNR/L 12 005 013 63 50 47 35 400
= (Mpvkin)
S32T-TCLNR/L 16 006 014 40 32 30 22 300
X S40U-TCLNR/L 16 007 015 50 40 375 27 350 | CN1606
S50V -TCLNR/L 16 008 016 63 50 47 35 400

cep“ﬂ Pasmep FRe Mmmm
nnacTtuHa nNacTuHbI

.25..12C YAPL-02 | YALV-08-M8x16 = YACK-05 | Y4015-M4x11 YAACN-3-0001 YAAY-02 | YAAL-03-3
.32~50..12C | YAPL-02 | YALV-03-M8x19 | YACK-05 | Y4015-M4x11 = = YAACN-3-0001 = YAAY-02 | YAAL-03-3
~PCLNRL .16C YAPL-04 | YALV-04-M8x22 | YACK-09 | YAAV-05-M6x15 - - YAACN-3-0002 - YAAY-03 | YAAL-03-3
.19C YAPL-05 | YALV-05-M10x27 | YACK-09 | YAAV-05-M6x15 = = YAACN-3-0003 = YAAY-04 | YAAL-05-4
.25.12 - - YATK-02 | YAKV-30-M6x22 | YABPL-01 YAS-01 | YAACN-3-0001 | YAAV-13-M5x8 - YAAL-03-3
.TCLNR/L .32~50..12 > = YATK-02 | YAKV-30-M6x22 | YABPL-01 YAS-01 | YAACN-3-0001 | YAAV-02-M5x12 = YAAL-03-3
.16 - - YATK-04 | YAKV-19-M7x25 | YABPL-02 - YAACN-3-0002 | YAAV-05-M6x15 - YAAL-05-4
46

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru /G YG-1CO, LTD.



ZGTURN [T

.El,ep)l(aBKm ANA BHYTPEHHEro ToyeHna
Aepxasku ana DC.. nnacTuH

=
o / | ", ‘; o g
¥ 2
LF =
> (V=)
(=}
[o]:-ctp.79 E
[-™
Cepua 0603HaueHMe Apm'?{" 252(:_0'" DMIN |[DCON| H WF | LF [MnactuHa %

A10H-SDQCR/LO7 351 368 13 10 9 7 100
A12H-SDQCR/LO7 352 369 16 12 1" 9 100
® A16M-SDQCR/LO7 353 370 20 16 14.8 il 150
A20P - SDQCR/L 07 354 371 25 20 183 13 170
S10K-SDQCR/L 07 355 372 13 10 9 7 125
S12K-SDQCR/L 07 356 373 16 12 1" 9 125

DC0702

OTPE3KA 1 ObPABOTKA
KAHABOK

S16P - SDQCR/L 07 357 374 20 16 14.8 " 170

=T
S20R-SDQCRILO7 358 375 25 20 | 183 13 200 E
(’éj'?)QCR/L A16M-SDQCR/L11 359 376 20 16 | 148 11 150 %
A20P-SDQCR/L11 360 377 25 = 20 183 13 170 2
® MsR-DQGRLT 361 378 32 25 23 17 200 i
A325-SDQCR/L11 362 379 40 32 | 30 22 250 -
S16P-SDQCRL11 363 380 20 16 148 11 170  DCIT3
S20R-SDQCRL11 364 381 25 20 | 183 13 200 y
X $255-SDQCRL11 365 382 32 25 23 17 | 250 E
S32T-SDQCRIL11 366 383 40 = 32 | 30 22 300 &

S40U -SDQCR/L 11 367 384 50 40 375 27 350

TEXHUYECKAA
NHOOPMALIMA

cep“n PaSMep BURE “

.07 Y4008-M2.5x6 Y80-T08

.16.11 Y4015-M3.5x9 = = Y80-T15

.SDQCR/L .20..11 Y4015-M3.5x11 - - Y80-T15
.25.11 Y4015-M3.5x12 YAADN-2-0001 YAAV-08-M3.5x8 Y80-T15

.32.11 Y4015-M3.5x14 YAADN-2-0001 YAAV-06-M3.5x11 Y80-T15

47
“7Z/G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




" Z7GTURN

HOGYHWH
¥1109Yd90 1 YH€3dL0

BUTTYWJOOHU

V1109¥d90 BYHdYXOL

JHILAID ¥1109Yd90 BYHdIEIdO

BY3D3IhMHXAL

,U,ep)l(aBKI/I ANA BHYTPEHHEero ToyeHuna
AepxaBku ana DC.. nnacTuH

3 /1L
(I zZ
z i
S ﬁ \ O
o | (@)
R // //
! LF
[o]:ctp.79
Cepus O603HaueHme APT“";" 252(10"' DMIN|DCON| H | WF | LF |Mnactuna
A10H-SDUCR/LO7 232 241 13 10 9 8 | 100
A12H-SDUCRLO7 233 242 16 | 12 | 11 9 | 100
A16M-SDUCR/LO7 234 243 20 16 148 11 | 150
A20P-SDUCR/LO7 235 244 25 @ 20 183 13 | 170
DC0702
S10K-SDUCR/LO7 202 217 13 10 9 8 | 125
S12K-SDUCRILO7 203 218 16 @ 12 | 11 9 | 125
S16P-SDUCR/LO7 206 221 20 @ 16 | 148 11 | 170
S20R-SDUCR/LO7 207 222 @ 25 20 183 13 | 200
.-SDUCRIL A16M-SDUCR/L11 236 245 | 20 16 148 11 | 150
(Buhm) A20P-SDUCR/L11 237 246 25 20 183 | 13 | 170
® A25R-SDUCR/L11 238 247 32 | 25 23 | 17 | 200
A325-SDUCR/L11 239 248 40 | 32 30 22 | 250
S16P-SDUCR/L11 209 224 20 16 | 148 11 | 170
DC11T3
S20R-SDUCR/L11 211 226 25 20 | 183 13 | 200
$255-SDUCR/L11 212 227 | 32 | 25 23 17 | 250
S32T-SDUCR/L11 213 228 40 32 | 30 22 | 300
S40U-SDUCR/L11 214 229 = 50 = 40 375 27 | 350
S50V-SDUCRL11 215 230 63 50 @ 47 35 | 400
E1OM-SDUCR/LO7 329 333 13 10 9 8 | 150
DC0702
E..-SDUCR/L E12Q-SDUCR/LO7 330 334 16 12 | 11 9 | 180
BuHT]
(Barm) E16R-SDUCR/L11 331 335 20 16 | 148 11 | 200
TBeppplii crias) L] DC11T3
E20S-SDUCR/L11 332 336 23 20 183 12 | 250
.07 Y4008-M2.5x6 - - Y80-T08
.16..11 Y4015-M3.5x9 - - Y80-T15
.SDUCR/L .20..11 Y4015-M3.5x11 - - Y80-T15
.25..11 Y4015-M3.5x12 YAADN-2-0001 YAAV-08-M3.5x8 Y80-T15
.32.11 Y4015-M3.5x14 YAADN-2-0001 YAAV-06-M3.5x11 Y80-T15
.07 Y4008-M2.5x6 - Y80-T08
E.SDUCR/L
.11 Y4015-M3.5x9 - Y80-T15
48

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LTD.



ZGTURN [T

p,ep)l(aBKI/I ANA BHYTPEHHEro ToyeHunA
HOepxasku ana DN.. nnactuH

a =" | =z
~ .
z Co— o)
s W O
[a] ; ’? | DV §
y Y i 5
LF 2
> =
(V=)
o
[o]-ctp.63 E
Cepus 0603HaueHne Ap'rm(;n 252(:_0'" DMIN |[DCON| H WF LF |MnactnHa %
A32S-PDQNR/L 1504 385 - 40 32 | 30 22 | 250
A40T-PDQNR/L 1504 386 - 50 40 | 375 | 27 | 300 %
[Va)
S32T-PDQNR/L 1504 387 - 40 32 | 30 22 300 DN1504 55
[~=]
o
X S40U-PDQNR/L1504 388 - 50 40 | 375 27 | 350 = =
= =
S50V -PDQNR/L 1504 389 - 63 50 | 47 | 35 | 400 0
a
-~-PDQNR/L A32S-PDQNRLL15 390 396 40 32 | 30 22 | 250 -
(Pblyar)
A4OT-PDQNR/LL15 391 397 50 | 40 375 27 | 300 ~
=
AS0U-PDQNR/IL15 392 398 63 = 50 47 35 350 S
DN1506 =
S32T-PDQNR/L15 393 399 40 | 32 | 30 22 | 300 =
=<
X S40U-PDQNR/L15 394 400 50 = 40 375 27 | 350 2
SS0V-PDQNRL15 395 401 63 50 47 | 35 | 400 0
=}
S255-TDQNR/L15 402 406 32 25 | 23 17 250
-TDQNR/L S32T-TDQNR/L15 403 407 40 | 32 | 30 22 | 300
S (Mpvokim) X DN1506
SV S40U-TDQNR/L15 404 408 50 = 40 | 375 27 | 350 »
=
S50V-TDQNR/L15 405 409 63 | 50 | 47 | 35 | 400 =
o
A32S-PDUNR/L15 116 122 40 @ 32 30 22 | 250 =
® A40T-PDUNRL15 117 123 | 50 | 40 | 375 27 | 300
AS0U-PDUNR/L15 118 124 63 | 50 47 35 350
(P ::Zrl)JNR/L $255-PDUNR/L15 103 109 = 32 25 | 23 19 250 DN1506
<
S32T-PDUNR/L15 104 110 40 | 32 | 30 22 300 3 =
()
S40U-PDUNR/L15 105 111 50 | 40 | 375 27 | 350 z §
£ &
S50V-PDUNRL15 106 112 63 | 50 | 47 35 400 ==
$255-TDUNR/L15 019 025 34 25 | 23 17 250
g S32T-TDUNR/L15 020 026 40 = 32 | 30 22 300
< ~TDUNRL DON1506
> (Mpvkwm) S40U-TDUNR/L15 021 027 50 40 | 375 | 27 | 350
S50V -TDUNR/L 15 028
nnacTuHa nNacTuHbl
PDQNRIL 15 YAPL-03 | YALV-03-M8x19 YAADN-3-0001 YAAY-02 | YAAL-03-3
h .1504 YAPL-03 | YALV-03-M8x19 - - - - YAADN-2-0003 - YAAY-02 | YAAL-03-3
PDUNRIL .25..15 YAPL-03 | YALV-08-M8x16 - - - - YAADN-3-0001 - YAAY-02 | YAAL-03-3
- .32~50.15 | YAPL-03 | YALV-03-M8x19 - - - - YAADN-3-0001 - YAAY-02 | YAAL-033
TDONRIL .25..15 - - YATK-02 | YAKV-30-M6x22 YABPL-01 - YAADN-3-0001 | YAAV-13-M5x8 - YAAL-03-3
b ..32~50..15 - - YATK-02 | YAKV-30-M6x22 YABPL-01 YAS-01 YAADN-3-0001 | YAAV-02-M5x12 - YAAL-03-3
TDUNRIL .25..15 - - YATK-02 | YAKV-30-M6x22 YABPL-01 YAS-01 | YAADN-3-0001 | YAAV-13-M5x8 - YAAL-03-3
- .32~50..15 - - YATK-02 | YAKV-30-M6x22 YABPL-01 YAS-01 | YAADN-3-0001 | YAAV-02-M5x12 - YAAL-03-3
49

/G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



" Z7GTURN

HO0aVYHYH
¥1109Yd90 1 YH€3dL0

BUNYWdOOHU

=
=)
ES
-l
==
=
-]
)
(=2
=l
=
S
S
ES

JHILAID ¥1109Yd90 BYHdI€IdO

BY3D3IhMHXAL

p,ep)KaBKI/I ANA BHYTPEHHEero ToyeHna
OepxaBku ana SN.. nnactuH

DCON

DMIN

LF

*'C': gon. NpVXMM [o].ctp.67
ApTtunkyn 25200...
R L

§255-PSKNR/L12C 410 412 32 25 23 17 250

Cepus 0603HayeHne DMIN |DCON| H WF LF [MnactuHa

SN1204

.-PSKNR/L S32T-PSKNR/L12C 411 413 40 32 30 22 300
(Pblyar)

Cepua Pa3smep BMHT pblyara BuHT npwkuma | 1OAKNaAHAA
nnacTtuHa
PSKNRIL .25.12C YAPL-02 YALV-08-M8x16 YACK-05 Y4015-M4x11 YAASN-3-0004 YAAY-02 YAAL-03-3
’ .32.12C YAPL-02 YALV-03-M8x19 YACK-05 Y4015-M4x11 YAASN-3-0004 YAAY-02 YAAL-03-3
50

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru /G YG-1CO, LTD.



p,ep)KaBKI/I ANA BHYTPEeHHEero royeHna
AepxaBku gna TC.. nnacTnH

ZGTURN [T

-
a = ) =
LF
1cTp. 82
Cepusn 0603HaueHmne APT"K:" 252?_0'" DMIN |DCON| H WF | LF [Nnactuna
S12K-STFCR/L 11 253 264 17 12 N 9 | 125
X S16P-STFCR/L11 254 265 20 16 148 11 | 170 | TC1102
S20R-STFCR/L 11 255 266 25 20 183 13 | 200
.~STFCR/L S16P-STFCR/L16 256 267 = 20 16 148 11 170
(Bur) S20R-STFCR/L16 257 268 25 | 20 | 183 13 | 200
X S255-STFCR/L16 258 269 32 | 25 23 17 | 250 TC16T3
S32T-STFCRL16 259 270 = 40 | 32 30 = 22 300
S40U - STFCR/L 16 - - 50 40 375 27 | 350
S12K-STUCR/L11 273 283 17 12 | 11 9 | 125
X S16P-STUCR/L11 274 284 | 20 16 | 148 11 170  TC1102
S20R-STUCR/L11 275 285 25 | 20 183 13 200
.-STUCRIL S16P-STUCR/L16 276 286 = 20 16 148 11 170
(Bur) S20R-STUCR/L16 277 287 25 | 20 | 183 13 | 200
X S255-STUCRLL16 278 288 32 | 25 23 17 | 250 TC16T3
S32T-STUCRIL16 279 289 = 40 | 32 30 22 300
S40U-STUCR/L16 280 290 50 = 40 | 375 27 | 350
.12~20..11 Y4008-M2.5x6 - - Y80-T08
.16.16 Y4015-M3.5x9 = = Y80-T15
.STFCR/L .20..16 Y4015-M3.5x11 - - Y80-T15
.25..16 Y4015-M3.5x14 YAATN-2-0001 YAAV-08-M3.5x8 Y80-T15
.32~40..16 Y4015-M3.5x14 YAATN-2-0001 YAAV-06-M3.5x11 Y80-T15
L1 Y4008-M2.5x6 - - Y80-T08
.16.16 Y4015-M3.5x9 - Y80-T15
.STUCR/L .20..16 Y4015-M3.5x11 - Y80-T15
.25.16 Y4015-M3.5x14 YAATN-2-0001 YAAV-08-M3.5x8 Y80-T15
.32~40..16 Y4015-M3.5x14 YAATN-2-0001 YAAV-06-M3.5x11 Y80-T15
51

%G YG-1CO,LTD.

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

s
f=
(=3
(¥=]
=3
a.
[7=)
(=]
s
=
o
s
(=]

CBEPNEHUE OPE3EPHAA OBPABOTKA OTPE3KA 1 ObPABOTKA

TEXHUYECKAA

KAHABOK

NHOOPMALIMA



" Z7GTURN

HOGYHWH
¥1109Yd90 1 YH€3dL0

BUNYWAOOHU

V1109¥d90 BYHdYXOL

JHILAID ¥1109Yd90 BYHdIEIdO

BY3D3IhMHXAL

HepXaBKun gna BHYyTPeHHero To4YeHus
HOepxaBku ana TN. . nnacTuH

== [ Iz
5 ;[]@ J— -
y L B 7
[o]:cTp.69
Cepusa 0603HaueHne Ap'mx:n 252(:_0"' DMIN [DCON| H WF | LF [MnactuHa
S20R - MTFNR/L 16 414 421 25 20 183 14 200
S$25S-MTFNR/L 16 415 422 32 25 23 17 250
X TN1604
. ~MTENR/L S32T-MTFNR/L 16 416 423 40 32 30 22 300
S (Wndr+rprokim) S40U-MTFNRL16 417 424 50 40 | 375 27 350
S32T - MTFNR/L 22 418 425 40 32 30 22 300
X S40U- MTFNR/L 22 419 426 50 40 375 27 350 | TN2204
S50V - MTFNR/L 22 420 427 63 50 47 35 400
S20R - MTUNR/L 16 428 433 25 20 183 13 200
-MTUNRIL S$255-MTUNR/L 16 429 434 32 25 23 17 250
%”3 (WrdpT-+npuiskim) X S32T-MTUNR/L 16 430 435 40 32 30 22 300 | TN1604
S40U - MTUNR/L 16 431 436 50 40 375 27 350
S50V - MTUNR/L 16 432 437 63 50 47 35 400

cep“" PaSMep PRt MMM

MNMoaknapHas BuHT nogkn. Brynka
nnacTuHa NNacTUHbI

.20..16 YAMK-02 | YAKV-17-M5x15 YAPM-03 YAAL-03-3
25.16 = = YAMK-04 | YAKV-30-M6x22 | YABPL-01 = YAS-01 | YAPM-14 | YAATN-2-0002 = = YAAL-03-3
AMTFNRIL .32~40..16 - YAMK-04 | YAKV-30-M6x22 | YABPL-01 | YAS-01 | YAPM-01 | YAATN-2-0002 - YAAL-03-3
.22 = = YAMK-04 | YAKV-30-M6x22 | YABPL-01 | YAS-01 | YAPM-02 | YAATN-3-0015 = = YAAL-03-3
.20..16 - - YAMK-02 | YAKV-17-M5x15 - - YAPM-03 - - - YAAL-03-3
.MTUNR/L .25.16 = = YAMK-04 | YAKV-30-M6x22 | YABPL-O1 | YAS-01 | YAPM-14 | YAATN-2-0002 = = YAAL-03-3
.32~50..16 - - YAMK-04 | YAKV-30-M6x22 | YABPL-O1 | YAS-01 | YAPM-0T | YAATN-2-0002 - - YAAL-03-3
52

TenedoH: +7-499-110

-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LTD.



ZGTURN [T

p,ep)KaBKI/I ANA BHYTPEHHEero ToyeHna
Aepxasku ana TN. . nnacTuH

z | 'X‘.; | %
= w - - (&)
o = J iy | o s
Y L I |s
B LF 2
' . &
S
*'C': foN. NPUXKIUM [o]:ctp.69 E
[-™
Cepua 0603HaueHne APT"K;" 252(:_0"' DMIN (DCON| H /3 LF [Mnactuna %

SI6P-PTUNRL16 438 446 20 16 148 11 170
S20R-PTUNRL16 439 447 25 20 183 13 200 =
o
X S255-PTUNR/L16C 440 448 32 | 25 23 17 | 250 TN1604 = x
=]
_PTUNRIL S32T-PTUNRL16C 441 449 40 32 30 22 300 S E
° oo’ = =
&5 (Ptvar) SA0U-PTUNRL16C 442 450 = 50 40 375 27 | 350 ]
&
S32T-PTUNRIL22C 443 451 40 32 30 | 22 | 300 =
X  SAU-PTUNRL22C 444 452 50 40 | 375 27 350 TN2204 ~
=
SSOV-PTUNRIL22C 445 453 63 50 47 | 35 400 5
<T
5255-TTUNRL16 035 041 | 32 25 23 | 17 250 &
TN1604 S
S32T-TTUNRL16 036 042 40 32 30 22 300 z
o
TTUNRIL $255-TTUNRL22 037 043 32 25 23 17 250 i
2 =2
$ (Mpvexam) S32T-TTUNRL22 038 048 40 32 30 22 300
X TN2204
SA0U-TTUNRIL22 039 045 = 50 40 375 27 | 350
SS0V-TTUNRL22 040 046 63 50 47 35 400 .
=
=
&g

TEXHUYECKAA
NHOOPMALIMA

nnacTtnHa NNacTUHbI

.16.16 | YAPLOS | YALV-O7-M6x13 - YAAY-07 |YAAL-02-25

20.16 | YAPLO1 | YALV-OI-Mexi4 - - - - - YAATN-3-0025 - YAAY-01 |YAAL-02-25

PTUNRL T l6C WaPLOT | YAVOIMGAT | YACKOS | YAOISMATT - - - YAATN-3-0025 - YAAY-01 |YAAL-02-25

.22C | YAPLO2 | YALV-03-M8X19 | YACKOS | YAQ15-Mdx11 - - - YAATN-3-0015 - YAAY-02 | YAAL-033

VATK-OT | YAKV-O-M5x22 | YABPLOT | - - YAATN-2-0002 | YAAV-O3-M5x12 | - | YAAL03-3

~TTUNRIL VATK-02 | YAKV-30-M6x22 | YABPLOT = YASO1 - YAATN-3-0015 | YAAV-2-M5x12 | - | YAAL03-3
53

“7Z/G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



" Z7GTURN

ﬂ,ep)KaBKw ANA BHYTPEHHEero ToyeHua
HepxaBku ana VB. . nnacTuH

i z
= - , o
| o
2 3 .} 3
E /’,/,
g LF o
2
z [o]:cTp.83
(=}
= Cepua O6o3HaueHmne APT"K:"ZSNI? " DMIN |[DCON| H WF | LF [Mnactuua
A20Q-SVQBR/L16 454 460 30 & 20 183 20 | 180
= e A255-SVQBR/L16 455 461 32 | 25 | 23 17 | 250
B
= - 456 462
:E;; .-SVQBR/L A32S-SVQBR/L 16 4 32 | 30 22 | 250 VB1604
= (Bum) $255-SVQBR/L16 457 463 32 25 23 | 17 250
= =
g X S32T-SVQBR/L16 458 464 = 40 | 32 | 30 22 300
=
- S40U-SVQBR/L16 459 465 50 | 40 | 375 27 | 350
. 5255 -SVJBR/L 16 291 299 32 25 23 | 17 250
-
o ~ S32T-SVJBR/L 16 292 300 40 32 30 22 300
3 ~SVIBRIL VB1604
= (BuHT)
(=]
o1
=
S o N20Q-SVUBRLI6 466 307 30 20 183 20 180
=
A32S-SVUBR/L16 467 308 40 = 32 30 22 | 250
(B SV:JBR/L S255-SVUBR/L16 291 304 | 32 | 25 23 19 | 250 VB1604
NHT
. X S32T-SVUBR/L16 292 305 40 32 | 30 22 300
(==}
R S40U-SVUBRLL16 293 306 50 | 40 375 27 | 350
=
-
S
g =
==
=53

cep“n Pasmep il “

.SVJBR/L .16 Y4015-M3.5x12 YAAVN-2-0002 YAAV-08-M3.5%8 Y80-T15
.20.16 Y4015-M3.5x11 - : Y80-T15
.25.16 Y4015-M35x14 YAAVN-2-0002 YAAV-06-M3.5x11 Y80-T15
~SVQBRIL .25.16 Y4015-M3.5x14 YAAVN-2-0002 YAAV-08-M3.5x8 Y80-T15
.32~40.16 Y4015-M35x14 YAAVN-2-0002 YAAV-06-M3.5x11 Y80-T15
.20.16 Y4015-M3.5x11 - - Y80-T15
.SVUBR/L
.25~40.16 Y4015-M35x14 YAAVN-2-0002 YAAV-06-M3.5x11 Y80-T15
54

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru /G YG-1CO, LTD.



ZGTURN [T

.[l,ep)KaBKw ANA BHYTPEHHEro ToyeHuna
AepxaBkn ana VC. . nnacTuH

bd
= 3
= (&)
o a =
v [
y 2
=
&
(=)
[o)-ctp.84 =
[-™
Cepua 0O603HaueHne APT"K:" 25203 “|DMIN |DCON| H WF LF |MnactnHa S
S$255-SVQCR/L 16 468 471 32 25 23 17 250
T
_ S32T-SVQCR/L 16 469 472 40 32 30 22 300 =
~SVQCRL VC1604 2
(Buhm) SA0U-SVQCR/L16 470 473 | 50 | 40 | 375 27 | 350 = x
s
= I
=S
® A25R-SVUCR/L16 - - 32 25 23 19 200 Q
a
_SVUCRIL SS-SVUCRLIG 311 316 32 5 B3 19 B0 -
o 1604
(BuHT) X S32T-SVUCR/L16 312 317 40 32 30 22 300 ~
=
S40U - SVUCR/L 16 313 318 50 40 375 27 350 §
=
[¥a)
o
=<
<T
=
A
a
s
S
=
=
g

TEXHUYECKAA
NHOOPMALIMA

cep“" Pasmep BUKT “

achL .25.16 Y4015-M3.5x14 YAAVN-2-0002 YAAV-08-M3.5x8 Y8015
" .32~40.16 Y4015-M35x14 YAAVN-2-0002 YAAV-06-M3.5x11 Y80-T15
.SVUCR/L .16 Y4015-M3.5¢14 YAAVN-2-0002 YAAV-06-M35x11 Y80-T15
55

“7Z/G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



" Z7GTURN

p,ep)KaBKlll ANA BHYTPEHHEro ToueHunA
Aepxasku gna VN. . nnactuH

= =zt
z s .;
2 S| ' g | ;i | Oy \'J
E L LF
- <
S
. [o]-ctp.73
(=)
%‘ Cepua 0603HaueHne APT"K;" 252(:_0"' DMIN (DCON| H WF LF [Mnactuna

$255-TVUNR/L16 474 477 | 36 25 23 20 250
.-TVUNR/L N S32T-TVUNR/L 16 475 478 40 32 30 22 300
(Mpyxam) SA0U-TVUNR/L16 476 479 = 50 | 40 375 27 350

VN1604

HOaVYHYH
JHILAID ¥1109Yd90 BYHdI€IdO V1109Yd90 N H€3dL0

BUNYWAOOHU
BY3D3IhMHXAL

MopknapgHan BuHT noaknagHon
BuHT npmxuma
nnacTuHa NAACTUHbI
.TVUNR/L .16 YATK-01 YAKV-01-M5x22 YABPL-01 YAAVN-2-0002 YAAV-04-M5x12 YAAL-03-3
56

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru /G YG-1CO, LTD.



ZGTURN [T

p,ep)l(aBKI/I ANA BHYTPEHHEero ToyeHunA
Aepxasku ana WN. . nnactuH

X S32T-MWLNR/LO8 484 490 40 32 30 22 300 WNO804
S40U-MWLNR/LO8 485 491 50 40 375 27 350

: | =z
— 7
a ! | S
) : 7 %
(¥=)
LF §
(=}
*'C': pon. NpUXnm [o]:ctp.75 E
[-™
Cepua 0603HaueHne APT"K;" 252(:_0'" DMIN (DCON| H /3 LF [Mnactuna %
S16P-MWLNR/LO6 480 486 20 16 14.8 11 170
X S20R-MWLNR/LO6 481 487 25 20 183 13 200 | WNO0604 ,§‘_:
o
--MWLNR/L $255-MWLNR/LO6 482 488 @ 32 25 23 17 250 < x
S (WrndT+ npvikiiv) s
) S$25S-MWLNR/L0O8 483 489 32 25 23 17 250 =T
% I~
a
S

A20P-PWLNR/LO6 139 146 25 20 183 13 170

<
1
e A25R-PWLNR/LO6 140 147 32 25 23 17 | 200 8
<C
A32S-PWLNR/LO6 141 148 40 32 30 22 | 250 &
WNO0604 =
S20R-PWLNR/LO6 125 132 25 20 183 13 200 =
o
X S255-PWLNR/LO6 126 133 | 32 25 | 23 17 250 2
=]
S32T-PWLNRLO6 127 134 40 32 | 30 22 300
.-PWLNR/L A25R-PWLNR/L0O8C 142 149 32 25 23 17 200
(Porvar) o /32S-PWLNRLOSC 143 150 40 32 30 22 250 »
=
A4OT-PWLNR/LOSC 144 151 50 40 | 375 27 | 300 =
o.
A50U-PWLNRLOSC 145 152 63 50 = 47 35 | 350 @
WNO0804

$255-PWLNR/LO8C 128 135 32 25 23 17 250
S32T-PWLNR/LO8C 129 136 40 32 30 22 300
S40U-PWLNR/LOSC 130 137 50 40 375 27 350

S50V-PWLNR/L0O8C 131 138 63 50 47 35 400

TEXHUYECKAA
NHOOPMALIMA

nnacTtnHa nNNacTUHbI

.16.06 YAMKOT | YAKV-I7-M5x15 | - YAPM-09
.20.06 - - YAMKOT | YAKV-O4-M5x17 | - -~ YAPMHIO
MWLNRL .25.06 - - YAMKOT | YAKV-O4-MSx17 | - - YAPMAOB
.25.08 - - YAMK-05 | YAKV-27-M6x20 | YABPLOT YAS-OT | YAPM-04 | YAAWN-3-0001 - - YAAL033
.32~40.08 - - YAMK-05 | YAKV-03-M6x22 | YABPLOT | YAS-OT | YAPM-02 | YAAWN-3-0001 - - vAAL033
.20.06  YAPLO1 |YALVOI-Méx14 - - - - - YAAWNSW317 - vaaror | YAALOZ
PWLNRIL 25~32.06 YAPLOT YALV-02M6x17 - - - - - YAAWN-SW317 - vaargr | TASLOZ
08C | YAPLO2 | YALV-O3-MBSX19 | YACKOS = YAOISM4x11 & - - - YAAWN-3-0001 - YAAY-02 | YAALO33

57
“7Z/G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




" ZGTURN

H09YHYY
¥1109Yd90 N ¥H€Id10

BUNYWdOOHU

-
[=}
=
-
==
=
x0
[=]
o
-l
=
=)
—_
S

NHILCID ¥1109Yd90 BYHdIEIdD

BY}D3IhMHXAL

HepXaBKun gnAa BHYTPEHHEro To4eHuns
Aepxasku ana WN. . nnactuH

o

Cepus

DMIN

~TWLNR/L
(Mpwvxmm)

| =
o
(&)
| Oy
-MWLNRI/L (Pin + Top Clamp Type 95" )

[o]:cTp. 75
0603Ha4yeHmne Ap'rm;yn 252(:_0'" DMIN |DCON| H 3 LF [MnactuHa
S$25S-TWLNR/L 06 047 1091 32 25 23 17 250

X WNO0604
S32T-TWLNR/L 06 048 1093 40 32 30 22 300
° A40T-TWLNR/L 08 - - 50 40 375 27 300
A50U -TWLNR/L 08 - - 63 50 47 35 350
S25S5-TWLNR/L 08 049 055 32 25 23 17 250
WNO0804
X S32T-TWLNR/L 08 050 056 40 32 30 22 300
S40U -TWLNR/L 08 051 057 50 40 375 27 350
S50V - TWLNR/L 08 052 058 63 50 47 35 400

nnacTtnHa nNacTuHbI

.TWLNR/L

58

YATK-01 | YAKV-01-M5x22 | YABPL-01 YAAWN-SW317 | YAAV-01-M3x10 YAAL-03-3
.25..08 = = YATK-02 | YAKV-30-M6x22 | YABPL-01 | YAS-01 YAAWN-3-0001 | YAAV-13-M5x8 = YAAL-03-3
.32~50..08 - - YATK-02 | YAKV-30-M6x22 | YABPL-01 | YAS-01 YAAWN-3-0001 | YAAV-02-M5x12 - YAAL-03-3

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

S YG-1CO, LTD.



ZGTURN [

0630p CMeHHbIX NJIACTVH AJ15 TOKAPHOM 06paboTKn

HeratmnBHble CMeHHbIe MIaCTUHDbI

12 16 19

c o 2
= CNMG 12 19
DNMA 1506
D O‘/ 25
A DNMG 1504 1506
K A_!j‘ KNUX 16 27
Ny SNMA 12
s 1OF 28
= SNMG 12
TNMA 16
X 30
T 7@ TNMG 16 22
TNUX 16 32
Vv ‘o VNMG 16 33
W AN WNMA 08
‘e 35
.’O WNMG 06 08

[Mo3nTNBHbIE CMEHHbIe MJIaCTUHDbI

CCGT 09 12
c .'l_:.O.ir . 38
C = ccMT 06 09 12
DCGT 11
D O 39
Ve S DCMT 07 11
R \Q \ RCMT 06 08 10 12 40
S }Q’f scMT 09 12 a1
/\ TCGT 16
T = 42
e \
Q TCMT 11 16
v Q - VBMT 16 43
—__— VCGT / VCMT 16 44

59
& YG-1CO,LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




277G TURN

TokapHasa 06paboTKa - CMmeHHble 1acTuHbI - HeraTmeHble

CNMG / CNMA (HeraTtuBHble, yron npu BepiuviHe 80°)

Cepus L
CNMKX 1204 12
CNMKX 1606 16
CNMKX 1906 19

IC

12.7
15.88
19.05

S

4.76
6.35
6.35

—| s |-—
@: HomeHnknatypHas nosuuma C : M031LMm No gon. 3aKasy
NMA S 5 83 8§ %1212 =< =
[ I 2 B B 1) =<
C O60o3HaueHne RE Fn Ap o |88 8 & 8 B 8 2 a
CNMG (mm/rev.) (mm) 8 2 8 & 8 =22 2 8 o
= o © o = = & ©
CNMA 120404 04 0.15~035 05~25 @ @
CNMA 120408 08 02~04 135 @ @
Y CNMA 120412 1.2 0.2~0.5 15~ @ @
.MA
CNMA 160612 12 03~05 15~ @ @
YyryH
v CNMA 160616 16  03~05 2~5 @ @
CNMA 190616 1.6 0.15~1 30 @ @
i CNMG 120404 - UF 0.4 0.05~0.2 0.5~1.5 ® 6 6 ©
1O CNMG 120408-UF 08  0.1~025  1~25 o 00
-UF =
Yucrosasn obpaboTtka
]O CNMG 120404-UL 04 0.05~0.25 0.5~2 e o
p =] CNMG 120408-UL 0.8 0.1~0.3 1~3 ® 0 o
-UL
0O6paboTka BA3KMX CNMG120412-UL 1.2 0.1~0.3  1.5~35 ® 0 ©
MaTepunanos Ha
HU3KNX peXxnmax
CNMG 120404-UM 04 0.15~025 0.5~1.5 o 0 ©°
g
) CNMG 120408-UM 08 01503 052 @ @ @® @
_UM LT
O6paboTka npu
YMepEeHHbIX, HeCTabMbHbIX
YCNOBUAX SKCMayaTaLmm
CKopoCTb pe3aHus Vc (m/min.)
YG1001 YG3010 YG3020 YG3030 YG801 YG211 | YG213 YG214 YG100 YG10
ke Lol Moarpynna Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max
L HenernpoBaHnHaa cranbe 220 480 170 450 180 380 150 350 120 200 - - - - - - - - -
|22 BRI Huskoyrnepoauctaactans 220 420 180 380 110 350 90 300 70 200 - - - - - - - -
([/2% kN BbicokoneruposaHHas cTanb. - 100 330 60 300 70 250 - - | - e
M 12~13 OepputHaau MapTecuthascran, - - - - | - - 120 230 - - 130 230 110 180 80 150 - - -
14  AyctenuTHadHepwaselowasctas - - - - - - 80 200 - - 100 200 40 130 30 120 - - -
K (4N CepblituyryH 170 420 120 300 - - - - - - - T T
(FoH bR YyryHe waposupHbiMrpadmrom 120 410 120 280 - - - - - - - S T A
N 21=30 A e - - - - - - 350 1200 250 800
o) <kLEV/ Kaponpouwble cnasbiuTataH - - - - | - - 35 80 - - 30 90 20 40 20 40 - - -
m MatepuanbiBbicoKoit TBeGPROCTH - - - - | - - - N - - O - - e - -

60

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LTD.



777G TURN

TokapHas 06paboTka - CMeHHble nNacTuHbl - HeraTnBHble

CNMG / CNMA (HeraTtuBHbIe, yron npu BepwunHe 80°)

Cepun L IC
CNMK 1204 12 12.7 4.76
CNMX 1606 16 15.88 6.35
CNMX 1906 19 19.05 6.35

@ HomenknatypHas nosuyua & : Mo3uyum nNo [or. 3akasy

< =< =< | =<
CNMA Fn Ap O 8 8 8 &8 & a8 d 8 35
0O603HavyeHne RE o 8 8 8 & N N N =2 &
CNMG (mm/rev.) (mm) 8 8. 8 8 © =2 =2 =2 o 3
- ©o|/6o /o = |= w s 0O
CNMG 120404 - UG 04 0.2~0.3 0.5~2 e O ©o
) O( CNMG 120408 - UG 0.8 0.2~04 1~3 e e o ©o
-UG T CNMG 120412-UG 12  0.2~045 1.5~4 e o o
ObpaboTka npn CNMG 160612-UG 12  03~05  1.5~5 e o o
YMEpPEHHbDIX,
CTaBbUIbHBIX yCNOBUAX CNMG 160616 - UG 1.6 0.3~0.5 1.8~5 e o o
CNMG 120404 - UC 04 025~035 05~25 @ @ @ ©
O' CNMG 120408 - UC 0.8 0.25~0.45 1~4 ® 6 o o
-UC
L‘lepHOBaﬂ o6pa6OTKa CNMG 120412 - UC 1.2 0.3~0.55 1.5~4.5 . . . .
YyryHa, npn ymepeHHbIxX
YCnoBusAXx
CNMG 120408 - UR 08 0.25~0.55 1~4 e O o
_ CNMG 120412 - UR 1.2 0.3~0.6 1.5~5 ® ¢ o o
; O CNMG 120416-UR 16  03~06  2~5 °
-UR
CNMG 160612 - UR 1.2 0.3~0.5 1.5~5 ® o o
YepHoBas 06paboTKa
CNMG 160616 - UR 1.6 0.3~0.5 2~5 e o o
CNMG 190612 - UR 1.2 0.3~0.8 3~9 ® o
CKopocThb pe3aHus Vc (m/min.)
ISO VDI Moarpynna YG1001 YG3010 YG3020 YG3030 YG801 YG211 YG213 YG214 YG100 YG10

Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max

Heneruposansas crans 220 480 170 450 180 380 150 350 120 200 - - | - -
HiaKoyepomcTan cran 220 420 180 380 110 350 90 300 70 200 - - | - - -
TN Buicoxonernposasan crans - - 100 330 60 300 70 250 - - - - - -

12413 Oeppimasumaprenomiancam | - - - - - - 120 230

15~16 (&0 M0 40120300 = e se =] s =]
IAL] Yyrwcuspoonpommapiron 120 410 120 280 - - - - - - - - - -

m&\mpmuahmﬁmepm.--.----.--.------

61

1130 230 110 180 80 150
14  AycreniTHan HepwaBelowaA anb | - - - - - |80 200 - - 100 200 40 130 30 120

| - - 3501200 250 800
COEIRI Hoporpowsiecuameinliran | - - - - - - 35 80 - - 30 90 20 40 20 40 -

%SG YG-1CO,LTD.

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



776G TURN

TokapHasa o6paboTka - CMeHHble nnacTuHbl - HeratuBHbIE

CNMG / CNMA (HeraTtuBHble, yron npu BepwunHe 80°)

Cepus L IC S
CNM" 1204 12 12.7 4.76
CNM™ 1606 16 15.88 6.35
CNM™ 1906 19 19.05 6.35

—{ S |=
@ : HomerknatypHaa nosuuma O : Mo3uuum no gon. 3akasy
NMA - - S S S
O O 6 o =
c O6osHauewme  RE ::' = EARAR R 3 @ § g g 2
CNMG IR 2 (2 B (22|28 (|80
- ) CNMG 120404-MF 04 0.07~0.25 0.15~1.5 o o
B ! CNMG 120408-MF 0.8  0.07~0.25 0.15~1.5 e o o
-MF > ! ! | ! !
Yucrosana obpaboTka
He p}c{aﬂelomeﬁ cTanu
— CNMG 120404-MM 04 0.2~0.3 0.5~3 ® o
8 :“* CNMG 120408-MM 08  02~035 1~35 e © O o o o
-MM .
O6paboTka CNMG 120412-MM 1.2 0.2~04 1.5~35 [ ] ® @ o
HEpXaBeloLen cTanu, | | | [ [ [ | | |
Npu yMepPeHHbIX YCNOBUAX
CNMG 120408-MR 0.8 03~05 1.2~55 [ ] ® & ©o
o _!’ CNMG 120412-MR 1.2 0.35~0.6 1.5~55 ® o o
-MR | I S S (S CN (S M ol M
YepHoeana obpaboTka
HepKaBelowwen cTanm
CNMG 120408 - KR 0.8 030~06 1.0~50 [}
CNMG120412-KR 12 030~06 15~50 @
-KR f...— <
YyryH
CKopocThb pe3aHus Vc (m/min.)
YG1001 YG3010 YG3020 YG3030 YG801 YG211 YG213 YG214 YG100 YG10
it e Hoprpynna Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max
¢ 1 HeneruposakHas cranb 220 480 170 450 180 380 150 350 120 200 - - | - - | - - - - | -« -
| ZECEL S HuskoyrepomwcTas cranb 220 420 180 380 110 350 90 300 70 200 - - | - = | - = | - - | - -
(IES K BoicokonerpoBanHan cran - - /100 330|60 300| 70 260 - - | - - | - = | - - | - - | - =
12~13 OeppurHanumaprewormaacane - - - - - - 120 230 - - 130 230 110 180 80 150 - - | - -
14  AycewmHanHepwapeiowaAacans - - - - - - 80 200 - - 100 200 40 130 30 120 - - | - -

DR oy Mo amli0 a0 = e se =] e m|e s slm =
(WAt E N Yyry cuaposiHbIm padiTom .120 410120 280 - - | - - - - - == = - - e e e

N 21-30 [ = =]« [+ = = =+ -[= =]+ - |o501200250 800

OB Haporpousie et | - - - - - - 35 80 - - 30 90 20 40 20 40 - - - -

62
TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru 4G YG-1CO,, LTD.




427G TURN

TokapHaAa 06paboTka - CMeHHble NNacTuHbI - HeraTnBHbIe

DNMG / DNMA (HeraTtuBHble, yron npu BepiuviHe 55°)

Cepus L IC S
DNMX 1504 14 12.7 4.76
DNMX 1506 14 12.7 6.35

@ : Homerknatyphaa noanuma O : Moauuun no gon. 3akady

S 88 8l=< =] =<|=<|=<
[ I~ B ~ B
DNMA O6o3HaueHue RE w Ap =l 8 e = 8 8 BB 2 a
DNMG (mm/rev.) {mm}) e = p w 9 = & | B g o
- © © o
DNMA 150408 08 0.15~035 1~3 ® o
& DNMA 150412 12 025~045 154 @ @
.IMA
DNMA 150608 0.8 0.15~0.35 1~3 @®
HyryH ! |
DNMA 150612 1.2 025~045 1.5~4 @
DNMG 150404 - UF 04 0.05~0.15 0.5~1.5 O ¢ & o
i O 4 DNMG 150604-UF 04  0.05~0.2 1~2 e ¢ 0 ¢
) DNMG 150608-UF 0.8 0.1~0.25 1.5~35 ® ® o
Yucrosan obpaboTka | | |
DNMG 150604-UL 04 0.05~0.25 0.5~2 e O
@-4 DNMG 150608-UL 08 0.15~03 1.5~3 e 0o 0
-UL e I I I
0ObpaboTka BA3KMX
MaTepuanos Ha
NErKNX pexnmax
) DNMG150412-UM 1.2 0.15~035 1.5~4 @
’O DNMG150608-UM 08 0.15~035 0.5~2 ® & o
-UM o ] | I |
Obpabortka npu
YMEPEHHBDIX,
HecTabunbHbIX YCNOBWAX
CKopocThb pe3aHuA Vc (m/min.)
ISO VDI Moarpynna YG1001 YG3010 YG3020 YG3030 YG801 YG211 YG213 YG214 YG100 YG10

Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max
(=51 HenerupoakHan cranb 220 480 170 450 180 380 150 350 120 200 - - - - - - - - - -
P LB HusKoyrnepoucTas cranb 220 420 180 380 110 350 90 300 70 200 - - - - - - - - - -

ISR BoicokonerpoBanHan cranb - - /100 33060 300|70 260 - - | - - | = - | - - - - | - -
M 12~13 Oeppumianumaprewomuaacans - - - - - - 120 230 - - 130 230 110 180 80 150 - - | - -
14  AycewvmHan HepaBeowaAcans | - - - | - - |80 200 - - 100 200 40 130 30 120 - - | - -

w1516 [CERO M 120300 = =|e e|r = mle |8 al= o
QGaL] Yyrmcwaposmpromrpagrom 120 410 120 280 - - - - - - - - - - - - - -2 -

N 2 - - -l -l -l- -1- |- -|- - |3501200250 800

S <58 Kaponpounble uniassin TiTau S _35 80 - - 30 90_20 40_20 40 - - - -

63
4/ YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




777G TURN

TokapHas 06paboTka - CMeHHble NacTuHbI - HeraTnBHbie

DNMG / DNMA (HeraTuBHble, yron npu BeplunHe 55° )

Cepusa IC S
DNML] 1504 14 12.7 4.76
DNML] 1506 14 12.7 6.35

@ : HomeHknatypHas no3uuus O : Mo3uyuum no gon. 3aKkasy

S| S8 X g €| €| €| =
a o o o =<
DNMA O6o3Hayenne  RE Fn Ap s 38 S|S BB RBI2 N a
DNMG (mm/rev.) (mm) e 2Im w228 28|
-t o (=] o
DNMG 150408-UG 08 0.2~0.35 125 @& ® ® & o
O / ' DNMG 150412-UG 1.2 0.2~035 1.5~3 ]
-UG . DNMG 150604-UG 04 0.2~0.3 0.5~2 ® o o
O6pabotka npu | | [ | [
JMcpRRIS, DNMG 150608-UG 08 02~035 1~3 @ @ ® ©® @
6 | | . | |
TR OB DNMG 150612-UG 12 0204 1535 @ @ ©® @
DNMG 150408-UC 0.8 0.25~0.4 1~3 o O
c O : DNMG 150412-UC 12 0.25~045 15~35 @ @
-U
YepHosanobpaborka ~ DNMG 150608-UC 08 025~04 13 @ @ @ @
UyryHa npu yMepeHHbIX | | [ [ [
SRR DNMG 150612-UC 12 025~045 1535 @ @ @ @
DNMG 150408-UR 0.8 0.3~0.5 1~3.5 @
O DNMG 150412-UR 12  03~05 15~4 L
-UR /
. ) DNMG 150612- UR 1.2 0.3~0.5 1.5~4 ® © o ©°
YepHoBan obpaboTka
CKopocThb pe3aHus Vc (m/min.)
ISO VDI Moarpynna YG1001 YG3010 YG3020 YG3030 YG801 YG211 YG213 YG214 YG100 YG10

Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max

HeneruposanHas cranb 220 480 170 450 180 380 150 350 120 200 - - - - - - - - - -
LB B HiiskoyrmepowcTa cranb 220 420 180 380 110 350 90 300 70 200 - - - - - - - - - -

y (IS4 § 8 BoicokonerpoBaHHas cranb - - 100 330 60 300 70 250 - - - - - - - - - - - -
12~13 OepputHanumapredomdaacanb = - - - - - - 120 230 - - 130 230 110 180 80 150 - - - -
14  AyaenumHasnepkaselowascams - - - - - - 80 200 - - 100 200 40 130 30 120 - - - -

" TTIRRTY Cepoiiyryn 70 420 120300 - - - - - - - - - ..
(At Yrymcwaposwmbmrpagurom | 120 410 120 280 - - | - - - - - - - - - - - - - -

m Fr— = == = |la == == =|s == =|= = [35041200250 800

S i x4 Kaponpounble auiasbiu Tian = =) = = [ee 3% 80 - - 30 9 20 40 20 40 - - - -
Marepmunhmummocm =z = = el = =l=all * = [l = = [EE = =

64

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru 4/ YG-1CO,, LTD.



77 TURN

TokapHaAa 06paboTka - CMeHHble NNacTuHbI - HeraTnBHbIe

DNMG / DNMA (HeraTtuBHble, yron npu BepwinHe 55°)

Cepus L IC S
DN** 1504 14 12.7 4.76
DN** 1506 14 12.7 6.35

@ : HomeHknatypHas nosuuma O : Mo3vumy no fon. 3akasy

DNMA 3333555353
58 o o o <
Designation RE Fn Ap o ¥2/¥ ¥ & 8 B 2 a
DN MG (mm/rev.) (mm) S =2 N W 9 =2 T 2 8 o
- o o o
DNMG 150404-MF 04 007~03 02~15 o
DNMG 150408-MF 08 007~03 02~15 o
S DNMG 150604-MF 04 007~03 02~15 -
-MF e ° °
DNMG 150608-MF 08 007~03 02~15
YucToBas obpaboTka 0813 0812
Hep»KaBeLLen ctanm
[ ] [ ] [ ]
DNMG 150404-MM 04 02~035  05~3 il oot | oot
DNMG 150408-MM 08 02~035 1~35 o ooz | oo
/7 /  DNMG150412-MM 12 02~35 15-35 ool ot Lo
-MM '---"‘ :“‘-, ° ® it
— DNMG 150604-MM 04 02~035  05~3 — os | oo
Hepxaseloweii crat  DNMG 150608-MM 08  02~035  1~35 - s | omre
I'Ipl/l yMepeHHle yCﬂOBI/IﬂX
DNMG 150612-MM 12  02~035 15~35 o o3 | oo
DNMG150408-MR 08  03~055 20~55 ooe | oo
4 DNMG 150412-MR 12  03~055 20~55 -
-MR e il
DNMG 150608-MR 08 03~055 20~55 gl P
YepHoBas obpaboTka 0814 | 0815
Hepxaselowyx cTaneii  DNMG 150612-MR 12 03~055 20~55 -

CKopocTh pe3aHus Ve (m/min.)

YG1001YG3010'YG3020 YG3030 YG801 YG211 YG213 YG214 YG100 YG10
Min Max | Min Max  Min Max Min Max | Min Max Min Max | Min Max Min Max | Min Max Min Max

ISO VDI Moarpynna

{5 HenerwpoBanHas cranb 220 480 170 450 180 380|150 350 120 200 - - | - - - - | - - | - -

A Hiekoyrnepopucras cranb 220 420 180 380|110 350 90 300 70 200 - - - - - - - - - -

(LS5 E S BbicokonerupoBaHHas Cranb - - 100 330 60 300 70 250 - - | - - - - | - - - -] - -
12~13 Oeppwmasumaprenamuascrae - - | - - | - - 120 230 - - 130 230|110 180 80 150 - - | - -
14  Aycewmiad wepkaBeouwpAcam - - | - - - - 80 200 - - 100 200| 40 130 30 120 - - | - -

15~16 [e X Lol 170 420 120 300 - - | - - - - - .= e oo

K
W bR Yyryn cwaposupHbimrpagurom | 120 410 1120 280 - - - - - - - - - - - - - - - -

N 2 .. . .. .. .. . o < . - . 3501200250 800

1 <L KT Haponpounble aunasblu THtaH - -/ - -/ - -3 80 - -3 9|20 40|20 40 - - | - -

65
& YG-1CO,LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




" Z7GTURN

TokapHas 06paboTka - CMeHHbIe NacTuHbI - HeraTuBHbie
KNUX (yron npu BepuimnHe 55°, 2 BeplunHbl, OGHOCTOPOHHME)

Cepusa LE S
Ve, KNUX 1604 15 476
A
3
=
= «
E M <—LE——‘ — SL
S
=
S
E @ : HomeHknatypHas nosnuyua O : Mo3uuwum No gon. 3akasy
S 8% << < < =
(7 B ~ B ~ B -
- KNUX O6o3Hauenne  RE (m:v':ev} {:s} s 55| 8 g g E 2 q
= ' 2/3|8|8|2|=|&|a|8|°
w
§§ KNUX 160405L 0.5 0.1~04 0.5~6 e 6 o o
% o Ilux [ [ | | |
S .Fh
== Left i
S
=
KNUX 160405R 0.5 0.1~0.4 0.5~6 e o o o
R LUX | | | | | |
G Right i 5;
=
2
(=]
o1
=
(=4
S
=
&
3
=
=
5
8=
=5
£2
CKopocTb pe3aHus Ve (m/min.)

'YG1001 YG3010 YG3020 YG3030 YG801 YG211 YG213 YG214 YG100 YG10

it Hoprgyima Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max

(S5 Henerviposanas cranb 220 480 170 450 180 380|150 350 120 200 - - | - - - - - - | - -
| ZECE N Huskoyrieponucran cranb 220 420 180 380 110 350 90 300 70 200 - - | - - - - - - | - -

(ISR BbicokonerMpoBanHan cranb - - 100 330 60 300 70 250 - - - -] - - - - - - | - -
M 12~13 Oeppwmiasumapredomdascams = - - - - - - 120 230 - - 130 230 110 180 80 150 - - - -
14  AyceHdTHaA HepwaBeoU@ACTANb | - - - | - - |80 200 - - 100 20040 130/30 120 - - | - -

DRRERTY ceitorn el = =g o[ [ @l 8 = =
UAALY Yrmcwaposupbmrpagirom 120 410 120 280 - - - - - - - - - - - o= o= -

N 2130 [ [= =[- <[5 -[= == =[- -[= =]~ ~ o0 1200250 o0

SO Kopopowsiequamintiran - - - - - - 35 80 - - 30 9 2 40 20 40 - - - -

66
TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru 776G YG-1CO,, LTD.




277G TURN

TokapHas 06pa6oTka - CMeHHble nnacTuHbl - HeraTuBHbie

SNMG / SNMA (HeraTuBHble, yron npu BepmnHe 90°)

Cepus IC S
SNM* 1204 12.7 4.76
SNM* 1506 15.8 6.35

@ : HomeHknatypHas nozuuma O : [o3uumu no aon. 3akasy
NMA S 8 85185 < =< /< =< =
(2 NN~ B~ B ) =<
S Designation RE Fn Ap R AR AR 8 88 R 2 a
SNMG (mm/rev.) (mm) e =2 N W 9 =2 2 2 8 o
2 o/ o | = = & | ©
n SNMA 120408 08 015~05 1~35 &
\
.MA SNMA 120412 12 0.15~05 15~5 00.28
Uyry SNMA 150612 12 015~05 15~5 %
=5 SNMG 120404-UF 04 005~025 05~15 o
-UF O(
YucToBas obpaboTka
S SNMG120404-UL 04 010~030 05~30 o
=
-UL e SNMG120408-UL 08  01~03  1~3 oo L oo | o
O6paboTka Ha
Nnerknx pexmnmax
pre— o | o o
i, ; SNMG 120408-UM 08 015~030 10~30 o739 | 0784 | 0740
-UM e
ObpaboTka Npy yMEPEHHbIX
He CTabusbHbIX ycanosuax
) 5 d SNMG120408-UG 08  02~04  1~3 ot Lotz | oz Loowo
-UG =i SNMG120412-UG 12  02~04  15~4 o | oo | oot
ObpaboTka Npy yMEPEHHbIX P
crabwnoexycnosnax SNMG 120416-UG 16 02~040  20~30 ovas
® SNMG120408-UC 08  02~04  1~4 . O @ @
-uc ‘ SNMG120412-UC 12 02~04 15~45 % Il
YepHoBas obpaboTka
YyryHa npuv yMepeHHbIX
YCNoBMAX
CKopocTb pe3aHus Vc (m/min.)
YG1001 YG3010 YG3020 YG3030 YG801 YG211 YG213 YG214 YG100 YG10
IS0 VDI Moarpynna Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max
HenervpoBanHas cranb 220 480 170 450 180 380 150 350 120 200 - - - - - - - - | - -
SR RN HiuzKoyrepopMcTan cranb 220 420 180 380 110 350 90 300 70 200 - - - - - - - - | - -
ylIE5 K BbicoKonernpoBaHHan crab - - 100 330 60 300 70 250 - - - - | = - - - - - - -
12~13 OeppurHanumaprencmascanb = - - - - - - 120 230 - - 130 230 110 180 80 150 - - - -
14  AycenmmHasnepwaseowadcans - - - - - - 80 200 - - 100 200 40 130 30 120 - - - -
K15~16 170 420 120 300 - - - - - - - - - - - - - - - -
VLT Yrmcwaposwmbmmagumom 120 410 120 280 - - | - - = = = o |- oo oo oo -
EN 2130 prm s == = |4 =|= w|= =|s =|w == = 3504200250 800
-1 <EErd aponpounsie quiasbi n TiTa - - - =-/- - 3 8 - - 30 9% 20 40 20 40 - - - -

DTN Marepramvissiconciireepaoan | - - -

67

G YG-1CO,LTD.

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



776G TURN

TokapHas o6paboTka - CMeHHble nnacTuHbl - HeraTnBHbIE

SNMG / SNMA (HeraTuBHble, yron npu BepumnHe 90°)

Cepun IC S
SNM[1204 12.7 4.76

@ : HomenknatypHas noanuua O : Mo3uuwu No gon. 3akasy

SNMA 538835333
OO0 6 6 =
O6o3HaueHne RE Fn Ap 2 2 w9 8§ 8 88 9 a
SNMG (mm/rev.) (mm) S =2 8 W 9 =2 % =2 8 e
- o o o
e | o o
SNMG 120408 - UR 038 03~05 1~45 0392 | 0393 | 0394
)O SNMG120412-UR 12 03~05  15~5 o | oo | oot
-UR A"
YepHoBsas
obpaboTka
— SNMG120408-MF 08  007~03 02~15 sl Los loceal o
(]
° e | o o
) i SNMG 120412 - MF 12 007~03 02~15 0821 0655 | 0656 | 0820
Yucrtosas obpaboTKa
HepKagetoLein
CTanun
SNMG120408-MM 08  02~035  1~35 ons | oses
F=qf e o
B SNMG 120412 - MM 12 02~035 15~35
MM [t 0565 | 0566
O6paboTKa
HeprKaBeloLen cTanu
NPy YMepPEeHHbIX YCNoBUAX
e | o o
SNMG 120408-MR 08  03~055 0.15~55 0657 | 0638 | 0819
SNMG 120412-MR 12 03~055 015~55 o oo | oomo | ooz
_MR ——
Yucroas obpaboTka
HepKaBetoLlei
cTanun
— ~ . °
.___..,! SNMG 120416 - KR 16 030~060 20~50 0730
-KR A |
qyryH-
CKopocThb pe3aHus Vc (m/min.)
ISO VDI Moarpynna YG1001 YG3010 YG3020 YG3030 YG801 YG211 YG213 YG214 YG100 YG10

Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max

Heneruposansan crans 220 480 170 450 180 380 150 350 120 200 - - - - | - - - - | - -
HiaKoyepomcTan cran 220 420 180 380 110 350 90 300 70 200 - - - - | - - - |- -
TIRTN Buicokoneruposasas ran - -~ |10 30|ee am o B - |- -[= =] <[22 =]= =
12~13 Oeppimasumapresomiancaw - - - - - - 120 230 - - 130 230 110 180 80 150 - - - -
14  AycewmansepBeougscas - - - - - - 80 200 - - 100 200 40 130 30 120 - - - -
TERTY Cepsituyryn 170 420[120 30| - - |- -[- -|- -[- -|- -[- -|- -
B0 Yyrmcusposnpommamon | 120 410 120 280 - - | - - - - - - - o oo

N - 350 1200 250 800

SRR TN Kopowoweqvameintiran | - - - - - - 35 80 - - 30 90 20 40 20 40 - - - -

68
TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru 776G YG-1CO,, LTD.




277G TURN

TokapHas 06paboTka - CMeHHble NnacTuHbI - HeratuBHbIE

TNMG / TNMA (HeraTuBHble, yron npu BeplunHe 60°)

Cepuna L IC S
NOY\ TNCICI 1604 15.7 9.53 4.76
TNCI12204 21 12.7 476
IC
e £O)
o] L
L S
@ : HomeHknatypHas noavuua O : Mo3uuywun nNo gon. 3akasy
TNMA =T - - - T O ™ "
Fn 288 8 a 8 @ & &
TNMG 0603HayeHne RE i Gin) g8 &lg|g g E E E s 2
- ©o © ©
TNMA 160408 08 0.15~0.35 1~3 [ ]
a TNMA 160412 1.2 025~045 15~4 @
-aMA | |
YyryH
TNMG 160404-UF 04  0.05~0.2 1~2 ® ® o ¢
UF LJ TNMG 160408-UF 08 0.1~0.25 1.5~35 ® o °
TNMG 160412 - UF 1.2  0.1~0.25 1.5~35 ®
Yucroan obpabotka
TNMG 220404-UF 04  0.05~0.2 1~4 S @
TNMG 160408-UL 0.8 0.1~0.25 1~3 ® o o
l._) TNMG 160412 - UL 1.2 01~0.25 1.5~35 o
-UL >t g | | | |
O6paboTka BA3KMX
MaTepuanos Ha nerkmux
PeEXUMax
i TNMG 160408-UM 08 0.15~035 0.5~2 ® o o
O TNMG 160412-UM 1.2 01~025 15~35 @& @ ©
-UM e eTT A I I I I
O6pabotka npu
YMEPEHHbIX,
HecTabunbHbIX YCNoBUAX
IKCNNyaTaunun
CKopocTb pe3aHus Vc (m/min.)
YG1001 YG3010 YG3020 YG3030 YG801 YG211 YG213 YG214 YG100 YG10
i Honrpynna Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max
« S48 HenerupoanHan cranb 220 480 170 450 180 380 150 350 120 200 - - | - - - - - - | - -
=BT HuzKoyrriepogicTan cranb 220 420 180 380 110 350 90 300 70 200 - - | - - - - - - - -
([1ESE I BoicokonenipoaiHas cranb - - 100 330 60 300 70 260 - - - - | - - - - - oo -
M 12~13 OepputHasumaprenormaacams = - - | - - - - 120 230 - - 130 230 110 180 80 150 - - | - -
14  Ayaewrmasxepwaseoupscqans - - - - - - 80 200 - - 100 200 40 130 30 120 - - - -

K15~16 :170420120300'--_------_------:--
UGALY ‘hrmcwaposuprbmpagimom | 120 410 120 280 - - - - - - - - - - - -2 o - -

BN 2130 g - - - - - - - - - - - .. - 3501200250 800

SO IR Xoponpoumsecvpeinluan | - - - - - - 35 80 - - 30 90 20 40 20 40 - - - -

mmﬁpﬁmuaﬁmimmm.----.--------------.-_

69
4G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




776G TURN

TokapHas 06paboTka - CMeHHble NacTuHbI - HeraTuBHble

TNMG / TNMA (HeratuBHble, yron npu BeplunHe 60°)

Cepua L IC S
NO}(\ TNLCICT 1604 15.7 953 476
TNLCIC1 2204 21 127 4,76
IC
¢ £O)
.1 1L
L S
@ : HomeHknatypHaa noswuma O : Mo3uuyum no aomn. 3akasy
TNMA = 5 585 < =< =< =< =
Fn Ap 9|9 o o a o e a
TN M G 0O603HaueHne RE i o) g & 8 8 g 2 E E 3 z
- o o o
\ TNMG 160404-UG 04 0.2~0.3 05~2 @ @ & ©
C) TNMG 160408 - UG 0.8 0.2~0.35 1~3 ® © o ¢
O6paboTka TNMG160412-UG 12 02~035 15~3 @ @ @
npu EPEHHbIX,
crabanumyononux  TNMG220408-UG 08 02~03  1~4 o 0 0 o
TNMG 160404-UC 04 025~04 05~25 @ ©® @ ©
e B TNMG 160408-UC 0.8  0.25~0.4 1~3 ® 6 & o
Yyry, TNMG 160412 - UC 1.2 025~045 15~35 @
yepHoBasA 06paboTka [ [
npy YMEPEHHDBIX YCNOBUAX
-. TNMG 160412-UR 1.2 0.3~0.5 153 ® ® ® & @
-UR \)‘ : TNMG 220412 - UR 12 0.3~0.5 1.5~4 ® 6 o o o
YepHosas obpabotka TNMG 220416 - UR 1.6 0.3~0.5 2~4 ® o
CKopocCTb pe3aHusa Vc (m/min.)
ISO VDI Moarpynna YG1001 YG3010 YG3020 YG3030 YG801 YG211 YG213 YG214 YG100 YG10

Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max

1~5 [ PI——— 220 480 170 450 180 380 150 350 120 200 - - - - | - - - - - -
PN Huskoyrmepomucran crans 220 420 180 380 110 350 90 300 70 200 - - - - - - - | - -
TN Bricoxonernposasian crans - - 100330 60 300 70 250 - - - - - - - - - < - .
12~13 Oeppimasumapresomiancamw | - - - - - 120 230 - - 130 230 110 180 80 150 - - - -
T T — - - - 80 200 - - 100200 40 130 30 120 - - - -

DREET Comivm maimaw - = =]l | :|= =2l i]: =ls =
(IRT) Yywcuposnpmmaimon 120 410 120 280 - - - - = - - - - oo oo oo .
N 2130 T - - - - - - - - - - - - . - . . 3501200250 800

COEIE I Kopopownsequamsintian | - - - - - - 35 80 - - 30 9 20 40 20 4 - - - -

70
TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru 776G YG-1CO,, LTD.




427G TURN

TokapHaAa 06paboTka - CMeHHble NNacTuHbI - HeraTnBHble

TNMG / TNMA (HeraTuBHble, yron npu BeplunHe 60°)

Cepus L IC S
/@% TNCI 1604 15.7 953 476
TNCI 2204 21 127 476
IC
¢ AO)
o1 1L
L S
@ : HomeHknatypHaa noawumna O : Mo3uuyum no aom. 3akasy
< =< =< =
TNMA Fn Ap 9 8 8 6 8 & add 8 3
O603HavyeHue RE o 8 8 8 ®© N N/ N = 4
TNMG (mm/rev.) (mm) S =S RN W 9 = = =0 g
= o/ | 2|2 |WwW » O
) TNMG 160404-MF 04  005~03 02~15 ¢ ®
/ » TNMG 160408-MF 08 005~03 0.15~15 oo ¢
Yucrosas obpaboTka
Hep)KaBelOLLl,elh CTanun
TNMG 160404-MM 04  02~035 05~3 ¢ ¢
AN
-MM sy TNMG 160408-MM 08  015~03  1~35 *°
N o o
TNMG160412-MM 12 0.15~03 15~35
O6paboTKa HepxaBetoLLen
CTanuv npn ymepeHHbIX yCNoBUAX
_‘ TNMG 160408-MR 08  030~055 20~55 ¢ ¢
&n TNMG 160412-MR 12 030~055 20~55 o o
-MR AN
YepHoBas 0bpaboTKa
Hep)KaBelOLl.lelh CTanu
CKopocCTb pe3aHusa Ve (m/min.)

YG1001 YG3010 YG3020 YG3030 YG801 YG211 YG213 YG214 YG100 YG10

e RO Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max

B Henermposaruan crams 220 480 170 450 180 380 150 350 120 200 - - - - - - - - - -
(R Hosoymepomucracans 220 420 180 380 110 350 90 300 70 200 - - - - - - - - - -

([1E5 KN BbicokonerpoBaHHan cranb - - 100 330 60 300 70 250 - - - - | - - - - - - | - -
M 12~13 Oeppuvaaumaprenomhascams - - - - - - 120 230 - - 130 230 110 180 80 150 - - - -
14  AycenuTha wepwaselowpscams - - - - - - 80 200 - - 100 200 40 130 30 120 - - - -

DRREET o mamaw - = =]l | :|= =2ls i]: 2ls =
(IRT) Yywcuposnpmmaimon 120 410 120 280 - - - - = - - - - oo oo oo .
N 2130 T - - - - - - - - - - - - . - . . 3501200250 800

o3 < ExF/A ¥aponpousble qnagsiu Timak - - - - - - 3 80 - - 30 90:20 40 20 40 - - | - -

mmepmushmmimpm.------'--------'.---'_-

71
4/ YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




G TURN

TokapHas 06pa6oTKa - CMeHHbIe NIacTuHbI - HeraTnBHbie
TNUX (HeraTuBHble, yron npu BeplunHe 60°)

Cepus LE IC S
PAVAY TNUX 1604 94 953 476

vld L

@ : HomeHknatypHas nosuuma O : Mo3nuum No gon. 3akasy

228182 =2=|=<|=
Fn Ap (22 8 8 a g a 3
TNUX OGoswauewne ~ RE  ° mm 2 S 8 8 8 2 ¥R g8
- | o|/6|lo | ™= - e
TNUX 160404 L 0.4 0.1~0.3 0.5~4 ® O @
UX - TNUX 160408 L 08 01~04  05~6 o o ®
s 1 e | - S - |
N
TNUX 160404 R 04 0.1~0.3 0.5~4 ® ©° D
LWUX TNUX 160408 R 0.8 0.1~0.4 0.5~6 ® o )
Right | || ([ = |
CKopocTb pe3aHus | Vc (m/min.)
ISO VDI Noarpynna YG1001 YG3010 YG3020 YG3030 YG801 YG211 YG213 YG214 YG100 YG10

Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max

PR Heneruposaman crans 220 480 170 450 180 380 150 350 120 200 - - | - - - - - - - -
D soymepoicran cams 220 420 180 380 110 350 90 300 70 200 - - - - - - - - - -
10~11 [ eom— = = (100 50|80 B06| 70 256 = 2| < [m = s [e o=
12~13 Oppmeonumapenomancams - - - - - - 120 230 - - 130 230 110 180 80 150 - - - -
14  Mycewmaawepseougscans - - - - - - 80 200 - - 100 200 40 130 30 120 - - - -
1516 SN ooz - - |- |- o[- e o]- -] ] -

TR0 Ycumposmommagron 120 410 120 280 - - - - - - o - o . . oo .o o
BN 2130 g - - - - - - - - - - - - . - - - [3501200250 800
REEIEEN Xoporposwwieuaguiutyran - - - - - - 35 80 - - 30 90 20 40 20 4 - - - -

72
TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru 4G YG-1CO,, LTD.




ZGTURN [T

TokapHasa o6paboTka - CMeHHble nnacTuHbI - HeratueHble
VNMG (HeraTuBHbIe, yron npm BepiuviHe 35°)

Cepusn L IC S
VNMLI 1604 15.8 9.53 4.76

I~
2
=T
&
o
=3
=
@ : HomenknatypHas noauuua O : Mo3uumu no gon. 3aKkasy S
(=)
< < =<|= =
VNMA Fn App 8 8 8 2 33883838 35
O603HaueHue RE (mmirev) () 2 &8 &8 8 & N N N = X
VNMG : S 2 888 23 = 85 .
=
VNMA 160408 08 015~05 1~3 ® B _
- a o
) S 2
naMA =
-
UyryH 8
5
VNMG 160404-UF 04 005~025 05~2 ¢ 0 o0
/Q'-’.'"‘; ©  VNMG160408-UF 08 005~025 1~25 ¢ o o <
'UF o = 5
V)
Yucrosas obpaboTka §
=
s VUNMG160408-UL 08 010~030 1~25 oo &
UL <D
O6paboTka npun
yMepeHHbIX yCJ'IOBI/IFIX
WP  VUNMG160412-UM 12  015~03 15~3 Ml "
'UM —i E
O6paboTka Npu yMepeHHbIX '!'9'
He CTa6|/|ﬂbe|X ndOBVIﬂX
.= VNMG160408-UG 08 02~04 1~3 * ® ¢ ¢ @
-UG e
O6paboTka =
E =
NP1 yMepPeHHbIX S =]
CTaBUIIbHBIX YCIIOBNSX ==
=5
=2
-=
CKopocTb pe3aHus \ Vc (m/min.)
—_—— Moarpynna  YG1001 YG3010 YG3020 YG3030 YG801 YG211 YG213 YG214 YG100 YG10

Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max
(B HenerviposanHas cranb 220 480 170 450 180 380.150 350‘120 2007 - i ] - |- -
B B HuskoyrnepoucTan cranb 220 420 180 3807110 350.90 300‘70 2007 - o = . = >

([IE55 I BoicoKonernpoBaHHan cranb - - /100 330 60 300.70 250‘- Bl ¢ - B > < [ =
12~13 OepputvaaumapreHomHaacan - - | - - |+ = .120 230‘ - - 7130 230.110 180_ 80 1507 foE o
14  AycrenmTHad HepwaBeloWwACAL | - - - - - - .80 200_ - - 7100 200.40 130‘30 1207 L

1516 [T 70 420120300 - - | - - |- |- |- -|. -1. .. .
(AR LN Yyrmcwaposuarbimrpaguom | 120 410 120 280 - - | & =lesielll 2 = SRl e = |l=0sl & B
N 2130 - - - - - - - .- - . ..o . 3501200250 800

SRR Kopopownequamiulian - - - - . - 35 80 - - 30 90 20 40 20 40 - - - -

73
%SG YG-1CO,LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




G TURN

TokapHas 06pa6oTka - CMeHHbIe NIacTuHbI - HeraTnBHbIe

VNMG (HeraTuBHble, yron npu BeplunHe 35°)

Cepun

VNMLCI 1604

15.8

IC S
9.53 4.76

: HomeHknatvoHas nozuuma ) : TMoauuni no non. 3akasv

< =</ =<|=<
R Fn Ap 6 6 6 8 85 &8 3 8 a8 5
VNMG Designation RE o 8 8 8/l N N N =&
(mm/rev.) (mm) 8 8 8 /e = =2 = o3
= =) o o - - w B (=]
VNMG 160404-UC 04  02~04 05~25 ®
O VNMG 160408-UC 08 02~04 1~3 ® ¢ ©® @
-UC
YyryH, yepHoBas
obpaboTka
npun yMepeHHbIX yCﬂOBVIﬂX
_ VNMG160412-UR 12 03~05  12~3 *1°/°*°
W O
YepHoBas 0bpaboTka
9> VNMGIG0408-MF 08  005~03 02~15 ° °
ME -
Yucroas 06paboTKa
Hep)KaBelOLLleﬁ CTanun
VNMG 160404-MM 04 02~035 05~35 ¢ ¢
" UNMG160408-MM 08 02~035 05~35 ¢ ®
MM — =
O6paboTka HepKaBeroLLel
CTanu npu yMepeHHle
ycnosumax
_ VNMG 160408-MR 08 030~055 20~55 ® °
-MR Z
YepHoBas 06paboTka
Hep)KaBeIOLLleVI CTanun
CKOpOCTb pe3aHus Vc (m/min.)

YG1001 YG3010 YG3020 YG3030 YG801 YG211 YG213 YG214 YG100 YG10

i BiRgTgyng Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max
Henervposaxan cranb 220 480 170 450 180 380.150 350 120 200 - - | = s & a - | "
Hu3KoyrnepovcTan cranb 220 420 180 380 110 350. 90 300 70 200 - - SERE - “ a || e .

(LIEZKIS BoicoKkonerpoBaHan ranb

14  Aycrenuhan HepiKaBeloLas cranb
K 15~16 LG0T
(W EN YyryH CLuapoBMAHbIM rpadiTom

1) tmoms

12~13  OeppuTHan i MapTeHCITHAA CTanb

L3 i kT Maponpounbie auassin THTaH

- - 100 330 60 300 70 250

- - - - - - 120230
- - - - |- - 80 20 -
170 420 120 300 - - - -
120 410 120 280 - - - -

= = -1 - -3 e

l‘."l!!!l Matepuanbi BbicoKoi TBepAOCTH

74

130 230 110 180 80 150 - - - -

100 200 40 130 30 120 - - - -

- 350 1200 250 800

0 9 20 40 20 40 - - |- -

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LTD.



427G TURN

TokapHaAa 06paboTka - CMeHHble NNacTuHbI - HeraTnBHbIe

WNMG / WNMA (HeraTuBHble, TpeXrpaHHble, yron 80°)

Cepua L IC &
WNMLI0604 5.7 9.53 4.76
WNML10804 7.8 12.7 4.76

o
*L*‘

@ : HomeHknatypHas nosuuva O : Mo31uyyn no aon, 3akasy

SIS S8l=% =] =<|=%|=
o o0 o0 o =<
WNMA 0O603Ha4eHne RE I Ap B & &8 g g Gg‘ g G;‘ 2!
WNMG (mm/rev.) (mm) ¢ 2/8B @ 2 2|83 8|°
WNMA 080404 04 015~035 05~25 @
. WNMA 080408 0.8 0.2~04 1~3.5 ® o
“MA | | | !
WNMA 080412 12 0.2~0.5 15~5 @ | @
YyryH . . .
WNMG 060404-UF 04 0.05~0.2 0.5~1.5 e ® o ¢
UF O WNMG 080404-UF 04  0.05~02 0.5~2 ® ¢ o o
WNMG 080408-UF 0.8 0.1~0.25 1~2.5 ® & o
Yucroean obpabotka | | | |
WNMG 060408-UL 0.8 0.1~0.3 1~2.5 ® & o
) C/’___ WNMG 080408-UL 0.8 0.1~0.3 1~3 e o o
-UL o —r ! | |
06paboTka Ha nerkux
pexumax u 06pabotka
BA3KUX MaTepuanos
WNMG 060408-UM 08  0.15~0.2 1~2 e o
WNMG 080408-UM 08  0.15~0.3 1~3 ® & o o
-UM e . . . .
O6paborka npu WNMG 080412-UM 1.2  0.15~03 1.5~3 [ ]
wecrabmmncyononax  WNMG 080416-UM 1.6 015~03 235 °
CKopocThb pe3aHus Vc (m/min.)
ISO VDI Moarpynna YG1001 YG3010 YG3020 YG3030 YG801 YG211 YG213 YG214 YG100 YG10

Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max
Henerwposanwias crans 220 480 170 450 180 380 150 350 120 200 - - - - - - - - | - .
PRI Huskoyrmepopyicras crans 220 420 180 380 110 350 90 300 70 200 - - - - - - - - | - .
101 L e p— . - 100330 60 300 70 250 - - | - - | - - - - - o - -
12~13 Oepimasumapresomiancam | - - - - - 120 230 - - 130 230 110 180 80 150 - - - -
M AyTewimishepKaBeOLRAGa, - - - - - - 80 200 - - 100 200 40 130 30 120 - - - -

DREERTY cowion mamimme] - = == | [ =]z =5 = =
(Wt BN Yyry cwaposupHbmpaduTom | 120 410_120 280_ S R R
DN 230 - - - - - - - .- oo oo .. - 3501200 250 800

SO ¥apompousieauamsintian | - - - - - - 35 80 - - 30 90 20 40 20 4 - - - -

lmrdmpmuahmmﬁmpm

75
4G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




777G TURN

TokapHas o6paboTka - CMeHHble NnacTuHbI - HeratuBHbIE

WNMG / WNMA (HeraTtuBHble, TpexrpaHHbie, yron 80°)

Cepua I8 IC S
WNMLI0604 57 9.53 4.76
WNMLI0804 78 12.7 4.76

@ : HomeHknatypHas nosuuma O : Mosnuum no gon. 3akasy

8 838 8 5 %5 5 5 =5 <
w:mg O6osHaueHne  RE (mnfj';v‘} (:::1 g § § § g g E % g g
WNMG 060408-UG 08  02~04  1~2.5 ° ®
‘ WNMG 080404-UG 04  02~03  1.5~2.5 o 0o 0
-UG @, WNMG080408-UG 08 02~04 1-35 ©® @ ® ® ©
O WNMGO0B0412-UG 12 0204 1535 @ @ @
CTAOUIBHBIXYCOBURX  \\\\ MG 080416-UG 1.6 02~04  2~4 °
WNMG 080404-UC 04 02504 0535 @ @ @ @
@) WNMG080408-UC 08 025045 14 @ @ @ ©
e Uyryw, wepHoBan WNMG080412-UC 12 03~055 1545 @ @ @ @
obpaboTtka
NPV YMEPeHHbIX YCIOBUAX
WNMGO080408-UR 08 03~06 125 @ @ @ @
9 WNMGO080412-UR 12 03~06 155 @ @@ @ @ ©

-UR s
WNMG 080416-UR 1.6 0.3~0.6 2~5 o o

YepHoBgas obpabotka

*YG3015 =Vc 90~430 m/min

CKopocTb pe3aHus Vc (m/min.)

YG1001 YG3010 YG3020 YG3030 YG801 YG211 YG213 YG214 YG100 YG10

O L] Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max

(E5 I HenerviposanHa cranb 220 480 170 450 180 380|150 350 120 200 - - | - - - - - - | - -
(I HuzKoyrepoaucTan cranb 220 420 180 380 110 350 90 300 70 200 - - | - - - - - - | - -

([\EX 5 BoicokonervpoBaHHaa cranb - - 100 330 60 300 70 250 - - - - | - - - - - - - -
12~13 Oeppummasumaprencrmascan = - - - - - - (120 230 - - 130 230 110 180 80 150 - - | - -
14  Ayaewmiasxepwaseoupscans - - - - - - 80 200 - - 100 200 40 130 30 120 - - - -

K15~16 170 4201120 300 - - | - - | - - | - - | - - |- -|[- -|- -
(eal:y YrmcwaposnpHbmrpagurom | 120 410 1120 280 - - - - - - - - - - - - - - - -

mmmi - - - - - - - .- o . oo o .- 13501200 250 800

'S <y <1£| Xaponpouble unasbi THTan - - - - - - .3 80 - - 30 90_20 40 20 40 - - | - -

76
TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru 4G YG-1CO,, LTD.




427G TURN

TokapHaAa 06paboTka - CMeHHble NNacTuHbI - HeraTnBHbIe

WNMG / WNMA (HeraTuBHble, TPeXrpaHHble, yron 80°)

Cepuna L IC S
WNMLI0604 57 9.53 4.76
WNMLI0804 78 12.7 476

@ : HomerknatypHas nosuuma O : Mo3nuum no gon. 3akasy

S 5 5 85 8/< </ =< =< <
WNMA L Fn Ap 8 8 @8 & @ & d 8 3
Designation RE o &8 8 8 8 © N N N 2,
WNMG (mm/rev.) (mm) & = = B @ 9 = ; ; 8 =)
- o V)] o o
" WNMG 060404-MF 04 007~030 02~15 il
. WNMG080404-MF 04 007~03 0.15~15 ol lor| o
-MF e o o
Uncrosan obpaéorka  WNMGO080408-MF 08 007~03 02~15 | oo
HepKaBetoLLen ctanmn
WNMG080404-MM 04 02~035 05~35 et
& B\ WNMG 080408-MM 08 02~035 1~35 ool lowr| ome
-MM R
ObpaboTka WNMG080412-MM 12 02~035 15~35 o2l s
Hep)KaBelou.lel?l CTann
MPY YMEPEeHHbIX YCI0BUAX
WNMGO060412-MR 12 02~05 12~4 —
WNMG 080408-MR 08 030~055 20~55 oo oo | omns
MR —
[ J [ J [ J [ ]
Yeprosas obpagorka  WNMG080412-MR 12 030~055 20~55 ot loces | oove | onee
Hep)KaBelou.lePl CTann
WNMG080408-KR 08 030~060 10~50 5
‘QL WNMG080412-KR 12 030~060 15~50 &
-KR et
YyryH
*YG3015 = Vc 90~430 m/min
CKopocThb pe3aHus Ve (m/min.)

YG1001 YG3010 YG3020 YG3030 YG801 YG211 YG213 YG214 YG100 YG10

=R YDl HoRmpyanH Min Max _I'.lln _Maf_uln I'.'Iax__ Mi_n Max Min Max Min Max Min Max I'.lln Maf Min Max Mi_n Max

Henenpomescan 220 480 170 450 180 380 150 350 120 200 - - | - - | - - - - - -

Hexymepomcaacans 220 420 180 380 110 350 90 300 70 200 - - - - - - - - - .
(L) Bcomnenposamascans - - 100 330 60 300 70 250 - - - - - - - - - - - .
12-13 Oeppmoswwopresomancan - - - - - - 120230 - - 130 230 110 180 80 150 - - - -
14  Myoewmeasepsseougacans - - - - - - 80 200 - - 100 200 40 130 30 120 - - - -
T Cepuituyryn I EE eI e

K
eal] Yyrmcwaposuprbmpagurom | 120 410 120 280 - - - - - - - - - - - - - oo -

B TR Ao = | = o= |2 == o | m o= | = o= e o -~ [850 (300550 B0O

SOOI Kapomowseauapsiulioen | - - - - - - 35 80 - - 30 90 20 40 20 40 - - - -

77
4G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




G TURN

TokapHas o6paboTka - CMeHHble NNacTuHbI - Mo3nTuBHbIE

CCMT / CCGT (no3uTMBHbIe, yron npu BeplinHe 80°)

Cepuna L IC s
CCLIT 0602 6.2 6.35 2.38

CCLIT 09T3 92 9.53 397
I I</ O)/ CCLIT 1204 124 12.7 476

JEE N

@ : HomeHknatypraa nosuuua O : Mo3uuwui no gon. 3akasy

CCGT 0O6o3HayeHne RE £ Ap é é é é : é : é é é
CCMT [N € S |B 8|S =|& 2|8 °
CCGT09T302-AL 0.2 0.02~0.08 0.5~1 ® o
CCGT 097304 - AL 04 0.05~025 05~2 | @ | @
‘@( CCGT09T308-AL 0.8 0.1~0.35 1~3 | @ | @
AL T CCGT 120402 - AL 0.2 0.04~0.15 0.1~1 . ® o
CCGT 120404 - AL 04 0.04~02 03~15 e o
CCGT 120408 - AL 08 0.04~0.2 0.6~25 | [ | o
CCMT 060204 - UF 04 0.05~0.15 0.5~1.5 o O
Q CCMT 09T304 - UF 04 0.05~02 05~2 e o
-UF . . | .
Yucrosan obpabotka
CCMT 060204 - UG 04 0.05~0.25 05~2 @ @
CCMT 060208 - UG 0.8 0.15~0.25 0.8~2 | @ | | @ |
lOh i CCMT 097304 - UG 04 015~02 05~2 ® O @
UG e CCMTO09T308-UG 08 01503 0825 @ ® @ ® @
ObLuero HasHaveHws CCMT 120404 - UG 04 02~025 0.5~25 ® O
CCMT 120408 - UG 0.8 0.2~0.35 0.8~35 | | @ | o | o | ®
CCMT 120412 - UG 1.2  02~035 1.2~35 | | @ | | |
CKopocTb pe3aHusA Vc (m/min.)

YG1001 YG3010 YG3020 YG3030 YG801 YG211 YG213 YG214 YG100 YG10

B Dl Hepymng Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max

N Herervposanvas crans 220 480 170 450 180 380 150 350 120 200 - - - - - - - - - -
P oo 220 420 180 380 110 350 90 300 70 200 - - - - - - - - - -
(RN Bocomenmpomawancns. | - - 100 330 60 300 70 250 - - - - - - - - - - - -
1213 Oppmesuwopewomancans - - - - - - 120230 - - 130 230 110 180 80 150 - - - -
14  Moewmanwepkseowgicas | - - - - - - 80 200 - - 100 200 40 130 30 120 - - - -
1516 [EETR s - == | <= == =8 s «

VY Wyrmcusposmpommadmon. | 120 410 120 280 - - - - - - - - - - o oo oo .

BN 2130 g :--.-_--:--_.---'--.-3501200250800

=1 <SR Kaponpourble auiassiu TiTan - - ,/- =-|- -3 8 - -3 9|2 4 20 40| - - | - -

mmmusbmimmm D0 PSR (5 P I | —

78
TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru 4G YG-1CO,, LTD.




427G TURN

TokapHaA 06paboTKa - CMeHHble NAacTuHbI - Mo3nTUBHbIE

DCMT / DCGT (no3nTuBHbIE, Yros npu BepLunHe 55°)

Cepun L IC S
DCLIT 0702 7.5 6.35 238
DCLIT 1173 11.2 9.53 397

-

@ : HomerknatypHas nosuuma O : Mo3nuum no gon. 3akasy

DCGT O6o3HayeHne RE Fn Ap é g g g é é : é é E
DCMT MNERNNEIEN © (2 8822|628 |°
DCGT 11T302- AL 02 0.02~0.08 0.5~1 ® o
0’ DCGT 11T304 - AL 04 0.05~025 05~2 | ® | @
e : PU— DCGT 11T308 - AL 0.8 0.1~0.3 1~25 [=] [ ]
DCMT 070204 - UF 04 0.05~0.15 0.5~1.5 ® O
Q DCMT 117304 - UF 04 0.05~0.2 0.5~2 ® O
Ll Ycrosan obpadoTka DCMT 117308 - UF 08 0.05~0.25 1~25 @ . @
DCMT 070204 - UG 04 0.15~0.25 0.5~1.5 o O D
Q DCMT 070208 - UG 08 0.15~0.25 0.8~1.5 | | [ ] |
-UG - DCMT 11T304-UG 04 0.15~0.25 0.5~2 o © &
Obuiero HasHaueHna DCMT 11T308-UG 0.8  0.2~035 0.8~25 | | e O | e ©
CKopocThb pe3aHus Ve (m/min.)
ISO VDI Noarpynna YG1001 YG3010 YG3020 YG3030 YG801 YG211 YG213 YG214 YG100 YG10

Min M__Mln Max__ﬂ M Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max___m M Min Max
(S5 HenervpoanHas cranb _220 480 170 450 180 380_150 350_120 200 - | = = - - S| = -
P 6~9 RIS ViTechlec .220 420 180 380 110 350_ 90 300_ 70 200 - - R I

(LBZFN Bocononenwposamancrns - - 100 330 60 300 70 250 - - - - - - - - - - - .
g 12713 Oommemnepeomanca - - - - - - 12020 - - 130230 110 180 80 150 - - - -
14  AycrewmTHan HepiaBewWRR AL | - - - - - _8(1 2{]0_ - - 100 200_ 40 130_ 30 120 - - | - -

15~16 [ Lol fima s = == s s [EmE]s W s
TN yrymcuaposmgmmmaimon 120 410 120 280 .
N 2 B - - [ - - [l - - [ - - [ e see
CPTET KapopossieaagsinTa | - - - - - - 35 80 - - 30 90 20 40 20 40 - - - -

79
4/ YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

K




" 776G TURN

H09VHYA
¥1109Yd90 N ¥H€Id10

BUMYWJOOHK

=
=
-
==
2
[=]
s
&
S
=

INHIUID ¥1109Yd90 BYHdIEIdD

BY}DIhMHXAL

TokapHasa 06paboTKa - CMeHHble NnacTuHbI - Mo3nTuBHbIE
RCMT (no3uTmnBHbIE, KpYrnble)

Cepus INSD S
E RCMT 0602 6 2.38
RCMT 0803 8 3.18
k RCMT 10T3 10 3.97
= RCMT 1204 12 4.76
INSD — S -
@ : HomeHknatypHas noanuua O : Mo3uuywum no gon. 3akasy
SISIS| 8<% =<|=<|=<|=
[ B B~ B -
RCMT O603HaueHue RE ¥ Ap S| 2 (e e g g g g = -
{mm/rev.) {mm) e = m W el = | M~ 8 =)
|S ||| |=| =% -
RCMT 0602MO0 3 005~025 02~12 @® @ @ @
RCMT 0803M0 4 005~03 05~15 @® @® @ @
RCMT 10T3MO 5 0.1~035 0.5~25 . ® o o ® |
O6uwero HasHaveHus ! :
RCMT 1204M0 6 015~045 05~3 @& @ @ ®
CKopocTb pe3aHus Ve (m/min.)

YG1001 YG3010 YG3020 YG3030 YG801 YG211 YG213 YG214 YG100 YG10

IS0 VDI Moarpynna Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max
B Heneruposaan cran 220 480 170 450 180 380 150 350 120 200 - - - - - - - - | - -

D Hkoymnepomcran can 220 420 180 380 110 350 90 300 70 200 - - - - - - - |- -
ITTH Bucoronerwpopaiascrans | - - 100 330 60 300 70 250 - - - - - - - - - o - .
12~13 Oppmesumapresomascans - - - - - - 120 230 - - 130 230 110 180 80 150 - - - -

B hoeenagmmemecae | - - | - - | - - |80 200 - - 100 200 40 130 30 120] - - | - -
1516 EEETL modol200 - - |- -[- -[- -[- -[- -[- -[- -
(L) rmcuspospemmpauron 120 410 120 280 - - - - - - - oo ... o .o

N 2 EE B EE -+ .- .- - 3501200 250 800
BN Keporpowwrequaminforan. - - - - - - 35 80 - - 30 90 20 40 20 4 - - - -

H

<15 Marepuanbi BbiCOKOH TBEpA0CTH = 2

80

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LTD.



427G TURN

TokapHas 06paboTKa - CMeHHble NNacTUHbI - [103UTUBHbIE
SCMT (kBapgpaTHble, NO3UTUBHbIE)

Cepus IC S
SCMT 09T3 9.53 3.97
SCMT 1204 12.7 4.76

@ : HomeHknatypHas nosuuma O : Mo3nuum No gon. 3akasy

23838 2=/ =% =<|=|=
Fn Ap @ @ 9 8 @ a a o 3
SCMT O6o3HaveHne RE (mm/rev) (mm) § § E § § E E E 8 o
_ SCMT 09T304 - UF 04 0.1~0.25 0.5~2 ® O
- | |
-UF Q
Yucrosan obpaboTka
SCMT 097304 - UG 0.4 0.2~0.35 1~2.5 ® o 5]
-‘Q SCMT09T308-UG 08 02035 125 @ @ @ @
-UG PRS-
o SCMT 120408 - UG 08 0.2~0.4 1~3.5 ® © ¢
O6uwero HasHa4yeHns | | | | |
CKopocThb pe3aHusA | Vc (m/min.)
ISO VDI Moarpynna YG1001 YG3010 YG3020 YG3030 YG801 YG211 YG213 YG214 YG100 YG10

Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max
(55 HenerupoBanHan cranb 220 480_1?0 450_180 380_150 350_120 200 - - |- - |- ol il -
NN Hexoymepomcancens 220 420 180 380 110 350 90 300 70 200 - - - - - - - - o -

(N Bocoonervposamancrams - - 100 330 60 300 70 250 - - - - - - - - - - - -
M 12~13 Oemuniannmpreummanml - = |- =~-|=- -1[120230| - - |130 230/110 180/ 80 150| - - | - -
14 ﬁmmmmmmm - - - - - _8(] 200_ - - 100 200_ 40 13(]_ 30 120 - - B

K TR Ceppiyryn '170420:12030(]_- R B R
(IRl Yrcwaposumemmadimom | 120 410 120 280 - - - - - - - - - - - - - - |- -

B TR Anowni B | e ow |la & w o | e e o oo | o =« [958 42001950 80D

COETEA Kapomowsieauamiulin | - - - - - - 35 80 - - 30 90 20 40 20 40 - - - -

81
4/ YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




G TURN

TokapHasa 06paboTKa - CMeHHble nnacTuHbI - Mo3nTuBHbIE

TCMT / TCGT (TpeyronbHbie, NO3NTNBHbIE)

Cepua Ik IC &
PAVAY TCT1102 103 635 238
TCT16T3 156 953 397

@: HomenknatypHan noswuua O : Mo3uumAa no gon. 3akasy

SIS S 8| =< | =|=|=|=
O o 6 n =
TCGT O6o3HaueHmne RE ki AR 2|8 5|8 g B BB 2 a
TCMT (mm/rev.) (mm) & =2 B o 2 = ; ; 8 o
- © ©o o
TCGT 16T302 - AL 0.2 0.02~0.05 0.5~1 ® o
é\ TCGT 16T304 - AL 04 0.05~025 05~2 ® O
-AL |
- : TCGT 16T308 - AL 08 0.1~0.35 1~3 ® O
AnioMUHWIA I |
_ TCMT 110204 - UF 0.4 0.05~0.2 0.5~2 e o
Q TCMT 16T304 - UF 04 0.05~025 05~3 e o @
-UF I Ml Bl
TCMT 16T308 - UF 08 0.05~0.25 0.8~3 e o
Yucrosan obpaboTtka | | | |
TCMT 110204-UG 04 0.15~0.25 0.5~1.5 @
‘ O TCMT 110208-UG 0.8 0.15~0.25 0.8~2 Q
-uaG ~ TCMT 16T304-UG 04 0.15~0.25 0.5~2 e o
O6uiero HasHaueHuA TCMT 16T308 - UG 0.8 0.2~0.35 0.8~3 ® ® ® & o
CKopocTb pe3aHus Vc (m/min.)

YG1001 YG3010 YG3020 YG3030 YG801 YG211 YG213 YG214 YG100 YG10

B0 Vi Hoarpynna Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max

(E5I Henerviposantas cranb 220 480 170 450 180 380|150 350 120 200 - - | - - - - - - | - -
(B HusKoyrmiepoucTan cranb 220 420 180 380 110 350 90 300 70 200 - - | - - - - - - | - -

(L) Bocomnenposamascans - - 100 330 60 300 70 250 - - - - - - - - - - - .
g 1213 Oopmesmepecmaca - - - - - - 12023 - - 130230 110 180 8 %0 - - - -
14  AycewmiasHepwasewupAdqans - - - - | - - _80 200 - - _100 200_ 40 130_ 3 120 - - | - -

DRRRERITY Cepicrys o amoi ]« <= =] o[ <= =] s]s sl s
LGALY ‘Yrmcwaposuprompagimom | 120 410 120 280 - - - - - - - - - - - - - o - -

BN 2130 g I--.-_--'--.---'--.-3501200:250800

DR Keporpoumecvameinluan | - - - - - - 35 80 - - 30 90 20 40 20 40 - - - -

mmmusbmﬁmmm.--.--.----.--.--------.-_

82
TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru 4G YG-1CO,, LTD.




427G TURN

TokapHas 06paboTKa - CMeHHble NNacTUHbI - [103UTUBHbIE
VBMT (no3utmnBHbIE, yron npu BeplunHe 35°)

Cepun L IC S
VBLIT 1604 15.8 9.53 4.76

@ : HomeHknatypHan nouuua O :Mo3uywa no gon. 3akasy

- - - - S -
Fn AN QBB B ala 8 a 3
VBMT O603HavyeHne RE D i) s &g 8 § E E E S
-  © o o
VBMT 160404 - UF 04 0.05~0.2 0.5~2 ® O
Q VBMT 160408 - UF 0.8 0.05~0.25 0.5~3 e O
-UF . . ||
Yucrosan obpaboTka
VBMT 160404 - UG 04 0.15~0.25 0.5~25 ® © @
Q VBMT 160408-UG 08  02~04  1~3 e 6 0 o
UG . | | | |
Oﬁmero Ha3Ha4yeHwnAa
CKopocTh pe3aHus Vc (m/min.)
ISO VDI Noarpynna YG1001 YG3010 YG3020 YG3030 YG801 YG211 YG213 YG214 YG100 YG10

Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max

PN Heervposanan crans 220 480 170 450 180 380 150 350 120 200 - - - - - - - - - -

I Huroyrnepogcran rans 220 420 180 380 110 350 90 300 70 200 - - - - - - - - - -
TN Bcownermposanancrame. | - - 100 330 60 300 70 250 - - - - - - - - . - o .
12~13 Ogppmeswvaprescmincans - - - - - - 120 230 - - 130 230 110 180 80 150 - - - -
14 Myoewmeawpsseougacans - - - - - - 80 200 - - 100 200 40 130 30 120 - - - -
DORERTY ity 70420120300 - - - - - - - - - - - - - - - -
2T dyrpicuaposupsmmadumom | 120 410 120 280 - - - - - - - o oo
N - - - - - oo oo o . .. . . . 350120250 800

SOOI apoowsequamiulia | - - - - - - 35 80 - - 30 90 20 40 20 40 - - - -

83
4/ YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




G TURN

TokapHasa 06paboTKa - CMeHHble NnacTuHbI - Mo3nTuBHbIE

VCMT /VCGT (no3uTuBHbIe, yron npu BeplunHe 35°)

Cepun L IC S
VCLIT 1604 15.8 9.53 4.76

>4
¢ KO%%@
o1

@ : HomeHknatypHas nosuuma O : Mo3nuum no gon. 3akasy

=R |8 N €< || €|
OO0 60 6 =
VCGT 0O6o3HaueHne RE = Ap s 38| 8| e BB B g a
VCMT (mm/rev) (mm) § 2 8B 8 g 2|22 |8|e
VCGT 160402 - AL 0.2 0.02~0.05 05~1 ® o
ﬂ ~ VCGT 160404 - AL 04 0.05~025 05~2 ® o
-AL 4 | I
R VCGT 160408 - AL 0.8 0.1~0.35 1~3 ® O
AnlomMuHWIA | |
VCMT 160404 - UF 04 0.05~0.25 0.5~3 (=)
UF O
Yucrosan obpaboTia
VCMT 160404 - UG 04 0.2~04 0.5~25 @&
Q : VCMT 160408-UG 08  02~04  1~3 & ®
UG . | | | | | |
OGI.I.I,EFO Ha3Ha4YeHWA
CKopocTb pe3aHus Vc (m/min.)
ISO VDI Noarpynna YG1001 YG3010 YG3020 YG3030 YG801 YG211 YG213 YG214 YG100 YG10

Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max

W Heneruposasian crans 220 480 170 450 180 380 150 350 120 200 - - - - - - - - - -
N skoyrnepogicran crans 220 420 180 380 110 350 90 300 70 200 - - - - - - - - - -
ITIETN BuicoonenwpoBaian b - . 100 330 60 300 70 250 - - - - | - - - - - o o .
12~13 Ocppmesumapresomeascans - - - - - - 120 230 - - 130 230 110 180 80 150 - - - -
14  Moewmaswepiseowgrcam - - - - - - 80 200 - - 100 200 40 130 30 120
« 15-16 (SRR ] s = =s]e 2] s s]s 2] o= s

TRTY Ymcuspompsmparon 120 410 120 280 - - | - - - - - - - - o - . oo .

EN 2130 g o == =]e o= w|e =]+ le= =|- - |3501200250 800

SO Xoporpoumseavepeinlan | - - - - - - 35 80 - - 30 90 20 40 20 40 - - - -

84
TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru 4G YG-1CO,, LTD.




MwupoBoi nnaep No NPOM3BOACTBY PEXYLUMX UHCTPYMEHTOB

ER




OTPE3KA M
OBPABOTKA KAHABOK

0630p NnacTuH gNA oTpe3Kn N 06paboTKn KaHABOK




ZGTURN [T

OepaBKu gna ToueHNs KaHaBOK 1 OTpe3Kun
AepxaBku gna TD.. nnactuH

TOKAPHAA OBPABOTKA

I~
S
(V=)
=
0O603Ha4eHne APT";V" 22 I(.)o CDX MnactuHa §
YGR/L1212-2-T15 001 018 12 12 100 12 12,3 15 %
&
YGR/L1616-2-T15 002 019 16 16 125 16 16,3 15 ©
YGR/L 2020-2-T9 003 020 20 20 125 20 20,3 9
YGR/L 1D...2 >3
YGR/L 2020-2-T15 004 021 20 20 125 20 20,3 15 5
[¥a)
YGR/L 2020-2-T20 005 022 20 20 125 20 20,3 20 §
o
YGR/L 2525-2-T17 006 023 25 25 150 25 253 17 E
.
YGR/L1212-3-T15 007 024 12 12 100 12 124 15 E
[~
YGR/L1616-3-T15 008 025 16 16 125 16 164 15 =
YGR/L 2020-3-T20 009 026 20 20 125 20 204 20
YGR/L 2020-3-T30 010 027 20 20 125 20 20,4 30
YGR/L 1D...3 =
YGR/L 2525-3-T9 011 028 25 25 150 25 254 9 vee E
.
YGR/L 2525-3-T22 012 029 25 25 150 25 254 22 é
YGR/L 2525-3-T25 013 030 25 25 150 25 254 25
YGR/L 2020-3-T30 014 031 25 25 150 25 254 30
YGR/L 2525-4-T22 015 032 20 20 150 20 254 22
YGR/L 1D...4 o
YGR/L 2525-4-T22 016 033 25 25 150 20 254 22 E =
O <<
=
=S
=

Pasmep
MNacTUHbI
2mm AKV-02-M6x22 (27100037) ABPL-01 (27100089) AAL-03-3 (27100199)
YGRL 3,4mm 2004 - -
87

“7Z/G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



" Z7GTURN

BUTTYWJOOHU

¥)1109Yd90 BYHdYHOL

S
-]
m
w
=
=
[=]
s
&
S
S

JHILCID ¥1109Yd90 BYHdIEIdO

BY3D3IhMHXAL

Otpeska n o6paboTka KaHaBOK
0630p NnacTuH gna onepaynn oTpesKn N 06padoTKM KaHaBOK

Mapku nnacTuH gna oTpeskun n o06padboTKN KaHaBOK

P10 P20 P30 P40 M10 M20  M30 K10 K20 K30 N10 N20 $10 S20

Mapku nnactuH

YG602G

PVD 602G 602G 602G
(YG602)
PVD-TIAIN YHUBepcanbHbIN cniaB ANA OTPe3KN 1 06paboTKn KaHaBOK
YG602G P A P P
(YG602) o CBepxnpoyHoe nokpbiTrie PVD ¢ onTumanbHON TEPMOCTOMKOCTbIO
1 NPOYHOCTbIO
ZURlEE) | M20- M40 o CybMMKPOHHasA OCHOBA, CO3AaHHaA CreLarnbHO 1S YAOBNETBOPEHNA
m CaMbIX ECTKUX TPebOBaHNN

CMeHHbIe N1aCTVHDbI AN1A OTPe3Kn N 06paboTKN KaHABOK

MnacTuHbl

I::] TD. Cepus TDN 2,3,4

TDP
TDY

CTpy»KKOnombl NAACTUH AN1A OTPe3KN N 06paboTKM KaHAaBOK

o Otpe3Ka 1 06paboTKa KaHaBOK
» OTpe3Ka 1 06paboTKa KaHaBOK

(no3nTuBHbIE)

0.08

L~ [
-N
KE% ”— « OTpeska 1 06paboTka KaHaBOK
TDN ° (o6wero Ha3HaueHNA)
Y - mj%(_/_ TokapHaA o6paboTKka KaHaBO
. KapH TKa KaH K
TDY S

88
TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru /G YG-1CO, LTD.




776G TURN

OTpeska n 06paboTKa KaHaBOK
CmeHHble N1acTUHbI gNA OTpesKn N 06paboTkn KaHaBok (TD.)

Cepusa L cw
cw TDL2 20 2
} ‘ ‘ TDOI3 20 3
TDL14 20 4
& | L |
E o HomeHxnaTypHan nosnuymnAa (& |-|03HL|,HM no gon. sakasy
Otpeska nobpaborka TokapHanao6paboTka =
TD. O6osnauenne RE Fn S En Ap §
(mm/rev.) (mm) {mm/rev.) {mm) N O
TDP 2002 0.2 0.04~0.12 19 = = O e
= (7) —% TDP 3002 0.2 0.05~0.16 19 = % O e
TDP — il ; . . .
Otpeska 1 06paboTka KaHaBOK TDP 4003 0.3 0.06~0.18 19 - - O @
(Positive) ' i '
TDN 2002 0.2 0.06~0.18 19 = = O
E— W TDN 3002 0.2 0.07~0.22 19 - - |0 @
TDN - o ' = '
Ortpeska 1 06paboTka KaHaBOK TDN 4003 0.3 0.08~0.25 19 - - O @
(obwero HazHayeHWn) i i i i
TDY3E-04 0.4 0.10~0.20 19 0.10~0.38 0.5~2.2 @
TDY e TDY4E-04 0.4 0.15~0.26 19 0.10~0.40 0.5~2.8 @
TokapHan obpaboTka KaHaBok ' : ' '
CKOpoCTb pe3aHus _ Ve (m/min.)
YG602G (YG602)
= e floarpynna Min. Max.
Henervposaan cranb 90 180
HuaKoyrnepopwcran crans 80 120
BbicokonernpoBanHas crans 80 110
M 12~13 (DepputHan v MapTeHCHTHaR CTanb 70 160
14 AyCTeHITHAA HEPIABEIOLAA CTaNb 55 140
K 15~16 Cepbiii wyryn 110 185
17~18 UyryH CLuapOBM/HbIM rpadToM 110 140
21=30 T 250 440
S 31~37 *Kaponpousble aunabi n Timax 25 45
Aptukyn/EDP HanmeHoBaHme Aptukyn/EDP HanmeHoBaHme
52000010 TDN2002-YG602 52000014 TDP3002-YG602
52000013 TDN3002-YG602 52000023 TDP4004-YG602
52000022 TDN4004-YG602 52000019 TDY3E-0.4-YG602
52000012 TDP2002-YG602 52000020 TDY4E-0.4-YG602

89
4G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




OPE3EPHAA
OBPABOTKA

PacumndpoBKka KOANPOBKM Kopnyca

O630p KOopnycoB

CMeHHble nnacTuHbl ana ¢pesepoBaHuns




YZGMIiLL

PacuumdpoBka Kognposku - Kopnyca

—/ DCON |-— —|/ DCON |- DCFSMS DCFSMS
| | ~—DCON—] TDZ
I [l
:‘ | CBDP I
i LF LF L %
| } | | } | LF
® / ‘Jﬂ APMXLF
a | a | APMX —0 b {
E— @)
o [0 APMX e | APMX i
Eal A L
—DC— —DC ~DCX —
<C> Unnunapnueckasa <W> Q®pes3ac <S> TopuyoBoO-LMAnHAPUYeCcKasn <M> Modular<M>
dpesa xBocTtoBnkom Weldon dpesa MopynbHas ¢pesa
S
-
2
=
MaMeTp pexyLlero Tun kpennexna i paamepbl =
2
Yron B nnaHe NHCTPYMEHTa (- Uununapuueckan dpesa W — Ope3a ¢ XBOCTOBMKOM F
(90%) (016) S —Topuoso-umnuugpuueckaa  Weldon @
dpe3a (Iuamerp M- MogynbHas ¢pe3a =
uunHApuueckon dppesbl 016)
*Tonbko ANA MoJenn ¢ XBoCTOBUKOM
E 90 |- | APKT10 - D16 Z2 C16 -/ L100 |- C
KAPR DC ZEFP DCON LF* COOLANT
or DCX* orTDZ
* DCX Ana Kpyrnoii nnacTuHbl
Tun pexywero (Cepua nnacTux Yncno 3ybbeB OyHKLMOHaNbHaA A/INHA
UHCTPYMeHTa (APKT 10) (I=2) (100 mm)

E - KoHueBas pe3a

F - TopueBas ¢ppe3a

M - MogynbHas ppe3a
(M - Kykypy3Hasa dpe3a
CH - ®acounas ppesa

91
& YG-1CO,LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




I Z7GMiLL

DdpesepHan o6paboTKa - Cuctema KognpoBaHUA
Cnctema KogupoBaHNA CMeHHbIX nnacTtuH (1SO)

1 2 3 4 5 6 7
—
[=}
2 A P K T 16 04 08
=
-]
o
S ®opma 3apHun yron (AN) Jonyck Kpennierie u Pa3mep nnactuHbl TonumHa nnacTuHb Paauyc
= CTPYXKKOJIOM S 3aKpyrneHua
S
=
o 1-®opma .
3 : i
w 0603HaueHKe | Oopma
z= M IC S
£s —
= H LLlecTurpaHHas <:> N ) ‘
= =
[=a]
S
S (0] BocbmurpaHHast O
3 - Knacc ponycka
§ P RATuyroneHan Q BuyTpenHas BbicoTa pexyeit TonwmHa
" 0603HaueHne |okpyxHoctb IC(Mm) KpPOMKHU S (mm
= M (mm)
= S KeagpatHas
5 E +0.025 +0.025 +0.025
=
§ T TpeyronbHas A
=z G +0.025 +0.025 +0.13
\Y) Pom6oBuaHas 35° 5
K +0.05~0.15 +0.013 +0.025
w TpexrpaHHas Q
& pexTP M +0.05~0.15 +0.08~0.2 +0.13
)
=
=
= L MpAMoyronbHas I:l U +0.08~0.25 +0.13~0.38 +0.13
A MapannenorpammHas 80°
4 - ernneHme N CTPYKKOJIOM
R Kpyrnan O 0603HaueHune | Kpennenne | CTpyxKonom | N306paxenune
g
E N S
§ = Be3 KpeneHoro
£z 2-3apuunyron (AN R oTBEPCTUA OnHo- DD
3 = CTOPOHHUI
0603HaueHmne | 3apHuii yron (AN)
x =]
N Bes 3agHero yrna |:| w
T BuHTOBOE OpHo- @
C 3apHui yron 7° oTBepcTne CTOPOHHUN
BYCTOPOHHUN
P 3agHuii yron 11° u Aeyctop [E]
X CneuwmanbHbIN
D 3agHuii yron 15° \/ 4
E 3aaHwii yron 20° AN 5 - Pasmep nnacTuHbli
* OTCyTCTBYET CTaHAAPT Ha pa3Mep NIacTuH Ans GppesepoBaHns
F 3agHuii yron 25°
6 - TonwmHa NnacTUHbI
o CneunanbHbiit * OTCyTCTBYeT CTaHAapPT Ha TONLWMHY NAAcTUH ANA Gpe3epoBaHus
92

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru “4/G YG-1CO,, LTD.



Z7GMILL BB

DpesepHan o6paboTKa - Cuctema KogupoBaHUA
Cuctema KogupoBaHNA CMeHHbIX nnacTtuH (1ISO)

cTpaHuua 45 cTpaHuua 45
8 9 10

PDTR -TR YG602

[eomeTpuA BepLUNHDI CTpy»<Konom Mapka

TOKAPHAf ObPABOTKA

7 - Papgunyc 3aKkpyrneHus (RE)

<T
e
0603HaueHue | Paauyc 3akpyrnennsa - RE (mm) | 0603HaveHmne | Papuyc 3akpyrnennsa - RE (mm) §
<< x
04 0.4 16 16 s 3
=
=T
08 038 20 2.0 g <
&
12 1.2 24 24 S
=
8 -Teomepma yrna g
o.
(V=)
8-1 8-2 8-3 8-4 =
=
% 2
mM
3 P D T R |
()
) Yron pexyuien 3a3op 3aumctHon|  CocToAHume HanpasneHue
f %7) kpomkn (KRINS) | kpomkm (AS) KPOMKI nogauun
*Cm. cTp. 45, Tunbl AL, -ST, -TR... %
=
w Q.
8-1 - Yron pexyuwein Kpomku (KRINS) 8-3 - Dopma KpoMKM &
()
0603HaueHmne | Yron pexcyweit kpomku (KRINS) 0603HaveHune | (Dopma Kpomku
P % F 3aocTpeHHas ,
A 45° o=
=
D 60° E 3akpyrneHHas l % g
E 75 % é
T CKoLLUeHHas I &5 E=
F 85°
CKoweHHasa n L
Z CneumanbHbIi S 3aKpyrneHHas )
8-2 - 3agHumn yron (AS) 8-4 - HanpaBneHve nopaun
0603HaueHne | 3apHuii yron (AS) 0603HaueHne | HanpaBnenue nogauun
N 0 MpaBoCTOPOHHAA —
R p p
P 11° nnacTvHa
D 15° .
HenTpanbHas ———
E 20° N nnacTuHa \/
F 2> L JleBOCTOpPOHHAA E ——
Z CneymanbHbI nnactvHa -

93
& YG-1CO,LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




ZGMiLL

0630p Kopnycos

TopueBoe ppesepoBaHne

-~

BUTTYWJOOHU

INHIAID V)1109Yd90 BYHdIEIdO

BY}D3IhMHXAL

~ 16 BepwuH, HeratnsHble 4 BepwnHbl, HeraTBHble
=
5
: o o
g - [,L,
& ONMU 0806 L=l SNMX 1206
= 2 TR/
APMX 55 6
DC 063~315 050~200
(=]
3 cTp. c.98 c.99
w
z = 8 BeplumH, Mo3nTMBHbIE
= =
2 S
e
b=a)
. O
= <
OFMT 05T3
3
050~125
c. 101

———SS

AN
S AN

© O

>

B AT
LT AN
S A \S\-Q*;
L7 7

&

SEKT 1204  SEKT 12T3 = SPKN/SPKR/SPCN 1203
APMX 6 6 8
DC ®40~160 ®50~160 ®50~200
cTp. c. 102 c. 103
- £
®peszepoBaHme ycTynos T by 4y
2 BepLuuHbl, [03nTUBHbIE

5 B B G B8

I I
v v ADKT AOMT APKT APKT APMT APMT
e 19 B I° 1505 1236 1003 1604 1135 1604
15 12 10 16 10 16
©25~125  ®16~50  ®16~100  ®25~200 ®16~80  B25~80
.15 ¢ 15c¢116-117 c.118-119 c.120 ¢ 120
2 BepLUMHbI, KyKypy3Has ¢ppesa ISO
o~
[ ]
Kopnyc 4 6 A
APKT 1003 TPKN/TPKR/TPCN  TPKN/TPKR/TPCN
1603 2204
APMX 37~55 12 18
DC ®25~40 ®50~125 063~315
cTp. c. 121 c. 122
94

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LTD.



Z7GMILL B

0630p Kopnycos

KonupoBanbHoe ¢pesepoBaHme a & -;i

Kpyrnbie nnactuHbl, [o31TrBHbIE s
m 5
[ E
i o0 o0 .
[ <
/}K‘\ ;
' RDKT/RDKW RPMT/RPMW <
S 0802 1073 1204 08T2 1073 1204 =
4 5 6 4 5 6 I
016~25 020~63 025~100 020~25 025~32 032~80 <
c. 131 131 132 ¢ 133 c¢.133 133 S
T X
5
SE
e
@pesepoBaHme C BbICOKMMU nNogavyamm a :
=
4 BepPLUNHbI, NO3UTUBHbDbIE -
>
o] o 2
Kopnyc E
SDMT/SDMW 1204 ]
APMX 6 &
DC ®50~200 g
cTp. c. 135
®pesbl gna o6paboTkn pacok &

CBEPNEHUE

2 BepLwmHbl, Mo3uUTNBHbIE

APKT 1604

KAPR 15°45°60° 75°
cTp. c. 137

TEXHUYECKAA
NHOOPMALMA

MopaynbHbIii XBOCTOBUK

XBCTOBUK 1A MoAyNbHON $pe3bl

I Ty
Kopnyc M08 ~ M16
cTp. c. 139
95

& YG-1CO,LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



I Z7GMiLL

0630p CMeHHbIX NNAacTUH gnAa ppesepoBaHmNA

ADKT ADKT 1505 cTp. 127
—
o
= A AOMT AOMT 1236 cTp. 127
=
E 2 BepuinHbl APKT APKT 1003, 1604 cTp. 128
E Mo3nTtneHan
§ APMT APMT 1135, 1504, 1604 cTp. 129
)
-
ODMT ODMT 0605 / ODMW 0605 cTp. 108
S
= OFER OFER 0704
i =
=2 ctp. 109
I g o MNo3nTtneHaa OEMT OFMT 05T3
g
& BocbmurpanHas
=
=
o ONMU / ONHU ONMU / ONHU 0806 cp. 110
=1 HeratusHas
]
3 RDKT / RDKW RDKT 0802, 10T3, 1204 o135
E / RDKW 0501, 0702, 0802, 10T3, 1204 B
s RDMT 0802, 0803,10T3, 1204
g R o RDMT RDMW 0802, 10T3, 1204 cTp. 136
=
S Kpyrnas RPMT / RPMW RPMT 0872, 10T3, 1204 cTp. 137
RPMW 1003, 1204
Mo3nTtneBHaa
RBEX50 RBEX50 cTp. 138
&
= SDMT / SDMW SDMT 1204, SDMW 1204 cTp. 140
= [lna BbICOKOW CKOPOCTH
nogauv
SEKT SEKT 1273, 1204 ctp. 113
SEMT SEMT1204, 13T3 cTp. 114
= -
g2
S = Mo3UTEHAN SPMT SPMT 12044 ctp. 117
=R S SEKN/ SEKR SEKN 1203/ SEKR 1203
E=
= =  KeapparHaa SDKN (45°) SDKN 1203, 1504 ctp. 111
. SPKN 1203, 1504
SPKN/SPKR (75°) SPKR 1203 cTp. 112
IS0 SPCN 1203, 1504
SPUN SPUN 1203 cTp. 118
6 SNMX SNMX1206 ctp. 115
HeraT-I-/IBHaH
: TPKN 1603, 2204
TPKN/ TPKR/ TPCN (90°) |  TPKR 1603, 2204 cTp. 130
T TPCN 2204
TpeyronbHasa
TPUN TPUN 160308 crp. 131
ISO
96

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru “4/G YG-1CO,, LTD.



Z7GMILL B

Mapku nnacTuH gna ¢ppesepoBaHUA 1 CTPY>KKOJIOMbI

Cnnasbl gna ¢ppesepoBaHnA

Mapku cnnagos P Cranb M HepxaBelowas cranb m S aponpouHbiit cinas
Ans ppeseposBaHmna P05 P15 P25 P35 MO5 M15 M25 M35 K05 K15 K25 K35 S05 S15 S25 S35 E
(=}
Vo]
YG602 = c02) :
YG622
PVD %
YG712 a
x>
YG500 | S
PVD - TiAIN
YG602 YHuBepcanbHbIl CNnaB ANA cTaHgapTHoM ¢ppesepHoit 06paboTKu '§‘_=
o
« CBepxnpoyHoe nokpbiTre PVD ¢ onTrManbHON TePMOCTONKOCTbIO =L
[720-p3s JIVIRIEG o S8
POYHOCTbIO S =
[ 515-525 =z
o Cy6MI/IKpOHHaF| OCHOBa, ANnA yaoBneTBoOpPeHMNA CaMbIM XeCTKNM Tpe6OBaHI/IM ﬁ ==
£
o
YG622 . =
ONTUMN3NPOBaHHbIN CNNaB 1A BbICOKONErMPOBHHbIX N =
- o (=]
e npepBapuTesibHO 3aKaleHHbIX cTanen !
a.
[K20- K40 MpeBocxoaHasA TEPMOCTONKOCTb U YCTOMYMBOCTD K =
OKICIeHMIO NPV BbICOKOCKOPOCTHOI o6paboTke E
=
a
=]
YG712
CnnaB o6Lero HasHauyeHus ANnsA 06paboTKm cTanu
P10- P30
=
s
=
OnTuManbHbI BbIGop AnA 06paboTKM anioMnHNA &
YG500 o CyOMMKPOHHasA OCHOBA, CO3faHHan creymanbHO

Ans 06paboTKM antoMnHKA

« C yHMKanbHbIM NokpbiTrem PVD

CTpyxKonombl ana ¢ppesepHor 06paboTKm

TEXHUYECKAA
NHOOPMALMA

o inA antoMmnHNA
N -AL \ « Cynep ocTpas reomeTpus
« ins HepXKaBelowwen cTanu,
M S -ST \ YKapomnpoYHbIX CN/IaBOB
« OCTpas reomeTpus
MnacTuHbl 06Wero .
PMK « ONTMManbHbIN BbIGOP ANA 06WMX 3aaay
Ha3Ha4YeHunAa

« ins 3aKaneHHoON cTanu

P K -TR ; « MpouHan reomeTpua

P K H W /...N \ « [1NA 3aKaNeHHbIX MaTepPUanos 1 YyryHa

97

& YG-1CO,LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



I Z7GMiLL

DpesepHana ob6paboTka - TopueBoe ppesepoBaHue - Kopnyca

Kopnyc ana ONMU

Yron B nnaHe: 45°
16 BepLWwH, HeraTMBHbIE

=
% DCSFMS ——
= <S> TopuoBo-LUMANHAPUYECKas dpesa ~-DCON--
S | CE:DP
(=a]
é A |
2 *// LF
Q ® 5
! >
o !
g DC =
g DCX ><
= = ZEFP : KonnuectBo 3GGeKTBHBIX PEXYLLMX KPOMOK
= = CICT : Kon-Bo nnactuH
= 9 CBDP : MNMocagouHoe oTBepcTMe EI:C. 106 MM
=2
g Mnactua APMX 06o3HaueHMe ’:;’;g(‘)‘y" DC | DCX (ZEFP| LF | TYPE |DCON | CBDP |DCSFMS| PCD1 | PCD2 | ¢
=
YGF45 - ONMUO08 - D63Z5522-C 171 63 | 75 5 40 22 22 49 Y
=1
E YGF45 - ONMUO08 - D80Z6527-C 172 80 | 92 6 50 27 25 58 (]
m
-
==
E YGF45 - ONMUO08 - D100Z7S32-C 173 100 | 112 | 7 50 32 26 67 ®
o
= NM
& 0 u 55  YGF45-ONMUO08-D125Z8540 174 125 | 137 | 8 63 |Topuoso 40 32 87 X
= 0806 Mg
= .
YGF45 - ONMUO08 - D160Z10540 175 | 160 172 | 10 | 63 40 32 107 | 66.7 X
YGF45 - ONMUO08 - D200Z12S60 176 A 200 212 | 12 | 63 60 40 130 | 101.6 X
§ YGF45 - ONMUO08 - D315Z16560 177 | 315|327 | 16 @ 63 60 40 220 | 1016 1778 X
)
E » ONHU - 3aunctHas nnactuHa (Wiper)
=
=g
8=
S =
E2
=3

98
TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru 4/ YG-1CO,, LTD.




Z7GMILL BB

Dpe3sepHana obpaboTKa - TopueBoe ppesepoBaHue - Kopnyca

Kopnyc gna SNMX

Yron B nnaHe: 45°
8 BepLVH, HeraTBHble

=
——— DCSFMS —— =
<S> TopuoBo-LunnMHapuueckas dppesa ~DCON B
‘ &
| )
CBDP =
X
a.
LF =
e
5
©)
‘ APMX <
DC =
o
ZEFP:K DCX =
: Konnuecto 3ddeKTUBHDIX PeXyLLmX KPOMOK a S
CICT : Kon-Bo nnactuH s 2
CBDP : MocagoyHoe oTBEpCTUE B c 111 MM ==
A 2=
M
Mnactuna APMX O6o3HaueHue PTA¥YM be | pex | zerp &
15000... S
YGF45 - SNMX12 - D50Z4522-C 24 50 | 63 4 42 22 22 42 °
S
YGF45 - SNMX12 - D50Z5522-C 243 50 | 63 5 42 22 22 42 [ J S
(V=)
<
o.
YGF45 - SNMX12 - D63Z6522-C 244 63 | 76 6 42 22 22 48 Y 3
=
==
YGF45 - SNMX12 - D63Z27522-C 245 63 76 7 42 22 22 48 ) %
a
YGF45 - SNMX12 - D8027527-C 247 80 | 93 7 52 27 25 58 [ ] S
SNMX TopuoBso
1206 6.0  YGF45-SNMX12 - D80Z8527-C 248 80 | 93 8 52 -uwnuHp. 27 25 58 )
YGF45 - SNMX12 - D100Z10S32-C 251 100 113 | 10 | 52 32 26 67 [ u%
=
[~
YGF45 - SNMX12 - D100Z8S32-C 250 100 | 113 8 52 32 26 67 L éE'
YGF45 - SNMX12 - D125Z11540 253 125 1 138 | 11 65 40 32 80 X
YGF45 - SNMX12 - D160Z12540 255 160 173 | 12 | 65 40 32 110 | 66.7 X
YGF45 - SNMX12 - D200Z 14560 256 | 200 213 | 14 65 60 40 130 | 101.6 X E %
O <<
S
>< =3
=
99

& YG-1CO,LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



I Z7GMiLL

HOGVHWH
V1109Yd90 N YH€3dL0

BUTTYWJOOHU

¥1109Yd90 BYHdYHOL

e
<
m
w
m
2=
=
S
=
o
o
=
o
=
=
ES

JHILAID

BY3D3IhMHXAL

Dpe3sepHana obpaboTka - TopueBoe ppesepoBaHue - Kopnyca

Kopnyc ana OFER

Yron B nnaHe: 43°
8 BepLUNH, NO3UTKBHbIE

<S> TopuoBo-UUnUHApUYecKas ppesa ~DCON-

ZEFP : KonnuecTBo 3GPeKTUBHBIX PEXYLUNX KPOMOK

CICT : Kon-Bo nnactvH

CBDP : locapgouHoe oTBepcTne

OFER
0704

100

MnactnHa APMX

5.0

DCSFMS

[o} c. 105 ™

A

O6o3sHaueHme 1‘;':)';"" DC | DCX [ZEFP| LF | TYPE |DCON | CBDP [DCSFMS [PCD1 |PCD2 | §
YGF43 - OFERO7 - D63Z4522 134 63 75 4 45 2 2 X
YGF43 - OFER07 - DB0Z5527 135 80 92 5 50 27 25 58 X
YGF43 - OFER07 - D100Z6532 136 100 112 6 50 Topuoso 3 26 g0 X

-LMNMHA,

YGF43 - OFER07 - D12528540 137 125 137 8 63 0 32 8 X
YGF43 - OFER07 - D160Z9540 138 160 172 9 63 0 32 110 667 X

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LTD.



DpesepHana obpaboTka - TopueBoe ppesepoBaHue - Kopnyca

Kopnyc ana ODMT, ODMW, OFMT

Z7GMILL BB

Yron B nnaHe :43°
8 BepLMH, NO3UTUBHbIE

DCSFMS

~—DCON—

<S> TopuoBo-UunuHapryeckas Gpesa

TOKAPHAf ObPABOTKA

ZEFP : KonnuectBo 3GPeKTBHBIX PeXYLYMX KPOMOK

CICT : Kon-Bo nnactviH

OTPE3KA 1 O6PABOTKA
KAHABOK

CBDP : MocagouHoe oTBepCTME . MM
A

Mnactusa APMX O603HaueHe 1';;"'0'2’" DCX ZEFP LF TYPE PCON GBDP DCSFMSPCD1 PCD2 ¢

ODMT YGF43 - ODMT06 - D80Z6527-C M7 80 90 6 50 Tog0pe 27 23 56 ®
-LAIVHA I~
ODMW 35  YGF43-ODMTO06-D100Z7532-C 118 100 110 7 | 50 32 | 26 78 [ g
0605 ~
YGF43 - ODMTO06 - D125Z8540 119 | 125 135 | 8 | 63 40 | 28 | 89 X ]
=
M
a
(=]

~——DCSFMS——
Yron B nnaHe :43° DCON_ w
=X
8 BepLWuH,NMO3NTNBHbIE I =
CB$DP &
U
<S> TopuoBo-UunuHagpuyeckas ¢ppesa 5
>AC S>—HALC .

IERE:
DC =
DCX x = =
[o}c. 108 v ~ 3]
ApTukyn U§J =
Mnactma APMX 0603HaueHne 15000 DC | DCX |ZEFP | LF | TYPE |[DCON [CBDP DCSFMS PCD1 PCD2 | @ z 8
ooe w
- =
YGF43 - OFMTO05 - D50Z5522-C 120 50 58 5 | 40 22 2 | 42 [ J
OFMT YGF43 - OFMTO05 - D63Z6522-C 121 63 71 6 | 40 Topuoso| 22 2 | 48 ([
T 3.0 -LUMNHA,
05T3 YGF43 - OFMTO05 - D80Z7527-C 122 80 8 7 50 27 25 58 [ J
YGF43 - OFMTO05 - D125Z9540 123 125 133 | 9 63 40 | 32 85 X
101

%G YG-1CO,LTD.

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



I Z7GMiLL

DpesepHana obpaboTka - TopueBoe ppesepoBaHue - Kopnyca

Kopnyc gna SEKT

Yron B nnaHe :45°
4 BepPLUMHbI, NO3UTUBHbIE

DCSFMS
~—DCON—

<S> TopuoBo-LUmMHApUYeckasn dpesa

¥1109Yd90 BYHdYHOL

ZEFP : KonnuecTtBo 3GpGEKTUBHBIX PEXYLLNX KPOMOK
CICT : Kon-Bo nnactuH
CBDP : MocafouHoe oTBepCTUE El: c. 109

HOGVHWH
V1109Yd90 N YH€3dL0

MM
Mnactuia APMX O6o3HaueHue é
YGF45 - SE12T3 - D5024522-C 202 50 63 4 40 2 2 48 °
p=3

0 YGFA45 - SE12T3 - D6325522-C 204 63 76 5 40 2 2 48 °

m

-]

==

3 SEKT YGF45 - SE12T3 - D80Z6527-C 206 8 93 6 50 27 25 58 °

% 6.0 Topuoso

Z 1213 YGF45-SE12T3-D100Z7532-C 208 100 113 7 50 “WwHA 3 26 65 °

=]

=
YGF45 - SE12T3 - D12528540 209 125 138 8 63 0 32 8 X
YGF45 - SE12T3 - D160Z10540 210 160 173 10 63 4 32 110 667 X

S F45 - SEKT12- D40Z4S16 17000031 40 54 4 40 16 18 32 °

0

=

= F45 - SEKT12- D50Z5522 17000032 50 64 5 40 2 20 48 °
F45 - SEKT12- D63Z4522 17000033 63 77 | 4 40 2 20 50 °
F45 - SEKT12 - D63Z6522 17000034 63 77 6 Tslfl’n”;:: 2 20 50 °

=g 60  F45-SEKT12-D80Z4527 17000035 = 80 @ 94 4 | 50 27 2 56 °

o

=R F45-SEKT12-D80Z7S27 17000036 80 94 7 50 27 2 56 °

EZ

)

- F45-SEKT12-D100Z8532 17000037 100 114 8 | 50 2 25 78 °
F45-SEKT12-D125210540 17000038 125 139 10 | 63 0 29 9% °
F45-SEKT12-D160Z12540 17000039 | 160 174 12 63 4 30 114 X

K
102

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru “4/G YG-1CO,, LTD.



Z7GMILL BB

Dpe3sepHana obpaboTka - TopueBoe ppesepoBaHue - Kopnyca

Kopnyc ana SPKN, SPKR, SPCN

Yron B nnaHe :75°
4 BepLUVHbI, NO3MTMBHbIE, NO CTaHAAPTY ISO

~——DCSFMS —
<S> TopuoBo-UMINHAPUYECcKan dpesa ~DCON—

= J

(@]
. O
o
T

TOKAPHAf ObPABOTKA

3\ —
/ Y
I~
APMX <
| =
2
ZEFP : KonuuectBo 3GdeKTVBHBIX PeXYLYMX KPOMOK = S
CICT : Kon-Bo nnactuu s 2
CBDP : MocagouHoe oTBepcTue @ c.112 MM ==
==
ApTuKyn i
Mnactuia APMX 0603HayeHne 15000 DC | DCX |ZEFP| LF | TYPE |DCON | CBDP [DCSFMS | PCD1 |PCD2 ‘ 'z't"
5
YGF75 - SPKN12 - D50Z4522 221 50 | 56 4 40 22 22 42 X
YGF75 - SPKN12 - D63Z5522 222 63 69 5 40 22 22 48 X g
(V=)
<
o.
SPKN YGF75 - SPKN12 - D80Z6S27 223 80 86 6 50 27 25 58 X S
SPKR 8.0  YGF75-SPKN12-D100Z7S32 224 | 100 | 106 | 7 50 TopuoBo 32 26 65 X §
SPCN . -UUnnHA, E
[~
1203 YGF75 - SPKN12 - D125Z8540 225 125 131 8 | 63 40 32 80 X S
YGF75 - SPKN12 - D160Z9540 226 | 160 | 166 | 9 63 40 32 110 | 66.7 X
YGF75 - SPKN12 - D200Z12560 227 | 200 206 @ 12 | 63 60 40 130 | 1016 X u%
=
&
()
= =
S =
=5
=
-
103

& YG-1CO,LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



I Z7GMiLL

DpesepHan 06paboTKa - TopueBoe ¢ppesepoBaHme - CMeHHble NAACTUHDI

ODMT / ODMW - 8 BepLuMH, NO3UTUBHbIE

Cepusa IC S
» —] ODM[J0605 15.9 5.6
i Ole [
=] —
=
z {
g R s |
= | P25 | P30 | P20 |
S M30
ES @ : HomeHknatypHas nosuyma O : Mo3uyny no gon. 3akasy %
ODMT 5 8 &
RE Fz BS o o 6
=) ApTukyn 06Go3HauyeHune & & N
g ODMW (Mm) (mm/3y6) (Mm) S N 2
)
§ = 12000030 ODMT 060508 0.8 0.21~0.35 - °
® S
2= OoDMT
=
S Obuwero
= Ha3HaueHNs
e
E 12000031 ODMW 060508 0.8 0.26~0.40 - °
m
-]
-4 opbmw
S Teepable
= martepmanbl
[~
=]
ES
&
S
=
=
xS
8=
25
§2
CKopoCTb pe3aHus Vc (m/min.)
YG602 YG622 YG712
=8 Vbl Moarpynna Min Max Min Max Min Max
HenernpoBaHHas cranb 140 380 140 400 170 300
Hwv3koyrnepogucras ctanb 120 300 120 320 180 250
BbicokonernpoBaHHas ctanb 70 150 70 170 100 140
M 12~13 DeppuUTHan 1 MAPTEHCUTHAA 120 200 - - - -

14 AyCTeHUTHan HepxaBetoLLan 130 250 - - = -
15~16 Cepbli uyryH 120 250 120 270 = -
17~18 BbicokonpouHbiii byyryH 130 220 130 240 = =

AnOMUHNI - - - - - -
S 31~37 Cynepcrnasbl v TuTaH 25 45 - - - -
H 38~41 TBeppable matepuanl 40 80 40 100 - -

104

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru “4/G YG-1CO,, LTD.



Z7GMILL BB

DpesepHan 06paboTKa - TopueBoe ¢ppesepoBaHme - CMeHHble NAACTUHDI
OFER, OFMT - 8 BeplunH, NO3NTNBHbIE

- - B 1 Cepua IC S
OFER 0704 18.05 478
(0] IC O IC ‘ OFMT 05T3 12.73 4.06
i iy,
(i (i
2 2
\& sl \@ N
[ P25 | P30 | P20 |
<OFER> <OFMT> M30
- :
@ : HomenknatypHas nosuuma O : Mosuumy no gon. 3akasy
< | < =
RE Fz BS O o 6
OFER ApTukyn 0603HauYeHne o o N
(Mm) (mm/3y6) (mm) S| N | =
N N N
12000209 OFER 070405 0.5 0.22~0.50 - °
OFER
O6uwero
Ha3HauyeHus
RE F BS o a o
OF MT ApTukyn 0O603HayeHue z Q| o N
(mMm) (mm/3y6) (Mm) S B ;
12000032 OFMT 05T308 0.8 0.15~0.25 - °
OFMT
Obuwero
Ha3HauyeHuA R
CkopocTb pe3aHus Vc (m/min.)
YG602 YG622 YG712
=9 Vbl Moarpynna Min Max Min Max Min Max
HenernposaHHas ctanb 140 380 140 400 170 300
Hu3koyrnepogucras cranb 120 300 120 320 180 250
BbicokonernpoBaHHas ctanb 70 150 70 170 100 140
M 12~13 MeppuTHaA 1 MapTEHCUTHAA 120 200 - - - -

14 AyCTeHUTHan HepxaBetoLLan 130 250 - - - -
15~16 Cepbiii uyryH 120 250 120 270 - -
17~18 BbicokonpouHbilii byryH 130 220 130 240 - -

AnOMUHWI = = - - = =
31~37 Cynepcnnasbl 1 TUTaH 25 45 - - - -
TBepgple matepuansl 40 80 40 100 - -

105

%G YG-1CO,LTD.

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

TOKAPHAf ObPABOTKA

OTPE3KA 1 O6PABOTKA

s
=
(=]
<
o
[T=)
[=}
=
==
a.
L
o
[T}
-
=2

CBEPNEHUE

TEXHUYECKAA
NHOOPMALMA

KAHABOK




I Z7GMiLL

HOGVHWH
V1109Yd90 N YH€3dL0

BUTTYWJOOHU

¥1109Yd90 BYHdYHOL

e
<
m
w
m
a-]
=
S
=
o
o
=
=
=}
=
ES

IMHIUdIDD

BY3D3IhMHXAL

DpesepHasa obpaboTKa - TopueBoe ppesepoBaHme - CMeHHbIe NNAaCTUHbI

ONMU - 16 BeplUnH, HEraTUBHbIE

Cepun IC S
j ONMU 0806 20.2 5.8
—IS
M30
@ : HomeHknatypHas nosuums O : Mo3nuyum no gon 3akasy | K15 |
< | =< =< =
RE Fz BS a & a &
ONMU ApTukyn 0603HauYeHne a o N 3
(mm) (Mm/3y6) (Mm) © | N | = S
N N N B
12000233 ONMU 080608 0.8 0.22~0.50 - ° ®
ONMU
Obuwero
Ha3HaueHus
12000482 ONHU 080612 0.22~050 106 ®
ONHU
leomeTtpusa
«Wiper»
CkopocTb pe3aHus Vc (m/min.)
YG602 YG622 YG712 YG5020
1o Vel noArpynna Min Max Min Max Min Max Min Max
HenernpoBaHHadA ctanb 140 380 140 400 170 300 - -
Hw3koyrnepogucran cranb 120 300 120 320 180 250 - -
BbicokonernpoBaHHas cTanb 70 150 70 170 100 140 - -
M 12~13 DeppuTHaA 1 MapTeHCUTHaA 120 200 - - - - - -
AycTeHUTHaA HepXKaBetoLLas 130 250 - - = = - -
CepblIin uyryH 120 250 120 270 = = 200 350
BblcoKOnpPoYHbIN vyryH 130 220 130 240 = = 150 300
AnlomMuHAN = = - - = = - -
Cynepcnnasbl 1 TutaH 25 45 - - = = - -
TBepaple matepuanbl 40 80 40 100 - - - -

106

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LTD.



Z7GMILL BB

DpesepHan 06paboTKa - TopueBoe ppesepoBaHme - CMeHHbIe NACTUHbI
SDKN - 4 BeplunHbl, KBagpaTHble, No ctaHpapty ISO

/ Cepun AS IC S
\ o
e . SDK[J1203 15 12.7 3.1
>< SDK 11504 15° 1588 47
5 SEK[11203 20° 12.7 32 =
° =
(=}
—~ =
N =
S EDP 1200.. =
Bs ~  —lsgl- [r2s el 2o JEE
<T
@ : HomeHknatypHas nosvuusa O :Mo3nyum no [on. 3akasy [ K30 | K30 | E
< =< <
SDKN RE Fz BS & o a
ApTukyn 0603HauyeHne a o N
SDCN PTUKY. (Mm) (mm/3y6) (mMm) S B ; '§=_‘:
o
[Va)
12000058 SDKN 1203 AETN 0.5 0.22~0.35 1.85 ° § §
S =
12000059 SDKN 1504 AETN 0.45 0.22~0.40 2 ° = E
SDKN =
Teepasle 12000253 SDKN 1203 AETN -PW 04 0.22~0.35 1.98 * %
MaTepuanbl
12000288 SDKN 1504 AETN - PW 04 0.22~0.40 1.95 C
12000251 SDKN 1203 AETN - GW 13 0.2~0.4 1.85 C g
(=]
12000286 SDKN 1203 AETN - GW 13 0.2~0.4 1.85 ° E
(V=)
12000135 SDCN 1203 AESN - M 0.18 ~ 0.36  2.04 ° %
SDCN 2
12000150 SDCN 1504 AESN - M 0.18 ~ 036  2.19 ° o
LLinudposaHHble E
nnacTnHbI 12000201 SDCN 1504 AESN - MR 1 0.18 ~ 036  2.19 ° =
-PW: ONA yny4leHHOro Kavyectsa NOBepPXHOCTA
- GW : reometpus «Wiper»
- M: gns wramnos v npecc-popm =
- MR : ansa YyepHOBOI 06PABOTKY LUTAMMOB i &
npecc-gpopm E
S
= =
S =
4
=8
- =
CKOpOCTb pe3aHus Vc (m/min.)
YG602 YG622 YG712
152 AL CEIEE Min Max Min Max Min Max
HenernpoBaHHasa ctanb 140 380 140 400 170 300
Hwuskoyrnepoawncras cranb 120 300 120 320 180 250
BbicokonervpoBaHHas ctanb 70 150 70 170 100 140
M 12~13 DeppuUTHan 1 MapTeHCUTHanA 120 200 - - - -
14 AycTeHUTHaA HepXKaBetoLLas 130 250 - - - -
15~16 Cepblii uyryH 120 250 120 270 - -
17~18 BbicoKonpouHbIit yyryH 130 220 130 240 - -
AnoMUHMN = = - - = =
31~37 Cynepcnnasbl 1 TUTaH 25 45 - - - -
TBepable maTepuianbl 40 80 40 100 = =

107
& YG-1CO,LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




I Z7GMiLL

DpesepHan 06paboTKa - TopueBoe ppesepoBaHme - CMeHHble NNACTUHDI
SEKR /N - 4 BeplunHbl, KBagpaTHble, o ctaHaapTy ISO

/ Cepus AS IC S
\ o
s . SDK[11203 15 12.7 3.1
>< SDK 1504 15° 1588 47
—_ | o
% Sa — SEK[J1203 20 12.7 3.2
-
5= ~
-]
2 B
= S [ P25 | P30 | P20 |
§ BS S M30
S : O: . EEEEE
= @ : HomeHknaTypHas nosuuua Mo3nunm no gon. 3akasy
< =< | =
o SEKR ApTukyn 0603HayeHne i3 3 5 & & 9
= (Mm) (mm/3y6) (Mm) S | N | =
3 SEKN SN R
s
=z 12000051 SEKR 1203 AFTN 0.4 0.14~0.30 1.4 °
= o
(==
= SEKR 12000296 SEKR 1203 AFTN - PW 0.4 0.14~0.30 14 °
§ Obuero
= Ha3HaueHus
e
E 12000054 SEKN 1203 AFTN 0.4 0.22~0.35 1.4 °
=N SEKN
g Teepable 12000297 SEKN 1203 AFTN - PW 0.4 0.23~0.35 14 °
(=) MaTepuanbl
g P 12000304 SEKN 1203 AFTN - GW 04 0.22~0.35 2 °
z .
E - PW : ana noBblLWEHHON XeCTKOCTM NOBEPXHOCTY
- GW : reomeTpua «Wiper»
&
S
T
-
xS
8=
I =
S3
CKopoCTb pe3aHus Vc (m/min.)
YG602 YG622 YG712
== ALl Moarpynna Min Max Min Max Min Max
HenernpoBaHHas cranb 140 380 140 400 170 300
Hu3koyrnepogucras cranb 120 300 120 320 180 250
BbicokonermpoaHHas CTanb 70 150 70 170 100 140
M 12~13 DeppuUTHan 1 MapTeHUTHaA 120 200 - - = >
14 AycTeHUTHaA HepKaBetoLLas 130 250 - - = =
15~16 Cepblii uyryH 120 250 120 270 = >
17~18 BbicoKonpoyHbiIii YyryH 130 220 130 240 - -
ANOMUHNN - - - - - -
S 31~37 Cynepcnnasbl 1 TUTaH 25 45 - - - -
H 38~41 Teepable MaTepuanbi 40 80 40 100 - -

108
TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru “4/G YG-1CO,, LTD.




Z7GMILL BB

D®pesepHasa 06paboTKa - TopueBoe ppesepoBaHume - CMeHHbIe NIaCTUHbDI
SEKT - 4 BepLunHbI, NO3NTUBHbIE

Cepusa IC S
SEKT 1204 12.7 49
S — | P25 | P30 | P20 |
M30
@ : HomeHknatypHas nosuyms O : Mo3nuyum no Jon. 3akasy N1 |
RE F BS 38 3 38 @8
SEKT 1204 ApTukyn O603HaueHue z @ & N u
(Mm) (mm/3y6) (Mm) S B 3 8
12000055 SEKT 1204 AFTN 1.1 0.20~0.35 1.18 )
SEKT1204
061ero HasHayeHus
12000237 SEKT 1204 - AL 1.1 0.07~0.55 1.18 °
- AL
AnOMUHUN
-ST 12000257 SEKT 1204 - ST 1.1 0.08~0.30 118 °
HepaBetowan ctanb
KapornpoyHblii cnnas
a & & a
SEKT 1273 ApTuKyn 0603HaueHne iz - BS §6 & N e
(Mm) (mm/ 3y6) (Mm) S N S 8
12000056 SEKT 12T3 AGTN 1.5 0.15~0.30 13 °
SEKT12T3
061wero HazHaueHus
- AL 12000239 SEKT 12T3-AL 15 0.07 ~0.55 13 °
AnioMUHMIA
ST 12000271 SEKT 12T3-ST 1.5 0.08~0.30 1.3 L
Hepx(aBelou.laﬂ CTanb
KaponpouHbii cnnas
CKopoCTb pe3aHus Ve (m/min.)
ISO VDI Moarpynna . YG602 . YG622 . YG712 . YG500
Min Max Min Max Min Max Min Max
HenernpoBaHHasA ctanb 140 380 140 400 170 300 - -
Hw3koyrnepogucran cranb 120 300 120 320 180 250 - -
BbicokonernpoBaHHas cTasnb 70 150 70 170 100 140 - -
M 12~13 DeppuUTHan 1 MapTeHCUTHAA 120 200 - - - - - -

14 AyCTeHUTHan HepxaBetoLLan 130 250 - - - - - -
15~16 Cepbii uyryH 120 250 120 270 = = - -
17~18 BbicOKONPOYHbIii YyryH 130 220 130 240 = = - -

AntoMuH® = = - - = = 300 800
) 31~37 Cynepcrinasbl n TutaH 25 45 - - - - - -
H 38~41 Teeppble MaTepuianbl 40 80 40 100 - - - -

109

%G YG-1CO,LTD.

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

TOKAPHAf ObPABOTKA

OTPE3KA 1 O6PABOTKA

s
=
(=]
<
o
[T=)
[=}
=
==
a.
L
o
[T}
-
=2

CBEPNEHUE

TEXHUYECKAA
NHOOPMALMA

KAHABOK




I Z7GMiLL

DpesepHan obpaboTka - TopueBoe ppesepoBaHume - CMeHHbIe NIaCTUHbI
SEMT- 4 BeplunHbI, NO3NTNBHbIE

Cepus IC S

SEMT1204 12.92 5.1
SEMT13T3 13.4 4.0

_

o

)

=

)

X

>

x

S

= [ P25 | P30 | P20 |

-4 M30

= . . K30 | K30

= @ : HomeHknatypHas nosuuyusa O :Mo3nyum no [on. 3akasy

520
RE F BS a a a
z
S SEMT ApTukyn OGoswauewme = o om) g &
m N N N
w
§ E 12000052 SEMT 1204 AFTN 12 025 ~ 05 124 °
> o
8% SEMT
= 1204
5 Obuwero
Ha3HavyeHus
=4 12000203 SEMT 13T3 AGSN 15 0.15~03 1.31 °
()
3 SEMT
£ 13T3
% Obuwero
a Ha3Ha4deHua
=]
ES
&
3
T
-
xS
>
SE
25
§2
CkopocTb pe3aHus Vc (m/min.)
YG602 YG622 YG712
=20 Vbl Moarpynna Min Max Min Max Min Max
HenernpoBaHHadA ctanb 140 380 140 400 170 300
Hwn3koyrnepoaucras cranb 120 300 120 320 180 250
BbicokonernpoBaHHas ctanb 70 150 70 170 100 140
M 12~13 DeppuUTHan 1 MapTeHCUTHanA 120 200 - - - -
AycTeHUTHaA HepXKaBetoLLas 130 250 - - = =
CepblIf UyryH 120 250 120 270 = =
BblcoKONpPOUHbIN vyryH 130 220 130 240 = =
AntoMUHMN = = - - = =
Cynepcnnasbl 1 TuTaH 25 45 - - = =
TBepable maTepurianbl 40 80 40 100 - -

110
TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru “4/G YG-1CO,, LTD.




Z7GMILL BB

DpesepHasn obpaboTKa - TopueBoe ppesepoBaHune - CMeHHbIe MNIACTUHDI
SNMX - 8 BepLUNH, HEraTUBHbIE

Cepusa IC S
/\/O ) SNMX 1206 12.7 6.25
(oY =
(=}
! =
&
— [ P25 | P30 | P20 JIES
BS S M30 =
@ : HomeHknatypHas nosuuma O : Mo3nuyum no gon. 3akasy 60 || Ly =
=]
a 3 a
SNMX ApTtukyn O603HaveHue RE Fz BS N & s
(Mm) (Mm/3y6) (Mm) S5 B = s
3
12000231 SNMX 1206 ANN 0.8 0.16~0.34 1.7 L § §
S =
SNMX S
x>
Obuwero )
Ha3HaueHusa =
i o
S
S
(Y=
=
(Y=}
(=]
2
s
o
&
=)
=
&
=
&
()
= =
S =
4
= 2
- =
CKopOoCTb pe3aHus Ve (m/min.)
YG602 YG622 YG712
| VDI Moarpynn
SO oRfpynna Min Max Min Max Min Max
HenernpoBaHHas ctanb 140 380 140 400 170 300
Hun3koyrnepogucras cranb 120 300 120 320 180 250
BbicokonernpoBaHHas ctanb 70 150 70 170 100 140
DeppuUTHan 1 MapTeHCUTHanA 120 200 - - = =
AyCTeHUTHaA HepKaBetoLLas 130 250 - - = =
CepblIfn uyryH 120 250 120 270 - -
BbicoKONpoOYHbIii YyryH 130 220 130 240 = =
AntoMUHMN - - - - - -
Cynepcnnasbl 1 TuTaH 25 45 - - = >
TBepaple MaTepuianbl 40 80 40 100 - -

11

& YG-1CO,LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



I Z7GMiLL

DpesepHas o6paboTKa - CMeHHbIe NNacTUHbI

SPKN / R/ CN - 4 BepwmHbl, KBagpaTHble, no ctaHpgapTty ISO

Cepusa KRINS AS IC S
SP**1203 75° 11° 12.7 3.2
le \4_ SP**1504 75° 11° 15.88 4.8
g ’5’/% SP** 1203 75° 1° 127 318
e \ SP** 1504 75° 1° 15.88 476
Z -
2 Tk
= BS —|S|=—
g | P25 | P30 | P20 |
=
@ : HomeHknatypHas nosuyma O : [o3uuma no gon. 3akasy m
= SPKR Designation 2 73 — é é é
™ o N | =
~ W SPKN (mm) (mm/tooth) (mm) SE N IS
= =
% = SPKR 1203 EDTR 08 0.15~0.35 14 °
o1
2= SPKR
= SPKR 1203 EDTR -PW 08 0.15~035 14 °
S Obwero
= Ha3HauyeHua -
SPKN 1203 EDTR 08 0.16~0.34 14 °
e
g SPKN 1504 EDTR 0.15~034 13 o
-
==
E SPKN SPKN 1203 EDTR - PW 08 020~035 14 °
S Teepaie SPKN 1504 EDTR - PW 025~040 13 °
= maTepuanbl
% SPKN 1203 EDTR- GW 06 0.25 ~ 05 1.51 °
SPKN 1504 EDTR - GW 08 0.25 ~ 05 22 °
SPCN 1203 EDSR-M 08 02~04 1.82 )
2 SPCN SPCN 1203 EDSR- MR 08 02~04 177 °
= )
m | Groundinsert SPCN 1504 EDSR - M 08 02~04 192 °
=
o SPCN 1504 EDSR- MR 08 02~04 186 °
-PW: ANA ny4liero Ka4yecTsa NoOBEPXHOCTU
- GW : Teometpus « Wiper»
- M : gna wramnos v npecc-Gopm
= a - MR : uepHOBas 06paboTKa LTamMrnoB
8 = 1 npecc-popm
2
=3
£
CKOpOCTb pe3aHus Vc (m/min.)
YG602 YG622 YG712
152 AL CEIEE Min Max Min Max Min Max
HenernpoBaHHasa ctanb 140 380 140 400 170 300
Huskoyrnepoaucras cranb 120 300 120 320 180 250
BbicokonervpoBaHHasa ctanb 70 150 70 170 100 140
M 12~13 DeppuUTHaA 1 MapTeHCUTHanA 120 200 - - - -

14 AycTeHUTHaA HepXKaBetoLLas 130 250 - - - -
15~16 Cepblii uyryH 120 250 120 270 - -
17~18 BbicokonpouHbiit 4yryH 130 220 130 240 - -

AntlomMUHNN - - - - - -
31~37 Cynepcnnasbl 1 TUTaH 25 45 - - - -
TBepable maTepuianbl 40 80 40 100 = =

112
TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru “4/G YG-1CO,, LTD.




Z7GMILL BB

Ppe3epHan 06paboTka - CMeHHble NNAaCTUHDI
SPMT - 4 BepLuMHbI, NO3UTUBHbIE

Cepus KRINS AS LE IC S

SPMT 1204 90° 1° 12.7 4.81
=T
@ =
(=]
=
QS %
~—IC S %
| P25 | P30 | P20 [
=
o
=

@ : HomeHknatypHas nosuuusa O : Mo3nuyuu no [or. 3aKasy

© (=]
=
W
o

. . RE Fz BS
SPMT Designation (mm/tooth)

(mm) (mm)

® | TO9DA
CT9DA
CLLOA

SPMT 120408 08 0.15~03

SPMT

O6uwero
Ha3HaueHus

OTPE3KA 1 O6PABOTKA
KAHABOK

s
=
(=]
<
o
[T=)
[=}
=
==
a.
L
o
[T}
-
=2

CBEPNEHUE

TEXHUYECKAA
NHOOPMALMA

CKOpOCTb pe3aHus Vc (m/min.)

YG602 YG622 YG712
Min Max Min Max Min Max

HenernpoBaHHasA cTanb 140 380 140 400 170 300
Huv3koyrnepogucras cranb 120 300 120 320 180 250
BbicokonernpoBaHHas ctanb 70 150 70 170 100 140

ISO VDI Moarpynna

DeppuUTHan 1 MapTeHCUTHanA 120 200 - - = =

AyCTeHUTHaA HepXKaBetoLLas 130 250 - - = =
CepblIi uyryH 120 250 120 270 = =
BbicoKONpoYHbIii YyryH 130 220 130 240 = =

AntOMUHK - - - - - -

Cynepcnnasbl 1 TuTaH 25 45 - - - -

TBepaple MaTepurianbl 40 80 40 100 - -

113

& YG-1CO,LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



I Z7GMiLL

DpesepHas o6paboTKa - CMeHHbIe NNacTUHbI
SPUN - 4 BepwumHbl, KBagpaTHble, no ctaHaapty ISO

Cepuna KRINS AS IC S
‘ S SPUN 1203 - 11° 12.7 3.2
/
2
LE Qi/
= £
(=}
= /
= |
-
X
2 E
g & sl
= P25 L Po | pao |
= M30
-

@ : HomeHknaTtypHas nosuuma O : Mo3uuuy No for. 3aKasy LED

< | < =
=) q q RE Fz BS O 0o o
= SPUN Designation (Mm) (Mm/3y6) (Mm) % g 5
w
= =
= =
=S SPUN 120308 08 ®
@ o1
22
= SPUN
g O6uwero
Ha3HaueHuA
=1
-
(o
5
==
3
=)
&
P
[~
S
ES
&
3
T
=
=d
8=
2=
sz
CKOpOCTb pe3aHus Vc (m/min.)
YG602 YG622 YG712
ISO VDI Moarpynna Min Max Min Max Min Max

HenernpoBaHHasA ctanb 140 380 140 400 170 300
Hwnskoyrnepoauncras cranb 120 300 120 320 180 250
BbicokonernpoBaHHas ctanb 70 150 70 170 100 140

12~13 DeppuUTHaA 1 MapTeHCUTHanA 120 200 - - - -

AycTeHUTHaA HepXKaBetoLLas 130 250 - - - -
CepblIf YyryH 120 250 120 270 = =
BbICOKOMPOYUHbBIN YyryH 130 220 130 240 = =

ANtOMUHWI - - - - - -

Cynepcnnasbl 1 TuTaH 25 45 - - - -

TBepable maTepurianbl 40 80 40 100 = =

114

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru “4/G YG-1CO,, LTD.



Z7GMILL BB

DpesepHas obpaboTka - PpesepoBaHune yctynos - Kopnyca

Kopnyc ana ADKT, AOMT

Yron B nnane : 90° <S> TopuoBo-unnuHgpnyeckaa <W> c xsoctosrkom Weldon <M> MopgynbHas
2 BepLWmHbl, MO3UTUBHblE -~ DCSFMS—— I DCON |~ ~—DCSFMS—

<DCON>‘ ‘ %ﬁ
B —

<C
‘ =
I I i o
| | ! Nig =
‘ ‘ CBDP 5
N i LF =
— = j |_F W E
//// J= 4 = & )*K 1 =
v | T a i LU 2
&) APMX b_|[o|APMX |
f
\ DC —DC —|

ZEFP : KonnuecTBo 3GGeKTUBHBIX PEXYLUNX KPOMOK
CICT : Kon-Bo nnactux
CBDP : lNocapgoyHoe oTBepcTne

OTPE3KA 1 O6PABOTKA
KAHABOK

MnactuHbl  APMX 0603HayeHne TYPE |DCON (CBDP | DCSFMS| PCD1|PCD2 ‘
YGE90-ADKT15-D2522W25-L150 089 25 2 50 150 25 X
YGE90- ADKT15-D30Z3W25-L150 090 30 3 | 40 150 Weldon 25 X =
(V=)
<
o.
YGE90-ADKT15-D32Z3W32-L150 091 32 3 50 150 32 X A5
=
YGF90 - ADKT15 - D40Z4516-C 083 40 4 40 16 20 36 ° &
a
ADKT 1.0 vGroo-ADKT15-Ds0zss22-C 084 50 5 40 Topuoso 22 @ 22 @ 42 ° S
1505 -UNAHA.
YGF90 - ADKT15 - D6326522-C 085 63 6 40 2 2 8 °
YGF90 - ADKT15 - D80Z7527-C 086 80 7 50 27 25 58 ° S
=
YGF90 - ADKT15 - D100Z8532-C 087 100 8 50 3226 65 ° &
YGF90 - ADKT15 - D12529540 088 125 9 63 0 32 8 X
=<
E
S
EE
[o]:p.123 v
Aptukyn
Mnactuna  APMX O6osHaveHme 15000.. | D€ |ZEFP| LU | LF | TYPE |DCON|CBOP DCSFMS| PCD1 PCD2 | &
120 YGE90-AOMT12-D16Z2W16-L150 064 16 2 50 150 16 X
120 YGE90-AOMT12-D25Z3W25-L150 067 = 25 3 | 50 150 Weldon 25 X
AOMT 120 YGES0-AOMT12-D3274W32-L150 068 32 4 50 150 32 X
1236 150 YGF90- AOMT12-D5025522-C 082 50 5 40 TL?MF’H”MC’:: 2 2 2 °
120 YGM90- AOMT12-D1622M08 15 | 16 2 30 M08 148 X
MogynbH
120  YGM90- AOMT12-D20Z3M10 116 20 3 35 M10 18 X
115

& YG-1CO,LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



I Z7GMiLL

DpesepHas obpaboTka - PpesepoBaHune yctynos - Kopnyca

Kopnyc ana APKT

Yron B nnaHe : 90° <W> ¢ xBoctosukom Weldon <C> Lununppurueckas
2 BEPLUVHBI, MO3UTUBHbIE ' DCON |- . DCON -
| |
—
= Biig il
E I
= N [ ‘ [
. |
4 i LF I LF
= L L
E i 1 i |
S
= 7 L N A IV
o_|[o|APmX | o | [o|aPmx |
S f f
E - DC — --DC —
= = ZEFP : KonnuecTtBo 3GGeKTUBHBIX PEXYLLNX KPOMOK
= g CICT : Kon-Bo nnactuH
ga CBDP : MNocagouHoe oTBepCTUE E': c. 124 MM
. § Aptukyn
= MnactmHa APMX 0O6o3HaueHue 15000 DC | ZEFP| LU | LF | TYPE DCON [CBDP |DCSFMS|PCD1 |PCD2 | §
=
YGE90-AP10-D16Z2C16-L100-C 005 16 2 100 16 o
=1
ﬁ YGE90-AP10-D16Z2C16 - L120-C 007 16 2 30 | 120 16 o
-]
==
E YGE90-AP10-D16Z2C16-L15-C 009 16 2 50 | 150 16 o
o
=l
E YGE90 - AP10-D16Z2C16 - L200-C 012 16 2 | 100 @200 16 o
—_
ES
YGE90 - AP10 - D20Z2C20 - L250-C 025 20 2 | 150 | 250 20 o
YGE90 - AP10 - D20Z3C20 - L100-C 016 20 3 30 | 100 20 o
% YGE90 - AP10-D20Z3C20-L120-C 018 20 3 120 20 o
=
% YGE90 - AP10 - D20Z3C20 - L150-C 020 20 3 50 | 150 | Uwammp.| 20 o
YGE90 - AP10 - D20Z3C20 - L200-C 023 20 3 | 100 | 200 20 o
APKT 100 YGE90 - AP10 - D25Z3C25 - L100-C 027 25 3 30 | 100 25 o
g a 1003 YGE90-AP10-D25Z3C25-1L120-C 029 25 3 30 120 25 o
S =
-l
£ g YGE90 - AP10 - D30Z4C25 - L100-C - 30 4 30 | 100 25 o
S3
YGE90 - AP10 - D30Z4C25 -L120-C - 30 4 30 120 25 o
YGE90 - AP10 - D32Z4C25 - L100-C 035 32 4 35 | 100 25 o
YGE90 - AP10-D32Z4C25-L150 037 32 4 35 | 150 25 X
YGE90-AP10-D12Z1W16 - L100-C 001 12 1 30 | 100 16 o
YGE90-AP10-D14Z1W16 -L100-C 003 14 1 30 | 100 16 o
YGE90-AP10-D16Z2W16 - L100-C 006 16 2 30 | 100 | Weldon | 16 o
YGE90-AP10-D16Z2W16 - L85-C - 16 2 85 16 ()
YGE90-AP10-D18Z2W16 - L100-C 014 18 2 30 | 100 16 o
p Cnea. cp.
116

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru “4/G YG-1CO,, LTD.



Z7GMILL BB

DpesepHas obpaboTka - PpesepoBaHune yctynos - Kopnyca

Kopnyc ana APKT

Yron B nnaHe : 90° <S> TopuoBo-unnnHgpudeckas <W> c xsoctoBrkom Weldon  <M> MogynbHas
2 BEPLUUHDbI, MO3UTUBHbIE -~ DCSFMS—— -/ DCON - ~DCSFMS—|
“ DCON »‘ | gl
<T
= | A — 5
L 1 —— =
‘ ‘ CBDP | 5
" LF o
=== = (1N =9
e LF )*( T =
| 7 = = N // | ‘ LU §
/ ‘ f o | [9|APMX | 2
@) AP:\/IX ‘ ;
-—DC *‘ <
e 5
[Va)
ZEFP : KonnuectBo 3GGeKTUBHBIX PEXYLUNX KPOMOK =5
CICT : Kon-Bo nnactuH s 2
CBDP : lNocagoyHoe oTBepcTMe MM ==
<T
ApTuKyn & -
MnactmHa APMX 0O6o3HaueHne 15000 DC |ZEFP| LU | LF | TYPE [DCON [CBDP |DCSFMS|PCD1 [PCD2 | @ =
=
YGE90 - AP10 - D20Z3W20 - L100-C 017 20 3 30 | 100 20 [ )
=
YGE90 - AP10 - D20Z3W20 - L90-C - 20 3 90 20 - - [ J =
(Y=
<
a.
YGE90- AP10-D22Z3W20-L100-C - 22 3 30 | 100 20 @ S
Weldon =
YGE90 - AP10 - D25Z3W25 - L100-C 028 25 3 | 30 | 100 25 [ J %
&
YGE90- AP10-D25Z4W25 - L100-C - 25 4 30 | 100 25 o S
YGE90-AP10-D32Z4W32-L150 039 32 4 50 | 150 32 X
YGF90 - AP10 - D40Z4S16-C - 40 4 40 16 18 34 @ ._%
=
[~
YGF90- AP10 - D40Z5516-C 069 | 40 5 40 16 | 20 36 (] '!‘é
YGF90-AP10 - D50Z6522-C 070 50 6 40 22 | 22 42 @
APKT 10.0 YGF90-AP10-D50Z7522-C - 50 | 7 40 22 | 20 | 42 [ J
1003 Topuoso
YGF90- AP10- D6327522-C 071 | 63 7 s WL a8 ° g E
O <<
W=
YGF90- AP10 - D80Z8527-C 072 | 80 | 8 50 27 | 25 58 [ J % é
><
w
=
YGF90-AP10-D100Z9532-C 073 100 | 9 50 32 | 26 65 @ -
YGMO90 - AP10 - D16Z2M08-C 107 16 2 30 M08 14.75 o
YGM90 - AP10-D20Z3M10-C 108 20 3 30 M10 18 [ )
YGMO90 - AP10- D25Z3M12-C 109 25 3 35 M12 21 [ J
MogynbH
YGM90 - AP10 - D32Z4M16-C 110 32 4 35 M16 29 o
YGMO90 - AP10 - D40Z5M16-C 111 40 5 43 M16 29 [ J
117

& YG-1CO,LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



I Z7GMiLL

HOGVHWH
V1109Yd90 N YH€3dL0

BUTTYWJOOHU

¥1109Yd90 BYHdYHOL

e
<
m
w
m
a-]
=
S
=
o
o
=
=
=}
=
ES

IMHIUdIDD

BY3D3IhMHXAL

DpesepHas obpaboTka - PpesepoBaHune yctynos - Kopnyca

Kopnyc ana APKT

MepepHuit yron :90°
2 BepLUVHbI, NO3UTUBHbIE

<S> TopuoBo-unnuHgpuueckas <W> ¢ xBoctoBrkom Weldon <C> LiunuHagpuyeckas

~——DCSFMS—+ — DCON |- —| DCON |~
<DCONW | |
By i
T \
‘ ‘ ‘ I : I :
‘ ‘ CBDP : ‘ :
— - = I LF I LF
= = LF | } | | } |
//// )= o4 =4 N 1 1
v ‘ T i fL a i L
&) APMX O| APMX | o | ojaPmX |
‘ f 1
| DC ~-DC —| ~-DC —
ZEFP : KonnuectBo 3GeKTBHBIX PEXYLLMX KPOMOK
CICT : Kon-Bo nnactuH
CBDP : MocafouHoe oTBEpCTUE El: c. 124 MM
Aptukyn
MnactnHa APMX 0603HaueHne 15000 DC |ZEFP| LU | LF TYPE DCON CBDP |DCSFMS |PCD1 [PCD2 ‘
YGE90 - APKT16 - D25Z2C20-L100 046 25 2 35 | 100 20 X
LnnHgp.
YGE90 - APKT16 - D25Z2C25 - L250 049 25 2 100 | 250 25
YGE90 - APKT16 - D32Z2C32 - L250 056 32 2 100 | 250 32 X
YGE90 - APKT16 - D32Z3C25 - L200-C 055 32 3 40 | 200 25 o
YGE90 - APKT16 - D32Z3C32-L150 051 32 3 50 | 150 32 X
YGE90 - APKT16 - D32Z3C32-L250 057 32 3 100 | 250 32 X
YGE90 - APKT16 - D40Z4C32 - L150 059 40 4 40 | 150 32 X
YGE90 - APKT16 - D25Z2W25-1L100-C 047 25 2 35 100 25 o
YGE90 - APKT16 - D32Z3W25-L150-C 052 32 3 35 | 150 | Weldon | 25 - - ([
16.0
YGE90 - APKT16 - D32Z3W32-L150-C 054 32 3 40 | 150 32 o
APKT YGE90 - APKT16 - D36Z3W32-L110-C - 36 3 40 | 110 32 o
1604 YGF90 - APKT16 - D40Z4S16-C 074 40 4 40 TopLoBo 16 | 20 36 o
YGF90 - APKT16 - D50Z5522-C 075 50 5 40 WAWHA.L 25 | 20 45 o
» Creg. ctp.

118

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LTD.



Z7GMILL BB

DpesepHas obpaboTka - PpesepoBaHune yctynos - Kopnyca

Kopnyc ana APKT

Yron B nnaHe :90° <S> TopuoBO-UMANHAPUYECKan <M> MogynbHas
2 BepLUVHbI, MO3UTUBHbIE DCSEMS ~ DCSEFMS—
~TDZ~
“DCON-‘ L:[: —
1
‘ ‘ i —_—— §
pEER 1 =
‘ ‘ CBDP S
=<
==l== =T
==r=—= LF =
7 s
/// = 3 = O (=]
4 | 1 =
© APMX

DC

ZEFP : KonnuecTBo 3GPeKTUBHBIX PEXYLUNX KPOMOK
CICT : Kon-Bo nnactux
CBDP : lNocapgoyHoe oTBepcTne

OTPE3KA 1 O6PABOTKA
KAHABOK

MnactmHa APMX 0603HaueHne
-YGF90 - APKT16 - D50Z5522-C 075 50 5 40 22 22 42 L4
-YGF90 - APKT16 - D63Z6522-C 076 63 6 40 22 | 20 50 ) %
(V=)
=T
-YGF90 - APKT16 - D80Z7527-C 077 80 7 50 27 23 56 ) %
=
-YGF90 - APKT16 - D100Z8S32-C 078 100 8 50 32 | 26 65 ° E
TopuoBo =
APKT -YGF90 - APKT16 - D125Z9S40 179 | 125 9 63 | -umnuHg. 40 32 80 X S
1604 160
-YGF90 - APKT16 - D160Z10S40 180 160 @ 10 63 40 32 110 | 66.7 X
-YGF90 - APKT16 - D200Z12S60 181 200 12 63 60 40 130 11016 X u%
=
-YGM90 - APKT16 - D25Z2M12-C 112 25 2 43 M12 21 ® %
-YGM90 - APKT16 - D32Z3M16-C 113 32 3 43 MopgynbH, M16 29 ®
-YGM90 - APKT16 - D40Z4M16-C 114 40 4 43 M16 29 °
=<
S5
=
=2
119

& YG-1CO,LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



I Z7GMiLL

DpesepHas obpaboTka - PpesepoBaHune yctynos - Kopnyca

Kopnyc gna APMT

Yron B nnaxe :90° <S> TopuoBo-uunuHgpuueckaa <W> c xsoctoBrkom Weldon <C> UnnnHapuveckan
2 BEPLWVHbI, MO3UTUBHbIE
P -~ DCSFMS——] ~{DCON |- ~{ DCON |-
B ~DCON-] ‘ ‘
g ‘ Bid il
I I A I
= L1 |
= ‘ ‘ CBDP i
. " LF ! i
= —_I—=
& e LF : :
s v v
= A ‘ N — Y ey LU S LU
o APIIX o ATMX | b AI?MX |
S --DC »‘ ~-DC —|
o DC
= = ZEFP : KonnuectBo 3GGeKTBHBIX PEXYLIMX KPOMOK
= g CICT : Kon-Bo nnacTtuH
§ 5 CBDP : lMocapgouHoe oTBepcTue @ c.125 MM
§ ApTtukyn
= MnactuHa APMX 0603HaueHne 15000 DC | ZEFP| LU | LF TYPE |DCON (CBDP | DCSFMS| PCD1 |PCD2 ‘
=
YGE90-AP1135-D16Z2C16-L150 041 16 2 150 16 - - ®
=3 ®
I_m" APMT YGE90-AP1135-D20Z3C20-L150 044 20 3 150 | UnwmHg, |+ 20 - -
2 10.0
p =
E 1135 YGE90- AP1135-D25Z3C25-1L200 045 25 3 200 25 - - ®
o
©
E YGE90-AP1135-D32Z4W25-L110 - 32 4 110 | Weldon | 25 - = [
—f
ES
YGE90-AP16-D25Z2C25-L100 046 25 2 100 | Unwnp. | 25 - - [
YGE90-AP16-D32Z3W32-L110 050 32 3 110 | Weldon | 32 - - ®
APMT
% 16.0 YGF90-AP16-D50Z5522-C 075 50 5 40 22 20 42 [ J
3 1604
= YGF90 - AP16 - D6326522-C 076 63 6 40 TOPUOBO 5 5 50 °
m -UMHA.
YGF90 - AP16 - D80Z7527-C 077 80 7 50 27 23 56 °
=z
>
=
25
£5
120

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru “4/G YG-1CO,, LTD.



Z7GMILL BB

DpesepHas obpaboTka - PpesepoBaHune yctynos - Kopnyca

Kopnyc ana APKT

Yron B nnaHe :90°
2 BepLWHbI, MO3UTUBHbIE

<W> c xBoctoBmkom Weldon

TOKAPHAf ObPABOTKA

ZEFP : KonnuecTBo 3GGeKTUBHBIX PEXYLUNX KPOMOK
CICT : Kon-Bo nnactuH

OTPE3KA 1 O6PABOTKA
KAHABOK

Mnactuna APMX O6o3HaueHue Aptukyn e zepp | et | w LF
15000...
370  YGE90-AP10-D25AP37Z208W25-L105-C 105 = 25 2 8 50 105 % e
APKT
1003 160 YGESO-API0-D32AP46Z315W32-L115-C 106 32 3 15 55 115 | Weldon 32 | ®
550 YGE90-AP10-D40AP55Z318W32-L130-C 107 = 40 3 18 70 | 130 2 e

*: Kon-Bo nnacTuH

s
=
(=]
£
o
[T=)
(=]
=
==
a.
[}
o
[T}
-
=2

CBEPNEHUE

TEXHUYECKAA
UHOOPMALIMA

121
& YG-1CO,LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




I Z7GMiLL

DpesepHas obpaboTka - PpesepoBaHune yctynos - Kopnyca

Kopnyc ana TPKN, TPKR, TPCN

MepegHuii yron :90°
3 BepLUMHbI, MO3UTMBHbIE, MO cTaHZapTy ISO

§ -~—DCSFMS—
i DCON
2 <S> TopuoBO-LMANHAPUYECKaA ‘
; pu ) ap UT | T
= CBDP
Z {
S LF
= 5 %
i \“900 %
o
3 DC
w
= = ZEFP : KonnuectBo 3GPeKTBHBIX PeXYLIMX KPOMOK
= CICT : Kon-Bo nnactviH
& = CBDP : lMocapgouHoe oTBepcTue E’:c,126 MM
=2
o ApTuKkyn
E Mnactuia APMX 0O603HaueHne 15000 DC |ZEFP| LU | LF | TYPE |DCON|CBDP [DCSFMS|PCD1 [PCD2 | §
=
YGF90-TP16 - D50Z4522 228 | 50 4 40 22 | 22 42 X
S TPKN YGF90-TP16 - D63Z6522 229 | 63 6 45 22 | 22 48 X
& TPKR . ) Topuoso
=9 TPCN 120 -LUWNNHA,
2 YGF90-TP16 - D80Z27527 230 | 80 7 50 27 | 25 58 X
% 1603
E YGF90-TP16 - D125Z8540 232 125 | 8 63 40 | 32 80 X
—f
= YGF90-TP22 - D63Z5522 -WOC 233 | 63 5 45 22 | 22 48 X
YGF90-TP22 - D80Z6527 - WOC 234 80 6 50 27 | 25 58 X
g YGF90-TP22-D100Z7532-WOC 235 100 | 7 50 32 | 26 65 X
)
& TPKN
% TPKR YGF90-TP22 - D125Z8540 - WOC 236 125 | 8 63 ToplioBo 40 | 32 80 X
18.0
TPCN YGF90 - TP22 - D160Z9540 - WOC 237 160 9 63 HMME 40 32 110 667 X
2204
YGF90-TP22 - D200Z12S60 - WOC 238 200 12 63 60 | 40 | 130 101.6 X
g a YGF90-TP22 - D250Z15560 - WOC 239 | 250 15 63 60 | 40 | 160 |101.6 X
S =
-l
E i YGF90-TP22 - D315Z18560 - WOC 240 315 18 63 60 | 40 | 220 1016 1778 X
£8
x
122

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru “4/G YG-1CO,, LTD.



Z7GMILL BB

DpesepHan o6paboTKa - PpesepoBaHne ycTynoB - CMeHHbIe NACTUHDI

ADKT / AOMT - 2 BepLiniHbI, NO3UTUBHbIE

Cepusn LE IC S
—T 7T ADKT 1505 13.7 9.7 5.8
LE LE AOMT 1236 10.5 6.6 3.6
& &
—f{~—BS —~{S|— —~BS —|S|—
ADKT AOMT M30
< > < >
: : [ K30 | K30 |
@ : HomeHknatypHas nosuuma O : Mo3nuyum no gon. 3akasy
RE F BS & & o
ADKT ApTukyn 0O603HaveHne z 5 Qg X
(mMm) (Mm/3y6) (Mm) S B =
12000220 ADKT 150508 PDTR 0.8 0.16~0.30 1.87 ®
ADKT
Ob6uwero
Ha3Ha4yeHunA
R BS & & a
Ao MT ApTukyn 0603HaueHne E Fz Q o N
(Mm) (Mm/3y6) (Mm) S s 5
12000217 AOMT 123604 PDTR 0.4 0.08~0.22 1.07 °
AOMT 12000218 AOMT 123608 PDTR 0.8 0.08~0.24 0.91 °
Obuwero
Ha3Ha4yeHunA
CkopocTb pe3aHus Vc (m/min.)
YG602 YG622 YG712
29 Vbl Moarpynna Min Max Min Max Min Max
HenernpoBaHHadA ctanb 140 380 140 400 170 300
Hu3koyrnepogucras cranb 120 300 120 320 180 250
BbicokonernpoBaHHasa ctanb 70 150 70 170 100 140
M 12~13 DeppuTHaA 1 MapTeHCUTHaA 120 200 - - - -

14 AyCTeHUTHan HepxaBetoLLan 130 250 - - - -
15~16 Cepbiii uyryH 120 250 120 270 - -
17~18 BbicokonpouHbilii 4yryH 130 220 130 240 - -

AntoMUHWI = = - - = =
31~37 Cynepcnnasbl 1 TUTaH 25 45 - - - -
TBepaple matepuanbl 40 80 40 100 - -

123

%G YG-1CO,LTD.

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

TOKAPHAf ObPABOTKA

OTPE3KA 1 O6PABOTKA

s
=
(=]
<
o
[T=)
[=}
=
==
a.
L
o
[T}
-
=2

CBEPNEHUE

TEXHUYECKAA
NHOOPMALMA

KAHABOK




I Z7GMiLL

DpesepHas obpaboTka - PpesepoBaHme ycTynoB - CMeHHble M1acTUHbI
APKT - 2 BepLinHbI, NO3UTUBHbIE

¥1109Yd90 BYHdYHOL

K
BS — S

Cepun LE IC S
APKT 1003 2.9 6.7 3.6
APKT 1604 15.2 9.4 53

M30
K30 | K30

@ : HomeHknatypHas nosvuusa O :Mo3uyum no [on. 3akasy ﬁ-

< | < | < =
RE Fz BS O o o0 o
o o N u
% APKT ApTukyn 0603HauYeHne () (3y6) () & R 3 8
]
§ E 12000005 APKT 100305 PDTR 0.5 0.15~0.24 0.86 (]
= o
§ E 12000004 APKT 100308 PDTR 0.8 0.15~0.24 0.9 (]
=
% 12000003 APKT 160404 PDTR 04 0.15~0.25 1.11 (]
APKT 12000001 APKT 160408 PDTR 0.8 0.15~0.30 1.32 (]
e Obuero
E HazHaueHus 12000002 APKT 160412 PDTR 1.2 0.15~0.32 1.13 (
m
§ 12000006 APKT 160416 PDTR 1.6 0.15~0.34 1.13 (]
% 12000255 APKT 160424 PDTR 24 0.15~0.28 - (]
P
[~
% 12000235 APKT 100305 - AL 0.5 0.07~0.50 0.86 Y
-AL y 12000236 APKT 160408 - AL 0.8 0.07~0.50 1.32 Y
AnoMrUHMNIA
g -ST 12000278 APKT 100305 - ST 0.5 0.08~0.22 0.86
= Hepxagetowan
= cTanb 12000270 APKT 160408 - ST 0.8 0.08~0.25 1.32
= *KaponpouHbii
cnnaB
R 12000492 APKT 160404- TR 04 0.26~0.40 2.12 Y
3aKaneHHas 12000256/ 12000337 APKT 160408 - TR 0.8 0.26~0.40 1.32 e o
= o cTanb
= 12000493 APKT 160412 -TR 1.2 0.26~0.40 24 o
=
% ﬁ 12000472  APKT 160416 - TR 1.6 0.26~0.40 24 [}
EE
3> 12000494  APKT 160424 - TR 24 0.26~0.40 1.5 °
CKOpOCTb pe3aHus Vc (m/min.)
ISO VDI Moarpynna . YG602 . YG622 . YG712 . YG500
Min Max Min Max Min Max Min Max
HenernpoaHHas ctanb 140 380 140 400 170 300 - -
Hw3koyrnepogucran cranb 120 300 120 320 180 250 - -
BbicokonernpoBaHHas cTasnb 70 150 70 170 100 140 - -
M 12~13 (DeppuUTHan 1 MapTEHCUTHAA 120 200 - - - - - -
14 AyCTeHUTHan HepxaBetoLLan 130 250 - - - - - -
15~16 CepblIin uyryH 120 250 120 270 - - - -
17~18 BbicoKOoNpoyHbIii YyryH 130 220 130 240 - - - -
AntoMUHMIN = = - - = = 300 800
S 31~37 Cynepcrnasbl v TuTaH 25 45 - - - - - -
H 38~41 Tsepable MaTepuanbl 40 80 40 100 - - - -

124

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LTD.



Z7GMILL BB

DpesepHasn obpaboTKa - PpesepoBaHue yctynoB - CMeHHble MIaCTUHDI
APMT - 2 BepLuVHbI, NO3UTNBHbDbIE

Cepusn LE IC S
— APMT 1135 9.5 6.2 35
APMT 1604 14.6 9.2 4.76

APMT 1504 14 9.2 4.76

8 »
w
TOKAPHAf ObPABOTKA

[ P25 | P30 | P20 |
M30
@ : HomenknatypHas nosuuma O : Mo3nuyum no gon. 3akasy
RE F BS & & @
= & & N
APMT ApTukyn O603HayeHue () (y6) () S 8 3 ,§=_:
o
Va)
12000009 APMT 113504 PDTR 0.4 0.15~0.22 1.26 ° § §
S =
APMT 12000010  APMT 113508 PDTR 0.8 0.15~0.25 1.07 ° = =
Obuwero m
Ha3HaueHua %
12000008/12000423 APMT 160408 PDTR 0.8 0.16~0.30 1.1 ° °
S
S
12000276/ 12000445 APMT 1504 0.14~0.28 o o =
APMT &
1504 E
Obuero o
Ha3HaueHNs (]
-
=
=
&
=
&8
()
= =
S =
4
= 2
- =
CKopoCTb pe3aHus Ve (m/min.)
YG602 YG622 YG712
=8 Vbl Moarpynna Min Max Min Max Min Max
HenernpoBaHHas cranb 140 380 140 400 170 300
Hwn3koyrnepogucras cranb 120 300 120 320 180 250
BbicokonernpoBaHHas cTanb 70 150 70 170 100 140
M 12~13 DeppuTHaA 1 MapTeHCUTHasA 120 200 - - - -
14 AyCTeHUTHan HepxaBetoLLan 130 250 - - = =
15~16 Cepblii uyryH 120 250 120 270 = >
17~18 BbicoKONpoOYHbIii YyryH 130 220 130 240 = =
AnOMUHNN - - - - - -
S 31~37 Cynepcrnasbl v TutaH 25 45 - - - -
H 38~41 TBeppable matepuanbl 40 80 40 100 - -

125 °
& YG-1CO,LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




I Z7GMiLL

DpesepHan o6paboTKa - PpesepoBaHume ycTynoB - CMeHHble NNaCcTUHbI

TPKN / KR/ CN - 3 BepwnHbl, no ctanpapty ISO

Cepusa KRINS IC S
TPKOI 1603 90° 9.53 3.18
AN
‘ A TPK[12204 90° 12.7 4.76
S (\J
s o
e
(=}
3 BS P2 ra0 | pao |
= M30
E @ : HomeHknatypHas nosuuma O : Mosuuny no gon. 3akasy
TPKR ApTukyn 0603HayeHne RE Fz 5 é § é
= TPKN pTaKy () (Mi/3y6) m) S N 2
w
§ E 12000060 TPKR 1603 PDTR - 0.15~0.28 1.2 °
> o — —
23 TPKR 12000300 TPKR 1603 PDTR - PW - 0.15~0.28 12 e
3 061wero
%‘ HazHauYeHns 12000061 TPKR 2204 PDTR - 0.18~0.35 1.7 ®
12000301 TPKR 2204 PDTR - PW - 0.18~0.35 1.7 ®
=3
& 12000062 TPKN 1603 PDTR - 0.15~0.30 1.2 °
m
§ TPKN - 12000302 TPKN 1603 PDTR - PW - 0.20~0.35 1.2 °
o Teepable
E MaTepuansl 12000063 TPKN 2204 PDTR - 0.17~0.30 1.7 ®
[~
% 12000303 TPKN 2204 PDTR - PW - 0.24~0.40 1.7 °
12000180 TPCN 2204 PDSR -M 02 ~ 04 1.76 °
TPCN 12000202 TPCN 2204 PDSR -MR 02 ~ 04 1.76 °
- lWnndosaHHble
ﬁ naacTUHbI
S
T
-
5
>
S <
sz
CKOpoCTb pe3aHus Vc (m/min.)
YG602 YG622 YG712
ISO Vbl Moarpynna Min Max Min Max Min Max
HenernposaHHas ctanb 140 380 140 400 170 300
Huskoyrnepogucras cranb 120 300 120 320 180 250
BbicokonermpoBaHHas cTanb 70 150 70 170 100 140
M 12~13 DeppuUTHaA 1 MapTeHCUTHaA 120 200 - - - -

14 AyCTeHVTHaA HepXKaBeloLLan 130 250 - - - -
15~16 Cepbli yyryH 120 250 120 270 - -
17~18 BbicoKOoNpouHbIii yyryH 130 220 130 240 - -

S 31~37 Cynepcnnasbl 1 TuTaH 25 45 - - - -
BRI Tecpapie vatepuansi 40 80 40 100 - -

126
TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru “4/G YG-1CO,, LTD.




YZGMIiLL

DpesepHasa obpaboTKa - DpesepoBaHme ycTynos - CMeHHble NAacThHbI
TPUN - 3 BepuunHbI, yHUBepcasnbHbie, o ctaHaapty ISO

Cepusa KRINS IC S
\C TPUN 1603 - 9.53 3.18
- (g
| %
4,
(\J
R I
e —
M30
@ : HomeHrknatypHas nosuums O : Mo3uuum no gon. 3akasy
RE F BS 3 3 3
Z a & N
TPUN ApTukyn O6o3HaueHue - o) w) S 8 3
12000064 TPUN 160308 0.8 0,08 ~0.15 - °
TPUN
CKOpoCTb pe3aHus Vc (m/min.)
YG602 YG622 YG712
ISO Vbl Moarpynna Min Max Min Max Min Max
HenernposaHHas ctanb 140 380 140 400 170 300
Huskoyrnepogucras cranb 120 300 120 320 180 250
BbicokonervpoBaHHas cTanb 70 150 70 170 100 140
M 12~13 DeppuUTHaA 1 MapTeHCUTHaA 120 200 - - - -
14 AyCTeHVTHaA HepXKaBeloLLan 130 250 - - - -
K 15~16 Cepbli yyryH 120 250 120 270 - -
17~18 BbicoKOoNpouHbIii yyryH 130 220 130 240 = -
AnlomnHAn = = - - = -
S 31~37 Cynepcnnasbl 1 TuTaH 25 45 - - - -
H 38~41 TeepAble MaTepuanbi 40 80 40 100 - -

127
& YG-1CO,LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

=T
=
[}
o
Y=}
=T
[~
o
o
<
=T
X
a.
<z
e
o
[t

OTPE3KA 1 O6PABOTKA

s
=
(=]
<
o
[T=)
[=}
=
==
a.
L
o
[T}
-
=2

CBEPNEHUE

TEXHUYECKAA
NHOOPMALMA

KAHABOK




I Z7GMiLL

Dpe3sepHana o6paboTka - KonnpoBanbHoe ¢ppesepoBaHue - Kopnyca

Kopnyc ana RDKT, RDKW

Kpyrnble, NO3NTUBHbIE <S> TopLoBo-UMMHAPMYECKas <Ws> ¢ XBOCTOBMKOM <C> Linnunapuueckas <M> MogaynbHas

Weldon
[~——DCSFMS —] —{DCON |- —{DCON [~ DCSFMS
= — DCON |- ‘ TDZ
% T ‘ (= @
% | | 1 I
= Y CBDP @
; N S
=] = I LF
o 7 il =
= " Bh= i LF
[ [ | | | LU APMX
Lo HO) spux ©)— | o
= ‘ ‘ * ‘ ‘ APMX !
0 ~—DC— DC
== \ DCX --DCX
= g ZEFP : KonnuectBo 3GeKTBHBIX PEXYLLMX KPOMOK
== CBDP : MocagouHoe oTBEepCTME MM
=&
E MnactuHa APMX 0603HaueHne
=
YGER-RD10T3 - D20Z2W20-L150 163 10 | 20 2 60 150 20 - - X
=1
E YGER -RD10T3 - D25Z2W25 - L150 164 | 15 25 2 60 150 | Weldon 25 - - X
m
-]
==
E YGER - RD10T3- D32Z3W32-L150 165 | 22 32 3 60 150 32 - - X
o
=l
E RDKT YGFR -RD10T3 - D40Z5516-C - 30 @ 40 5 = 40 16 18 34 ()
—_
ES RDKW 5.0
YGFR-RD10T3 - D50Z5522-C 125 40 50 5 - 50 22 22 42 L4
1073 Topuoso
-UMNHA.
YGFR-RD10T3 - D63Z6522-C 126 53 | 63 6 = 50 22 22 48 ®
&
3
T
-
xS
>
SE
2z
£
128

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LTD.



Z7GMILL BB

Dpe3sepHana o6paboTka - KonnpoBanbHoe ¢ppesepoBaHue - Kopnyca

Kopnyc ana RDKT, RDKW

Kpyrnble, NO31THBHbIE <S> TopLioBo-LunMHapnyeckas <W> C XBOCTOBUKOM <C> UnnnHpgpnueckaa <M> MogynbHas

Weldon
[~——DCSFMS— —{DCON [ —{DCON [ DCSFMS
] | <z
DC‘ON TDZ E
1 | ‘ | 1 ‘ %
CBDP
—{
2 LF o
get= z
! ! | APMXLF =
Lo HO) mpmx 4
| 1B - =
e
-—DC— §
\ DCX = x
ZEFP : KonnuectBo 3GGeKTBHBIX PEXYLLMX KPOMOK s 2
CBDP : MocagouHoe oTBepcTrEe MM sz
S <
Mnactnia APMX 0603HaueHne DCON | CBDP | DCSFMS Q
15000... 5
YGE-RD12T3-D32Z3C32-L160 166 20 | 32 3 70 | 160 32 X
Unnung,
=
YGE-RD12T3 -D32Z3W32-1L160 167 20 @ 32 3 50 | 160 | Weldon | 32 X 5
(Y=
<
YGF - RD12T3- D40Z4516-C 127 28 | 40 4 40 16 18 34 P %
2
YGF - RD12T3 - D50Z5522-C 128 38 | 50 5 50 22 22 42 ® E
mM
-
RDKT YGF -RD12T3 - D5275522-C 129 40 | 52 5 50 22 22 42 ° S
RDKW 6.0
1204 YGF - RD12T3 - D6326522-C 130 | 51 63 6 50 | Topuoso 22 | 20 48 @
-LnnHA, »
YGF -RD12T3-D8027527-C 131 68 | 80 7 50 27 25 58 ° =
=
YGF -RD12T3 - D100Z7532-C 132 88 100 7 50 32 26 65 ° %
YGF -RD12T3 - D100Z8532-C 133 88 | 100 8 50 32 26 65 ®
YGM-RD12T3 - D32Z3M16-C 169 20 @ 32 3 42 | MopynbH.. M16 29 °
YGM -RD12T3 - D42Z4M16-C 170 30 42 4 43 M16 29 = S
S =
4
=8
- =
129

& YG-1CO,LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



I Z7GMiLL

HOGVHWH
V1109Yd90 N YH€3dL0

BUTTYWJOOHU

¥1109Yd90 BYHdYHOL

e
<
m
w
m
a-]
=
S
=
o
o
=
=
=]
=
ES

IMHIUdIDD

BY3D3IhMHXAL

DpesepHas o6paboTKa - KonnpoBanbHoe ¢ppesepoBaHue - Kopnyca

Kopnyc ana RPMT, RPMW

Kpyrnble, no3uTnBHbIE <S> TopuoBo-UMANHAPMYECKas <W> c xBOCTOBUKOM <C> Liunnnapuueckas <M> MopynbHas

Weldon
~——DCSFMS —+ —|/DCON |~ —|/DCON - DCSFMS
j DCON |- ‘ - TDZ
il < il Bﬂ
— CBDP @ l ‘ l N
= — I
=T L iF LF | LF %
VB f t
| [ @ } //)T\ | LU ! | | LU i‘j/ AP:VIXLF
= APMX &) & onl o)
t t f -
‘ ‘ ‘ APMX ‘ ‘ APMX ‘ ‘ f
~——DC— DC DC DC
i DCX —DCX—| —DCX ~DCX—~|
ZEFP : KonnuectBo 3QpPEKTMBHBIX PEXYLLUMX KPOMOK
CBDP : MocagouHoe g)ﬁaepcme peny P c.133 MM
ApTukyn
Mnactuia APMX 0603HaueHne 15000 DC | DCX | ZEFP | LU LF TYPE | DCON | CBDP | DCSFMS | §
YGER - RP08T2-D20Z2W20-L150-C 182 12 20 2 60 150 20 - [ J
RPMT Weldon
RPMW 40 YGER-RP08T2-D25Z3W25-L200-C 183 17 | 25 3 100 | 200 25 = = ®
08T2
YGMR - RP08T2 - D20Z2M10-C 187 12 | 20 2 - 30 MogynbH. M10 - 18 [ ]
YGER-RP10T3 - D25Z2W25-1L200-C 184 15 | 25 2 100 | 200 = Weldon 25 = P
RPMT
RPMW 50 YGMR-RP10T3-D25Z2M12-C 188 | 15 | 25 2 - 35 M2 | - 21 @
10T3 MogynbH.
YGMR-RP10T3 - D32Z3M16-C 189 22 32 3 = 43 M16 = 29 PY
YGER-RP1204 - D32Z3W32-L150-C 185 | 20 & 32 3 60 | 150 32 - - [
Weldon
YGER-RP1204 - D32Z3W32-1L200-C 186 20 | 32 3 100 | 200 32 = = °
YGFR - RP1204 - D50Z4522-C 192 38 | 50 4 - 50 22 22 42 )
RPMT YGFR - RP1204 - D5275522-C 193 40 52 5 - 50 qoh08, 2 2 42 4
RPMW 6.0 -LWMHA,
1204 YGFR - RP1204 - D6325522-C 194 51 6 5 - 50 2 2 48 e
YGFR - RP1204 - D80Z6527-C 195 68 | 80 6 = 50 27 25 58 S
YGMR -RP1204 - D32Z3M16-C 190 20 | 32 3 - 43 M16 - 29 ([ ]
MogynbH.
YGMR - RP1204 - D40Z4M16-C 191 28 | 40 4 = 43 M16 = 29 )
130

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LTD.



Dpe3sepHana o6paboTka - KonnpoeanbHoe ¢ppesepoBaHune - CMeHHbIe NAACTUHDI

RDKT - Kpyrnbie, no3ntTuBHble

Z7GMILL BB

Cepun INSD S
| RDK (J0501 5 14
L
RDK[J0702 7 2.4
i { — RDK[J0803 8 24 =
) S
= k RDKL[I10T3 10 4.0 )
RDK (11204 12 4.8 %
INSD - S = 725 T P30 P20 SIS
M30 a
@ : HomeHknatypHas nosuuma O : Mo3nyum no [on. 3akasy E
< | < | =<
RDKT A 06 = § & 3
PTUKYN O3HauyeHue (y6) S 8 3 <
3
12000035 RDKT 0802MO 0.15~0.25 ° § §
S =
RDKT 12000041 RDKT 10T3MO 0.15~0.28 ° ; E
Obuiero 2]
Ha3HayeHus 12000034 RDKT 1204MO0 0.20~0.30 ® %
ST 12000292 RDKT 0802M0 - ST 0.08~0.25 ° E
- (=]
(Y=
HepxagetoLas 12000293 RDKT 10T3MO - ST 0.08~0.28 ° §
cTajnb =3
*KaponpouHbiii 12000294 RDKT 1204MO - ST 0.10~0.30 ° E
cnnas &5
mM
5
12000284/12000339 RDKT 0802M0 - TR 0.18~0.35 e o
-TR 12000285/ 12000338 RDKT 10T3MO - TR 0.22~0.40 o o
3akaneHHas
cTanb 12000272/ 12000340 RDKT 1204M0 - TR 0.22~0.40 e o =
==
5
8
12000207 RDKW 0501MO0 0.10~0.20 °
12000208 RDKW 0702M0 0.12~0.25 °
RDKW
Teeppable 12000043 RDKW 0802M0 0.13~0.25 °
matepuarbl o=
12000040 RDKW 10T3MO 0.16~0.30 ° g =
O <<
12000042 RDKW 1204M0 0.16~0.35 o T2
=8
- =
CKopoCTb pe3aHus Vc (m/min.)
YG602 YG622 YG712
1) Vbl Moarpynna Min Max Min Max Min Max
HenernpoBaHHasA ctanb 140 380 140 400 170 300
Hun3koyrnepogucras cranb 120 300 120 320 180 250
BblcokonervpoBaHHas cTanb 70 150 70 170 100 140
M 12~13 DeppuUTHaA 1 MapTeHCUTHanA 120 200 - - - -
14 AyCTeH1THan HepxaBetoLLan 130 250 - - - -
15~16 Cepblii uyryH 120 250 120 270 = =
17~18 BbicokonpouHbiii 4yryH 130 220 130 240 = =
AntoMUHWN - - - - - -
S 31~37 Cynepcnnasbl 1 TutaH 25 45 - - - -
H 38~41 Teepable MaTepuianbl 40 80 40 100 - -

131

& YG-1CO,LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



I Z7GMiLL

DpesepHasn o6paboTKa - KonnposanbHoe ¢ppesepoBaHmne - CMeHHbIe NNACTUHDI

RDMT /W - Kpyrnbie nnacTviHbl

Cepusa INSD S
RDMT0802 8 2.38
RDMT0803 8 3.18
= RDMT10 10 3.97
= RDMT12 12 476
Z
(=}
$ ~—INSD —
& | P25 | P30 | P20 |
S M30
=
| 520 |
S RDMT Ap 0O603HaueHne Fz é é é
TUKYN 3HauYeHn N
: RDMW AL AL
s
zs 12000245 RDMT 0802M0 015~025 o
™ o1
(=]
= % RDMT 12000225 RDMT 0803MO 0.15~0.25 PY
5 Obuwero 12000246 RDMT 10T3MO 0.18~0.28 °
Ha3HayeHunAa
12000226 RDMT 1204M0 02~03 °
e
5 12000227 RDMW 0802M0 0.05~0.15 P
m
§ RDMW 12000228 RDMW 10T3MO 01~025 A
Teepable
5 MaTeE,,,am,, 12000229 RDMW 1204MO0 0.16~03 A
&
=]
ES
&
S
=
=
5
8=
25
§2
CKOpOCTb pe3aHus Vc (m/min.)
YG602 YG622 YG712
= Vbl Moarpynna Min Max Min Max Min Max
HenernpoBaHHasA ctanb 140 380 140 400 170 300
Huv3koyrnepogucras cranb 120 300 120 320 180 250
BbicokonernpoBaHHasa ctanb 70 150 70 170 100 140
M 12~13 DeppuUTHan 1 MapTeHCUTHanA 120 200 - - - -

14 AyCTeH1THan HepxaBetoLLan 130 250 - - - -
15~16 Cepblii uyryH 120 250 120 270 = =
17~18 BbicokonpoyHbiii YyryH 130 220 130 240 = =

AntoMunHMN = = - - = =
) 31~37 Cynepcrinaebl n TutaH 25 45 - - - -
H 38~41 TBeppable matepuanbl 40 80 40 100 - -

132
TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru “4/G YG-1CO,, LTD.




YZGMIiLL

Ddpe3epHasn 06paboTKa - KonuposanbHoe ¢ppesepoBaHme - CMeHHbIe NaCTUHDI
RPMT /W - Kpyrnbie, no3nTuUBHbIE

Cepus INSD S
RPMT 08T2 8 2.78
— RPMT 10T3 10 3.97
RPMT 1204 12 4.76 =
o \K T =
= (=}
A Vo]
4 =
Vo)
o
~—INSD — — S = =3
[ P25 | P30 | P20 JIES
M30 =
[ K30 | K30 | 2
@ : HomeHknatypHas nosvuusa O :Mo3uyum no [on. 3aKasy
F a a o
RPMT ApTukyn O6o3HaueHue z & & N =
(mm/3y6) S NIS 5
2.
12000038 RPMT 08T2MO 0.10~024 ° 5 g
=
RPMT 12000036 RPMT 10T3MO 0.16~030 ° % =
Obuwero 12000037/12000415 RPMT 1204M0 0.20~0.35 ° ° %
Ha3HayeHuA
12000230 RPMT 1204M0 - ST 0.10~0.30 ° E
ST 2
<
Hepxagelowas I
CTanb %
Cynepcninasbl =
a.
&a
5
12000204 RPMW 1003M0 0.16~0.30 °
RPMW
12000039 RPMW 1204M0 0.16~0.35 °
Teepable
MaTtepuanbl .
=
o
=
&
()
= =
S =
4
=8
- =
CKOpOCTb pe3aHus Vc (m/min.)
YG602 YG622 YG712
= Vbl Moarpynna Min Max Min Max Min Max
HenernpoBaHHasA ctanb 140 380 140 400 170 300
Huv3koyrnepogucras cranb 120 300 120 320 180 250
BbicokonernpoBaHHasa ctanb 70 150 70 170 100 140
M 12~13 DeppuUTHan 1 MapTeHCUTHanA 120 200 - - - -
14 AyCTeH1THan HepxaBetoLLan 130 250 - - - -
15~16 Cepblii uyryH 120 250 120 270 = =
17~18 BbicokonpoyHbiii YyryH 130 220 130 240 = =
AntoMunHMN - - - - - -
S 31~37 Cynepcrnasbl 1 Tuta 25 45 - - - -
H 38~41 TBeppable matepuanbl 40 80 40 100 - -

133
& YG-1CO,LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




I Z7GMiLL

DpesepHas o6paboTKa - KonnpoBanbHoe ¢ppe3epoBaHme - CMeHHbIe MIaCTUHDI
RBEX50 - 3 BepLunHbI, ANA BbICOKNX Nogauy

Cepusa IC S

/X\O RBEX50 12.7 5.55
s i
=
=
= Q
: %
& ? ] | P25 | P30 | P20 |
2 M30
K30
= @ : HomeHknatypHas nosuuma O : Mo3nuymm no gon. 3akasy %-
RE F CEMR a a a
z
(=}
2 RBEX50 ApTukyn O6o3HaueHue b () i % % 5
z5
= 12000227/12000443 RBEX 50 12 25 e o
® S
2=
= RBEX50
= Ob6uwero
= Ha3HayeHunA
e
-l
()
=
==
S
(=)
o
=l
P
[~
(=}
—_
ES
&
S
=
=
xS
>
SE
2z
£
CKOpOCTb pe3aHus Vc (m/min.)
YG602 YG622 YG712
= Vbl Moarpynna Min Max Min Max Min Max
HenernpoBaHHasA ctanb 140 380 140 400 170 300
Huv3koyrnepogucras cranb 120 300 120 320 180 250
BbicokonernpoBaHHasa ctanb 70 150 70 170 100 140
M 12~13 DeppuUTHan 1 MapTeHCUTHanA 120 200 - - - -
14 AyCTeH1THan HepxaBetoLLan 130 250 - - - -
15~16 Cepblii uyryH 120 250 120 270 = =
17~18 BbicokonpoyHbiii YyryH 130 220 130 240 = =
AntoMunHMN = = - - = =
) 31~37 Cynepcrinaebl n TutaH 25 45 - - - -
H 38~41 TBeppable matepuanbl 40 80 40 100 - -

134
TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru “4/G YG-1CO,, LTD.




YZGMIiLL

DpesepHas o6paboTka - PpesepoBaHme C BbICOKMMM nopavamm - Kopnyca

Kopnyc ana SDMT, SDMW

Yron B nnaxe: 10 <S> TOpLOBO-LMAMHAPUYECKan <M> MogaynbHas
4 BepLUNHDI, MO3UTUBHbIE DCSFMS
~——DCSFMS— <
~DCON+ S
o
‘ =
[ S
CBDP %
] L LF =
© X S
= LF =
‘h il» —7
i\' &
LY | 3
Pe T | APMX 5
‘ DCX -bC < x
a o
ZEFP : KonnuecTso 3 deKTUBHbIX PeKyLiX KDOMOK ~——DCX— s 2
CBDP : MocagouyHoe oTeBepcTUne . 136 MM <s: z
e
ApTukyn DCON E
Mnactuia APMX 0603HauyeHne 15000... DC DCX | ZEFP LF TYPE TDZ CBDP |DCSFMS | § %
YGFHF - SD1204 - D50Z4522-C 198 324 50 4 40 22 22 42 °
YGFHF - SD1204 - D6325522-C 199 454 63 5 4o [TOP4OBO 5y 9 8 %
-LUnnHA, )
=
SDMT YGFHF - SD1204 - D80Z6527-C 200 624 80 6 50 27 25 58 @ ]
SDMW 1.8 g
1204 YGFHF - SD1204 - D100Z8S32-C 201 824 100 8 50 32 26 65 ) %
a
YGMHF - SD1204 - D32Z2M16-C 196 144 32 2 43 M16 29 L] S
Mogaynb.
YGMHF - SD1204 - D40Z3M16-C 197 224 40 3 43 M16 29 [
=
=
&
&
()
= =
S =
S
EE
135

& YG-1CO,LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



I Z7GMiLL

DpesepHasn obpaboTKa - PpesepoBaHume C BbICOKMMM Nogavyamm - [TnacTuHbl
SDMT/ W - 4 BepLuNHbI, NO3UTUBHDbIE

Cepusa IC
SDM* 1204 12.7 4.7
3
=
=
2
(=}
% L
& -1 | P25 | P30 | P20 |
g M30
= @ : HomeHknatypHas nosuuma O : [o3uuun no gon. 3akasy
S SDMT ApTuKyn 0O603HaueHne i o BS é é é
= —
g SD MW (Mm) (Mm/3y6) (Mm) S s =
=
E g 12000274 SDMT 120420 -ST 19 060~1.20 145 °
2% -ST
= =
=
= Hepxasetowan
§ CTalb
Cynepcnnasbl
e
™ 12000273/12000341 SDMW 120420 19 0.60~ 140 14 e o
i SsDMW
g Teepaple
o MaTepunanbl
o
=l
P
[~
(=}
=
ES
&
3
T
-
xS
>
SE
25
§2
CKOpOCTb pe3aHus Vc (m/min.)
YG602 YG622 YG712
= Vbl Moarpynna Min Max Min Max Min Max
HenernpoBaHHasA ctanb 140 380 140 400 170 300
Huv3koyrnepogucras cranb 120 300 120 320 180 250
BbicokonernpoBaHHasa ctanb 70 150 70 170 100 140
M 12~13 DeppuUTHan 1 MapTeHCUTHanA 120 200 - - - -
14 AyCTeH1THan HepxaBetoLLan 130 250 - - - -
15~16 Cepblii uyryH 120 250 120 270 = =
17~18 BbicokonpoyHbiii YyryH 130 220 130 240 = =
AntoMunHMN - - - - - -
) 31~37 Cynepcrinaebl n TutaH 25 45 - - - -
H 38~41 TBeppable matepuanbl 40 80 40 100 - -

136
TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru “4/G YG-1CO,, LTD.




Z7GMILL BB

DpesepHas o6paboTKka - Ppe3bl gna 06paboTkm Ppacok - Kopnyca

Kopnyc pna APKT

2 BEPLWWHbI, MO3UTUBHbIE

DCSFMS

<S> TopuoBO-UMANHAPUYECKas

TOKAPHAf ObPABOTKA

ZEFP : KonnuectBo 3GdeKTVBHBIX PeXYLYMX KPOMOK
CICT : Kon-Bo nnactuH

OTPE3KA 1 O6PABOTKA
KAHABOK

CBDP : MocagouHoe oTBepcTue c.138 MM
ApTunkyn

Mnactuia KAPR APMX O6o3HaueHne 15000 DC | DCX |ZEFP [ CICT | LF | TYPE |DCON | CBDP | DCSFMS| §

15 80 YGCH15-AP16-D35x93-S27-Z0306-C 294 @ 35 & 93 3 6 | 50 27 25 58 (]

APKT 45 215 YGCH45-AP16-D35x77-S27-Z0306-C 296 35 | 77 3 6 | 50 27 25 58 Y

1604 TopuoBo
60 26.5 YGCH60-AP16-D35x65-S22-Z0306-C 297 | 35 | 65 3 6 50 | -umnung. | 22 22 48 ([ ]

75 295 YGCH75-AP16-D35x50-522-Z0306-C 298 | 35 @ 50 3 6 50 22 22 42 Y

s
=
(=]
£
o
[T=)
(=]
=
==
a.
[}
o
[T}
-
=2

CBEPNEHUE

TEXHUYECKAA
UHOOPMALIMA

137
& YG-1CO,LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




I Z7GMiLL

D®pesepHas ob6pabdboTKa - Ppesbl ansa 06paboTkm pacok - MnacTuHbl
APKT - 2 BepLiNHbI, NO3UTUBHDbIE

Cepus LE IC S
APKT 1604 15.2 94 53
— LE
o
=
S |
;
= N
o
e —f=—BS —| S|=—
& ["P25 | P30 | P20 |
3 M30
ES

@ : HomeHknatypHas nosuuua O : Mo3nuyum no [on. 3aKasy 520 |

< | < =<
RE Fz BS 6 o 6
(=}
3 APKT ApTuKyn OGosnauenne ) i § % E
w
==
= 12000001 APKT 160408 PDTR 0.8 0.15~0.30 132 °
g g
“ % APKT
= 06uero
=
Ha3Ha4vyeHunA
e
5 ST 12000270 APKT 160408 - ST 08 0.08~0.25 132 °
m
§ HepaBetowan
=y CTanb
E Cynepcnnasbl
§ 12000256/ 12000337 APKT 160408 -TR 08 0.26~040 132 e o
ES -TR
3aKkaneHHas
CTanb
&
3
T
-
xS
8=
25
§2
CKOpOCTb pe3aHus Vc (m/min.)
YG602 YG622 YG712
= Vbl Moarpynna Min Max Min Max Min Max
HenernpoBaHHasA ctanb 140 380 140 400 170 300
Huv3koyrnepogucras cranb 120 300 120 320 180 250
BbicokonernpoBaHHasa ctanb 70 150 70 170 100 140
M 12~13 DeppuUTHan 1 MapTeHCUTHanA 120 200 - - - -
14 AyCTeH1THan HepxaBetoLLan 130 250 - - - -
15~16 Cepblii uyryH 120 250 120 270 = =
17~18 BbicokonpoyHbiii YyryH 130 220 130 240 = =
AntoMunHMN = = - - = =
) 31~37 Cynepcrinaebl n TutaH 25 45 - - - -
H 38~41 TBeppable matepuanbl 40 80 40 100 - -

138
TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru “4/G YG-1CO,, LTD.




Z7GMILL BB

DpesepHas 06paboTka - MoaynbHbIN XBOCTOBUK
XBOCTOBMKIN ANnAa MOAynbHbIX ¢ppes

|w)
O
[%)]
nm—
EI
w
w}
O —
o
=z
TOKAPHAf ObPABOTKA

LF

OTPE3KA 1 O6PABOTKA
KAHABOK

0603HaueHue Aprutyn DCSFWS
15000...
YGM-D13-C16-M08-L100-C 092 13 100 16
Mo08 LnnuHaprueckin s
YGM-D15-C16-M08-L130-C 093 15 130 16 5
(V=)
=T
M10  YGM-D18-C20-M10-L130-C 094 18 130 LnvHpuyeckmii 20 5
2
YGM-D23-C25-M12-L150-C 096 23 150 25 E
mM
[~
M12 YGM-D23-C25-M12-L200-C 097 23 200 LmiHmpryeckuin 25 =
YGM-D23-C25-M12-L250-C 098 23 250 25
YGM-D30-C32-M16-L150-C 099 30 150 32 u%
=
YGM-D30-C32-M16-L200-C 100 30 200 32 E
M16 LinnvHapuyeckuin -
YGM-D30-C32-M16-L250-C 101 30 250 32
YGM-D30-C32-M16-L300-C 102 30 300 32

TEXHUYECKAA
UHOOPMALIMA

139
& YG-1CO,LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




CBEPJIEHME

O630p NMHCTpYMeHTa

CmeHHbIe NIaCTUHDbI ANA cBepneHnna

0630p cBépen co CMeHHbIMU NNIACTUHaAMMN




“Z/GDRILL BN

0630p NnacTViH gNA cBepneHns

MapKI/I CMNnaBoOB ANA CBepJZieHnA

Mapku nnactux M HepxaBelowas cranb _
AnA Bepnenna Mo5 M15 M25 M35 K05 ]
=
[Va)
=
PVD YG602 5
=3
o
o
<T
=
o
(=
PVD - TiAIN YHuBepcanbHbIf C1aB ANA CTaHAaPTHbIX onepauyuin
YG 6 0 2 cBeplsieHnA g
(=]
* CBepxnpoyHoe nokpbitue PVD ¢ onTmanbHOM TEPMOCTONKOCTbIO E x
[ZIEEE m20-m40 1 MPOYHOCTbIO s 2
K20 - K40 § S15-525 « Cy6MUKPOHHaA OCHOBA, CO3AaHHasA CneLyanbHo AiA ; E
YAOBETBOPEHMA CaMbIM XeCTKUM TpeboBaHMAM &0
£~
o

valBepcaanble MAacCcTHLI ANA CBepJsieHnA

a 4 BepLUUHbI Cepua SPMX SPMX 05, 06,07,09,11, 14

ISO,
3 BepLIUHDbI

OPE3EPHAA OBPABOTKA

Cepua WCMX WCMX 04, 05, 06, 08

w
=
==
=
o
wl
==}
v

CTpyXKonombl AnA cBepneHns

* Octpas reomeTpus
M -ST « Ba3kuin maTepuran, HepkaBeloLlas cTajib

TEXHUYECKAA
NHOOPMALIMA

MnacTuHbl
PMK nac 06u4ero » ONTUManNbHbIN BbIGOP Ana o6wmx 3agay
Ha3Ha4vYeHuAa

141
/G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




N ZGDRILL

CBepneHue - CBepna

WCMX 040208 (DC 20~23.5)

Y3008-M2.5x6 ‘ Y80-T08

e
(@]
: e 5
3 EEEREEErTETTI—— O
3
% LS DCSFMS
o
=
S c.149 MM
=)
)
= MnactuHa DC LU 0O603Ha4YeHne A;;;': yn LF OAL DCON | DCSFMS LS
- 40 YGWC2 - 20S25F040 - 04 0257 62 118
=)
E 20 60 YGWC(C3 - 20S25F060 - 04 0300 82 138
==
::E g 80 YGWC4 - 20S25F080 - 04 0343 102 158
X® o
= g 40 YGWC2 - 20.5525F040 - 04 0726 62 118
S 20.5
% 60 YGWC3 - 20.5525F060 - 04 0727 82 138
42 YGWCQC2-21525F042 - 04 0258 64 120
'_%‘ 21 63 YGWC3-21525F063 - 04 0301 85 141
w
g 84 YGWC4 -21525F084 - 04 0344 106 162
=
§ 42 YGWC2-21.5525F042 - 04 0728 64 120
215
% 63 YGWC3 -21.5525F063 - 04 0729 85 141
= WCMX
44 YGWCQC2 -22525F044 - 04 0259 66 122 25 34 56
. 040208
22 66 YGWC3 - 22525F066 - 04 0302 88 144
88 YGWC4 - 22525F088 - 04 0345 110 166
g 44 YGWCQC2 - 22.5525F044 - 04 0730 66 122
-l
E 225 66 YGWG(3 - 22.5525F066 - 04 0731 88 144
—
= 88 YGWC4 - 22.5525F088 - 04 0732 110 166
46 YGWQC2 - 23525F046 - 04 0260 68 124
23 69 YGWGC3 - 23525F069 - 04 0303 91 147
= 4 92 YGWC4 - 23525F092 - 04 0346 114 170
T m
>x<
g = 46 YGWCQ2 - 23.5525F046 - 04 0733 68 124
== 235
’E % 69 YGWG(3 - 23.5525F069 - 04 0734 91 147
§ =)

142
TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru /G YG-1CO, LTD.




“ZGDRILL BN

CBepneHue - CBepna

WCMX 050308 (DC 24~29.5)

= Y3008-M3x8 \ Y80-T08
3 -8 _
3
DCSFMS &
OAL =
(5)c.149 o g
MnactuHa DC LU O603HaueHne Ag;:gyn LF OAL DCON | DCSFMS LS 2
48  YGWC2-24525F048-05 0261 70 126 -
24 72 YGWC3-24525F072-05 0304 % 150 E
96  YGWC4-24525F096 - 05 0347 118 174 § g
48  YGWC2-24.5525F048 - 05 0735 70 126 E =
243 72 YGWC3-24.5525F072-05 0736 % 150 %
50  YGWC2-25525F050-05 0262 72 128
25 75  YGWC3-25525F075-05 0305 97 153 S
100  YGWCA4-25525F100-05 0251 122 178 %
50 YGWC2-255525F050-05 0737 72 128 S
23 75  YGWC3-25.5525F075- 05 0738 97 153 §
52 YGWC2-26525F052-05 0263 74 130 £
26 78 YGWC3-26525F078-05 0306 100 156
104  YGWCA4-26525F104-05 0349 126 182
52 YGWC2-26.5525F052- 05 0739 74 130 S
265 78  YGWC3-26.5525F078-05 0741 100 156 E
WCMX 104  YGWC4-26.5525F104-05 0742 126 182 2 “ o 2
050308 54  YGWC2-27525F054-05 0264 76 132
27 81  YGWC3-27525F081-05 0307 103 159
108  YGWC4-27525F108-05 0350 130 186 = &
54  YGWC2-27.5525F054-05 0743 76 132 = <§=:r
s 81  YGWC3-27.5525F081-05 0744 103 159 %g
56  YGWC2-28525F056 - 05 0265 78 134 -
28 84  YGWC3-28525F084-05 0308 106 162
112 YGWCA4-28525F112-05 0351 134 190
56  YGWC2-28.5525F056 - 05 0745 78 134
285 84  YGWC3-28.5525F084-05 0746 106 162
112 YGWCA4-28.5525F112-05 0747 134 190
58  YGWC2-29525F058- 05 0266 80 136
29 87  YGWC3-29525F087-05 0309 109 165
116  YGWC4-29525F116-05 0352 138 194
58 YGWC2-29.5525F058-05 0748 80 136
23 87  YGWC3-29.5525F087 - 05 0749 109 165

143
/G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




N ZGDRILL

HOGYHWH
¥1109Yd90 1 YH€3dL0

BUTTYWJOOHU

¥1109Yd90 BYHdYHOL

¥1109Yd90 BYHdIEIdO

o
[~}
5
=
m
=
=
m

BY3D3IhMHXAL

CBepneHue - CBepna

WCMX 06T308 (DC 30~44.5)

e Y3010-M35x9  Y80T10
2 — I8
S e
LS DCSFMS
(c. 149 MM

MnactuHa DC LU 0603HaueHue Ag;:gy 4 LF OAL DCON | DCSFMS LS
60  YGWC2-30S32F060 - 06 0267 87 147
30 90  YGWC3-30S32F090 - 06 0310 17 177
120 ' YGWC4-30S32F120-06 0353 147 207
30.5 90 YGWC3-30.5532F090- 06 0750 17 177
62  YGWC2-31S32F062 - 06 0268 89 149
31 93 YGWC3 - 31S32F093 - 06 0311 120 180
124 YGWC4-31S32F124-06 0354 151 211
315 93  YGWC3-31.5532F093 - 06 0751 120 180
64  YGWC2-32S32F064 - 06 0269 91 151
32 96  YGWC3-32532F096 - 06 0312 123 183
128 YGWC4-32S32F128-06 0252 155 215
325 96  YGWC3-32.5532F096 - 06 0752 123 183
66  YGWC2-33S32F066 - 06 0753 93 153
33 99  YGWC3-33532F099-06 0754 126 186
132 YGWC4-33S32F132-06 0755 159 219
WCMX 99  YGWC3-33.5532F099 - 06 0756 126 186

06T308 33 132 YGWC4-33.5532F132-06 0757 159 219 32 4 60
68  YGWC2-34532F068 - 06 0271 95 155
34 102 YGWC3-34S32F102-06 0314 129 189
136 YGWC4-34S32F136-06 0357 163 223
345 102  YGWC3-34.5S32F102-06 0758 129 189
70  YGWC2-35S32F070-06 0272 97 157
35 105 YGWC3-35532F105-06 0315 132 192
140 YGWC4-35S532F140-06 0358 167 227
355 105 YGWC3-35.5532F105 - 06 0759 132 192
72 YGWC2-36S532F072 - 06 0273 99 159
36 108 YGWC3-36532F108 - 06 0316 135 195
144 YGWC4-36S32F144-06 0359 171 231
36.5 108 YGWC3-36.5S32F108- 06 0760 135 195
74  YGWC2-37S32F074-06 0274 101 161
37 111 YGWC3-37S32F111-06 0317 138 198
148 YGWC4-37S32F148-06 0360 175 235

X Cneg. cTp.

144
TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru /G YG-1CO, LTD.




“Z/GDRILL BN

CBepneHue - CBepna

WCMX 06T308 DC 30~44.5)

2 Y3010-M3.5%9 \ Y80-T10
2 -8
o <
2
DCSFMS &
o
(Bc.149 o %
: =
MnactuHa DC LU 0O603HaveHne Ag;(';': .yn LF OAL DCON | DCSFMS LS 2
375 111 YGWC3-37.5532F111-06 0761 138 198 -
76  YGWC2-38532F076- 06 0275 103 163 E
38 114 YGWC3-38532F114-06 0318 141 201 %é
152 YGWC4-38532F152-06 0361 179 239 E =
114 YGWC3-38.5532F114-06 0762 141 201 E
383 152 YGWCA4-38.5532F152-06 0763 179 239
78 YGWC2-39532F078- 06 0276 105 165 S
39 117 YGWC3-39532F117-06 0319 144 204 %
156  YGWCA4-39532F156- 06 0362 183 243 §
395 117 YGWC3-39.5532F117-06 0764 144 204 §
80  YGWC2-40S32F080-06 0277 107 167 £
40 120 YGWC3-40S32F120-06 0320 147 207
160  YGWC4-40532F160-06 0363 187 247
405 120 YGWC3-40.5532F120-06 0765 147 207 S
WCMX 82  YGWC2-41532F082-06 0278 109 169 E
06T308 41 123 YGWC3-41S32F123-06 0321 150 210 32 4 %0 2
164  YGWC4-41532F164-06 0364 191 251
415 123 YGWC3-41.5532F123-06 0766 150 210
84  YGWC2-42532F084-06 0279 m 171 = Z
42 126 YGWC3-42532F126-06 0322 153 213 = <§=:r
168  YGWC4-42532F168-06 0365 195 255 % g
425 126 YGWC3-42.5532F126-06 0767 153 213 -
86  YGWC2-43532F086-06 0280 13 173
43 129 YGWC3-43532F129-06 0323 156 216
172 YGWC4-43532F172-06 0366 199 259
435 129 YGWC3-43.5532F129-06 0768 156 216
88  YGWC2-44S32F088-06 0281 115 175
44 132 YGWC3-44532F132-06 0324 159 219
176  YGWC4-44532F176-06 0367 203 263
445 132 YGWC3-44.5532F132-06 0769 159 219

145
“4Z/G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




N ZGDRILL

HOGYHWH
¥1109Yd90 1 YH€3dL0

BUTTYWJOOHU

¥1109Yd90 BYHdYHOL

¥1109Yd90 BYHdIEIdO

o
[~}
5
=
m
=
=
m

BY3D3IhMHXAL

CBepneHue - CBepna

WCMX 080412 (DC 45~60)

77777777777777 YA015-Max11 | YBOTIS
3 — | 2
i L e 1 1 SO
S e
LS DCSFMS
(3\c. 149 MM
MnactuHa DC LU O603HaueHne Ag;zgyn LF OAL DCON | DCSFMS LS
90  YGWC2-45540F090-08 0282 122 192
45 135  YGWC3-45540F135-08 0325 167 237
180  YGWCA4-45540F180- 08 0368 212 282
455 135 YGWC3-45.5540F135- 08 0770 167 237
92 YGWC2-46S40F092-08 0283 124 194
46 138 YGWC3-46540F138-08 0326 170 240
184  YGWCA4-46540F184- 08 0369 216 286
94 YGWC2-47540F094-08 0284 126 196
47 141  YGWC3-47540F141-08 0327 173 243
WCMX 188  YGWCA4- 47540F188- 08 0370 220 290
080412 96  YGWC2-48540F096 - 08 0285 128 198 40 > 70
48 144 YGWC3-48540F144-08 0328 176 246
192 YGWCA4- 48540F192-08 0371 224 294
98  YGWC2-49540F098-08 0286 130 200
49 147 YGWC3-49540F147-08 0329 179 249
196  YGWCA4- 49540F196 - 08 0372 228 298
100  YGWC2-50540F100- 08 0287 132 202
50 150 YGWC3-50S40F150-08 0330 182 252
200 YGWC4-50S40F200 - 08 0373 232 302
51 102 YGWC2-51S40F102-08 0288 134 204

X Cneg,. cTp.

146
TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru /G YG-1CO, LTD.




“ZGDRILL BN

CBepneHue - CBepna

CBepna WCMX 080412 (DC 45~60)

Y4015-M4x11 ‘ Y80-T15
(@]
: = | 3 :
Feessszzzzzzz====4] 5 =
2
=
LS DCSFMS 5
=
(\c. 149 MM =
o
MnactuHa DC LU 0O603HaueHne Ag;ggy 4 LF OAL DCON | DCSFMS LS =
51 153 YGWC3-51540F153-08 0331 185 255 -
=
104 YGWC2-52540F104-08 0289 136 206 §
52 < x
156  YGWC3-52540F156- 08 0332 188 258 82
= X
106 YGWC2-53S40F106-08 0290 138 208 S s
53 (¥]
159 YGWC3-53540F159-08 0333 191 261 %
108 YGWC2-54S40F108-08 0291 140 210
54
162 YGWC3-54S540F162-08 0334 194 264 '§¢_‘
o
110 YGWC2-55S40F110-08 0292 142 212 E
55 )
165 YGWC3-55540F165 - 08 0335 197 267 co:
WCMX =
112 YGWC2-56540F112-08 0293 144 214 40 54 70 o]
080412 56 "M
168 YGWC3-56540F168 - 08 0336 200 270 S
114 YGWC2-57S40F114-08 0294 146 216
57
171 YGWC3-57540F171-08 0337 203 273
116 YGWC2-58S540F116-08 0295 148 218 %
58 e}
174 YGWC3-58540F174-08 0338 206 276 E
[==]
118 YGWC2-59540F118-08 0771 150 220 =
59
177 YGWC3-59540F177 - 08 0772 209 279
120 YGWC2-60S40F120-08 0773 152 222
60
180 YGWC3-60S40F180-08 0774 212 282

TEXHUYECKAA
NHOOPMALIMA

147
“7Z/G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




N ZGDRILL

CBepneHune - CMeHHble NiacTUHbI
CMeHHble nnacTuHbl gna ceepneHna (SPMX)

Cepua IC S
— SPMX 050204 5.00 2.38
SPMX 060204 6.00 2.41
§ SPMX 077308 7.94 3.97
=
3 —~ SPMX 090408 980  4.30
2 ‘%
=) SPMX 110408 11.50 4.90
2
= Ic - S = SPMX 140512 1430 530
S
=
Fn 3
% S PMX ApTukyn 0603HauYeHne (o6 §
w
=<
E = 32000005 SPMX 050204 0.07~0.14 o
(=}
= 5
=S g 32000006 SPMX 060204 0.08~0.14 [
(=}
= SPMX 32000007 SPMX 077308 0.08~0.16 (]
O6ulero
Ha3HayeHus 32000008 SPMX 090408 0.08~0.16 [
=
o 32000009 SPMX 110408 0.1~0.18 [ J
5
g 32000010 SPMX 140512 0.1~0.2 [ J
(=)
E 32000011 SPMX 050204 - ST 0.03~0.1 [
[=a)
= -ST 32000012 SPMX 060204 - ST 0.04~0.11 °
- Hepasetowan
cTanb 32000013 SPMX 07T308 - ST 0.04~0.11 [
32000014 SPMX 090408 - ST 0.05~0.12 [
g
S
=
-
=3
e >
S £
S3
CKOpOCTb pe3aHus Vc (m/muH.)
YG602
ISO VDI Moarpynna Min Max
HenernpoBaHHaA cTanb 140 380
Huskoyrnepoawncras ctanb 120 300
BbicokonernpoBaHHas cTanb 70 150
M 12~13 MeppuTtHaa 1N MapTEHCUTHAA CTalb 120 200
AycTeHMTHaA HepKaBeloLlas CTasb 130 250
Cepbin yyryH 120 250
BblCOKONPOUHBIN YyryH 130 220

148
TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru 4G YG-1CO,, LTD.




“ZGDRILL BN

CBepneHune - CMeHHble NiacTuHbI
CmeHHble nnacTunbl ana ceepneHna (WCMX)

Cepusa IC S
/N | WCMX 040208 6.35 2.38
j WCMX 050308 7.94 3.18
\ WCMX 06T308 9.53 3.97 ~
S 8
'?@ WCMX 080412 12.70 4.76 <
%
IC — S |— =
=
=
'9
Fn 3
wc MX ApTuKyn 0603HaueHne o
(mm/06) =)
™ S
.
32000003 WCMX 040208 0.05~0.11 [ ] é .
o o
WCMX 32000001 WCMX 050308 0.06~0.14 o é %
< =
Obuero 32000002 WCMX 06T308 0.08~0.14 ° =
Ha3HayeHunA E
32000004 WCMX 080412 0.08~0.14 ° S
<T
BuHTbl, coBmecTumblie ¢ nnactuHamm WCMX =
Va)
=T
MnacTtuxa AnameTp ronoBKn Yron ronoBkun BuHt Torx %
=<
WCMX 06 M3.5 74 48 60 Torx Plus 15 T
o
WCMX 08 M4 9.4 56 60 Torx Plus 15 =
CKOpoOCTb pe3aHus Vc (M/MuH.)
YG602 =
ISO VDI Moarpynna . . E
HenernposaHHas cTanb 140 380 g
Hnskoyrnepoaucras ctanb 120 300 =
BbicokonernpoBaHHas cTanb 70 150
M 12~13 DeppnTHaA 1 MapTeHCUTHaA CTalb 120 200
14 AyCTeHUTHaA HepXKaBeroLas cTanb 130 250
15~16 Cepblin 4yryH 120 250 E g
17~18 BbICOKONPOYHbIN YyryH 130 220 E %
=
ApTtukyn/EDP HanmeHoBaHme
32000011 SPMX050204-ST-YG602
32000005 SPMX050204-YG602
32000012 SPMX060204-ST-YG602
32000006 SPMX060204-YG602
32000013 SPMXO07T308-ST-YG602
32000007 SPMX07T308-YG602
32000014 SPMX090408-ST-YG602
32000008 SPMX090408-YG602
32000009 SPMX110408-YG602
32000010 SPMX140512-YG602
32000003 WCMX040208-YG602
32000001 WCMX050308-YG602
32000002 WCMX06T308-YG602
32000004 WCMX080412-YG602

149
%G YG-1CO,, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




N ZGDRILL

CBepneHue
CBepna co CMeHHbIMW N1aCTUHaMN ry6unHon cBepneHns 2D

d1
I

¥1109Yd90 BYHdYHOL

(5)c.148

Pa3mepbl (Mm) KomnnekTytowme

S 0O603HaveHue ApTUKYn MnactuHa

-

0 di [ d2 | L | 11 | 12 | 13 Ko
> — N T O T I N | Knos |
== YGSP2-12,5520F024-05 35000001 2D 12.5 20 25 96 24 46 50
§ % YGSP2-13520F026-05 35000002 2D 13 20 25 98 26 48 50
= X

YGSP2-13,5520F026-05 35000003 135 20 25 98 26 48 50
§ 2D SPMX 050204 M2X4 T06
= YGSP2-14520F028-05 35000004 2D 14 20 25 100 28 50 50

YGSP2-14,5520F028-05 35000005 2D 14.5 20 25 100 28 50 50

YGSP2-15520F030-05 35000006

=
©
m
w
m
)
§ Pa3mepbl (Mm) KomnnekTylowune
g 0O603HaveHue ApTuKyn MnactuHa
o
2 I N I N R N I
E YGSP2-15,5520F030-05 35000007 2D 15.5 20 25 102 30 52 50
= YGSP2-16525F032-06 35000008 2D 16 25 34 110 32 54 56
YGSP2-16,5525F032-06 35000009 2D 16.5 25 34 110 32 54 56
YGSP2-17525F034-06 35000010 2D 17 25 34 112 34 56 56
YGSP2-17,5525F034-06 35000011 2D 17.5 25 34 112 34 56 56
;@' YGSP2-18525F036-06 35000012 2D 18 25 34 114 36 58 56
S YGSP2-18,5525F036-06 35000013 2D SPMX 060204 185 25 34 114 36 58 56 M2.2X5 07
p= =
= YGSP2-19525F038-06 35000014 2D 19 25 34 116 38 60 56
YGSP2-19,5525F038-06 35000015 2D 19.5 25 34 116 38 60 56
YGSP2-20525F040-06 35000016 2D 20 25 34 118 40 62 56
YGSP2-20,5525F040-06 35000017 2D 20.5 25 34 118 40 62 56
YGSP2-21525F042-06 35000018 2D 21 25 34 120 42 64 56
=4 YGSP2-21,5525F042-06 35000019 2D 215 25 34 120 42 64 56
8 =
% =
3=
= £ Pa3mepbl (Mm) KomnnekTytowune
3 > 0603HayeHue ApTUKyN MnactuHa
[ a [ at [ @ [ [ 2] B e ] o
YGSP2-22525F044-07 35000020 2D 22 25 34 122 44 66 56
YGSP2-22,5525F044-07 35000021 2D 225 25 34 122 44 66 56
YGSP2-23525F046-07 35000022 2D 23 25 34 124 46 68 56
YGSP2-23,5525F046-07 35000023 2D 235 25 34 124 46 68 56
YGSP2-24525F048-07 35000024 2D 24 25 34 126 48 70 56
YGSP2-24,5525F048-07 35000025 2D 245 25 34 126 48 70 56
SPMX 07T308 M2.5X6 T08
YGSP2-25525F050-07 35000026 2D 25 25 34 128 50 72 56
YGSP2-25,5525F050-07 35000027 2D 255 25 34 128 50 72 56
YGSP2-26525F052-07 35000028 2D 26 25 34 130 52 74 56
YGSP2-26,5525F052-07 35000029 2D 26.5 25 34 130 52 74 56
YGSP2-27525F054-07 35000030 2D 27 25 34 132 54 76 56
YGSP2-27,5525F054-07 35000031 2D 27.5 25 34 132 54 76 56
150

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru /G YG-1CO, LTD.



“/GDRILL BN

CBepneHune
CBepna co CMeHHbIMW NIaCTUHaMN ryonHoN cBepnenna 2D

TOKAPHAf O6PABOTKA

(o\: c.148

Pazmepbl (Mm) KomnnekTytowme

0O603HayeHre ApTUKYN MnactuHa S
=
di | d2 | L 1| 2 | 3 Kn 2
| d [ d1 ] d2] L] ] 2] 3] Il =
YGSP2-28525F056-09 35000032 2D 28 25 34 134 56 78 56 s
S =
YGSP2-28,5525F056-09 35000033 2D 28.5 25 34 134 56 78 56 = T
=
YGSP2-29525F058-09 35000034 2D 29 25 34 136 58 80 56 E
YGSP2-29,5525F058-09 35000035 29.5 25 34 136 58 80 56 =
20 SPMX 090408 M3.5X9 Ti5 =]
YGSP2-30532F060-09 35000036 2D 30 32 44 147 60 87 60
YGSP2-31532F062-09 35000037 2D 31 32 44 149 62 89 60 -
YGSP2-32532F064-09 35000038 2D 32 32 44 151 64 91 60 E
YGSP2-33532F066-09 35000039 2D 33 32 44 153 66 93 60 2
&
o
=<
=
Pa3mepbl (Mm) KomnnekTytowwe o
0O603HayeHne ApTUKYN MnactuHa 9]
(-9
L d [ d2 | L ]2 | 3] s | koo RS
YGSP2-34532F068-11 35000040 2D 34 32 44 155 68 95 60
YGSP2-35532F070-11 35000041 2D 35 32 44 157 70 97 60
YGSP2-36532F072-11 35000042 2D 36 32 44 159 72 99 60
L
YGSP2-37532F074-11 35000043 7 2 44 161 74 101 60 =
20 SPMX 110408 3 3 6 M4x11 T15 o
YGSP2-38532F076-11 35000044 2D 38 32 44 163 76 103 60 I~
(W)
YGSP2-39532F078-11 35000045 2D 39 32 44 165 78 105 60 S
YGSP2-40532F080-11 35000046 2D 40 32 44 167 80 107 60
YGSP2-41532F082-11 35000047 2D 41 32 44 169 82 109 60

Pazmepbl (Mm) KomnnekTyto
0603HayeHue ApTuUKYn MnacrtuHa

g5
(o [ @ [ @] L[] 2] 5] e | oo M
YGSP2-42532F084-14 35000048 2D 42 32 44 171 84 111 60 % :ce;
YGSP2-43532F086-14 35000049 2D 43 32 44 173 86 113 60 ==
YGSP2-44532F088-14 35000050 2D 44 32 44 175 88 115 60
YGSP2-45532F090-14 35000051 2D 45 40 54 192 90 122 70
YGSP2-46540F092-14 35000052 2D SPMX 140512 46 40 54 194 92 124 70 M5X11 Ti5
YGSP2-47S40F094-14 35000053 2D 47 40 54 196 94 126 70
YGSP2-48540F096-14 35000054 2D 48 40 54 198 96 128 70
YGSP2-49S40F098-14 35000055 2D 49 40 54 200 98 130 70
YGSP2-50S40F100-14 35000056 2D 50 40 54 202 100 132 70
151

“7Z/G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



N ZGDRILL

CBepneHue
CBepna co CMeHHbIMIU NNACTUHaMu rnyomnHon ceepnexna 3D

(B¢ 148

¥1109Yd90 BYHdYOL

Pasmepbl (Mm) KomnnekTyouwme
0O603HaueHue ApTUKYN Tun MnactuHa
S | d | da [ d | || 2] 3] | knos |
E YGSP3-28525F084-09 35000088 3D 28 25 34 162 84 106 56
== YGSP3-28,5525F084-09 35000089 3D 28.5 25 34 162 84 106 56
T =
59 YGSP3-29525F087-09 35000090 3D 29 25 34 165 87 109 56
(= -]
==z YGSP3-29,5525F087-09 35000091 3D 29.5 25 34 165 87 109 56
E YGSP3-30532F090-09 35000092 3D 30 32 44 177 90 117 60
= YGSP3-30,5532F090-09 35000093 3D 30.5 32 44 177 90 117 60
SPMX 090408 M3.5X9 T15
YGSP3-31532F093-09 35000094 3D 31 32 44 180 93 120 60
§ YGSP3-31,5532F093-09 35000095 3D 31.5 32 44 180 93 120 60
% YGSP3-32532F096-09 35000096 3D 32 32 44 183 96 123 60
% YGSP3-32,5532F096-09 35000097 3D 325 32 44 183 96 123 60
= YGSP3-33532F099-09 35000098 3D 33 32 44 186 99 126 60
=l
= YGSP3-33,5532F099-09 35000099 3D 335 32 44 186 99 126 60
S
=
-

Pa3amepbl (Mm) KomnnekTyowme

0603HaueHue ApTUKYN MnacTuHa
I NS T I P R T A
- YGSP3-15,5520F045-06 35000063 3D 15.5 20 25 117 45 67 50
% YGSP3-16525F048-06 35000064 3D 16 25 34 126 48 70 56
E YGSP3-16,5525F048-06 35000065 3D 16.5 25 34 126 48 70 56
- YGSP3-17525F051-06 35000066 3D 17 25 34 129 51 73 56
YGSP3-17,5525F051-06 35000067 3D 17.5 25 34 129 51 73 56
YGSP3-18525F054-06 35000068 3D 18 25 34 132 54 76 56
YGSP3-18,5525F054-06 35000069 3D SPMX 060204 18.5 25 34 132 54 76 56 M2.2X5 T07
YGSP3-19525F057-06 35000070 3D 19 25 34 135 57 79 56
= -
= % YGSP3-19,5525F057-06 35000071 3D 19.5 25 34 135 57 79 56
< = YGSP3-20525F060-06 35000072 3D 20 25 34 138 60 82 56
==
= % YGSP3-20,5525F060-06 35000073 3D 20.5 25 34 138 60 82 56
=> YGSP3-21525F063-06 35000074 3D 21 25 34 141 63 85 56
YGSP3-21,5525F063-06 35000075

Pasmepbl (Mm) KomnnekTyouwme
0O603HayeHue ApTuUKYn Tun MnacTuHa
L d [ d1 ] ] ]| 2] 3 [ swr | ko]
YGSP3-22525F066-07 35000076 3D 22 25 34 144 66 88 56
YGSP3-22,5525F066-07 35000077 3D 22.5 25 34 144 66 88 56
YGSP3-23525F069-07 35000078 3D 23 25 34 147 69 91 56
YGSP3-23,5525F069-07 35000079 3D 23.5 25 34 147 69 91 56
YGSP3-24525F072-07 35000080 3D 24 25 34 150 72 94 56
YGSP3-24,5525F072-07 35000081 3D 24.5 25 34 150 72 94 56
SPMX 07T308 M2.5X6 T08
YGSP3-25525F075-07 35000082 3D 25 25 34 153 75 97 56
YGSP3-25,5525F075-07 35000083 3D 25.5 25 34 153 75 97 56
YGSP3-26525F078-07 35000084 3D 26 25 34 156 78 100 56
YGSP3-26,5525F078-07 35000085 3D 26.5 25 34 156 78 100 56
YGSP3-27525F081-07 35000086 3D 27 25 34 159 81 103 56
YGSP3-27,5525F081-07 35000087 3D 27.5 25 34 159 81 103 56
152

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru /G YG-1CO, LTD.



“/GDRILL BN

CBepneHue
CBepna co CMeHHbIMIU NNACTUHaMu rnyomnHon ceepnexna 3D

(5)c.148

TOKAPHAA OBPABOTKA

Pasmepbl (Mm) KomnnekTyowme
0603HaueHue ApTUKYyn MnactuHa

YGSP3-12,5520F036-05 35000057 3D 12.5 20 25 108 36 58 50 2
T X
YGSP3-13520F039-05 35000058 3D 13 20 25 111 39 61 50 s
S =
YGSP3-13,5520F039-05 35000059 3D 13.5 20 25 111 39 61 50 ==
SPMX 050204 M2X4 T06 = S
YGSP3-14520F042-05 35000060 3D 14 20 25 114 42 64 50 3
YGSP3-14,5520F042-05 35000061 3D 14.5 20 25 114 42 64 50 %
YGSP3-15520F045-05 35000062 3D 15 20 25 117 45 67 50

>3

Pasmepbl (Mm) KomnnekTyowme =

0O603HayeHue ApTUKyn MnacTuHa 8

<T

di | d2 [ L [ i | 2 | 13 Kniow S

| d a1l d ] L] ] 2] 3] N -

YGSP3-34532F102-11 35000100 3D 34 32 44 189 102 129 60 =

YGSP3-34,5532F102-11 35000101 3D 345 32 44 189 102 129 60 E

mMm

YGSP3-35532F105-11 35000102 3D 35 32 44 192 105 132 60 L

=
YGSP3-35,5532F105-11 35000103 3D 35.5 32 44 192 105 132 60
YGSP3-36532F108-11 35000104 3D 36 32 44 195 108 135 60
YGSP3-36,5532F108-11 35000105 3D 36.5 32 44 195 108 135 60

YGSP3-37532F111-11 35000106 3D 37 32 44 198 111 138 60 w

YGSP3-37,5532F111-11 35000107 3D 37.5 32 44 198 111 138 60 =

SPMX 110408 M4X11 T15 =

YGSP3-38532F114-11 35000108 3D 38 32 44 201 114 141 60 E

YGSP3-38,5532F114-11 35000109 3D 385 32 44 201 114 141 60 =
YGSP3-39532F117-11 35000110 3D 39 32 44 204 117 144 60
YGSP3-39,5532F117-11 35000111 3D 39.5 32 44 204 117 144 60
YGSP3-40532F120-11 35000112 3D 40 32 44 207 120 147 60
YGSP3-40,5532F120-11 35000113 3D 40.5 32 44 207 120 147 60
YGSP3-41532F123-11 35000114 3D 41 32 44 210 123 150 60
YGSP3-41,5532F123-11 35000115 3D 415 32 44 210 123 150 60

TEXHUYECKAA
NHOOPMALIMA

Pa3mepbl (Mm)

i [ (B[] 5] e [ oo
42 32 44 213 126 153 60

KomnnekTyowme

0O603HaveHue ApTUKYN MnactuHa

YGSP3-42532F126-14 35000116 3D

YGSP3-42,5532F126-14 35000117 3D 425 32 44 213 126 153 60
YGSP3-43532F129-14 35000118 3D 43 32 44 216 129 156 60
YGSP3-43,5532F129-14 35000119 3D 43,5 32 44 216 129 156 60
YGSP3-44532F132-14 35000120 3D 44 32 44 219 132 159 60
YGSP3-44,5532F132-14 35000121 3D 44.5 32 44 219 132 159 60
YGSP3-45540F135-14 35000122 3D 45 40 54 237 135 167 70
YGSP3-45,5540F135-14 35000123 3D SPMX 140512 45.5 40 54 237 135 167 70 M5X11 Ti5
YGSP3-46540F138-14 35000124 3D 46 40 54 240 138 170 70
YGSP3-47S40F141-14 35000125 3D 47 40 54 243 141 173 70
YGSP3-48540F144-14 35000126 3D 48 40 54 246 144 176 70
YGSP3-49540F147-14 35000127 3D 49 40 54 249 147 179 70
YGSP3-50S40F150-14 35000128 3D 50 40 54 252 150 182 70
YGSP3-51S40F153-14 35000129 3D 51 40 54 255 153 185 70
YGSP3-52540F154-14 35000130 3D 52 40 54 258 156 188 70

153

/G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



N ZGDRILL

H09YHYY
¥1109Yd90 1 H€3dL0

BUNYWdOOHU

¥}109Yd90 BYHdYOL

¥1109Yd90 BYHdI€IdO

o
(=]
5
—]
m
o
=
m

BY3D3IhMHXAL

CBepneHue
CBepna co CMeHHbIMW NIaCTUHAMM FyouHon ceepnexns 4D

dl
i

__-'_

(5)c.148

Pa3mepbl (Mm) KomnnekTyowme
0O603HayeHue ApTUKYN Twn MnactuHa
L d [ ] d | L[] 2] 138 ] 8w | Kou |
YGSP4-13520F052-05 35000131 4D 13 20 25 124 52 74 50
YGSP4-14S20F056-05 35000132 4D SPMX 050204 14 20 25 128 56 78 50 M2x4 T06
YGSP4-15520F060-05 35000133 4D 15 20 25 132 60 82 50

Pa3smepbl (Mm) KomnnekTytowume

0O603HaveHue ApTUKYN MnactuHa

[ a [t [ [ L] ] 2] B3] w | wo |
YGSP4-16525F064-06 35000134 4D 16 25 34 142 64 86 56
YGSP4-17525F068-06 35000135 4D 17 25 34 146 68 90 56
YGSP4-17,5525F068-06 35000136 4D 17 25 34 146 68 90 56
YGSP4-18525F072-06 35000137 4D 18 25 34 150 72 94 56
SPMX 060204 M2.2X5 TO07
YGSP4-19525F076-06 35000138 4D 19 25 34 154 76 98 56
YGSP4-19,5525F076-06 35000139 4D 19.5 25 34 154 76 98 56
YGSP4-20525F080-06 35000140 4D 20 25 34 158 80 102 56
YGSP4-21525F084-06 35000141 4D 21 25 34 162 84 106 56

Pa3smepbl (Mm) KomnnekTytowme
0603HaueHue ApTUKYN MnactuHa
Ca [ a [ [ L[ 2] 5] e ] e
YGSP4-22525F088-07 35000142 4D 22 25 34 166 88 110 56
YGSP4-23525F092-07 35000143 4D 23 25 34 170 92 114 56
YGSP4-23,5525F092-07 35000144 4D 23.5 25 34 170 92 114 56
YGSP4-24525F096-07 35000145 4D 24 25 34 174 96 118 56
SPMX 07T308 M2.5X6 T08
YGSP4-25525F100-07 35000146 4D 25 25 34 178 100 122 56
YGSP4-26525F104-07 35000147 4D 26 25 34 182 104 126 56
YGSP4-27525F108-07 35000148 4D 27 25 34 186 108 130 56
YGSP4-27,5525F108-07 35000149 4D 27.5 25 34 186 108 130 56
154

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru /G YG-1CO, LTD.



“/GDRILL BN

CBepneHue
CBepna co CMeHHbIMW NNAacTUHaAMu ryouHon ceepnexns 4D

a1
s

(¢ 148

TOKAPHAfAl O6PABOTKA

Pasmepbl (Mmm) KomnnekKTylouwue
0O603HaveHue ApTuKyn MnactuHa

YGSP4-28525F112-09 35000150 4D 28 25 34 190 112 134 56 o
T X
YGSP4-29525F116-09 35000151 4D 29 25 34 194 116 138 56 s
S =
YGSP4-30532F120-09 35000152 4D 30 32 44 207 120 147 60 ==
YGSP4-31532F124-09 35000153 4D SPMX 090408 31 32 44 211 124 151 60 M3.5X9 T15 % -
YGSP4-32532F128-09 35000154 4D 32 32 44 215 128 155 60 E
YGSP4-33532F132-09 35000155 4D 33 32 44 219 132 159 60
YGSP4-33,5532F132-09 35000156 4D 335 32 44 219 132 159 60
s
—-
o
V)
<T
Pa3mepbl (Mm) KomnnekTylowue 5
0603HayeHne ApTuKyn O60[Ra geHEe ApTUKYN mn MnactuHa Uo:
<T
[ Ja el [ nl ] a ] o T o S
YGSP4-34532F136-11 35000157 4D 34 32 44 223 136 163 60 0
(-9
YGSP4-35532F140-11 35000158 4D 35 32 44 227 140 167 60 =
YGSP4-36532F144-11 35000159 4D 36 32 44 231 144 171 60
YGSP4-37532F148-11 35000160 4D 37 32 44 235 148 175 60
SPMX 110408 M4X11 T15
YGSP4-38532F152-11 35000161 4D 38 32 44 239 152 179 60
i
YGSP4-39532F156-11 35000162 4D 39 32 44 243 156 183 60 =
(W)
YGSP4-40S32F160-11 35000163 4D 40 32 44 247 160 187 60 =
(W)
YGSP4-41S32F164-11 35000164 4D 41 32 44 251 164 191 60 =

Pa3mepbl (Mm) KomnnekTyowue
0603HayeHne ApTUKYn MnactuHa

di | d2 | L FEEEEE Knio
| d | d1 ] d2 ] L | 1] 2] 3] T
YGSP4-42532F168-14 35000165 4D 42 32 44 255 168 195 60 S =
=T
YGSP4-43532F172-14 35000166 4D SPMX 140512 43 32 44 259 172 199 60 M5X11 T15 ; =
[~
YGSP4-44532F176-14 35000167 4D 44 32 44 263 176 203 60 E =4
B

155

“7Z/G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



TEXHNYECKASA
NMHOOPMALIUA

O603HaueHuna no I1ISO 13399

MNepeBoaHaa Tabnuua WKan TBEPAOCTU
pynna matepunanos

MapKn nnacTuH anAa TokapHom o6paboTkun
CTpy>KKONOMbI ANA TOKapHON 06paboTKun

156



- INDEXABLE
I/G CUTTINGTOOLS
TexHnueckasa nHpopmauma

1ISO 13399 O603HaueHnA

AN 3agHuii yron INSL JuameTp nnacTuHbl
APMX  MakcumanbHas rny6riHa pesaHus KAPR Yron pexkyLLei KPOMKI VHCTPYMEHTa
AS 3apHuiA yron Kpomku reometpum Wiper KRINS [NaBHbIN Yron pexyLen KPOMKM
B LLInprHa XBOCTOBMKA KWW LLInpyHa LWNOHOYHOrO Ma3a
BS [nvHa Kpomkum reometpumn Wiper L [dnunHa pexxyLien Kpomkm
CBDP  Tny6uHa pactoukm LE MonesHas AnviHa PexyLLemn KPOMKM
CDX MakcumanbHas riny6uHa pesaHus LF DyHKUMOHabHas AvHa
cw LWnpuHa pe3aHus LH [nviHa ronosbl
CZC Kog pasmepa coeimHeHs LS JInviHa XBOCTOBMKa
DC Juametp pesaHus LU MonesHasa anvHa
DCON [uametp coeamHeHus LUX MakcrmanbHas nonesHas AnvHa
DCSFMS [vameTp KOHTaKTHOW NOBEPXHOCTM M M-Pazmep
DCX MaKcMManbHbIN AvameTp pesaHus OAL MonHasa anunHa
=
DMIN  MuHMManbHbIN AYameTp pacTouKkm RE Yrnosow paguyc § %
2
5
DMM  [nametp xBocToBuKa RMPX MaKCc/ManbHbI Yron HaknoHa ==
EPSR  Yron nnactuHbl RPMX  MakcimanbHas ckopocTb BpalleHus
H BbicoTa XBOCTOBMKa S TonwmHa NAacTyHb
HAND CropoHa TDZ OuameTp pesbobi
IC JvameTp BN1CaHHOW OKPYXHOCTM WF DyHKUMOHabHAA LWMPKHA
INSD  [nuHa nnactuHbl ZEFP Yron neprdepurinHoi pexxyLueii KpOMKI
157

%G YG-1CO,LTD.

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



-~ INDEXABLE
- I/G CUTTINGTOOLS

HOGYHWH
¥1109Yd90 1 YH€3dL0

=
=
=
(=}
)
=
=
=
=
)

¥1109Yd90 BYHdYHOL

¥}1109Yd90 BYHdIE3dO

JHILID

—
m
>
x
=
<
m
g
=)

TexHnueckasa nHpopmauma
MNepeBogHasa Tabnuya WKan TBEPAROCTU

158

HB HRc HRB HV N/mm?
199 15 93 199 667
203 16 94 201 680
208 17 95 210 696
212 18 95 218 706
216 19 96 222 716
223 20 97 227 755
229 21 98 235 775
233 22 99 241 794
240 23 100 247 824
245 24 100 252 838
250 25 101 255 853
255 26 102 258 870
262 27 103 262 880
264 28 103 271 892
271 29 104 277 941
277 30 105 285 971
290 31 106 292 990
300 32 107 303 1020
308 33 107 311 1035
314 34 108 320 1049
322 35 108 332 1089
331 36 109 342 1118
341 37 109 351 1157
348 38 110 361 1187
360 39 111 376 1236
373 40 111 388 1265
375 41 112 393 1314
388 42 113 406 1363
402 43 114 424 1390
415 44 114 438 1422
419 45 114 448 1447
430 46 115 458 1471
445 47 115 474 1520
456 48 116 490 1569
468 49 117 497

469 50 117 505

486 51 118 531

504 52 118 549

513 53 119 567

534 54 120 589

552 55 649

572 56 694

592 57 727

601 58 746

613 59

627 60

642 61

658 62

681 63

695 64

HB HRc HRB HV N/mm?

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LTD.



- INDEXABLE

2/ Qnincioots -
TexHnueckasa nHpopmauma
Fpynna matepunanos

Ok0510 0.15% C OTOXKeHHas 125 S$15C, C15,1015
2 Okono 0.45% C OTOMKeHHas 190 13 <
$45C, C45,1045 S
3 HenernpoBaHHasn Okono 0.45% C 3aKarneHHas 250 25 2
[~
cTanb =)
4 Okono 0.75% C OTOXKeHHas 270 28 g’:
SK5, Ck75, 1080 <
5 Okono 0.75% C 3aKkaneHHas 300 32 E
=
6 OTOMXKeHHas 180 10 52 =
7 3akasneHHas 275 29
HuskonernpoBaHHasn SCM440, 42CrMo4, 410 —
8 cramb 3aKaneHHas 300 32 =
(=]
9 3akasneHHas 350 38 = -
& 2
10 Buicokonermposaunas n OToxekeHHan 200 15 SKD,D2 = 3
=T
(ARG BYMEHIanEHadCIaIE 3aKasneHHas 325 35  SKH, SUH, M42 &5 =
[~
12 OepputHas/ OTOMKeHHas 200 15 S
MapTeHCI/ITHaﬂ SUS 420, X40Cr1 3, 420
13 HepxaBelowas cranb 3aKkaneHHas 240 23 59
14 MaprencuTHan AycrernTHas 180 10 SUS316,316,X5CrNiMo 17122 >
(=]
15 MepnutHas / OepputHas 180 10 E
Cepbiil YyryH FC, GG, EN-GJL-250 )
16 MepnutHasa (MapTeHcrTHas) 260 26 =
<T
= =
17 DeppuTHas 160 3 &
?Vg';:::na”“““"""‘" FCD, GGG, EN-GJS-500-7 61
18 P MepnuTHas 250 25 3
19 OepputHas 130
KoBKuii yyryH FCMW, FCMP, GTS, GJMB350-10
20 MepnutHas 230 21
21 T T He otBepxpgaemas 60 SAE 1000, AIMg 1, 3.3315 %
22 Aedopmupyembiii CNaB  Orsepxgaemasn CTanb  3aKaneHHas 100 SAE 7050, AICuMg 1, 3.1325 %
23 < 12% Si, He oTBepxaaemas 75 ADC12, G-AlSi12, 3.2581 S
24  AnoMmuHueBO-nUTMEBbIN < 12% Si, OTBepxaaemas 3akaneHHas 920 C4BS, G-AlSi10Mg, 3.2381
cnnas .
25 > 12% Si, He oTBepxgaemas 130
63
26 Teepablii cnnas, PB>1% 110 CuZn36Pb 3,2.0375
Mepgb 1 megHble cnniaBbl = &
27 (Bporiaa)/naryiik) CuZn, CuSnZn (JlaTyHb) 90 CuZn 15, 2.0240 g =
28 CuSn, 6eCCBUHLOBAsA 1 SNEKTPONIUTMYECKan Mefib 100 G-CuZn40Fe, 2.0590 i §
X
29 Hemetanuueckmne [lloponnact, apMUPOBaHHbIN BOIOKHOM MAACTUK CFRP E %
maTepuanbl
30 Kayuyk, lepeBo, np.
31 OTOXKeHHan 200 15 X12 NiCrSi 36-16, 1.4864
Ha ocHoBe Fe
32 CocTapeHHas 280 30
33 ’Kapompounbie OToNoKeHHan 250 25  Inconel 718, NiCr20TiAl, 2.4631
cynepcnnasbl
34 Ha cHose Ninnn Co  CocrapeHHas 350 38  NiCu30Al,2.4375 65
35 Nntbe 320 34 G-X120Mn12, 1.3401
36 YucTbii TUTaH 400 Rm
TutaHoBble cnnaBbl
37 Anbda + beta Cnnaebl 3akaneHHas 1050Rm TiAl6V4, 3.7165
38 3akaneHHas 550 55  SK3
3aKaneHHas cranb
39 3aKkaneHHasn 630 60
67
40 Otv6eneHHblil YyryH Jlutbe 400 42
41  3aKaneHHbIl YyryH 3akaneHHasn 550 55

159
“4Z/G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




l 76

TexHnueckaa nHpopmauma

HOGYHWH
¥1109Yd90 1 YH€3dL0

=
=
=
(=}
)
=
=
=
=
)

¥1109Yd90 BYHdYHOL

¥1109Yd90 BYHdIEIdO

JHILID

—
m
>
x
=
<
m
g
=)

pynna matepuanos

INDEXABLE
CUTTINGTOOLS

VDI 3323 OnucaHne maTtepmana CoctaB / CtpyKTypa / TepmoobpaboTka HB HRc
1 HenernpoBaHHana cTanb 0Okono 0.15% C, OToxxeHHanA 125
[ - e e e e o~
1.0037 STKM 12 C St37-2 - 436040 B S235R E24-2 13N Fe360B 16D
1.0038 STKM12A St37-3 A570.36 436040C $275)2G3 £28-3 1312 Fe 360D FF ST14KP
1.0045 SM490YA S355)R = = $1207 E36-2 = Fe 510 BFN
1.0050 $S50 S$t50-2 A570Gr. 50 4360508 E295 A50-2 2172 Fe 490 ST5PS
1.0060 SM58 St60-2 A572Gr.65 436055 - A60-2 1650 Fe 60-2 ST6PS
1.0114 $235J0 - En40C $235J0 £24-3 Fe 360 CFN
1.0143 S275)0 = = $275)0 £28-3 1414 Fe430C
10144 SM41C, SM400 St44-3N A573Gr.81 436043C $275)2G3 £28-3 1412 Fe430D FF ST14KP
1.0149 RoSt44-2 - 4C S275J0H - 1412 Fe430C
1.0301 S10C 10 1010 045M10 Q10 34€10, XC10 10 E151 610100 10
1.0330 SPCC St12 = DCO1 Fe P01 DCO1/Fe POT 142 Fe P01 15KP
1.0335 SPHE DD 13 (StW 24) A622(1008) HS3 DD13 3C FeP13 08KP
1.0338 SPCE St4 A620(1008) 14491CR Fe P04 Fe14 147 DC04/FeP04 08)U
1.0345 SPV 50 P235GH A516 Gr.65 P235GH P235GH A37CP 1330 FeE235 02503
1.0401 S15C Qs 1015 080M15 = C18RR, XC18 1350 Q15,Q16 E1110 410170 15
1.0402 $20C @ 1020 050A20 1022 Q0 1450 20 F1120 410200 20
1.0425 SPV315 P265GH/HII A420P 1430 Fe4101KW 02801 16K
1.0443 SC450 GS-45 A2765-35 M E23-45M 1305
1.0539 S355NH TSE355-4 2134 Fe5108
1.0545 S355N 4360-50E E355R 2334 FeE355KG
1.0546 S355NL 4360-50EE E355FP 2135 FeE355KT
1.0547 S355J0H 4360-50C TSE355-3 2172 Fe510C
1.0549 S355NLH 2135 Fe510D
1.0553 SM520M St52-3U A14880-40 4360-50C 320-560M 1606 Fe510C
1.0562 SM490A StE355 A633Gr.C P355N FeE355KGN 2132 FeE355KG K12000 15GF
1.0565 W StE355 P355NH P355NH 2106 Fe E355 KW K01600
1.0566 SLA37 TStE355 P355NL1 P355NL1 2107 FeE355KT
1.0570 SM50YA St52-3 1 4360-50 C S355)R E36-3 072 Fe5108 17618
1.0715 SUM22 9SMn28 1213 230M07 $250 1912 CFSMn28 21 612130
1.0718 SUM22L 9SMnPb28 12L13 S250Ph 1914 CF9SMnPbh28 F2112 612134
1.0721 10520 1108 10520 10520 (F10520 2121 G11080
1.0722 10SPb20 11L08 10PbF2 CF10SPh20 611084
1.0736 SUM25 9SMn36 1215 $300 CFOMn36 F2113 612150
1.0737 9SMnPb36 12114 S300Ph 1926 CF9SMnPb36 F2114 412144
1.0972 S315MC 1501-40F30 E315D
1.0976 S$355MC 1501-43F35 E355D 2642 FeE355TM
1.0982 S460MC 1501-50F45
1.0984 S500MC E490D 2662 FeE490TM
1.0986 S500MC 1501-60F55 E560D FeES60TM
1.1121 S10C k10 1010 040A10 Xc10 1265 10 F1510 610100 10
114 S15 k15 1015 040A15 32(C XQ5 1370 Qs E1110 610150 15
1151 $20C Q2 1020 055M15 222 1450 Q0 F1120 410230 20
1.8900 S25C StE380 A572-60 436055E 2145 FeE390KG
St44-2 A36 436043A NFA35-501E28 1411
StE320-32 1501160 1421
160

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LTD.



-~ INDEXABLE

I/G CUTTINGTOOLS -
TexHnueckaa nHpopmauma
pynna matepuanos

VDI 3323 OnwncaHune matepuana CocraB / CtpykTypa / TepmoobpaboTka HB HRc
2 HenernpoBaHHasA cTanb Okono 0.45% C, OToxxeHHanA 190
GEENCNOENTOEICY
&
1.0501 S35C a5 1035 080A32 135 1572 E113 410350 g
1.0503 S45C 45 1045 060A47 XCA2H1TS 1672 45 F114 610450 45 E
1.0511 $40C o 1040 080M40 1040 0 F114A 610400 40 3
1.0540 S50C (50 1674 (50 610500 =
1.0551 GS-52 A2770-36 A2 280-480M 1505
1.0553 SM520M St52-3U A14880-40 4360-50C 320-560M 1606 Fe510C I~
1.0577 $355)2G4 A738 Fe510D2FF A52FP 2107 g _
1.0726 35520 1140 212M36 M 35MF6 1957 411400 40 % é
1.0727 45520 1146 45MF4 1973 411460 ; E
1.1157 40Mn4 1039 150M36 15 40M5 610390 406 Q
1.1158 $25¢ (Q25E 1025 070M25 XQ25 Qs F1120 610250 2 s
1.1166 SMn433H 34Mn5 1536 T0B 415360
1.1167 SMn438(H) 36Mn5 1335 150M36 40M5 2120 36Mn6 F.1203 613350 35G2 S
=
1.1170 SCMn1 28Mné6 1330 150M28 14A 20M5 (28Mn 28Mn6  G13300 306 Q
1.1178 $30€ (30F 080M30 XG32 (€)] 2030 610300 §
1.1180 (35R 1035 080A35 3Q35 1572 F1135 410350 E
1.1181 $35C (35E 1035 080A35 Xa38 1572 36 F1130 610340 35 E
1.1191 $45C k45 1045 080A46 XC45 1672 5 F1140 45 g
1.1206 S50C (50F 1050 080M50 2050 1674 (50 610500 50
1.1213 S50C (f53 1050 070M55 XC48HTS 1674 53 410500 50
=
&=
=
VDI 3323 OnwncaHune matepuana CoctaB / CtpykTypa / TepmoobpaboTKa HB HRc é
HenerupoBaHHas ctanb Okono 0.45% C, OToxxeHHas 250 25
1.0481 SG365 17 Mn 4/P 295 GH A516Gr.70 224-460B P295GH A48 (P 2102 FeE295 MTRC K03501 14G2 g %
1.0501 $35C a5 1035 080A32 10335 1572 [€5) 1130 610350 35 ¥ %
1.0503 $45C 5 1045 060A47 XC42H1TS 1672 5 F1140 610450 45 % §
1.0614 (76D 1074 XC75 610750 ==
1.0616 86D 1086 X80 @5 410860
1.0618 920 1095 XC90 610950
1.0726 35520 1140 212M36 M 35MF6 1957 611400 40
1.1157 40Mn4 1039 150M36 15 40M5 410390 406
1.1165 SMn433H 30Mn5 1036 120M36 35M5 30Mn5 F8211 K13300 3062
11167 SMn438(H) 36Mn5 1335 150M36 40M5 2120 36Mn6 F1203  G13350 3562
1.1186 S40C C40F 1040 060A40 2040 “0 610400
1.1191 S45C Ckas 1045 080M46 2045 1672 45 F.1140 45
1.1201 S50C C45R 1049 080M46 3045 1660 45 F.1145 38HM
11213 $50C (fs3 1050 070M55 XC48HTS 1674 (3 610500 50
1.7242 S(M418H 18CrMo4
1.7337 16CrMo4-4 A387Gr12 A18CrMo45KW K11564 15CM
1.7362 SCMV 6 12(rMo195 3606-625 210CD5-05 16(rM0205 K41545
17MnV6 A572-60 436055F NFA35-501E36 2142
161

/G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



l 76

HOGYHWH
¥1109Yd90 1 H€3dL0

=
=
b=4
(=)
=)
=
>
=
=
x

¥}109Yd90 BYHdYHOL

¥1109Yd90 BYHdIEIdO

JHILID

—
m
>
=
=
<
m
g
=)

INDEXABLE
CUTTINGTOOLS

TexHnueckasa nHdpopmauma

Fpynna matepunanos

VDI 3323

OnucaHne matepuana

HenerupoBaHHas ctanb

AISI/ASTM/

SAE

CocraB / CtpykTypa / TepmoobpaboTka

Okono 0.75% C, OTox»keHHas

HB HRc
270 28

1.0603
1.0605
1.1203
1.1209
11221
11231
1.1248
1.1269
1.1274
1.1545

1.1663

S70C-CSP

$55C

558C
S70C-CSP
(75
SK5-CSP
SUP4
SK3
SK2

67
75
k55
(55R
k60
(67E
(75E
(85E
k101
C105W1
(125w

VDI 3323

5

107
1075
1055
1055
1060
1070
1074
1086
1095

W1
W112

080A67
144980HS
060A57
070M55
060A62
060A67
060A78

060 A 9
BW2

43D

1008
c10s5U

OnuncaHne matepuana

HenernposaHHas ctanb

AISI/ASTM/

SAE

XC65

2055
3055
2060
XC68
X(75
X(90
XC100
Y1105
Y2120

Cocras / CtpykTypa / TepmoobpaboTka

1655

1678
1770
1774

1870
1880

67
a5
5
5
(60
(@]
@5
90
(100
C100KU

F1150
F1155
F1150
F5103
F5107

F5117
F5118

Okono 0.75% C, 3akaneHHas

610700
610740 75
610550 55
610550
610640 60
610700 65GA
610800 75(A)
610900 85(A)
610950
U10A
U3
HB HRc
300 32

1.0070
1.0535
1.0601
1.1203
11221
1.1274
1.1545
1.1663
15120
15710
1.7701

555C
S58C
S55C
558C
SUP4
SK3
SK2

SNC236

162

St70-2
5
60
k55
k60

Ck101

C105W1
125w
38MnSi4
36NiCr6
51CrMoV4

1055
1055
1060
1055
1060
1095
W1
W112

3135

Fe690-2FN
070M55
060A62
060A57
060A62
060 A 96

BW2

640A35

43D

43D

€100S
1050

1A

A70-2
1055
1060
2055
2060
X100
Y1105
Y2120

35NC6

1655
1655

1655
1678
1870
1880

Fe 690
5
(60
5
(60
(100

C100KU

51CrMoV4

1150

F1150
F1150
F5117
F5118

55
105000 55
610600 60(G)
610550 55
610640 60
610950
UT0A
u13

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LTD.



'I/G INDEXABLE
CUTTINGTOOLS
TexHnueckan nHdpopmaums
Fpynna matepnanos
VDI 3323 OnucaHne matepunana CocraB / CtpykTypa / TepmoobpaboTka HB HRc
6 Hu3konernpoBaHHas cTanb OTOXKeHHas 180 10
DENE ERTOENE
1.0116 5t37-3 AS706r. 36 4360-40C $23512G3 £243 1312 Fe360D1(2) AE235D ST3KP
10904 SKH1,SKT4 5557 9255 250A53 45 5557 2085 555i8 5657 G92550 5552
1.0961 SUP7 60SiCr7 9262 605C6 60SiCr8 60Si(r8 692620
1.2067 100Cr6 3 BL3 Y1006 100Cr6
1.2108 90CrSi5 i} 2092 105WCRS
1.210 115Cv3 b 1003 107CrV3KU F520L 11KHF
1.2041 51Cv4
12330 SCM435TK 35CrMo4 4135 708A37 34(D4 234 35CrMo4 35KHM
1.2419 SKS31 105WCr6 105WC13 105WC13 2140 10WCr6 (WG
1.2510 SKS3 100MnCrv4 01 BO1 90 MWCV 5 2140 95 MnWCr 5 KU F5220 9KHVG
1.2542 45WCrV7 51 BS1 2710 45WCVEKU SCW25F
1.2550 60WCV7 s1 55WC20 2710 58WCr9KU SKHV2SF
12113 SKT4 55NiCrMoVi6 16 55NCDV7 F5205 5CNM
1.2 50NiCr13 16 55NCV6 2550 F528
1.2842 90MnCrV8 02 B02 90MV8 131502 9G2F
1.3501 100012 £50100
1.3505 sui2 100Cr6 52100 25135 31 10006 2258 100Cr6 F1310 SCC15
1.5024 465i7 4557 46517 F1451
1.5025 51517 9259H 505i7 5157 2090 505i7 F1450
1.5026 5557 565i7 5557 2085 555i7 F1440 692550 5552
1.5027 60Si7 9260 251A60 605i7 6057 60Si7 1441 692600 6052
1.5028 SUP7 655i7 9260H
15415 STFA12 15Mo3 A204GrA 1503-2438 15D3 2912 16Mo3(KG) F2601  K11820
1.5419 SCPH11 20Mo4 4419 1503-243-430 2512 G20Mo5 644190
15423 SB4SOM 16Mo5 4520 1503-245-420 16Mo5(KG) F2602 K152
1.5622 14Ni6 A350-LF5 16N6 14Ni6(KG) F2641
15732 SNC415(H) 14NilCr10 3415 14NC11 16NiCr11
15752 SNC815(H) 14NiCr14 3310 655M13 36A 12NC15 20X2H4A
16511 SUP10 36CrNiMo4 9840 816M40 110 40NCD3 36NiCrMo4(KB) 40CN2MA
16523 SNCM220(H) 21NiCrMo2 8620 805M20 362 20NCD2 2506 20NiCrMo2 20CGNM
1.6546 SNCM240 40NiCrMo2-2 8740 311-Tyre7 4ONiCrMo2(KB) 38CGNM
1.6566 17NiCrMo6-4
1.6587 17CeNiMo6 82016 18NCD6 14NiCrMo13
1.6657 T0NiCrMo13-4 14NiCrMo131
17015 SCrA15(H) 1003 5015 523M15 1203 650150 15
17033 SCrA30(H) 34(r4 5132 530A32 188 3204 34Cr4(KB) 651300 35¢
17035 SCra40(H) 104 5140 530M40 18 404 245 404 651400 40H
17131 SCR415 16MnCr5 5115 527M17 16MC5 2511 16MnCr5 651150 12KHN2
17139 16MnCrS5 027 18HG
17176 SUP9(A) 5503 5155 527A60 48 5503 253 5503 500 GA
17218 SCM420 25(rMo4 4130 (DS110 25(D4 2225 25CrMo4(KB) 20CM
17220 SCM432 34CrMo4 4135 708A37 35(D4 234 34CMo4 35CM
17223 SNB22-1 41CrMo4 49142 410rMo4 40CFA
17225 SCM440(H) 42(rMo4 4140 708M 40 20Mo4 204 244 20Mo4 F1252 38HM
17228 55NiCrMoV6G 823M30 33 2512 653M31
17262 SCM415(H) 15CtMo5 12004 216 120Mo4
1730 20mOcR4 2625
17335 SCM415(H) 13CrMod-4 A182-F11 1501-620 15(D4-5 216 14CrMod5 12(M
1.7361 32(rMo12 722M24 408 300012 2240 30CrMo12 F124A
17380 10CrM09-10 A182F22 1501-622 12(D9-10 718 12(tMo9 12KH8
163

%G YG-1CO,LTD.

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

OPE3EPHAA OBPABOTKA OTPE3KA 1 ObPABOTKA TOKAPHAA OBPABOTKA
KAHABOK

CBEPNEHUE

= £
3
O
El
= o
T &
S =
-=



l 76

INDEXABLE
CUTTINGTOOLS

TexHnueckasa nHpopmauma
Fpynna matepunanos

6
I G

VDI 3323

OnucaHne matepunana

Hu3konernpoBaHHas cTanb

Cocrtas / CtpykTypa / TepmoobpaboTka HB HRc

OTOXXeHHan

180 10

= AISI/ASTM,
= AT/ UNE/IHA Brands
= SAE
-
=
= 17715 14MoV6-3 1503-660-440 13MoCrV6
§ 1.8159 SUP 10 500rV4 6150 735A50 47 5001V4 2230 5001V4 661500 50C GFA
§ 18161 581V4
= 1.8509 SACM 645 41CrAIMo7 A355A 905M39 418 40CAD6-12 2940 41CrAIMo7
18523 39(rMoV13-9 897M39 40C 36(rMoV12
o
]
-
m
=
=z
= S VDI 3323 OnwncaHne matepuana CoctaB / CtpykTypa / TepmoobpaboTka HB HRc
(= -]
= % 7 Hu3konernposaHHas cTanb 3aKaneHHas 275 29
z
AISI/ASTM/
UNE/IHA Brands
=t
o 1.5415 STFA T2 15Mo3 A204GrA 1503-2438 15D3 2912 16Mo3(KG) F2601  K11820
m
2 15423 SB4SOM 16Mo5 4520 1503-245-420 16Mo5(KG) F2602 K152
=
= 1.5622 14Ni6 A350-LF5 16N6 14Ni6(KG) F.2641
o1
= 15732 SNC415(H) 14NiICr10 3415 14NCTT 16NiCr11
(=4
=] 15752 SNC815(H) 14NiCr14 3310 655M13 36A 12NC15 20X2H4A
)
= 1.5755 SNC236 3INiCr14 653M31 18NC13 2534 F1270
1.6565 SNCM447 40NiCrMo6 4340 817M40 2% 35NCD6 2541 35NiCrMo6(KB) 38C 2N2MA
1.6587 17CrNiMo6 820A16 18NCD6 14NiCrMo13
- 1.6657 10NiCrMo13-4 14NiCrMo131
(=]
g 1.6957 26NiCrMoV14-5
% 1.7015 SCr415(H) 1013 5015 523M15 120 650150 15¢
o 17260 SCM415(H) 15CrMo5 12004 216 12CrMo4
17335 SCM415(H) 13CtMod-4 A182-F11 1501-620 15(D4-5 216 14CrMod5 12(M
1.7380 10CrMo9-10 A182F22 1501-622 12(D9-10 218 12(rMo9 12KH8
17715 14MoV6-3 1503-660-440 13MoCrV6
= o 17733 24(rMoV55 200DV6 210rMoV511
==
S = BN 65-45CrMoV10-4
2 =
§ m 1.8070 21CrMoV511 35NiCr9
EZ
3 -]
VDI 3323 OnuncaHune matepuana CocraB / CtpykTypa / TepmoobpaboTka HB HRc
8 Hu3konernpoBaHHas cTanb 3aKasneHHas 300 32
AISI/ASTM/
UNE/IHA Brands
1.1730 4503 5w XC48
1.332 SCM(440) 47CrMo4 4142 708M40 19A 42004 244 42(rMo4
15736 SNC631(H) 36NiCr10 3435 30NC11
16523 SNCM220(H) 2INiCrMo2 8620 805M20 362 20NCD2 2506 20NiCrMo2 200 GNM
17033 SCr430(H) 34Cr4 5132 530432 188 3204 34Cr4(KB) 51300 35¢
17218 SCM420 25(rMo4 4130 DS110 25004 225 25CrMo4(KB) 200M
1.8515 32(rMo12 722M24 408 30012 2240 32(rMo12 F124A

164

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LTD.



E/d<

INDEXABLE

CUTTINGTOOLS
TexHnueckan nHdpopmaums
VDI 3323 OnucaHune matepuana CocraB / CtpykTypa / TepmoobpaboTka HB HRc
9 Hu3konernposaHHas cTanb 3aKkaneHHas 350 38
AISI/ASTM, =
ASTHI/ UNE/IHA GOST Brands =
SAE =)
[Va)
&
10004 SKH1,SKT4 555i7 9255 250A53 4 5557 2085 555i8 692550 5552 0
(==
1.0961 Sup7 60SiCr7 9262 605C6 60SiCr8 692620 =
o
1.2067 100Cr6 k] BL3 Y1006 10006 s
o
1.2419 SKS31 105WCr6 105WC13 105WC13 2140 10WCr6 (WG =
1.2542 45WCV7 s1 BS1 2710 45WQVEKU SCW25F
12713 SKT4 55NiCrMoV6 16 55NCDV7 F5208 5CNM >
=
1.4882 X50CrMnNiNbN219 Z50CMNNb21-09 é
=
15120 38MnSid & 2
oS =
15710 SNC236 36NiCr6 3135 640A35 111A 35NC6 = E
=
15755 SNC236 3NiCr14 830m31 18NC13 2534 F1270 ]
[~
16511 SUP10 36CrNiMo4 9840 816M40 110 40NCD3 36NiCrMo4(KB) 40CN2MA s
16546 SNCM240 40NiCrMo2-2 8740 311-Tyre7 4ONiCrMo2(KB) 38CGNM
17035 SCr440(H) 4(r4 5140 530M40 18 404 245 40r4 651400 40H =
17176 SUP9(A) 5503 5155 527A60 48 5503 253 55(83 50CGA §
<T
17220 SCM432 34CrMo4 435 708Aa37 35(D4 2234 34CrMo4 35CM o
o
17223 SNB22-1 41CrMos an 41CrMos 40CFA =
1725 S(M440(H) 42(rMot 4140 708 M40 42(tMo4 204 2244 42(tMo4 F1252 38HM E
o
17361 32(Mo12 722M24 408 300012 2240 30CrMo12 F124A a
=
1.8159 SUP10 500rV4 6150 735A50 4 500rv4 2230 500rV4 51Cv4  G61500 50 GFA
1.8161 5814
18509 SACM645 41CrAIMo7 A355A 905M39 418 40CAD6-12 2940 41CrAIMo7
1.8523 39CrMoV13-9 897M39 40 36(rMoV12 <
&=
=
o
d
[=a]
w
= £
S =3
VDI 3323 OnuvcaHne maTtepuana CocraB / CtpykTypa / TepmoobpaboTKa HB HRc o §
1 0 BbicoKonermpoBaHHas CTanb I3
[=3
1 MIHCTPYMeHTasbHasA CTanb OroxokenHan 200 15 E =4
=
AISI/ASTM/
UNE/IHA Brands
1.0347 SPCD RRSt3 A619 (R3 Fe P03 F13 DC03/FeP03 08U
1.0723 SUM32 15522 210015 1922 F210F
1.2080 SKD1 X2100r12 03 BD3 X2100r12 2200012 X205(r12KU 130403 KH12
12162 SCR420H 21MnCr5 20MC5
1311 40CrMnMo7 40(MD8 35(RmOBKU
12312 40CrMnMoS8.6 P20+S 40CMDSS
1.2316 X36(rMo17 X38(rMo16
1.2343 SKD6 X38(rMoV5-1 H11 BH11 138CDV5 X37CrMoV51KU 120811 4C5MFS
12344 SKD61 X40(rMoV5-1 H13 BH13 7400DV5 242 XAOGMoVSTIKU  F5318  T20813 4C5MF1S
1.2363 SKD12 X100CrMoV5-1 Y] BA2 Z100CDV5 2260 X100CtMoVSIKU  F5227 9KHSVF
1.2379 SKD11 X155(rVMo121 02 BD2 71600DV12 2310 X165CrMoW12KU 130402 KH12MF KRUPP2379
1.2436 SKD2 X2100W12 D4(D6) BD6 72000012 812 X215GW121KU F5213 KH12
165

%G YG-1CO,LTD.

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



-~ INDEXABLE
- I/G CUTTINGTOOLS

TexHnueckan nHpopmauma

Fpynna matepunanos

VDI 3323 OnucaHue matepuana Cocras / CtpykTypa / TepmoobpaboTka HB HRc

’I 0 BblcOKOnermpoBaHHas crasb

OTOXXeHHasn 200 15
1 UHCTPYMeHTanbHas cTanb

AISI/ASTM,

a / / UNE/IHA GOST Brands

= SAE

=

=

= 1.2510 SKS3 100MnCrw4 01 BO1 90 MWCV 5 2140 95MnWCr5KU F5220 9KHVG

o

S 1.2581 SKD5 X30WCrvo-3 H21 BH21 I30WCV9 X30WCrVo3KuU F526 120821 3C2W8F

=

g 1.2601 X165CrMoV12 2310 X160CrMoV12 KH12MF

S

= 1.2606 SKD 62 X37CrMoW51 H12 BH12 135CWDV5 X35CrMoW05KU F537 120812 5CNM

1.2764 XT9NiCrMo4

o 1.2767 X45NiCrMo4 45NCD16 40NiCrMoV8KU

S

E 1.2842 90MnCrV8 02 B02 90MV8 90MnVCr8KU 31502 9G2F
E E 13243 SKH55 $6-5-2-5 T5 KCV06-05-05-04-02 27123 HS6-5-2-5 R6MS5K5
g 8 13249 SKH3 $18-1-2-5 T4 BT4 I80WKCV18-05-04 R18K5F2

=l
= E 13343 SKH51, SKH9 S6-5-2 M2 BM2 I85WDCV 2722 HS652 F.5604 R6M5

5 1.3348 SKH 58 $2-9-2 M7 2100DCWV09-04-02 2782 HS292 F.5607

13355 SKH2 $18-0-1 n BT1 I80WCV18-4-01 R18

o 14718 SUH1 X450r5i9-3 HNV3 401545 52 145(59 X45C1Si8 322 400952

E 1.5662 SLIN60(53) X8Ni9 ASMA353 502-650 INi X10Ni9 F.2645

m

= 1.5680 12Ni19 2515 12Ni19 118N5

2

o

o

©

=

[=a)

S

-

=

=

(] VDI 3323 OnucaHne maTtepuana CocrtaB / CtpykTypa / TepmoobpaboTka HB HRc

m

3 BbicokonervposaHHas cTanb

= 1 1 p

£ W HCTPYMEeHTaJbHasA cTab 3akaneHHan 325 35

=

AISI/ASTM/
UNE/IHA GOST Brands
SAE
BD3

1.2080 SKD1 X210Cr12 D3 X210Cr12 7200012 X205Cr12KU 130403 KH12

1.2344 SkD61 X40CrMoV5-1 H13 BH13 740CDV5 2242 X40CrMoV511KU F.5318 120813 4C5MF1S
% g 1.2363 SKD12 X100CrMoV5-1 A2 BA2 7100CDV5 2260 X100CrMoV51KU F.5227 9KH5VF
§ E 1.2436 SKD2 X210CrW12 D4(D6) BD6 1200(D12 2312 X215CGrW121KU F5213 KH12
E % 1.2581 SKD5 X30WCrv9-3 H21 BH21 Z30WCV9 X30WCrVo3KU F526 120821 3C2W8F
s= 1.2601 X165CrMoV12 2310 X160CrMoV12 KH12MF

12714 SKT4 55NiCrMoV7 6F3/L6 55NiCrMoV7 F.5205 SKHNV

13202 S12-1-4-5 BT15 HS12-1-5-5

13207 $10-4-3-10 BT42 Z130WKCDV

13243 SKH55 $6-5-2-5 T15 KCV06-05-05-04-02 273 HS6-5-2-5 R6MS5K5

13246 S7-4-2-5 M35 Z110WKCDV07-05-04 HS7-4-2-5

13247 SKH 51 $2-10-1-8 M42 BM42 2110DKCWV09-08-04 HS2-9-1-8 R2AMIKS

13255 SKH3 $18-1-2-5 T4 BT4 I80WK(V18-05-04 R18K5F2

13343 SKH51,SKH9 56-5-2 M2 BM2 I85WDCV 2722 HS652 F.5604 R6M5

13348 SKH 58 $2-9-2 M7 2100DCWV09-04-02 2782 HS292 F.5607

13355 SkH2 518-0-1 m BT 180WCV18-4-01 R18

14718 SUH1 X45(15i9-3 HNV3 401545 52 745(59 X45(15i8 F322 400952

14935 SUH616 X20CrMoWV121 422 542200

1.5680 12Ni19 2515 12Ni19 Z18N5

166

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru /G YG-1CO, LTD.



'I/G INDEXABLE
CUTTINGTOOLS
TexHnueckasa nHpopmauma
pynna maTtepunanos
Hepr<aBetoLan cranb MeppuTHana / MapTeHcnTHasA, OTOMXMXKeHHas 200 15
14000 SUS403 X6(r13 403 403517 76013 2301 X6(r13 F3110 540300 08C13 ATI 4108
14001 X704 4108 40357 18013 2301 F8401 08C13
14002 SUS 405 X6CrAIT3 405 405817 16A13 2302 X6CrAIT3 540500
14005 SUS416 X120513 416 416521 111CF13 2380 X1205013 F3411  S41600 ATI416
14006 SUs410 12013 410 410521 56A 710013 2302 X12013 F3401 541000 12013 ATI410
14016 SUS430 X6Cr17 430 430515 X8Cr17 1817 2320 X8Cr17 F3113 43000 12017 ATI430
14027 5052 6X20Cr14 42009 720013M 20013L
14028 SUS4202 X300r13 420 420545 30013 2304 542020 20013
14034 SUS4202 X46(r13 420545 40014 X400r14 F3405
14057 SUS431 X19Ci17-2 #1 431529 57 715(N16-02 22 X16CNi16 F3427  S43100  20CT7N2 1(H1)
14086 6GX120Cr29 4501
14104 SUSA30F X12(rMoS17 430F 420837 710CF17 2383 100517 F3117  $43020
14112 SUS4408 X90(rMoV18 4408 544003 95KH18
14113 SUs434 X6(rMo17 434 434517 18017-01 2305 X8(rMo17 543400 AL434
14313 505 X30Ni13-4 CAG-NM 4501 Z4CND13-04M 2385 (G)X6CNi304 191540
14340 GX40CrNi274 192615
14417 X2CNiMOSi195 531500 2376 $39215
14418 X4CrNiMo165 76ND16-04-01 2387 APX4
14510 SUS430LX X6CrTi17 XM8 47 X6CrTi17 F3115 43035 08C17T 430Ti
14511 SUSA30LK X6CrNb17 74Nb17 X617 F3122 AX(525
14512 SUH409 X6(rTin2 409 Lw19 B2 X6(1Ti12 540900
14720 X20CrMo13
14724 SUS 405 X10CrA113 405 403517 710013 X100A112 F311 100135)U
14742 SUS430 X10CrA118 430 439515 60 1100AS18 X8Cr17 F3113  S43000  15C13S)U
14747 SUH4 X80CrNiSi20 HNV6 43565 59 7800SN20-02 X80CrSiNi20 F3208  S65006
14749 X18CN28 46 15KH28
14762 SUH446 X100A124 446 11004524 32 X16126 544600
14871 SUH35,SUH36 XS3CrMnNiN21-9 EV8 349554 7520MN21-09 X53GMnNiN219 $63008 55 2069AN4
X10GNi15 429
X120Ni18-9 302 302531 Z710(N18-09 2330
HepxagetoLLas cranb MapTeHcnTHan, 3akaneHHas 240 23
14000 SUS403 X60r13 403 403517 76013 2301 X6(r13 F3110 540300 08C13 ATI410S
14001 X704 4108 40357 18013 2301 F8401 08C13
14006 SUS410 12013 410 410521 56A 710013 2302 X12013 F3401 541000 12013 ATI410
14016 SUS430 X6Cr17 430 430515 X8Cr17 1817 2320 X8Cr17 F3113 43000 12017 ATI430
14021 SUS4201 X200r13 420 420837 220013 2303 14210 F5261 542000 20013 ATI420
14027 5Cs2 6X20r14 42009 220C13M 20013L
14031 SUS4202 X40r13 420 240014 2304 F3404 42080 40013
14034 SUS4202 X46(r13 420545 40014 X400r14 F3405
14057 SUS431 X19Gi17-2 #1 431529 57 15(N16-02 2321 X16CNi16 F3427  S43100  20C17N2 1(H1)
14104 SUS430F X120MoS17 430 420837 710CF17 2383 100517 F3117  $43020
14113 SUS434 X6(rMo17 434 434517 1801701 2325 X8(rMo17 543400 AL434
14313 SCS5 X30Ni13-4 CAG-NM 42501 740ND13-04M 2385 (G)X6CNi304 191540
14544 A700 321 $.524 Z10CNT1811 X6GNiTi1811 192630 08C18N12T
14546 XSCrNiNb18-10 348 347531 X6CrNiNb1811 192640 ATI348
14871 SUH35,SUH36 XS3CrMnNiN21-9 EV8 349554 7520MN21-09 XS3GMnNiN219 563008 552069AN4
14922 X20cRmV12-1 2317 x20cRmOnI1201
14923 X22(rMoV121 Jethete X20
167

%G YG-1CO,LTD.

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

=<
s =
S =
O <
]
Tz o
= o
£ &
==
=



l 76

=
=
=
(=}
)
=
>
=
=
=)

—
m
>
x
=
=
m
§

INDEXABLE
CUTTINGTOOLS

TexHnueckasa nHpopmauma

pynna maTtepunanos

14301
1.4305
1.4306
1.4308
14310
14311
14312
1.4350
1.4362
14371
1.4401
1.4404
1.4406
1.4408
1.4410
1.4429
1.4435
1.4436
1.4438
1.4439
1.4440
1.4449
1.4460
1.4462
1.4500
14521
1.4539
1454
1.4542
1.4545
1.4547
1.4550
14552
1.4568
14571
1.4581
1.4583
1.4585
14821
1.4823
1.4828
1.4833
1.4845
1.4878
1.4891
1.4893
1.4948
1.4980

SUS 304
SUS303
SG519
SUS304L
SUS 301
SUS304IN
SC512
SUS304

SUS316
SUS316L
SUS316LN
SCS14
SCS14A
SUS316LN
SUS316L
SUS316
SUS317L

SUS317
SUS329)1
SUS32913L

SUS444

SUS321
SUS630

SUS347
G2
SUS 631
SUS 316Ti
SG522

SC17
SUS309S
SUH310
SUS321

168

X5CrNi18-10
X10CrNiS18-10
X2(eNi1911
GX6CrNi18-9
X10CrNi18-8
X2(rNiN18 10
GXT0CrNi188
X5CrNi18-9
X2CrNiN234
X3CrMnNiN18887
X5CrNiMo17-12-2
X2(rNiMo17-13-2
X2CrNiMoN17122
GX6CrNiMo18-10
GX10CrNiMo18-9
X2(rNiMoN17-13-3
X2(rNiMo18143
X3(rNiMo17-13-3
X2(rNiMo18164
X2CrNiMoN17135
X2(rNiMo18-16
X5CrNiMo17133
X8CrNiMo275
X2CrNiMoN2253
X7NiCrMoCuNb2520
X2CrMoTi18-2
XINiCrMoCuN25205
X14(eNiTi18-10
X5CrNiCuNb174
17CNU15.05
X1CrNiMoN20187
X6CrNiNb18-10
GX7CrNiNb18-9
X7 CNiAl77
X6CrNiMoTi17-12-2
GX5CrNiMoNb18
X6CrNiMoNB18-12
GX7CrNiMoCuNb1818
X20CrNiSi254
GX40CrNiSi274
X15CeNiSi20-12
X6(rNi2213
X12CeNi25-21
X12CNiTi18-9
X5CrNiNb18-10
X8CrNiNb11
X6(rNi1811
X5NiCrTi2515
X5NiCrN3525
X2(rNiMoN18134
X2CrNiMoN25227

304
303
304L
(F-8
301
304LN
305
304
$32304
202
316
316L
316LN
(F-8M

316Ln
316L
316
317L
(s31726)

317
329

443444

321
630
15-5PH
$31254
347

316Ti

318

309
3095
3108
N
530415
530815
304H
660

$31753

Hep»aBetoLwas cranb

304515

303521 58M
304012 X3CrNi1810KD
304015 58E
301521

304562

302025

304515 58E

284516
316513
316511
316561
316C16

316562
316511
316519
317512

317516

318513

321831

347517 58F

3165111
320531 58)
318C17
303521

309524 58C
309513
310524
321520 588

304551

75(N18-09
I8CNF18-09
12(N18-09
Z6CN18-10M
112(N17-07
72(N18-10
Z10CN18-9M
Z6(N18-09
12(N23-04AZ
18CMN18-08-05
13CND17-11-01
12(ND17-12
12(ND17-12AZ

Z5CND20-12M
12(ND17-13AZ
13(ND17-12-03
Z6CND18-12-03
12(ND19-15-04
I3(ND18-14-06AZ

13(ND22-05Az
23NCDU25-20M

I2NCDU25-20
Z6CNT18-10
17(NU15-05

Z6CNNb18-10
Z4CNNb19-10M
19CAN17-7
Z6NDT17-12
Z4CNDNb18-12M
115(NS20-12

120CNS25-04

115CNS20-12

115CN24-13

112(N25-20
Z6CNT18-12(B)

I5CN18-09

OTOXKeHHan
332
246 X100rNiS18.09
2352 GX2(rNi1910
333
231 X20Ni1807
371 X20rNiN1810
2332 X5CrNi1810
227
247 X5ONiMo17122
2348 X2rNiMo1712
X2CrNiMoN1712
243 X7CrNiM02010
2328
275 X2(NiMoN17133
875 X2GNiMo17132
843 X50NiMo17122
267 X2GNiMo18164
X5CrNiMo1815
224
n77
226 X20MoTiNb182
2562
237 X6CNiTi18 11
2378
2338 X6CrNiND18 11
2388 8CNA17-07
850 X6CrNiMoTi17 12
X150Nisi2 12
X6CrNiMoTi17 12
2361 X6CrNi2520
237 X6CNiTi1811
8N
2368
2333
2570

F3551
F3508
F3503

F3517
F3541

F3551

F3534

F3533

F3542

F8414

F3543

F3533

F3543
F3539

F3123

F3523

F3552

F3535

F8414

F331
F3553

$30409
$30300
530403

$30100
$30453

$30400
$32304

$31600
$31603
$31653
192900
$32750

$31603
$31600
$31703

$31700
$32900
$31803
195150

N08904
$32100

$15500
531254
$34700
192710
$17700

194651
544635
192605
530900
193400
$31008
$32100

$30480
566286

180 10
08C 18N10
30C18N11 ATI303
03KH18N11 ATI 304L
(F-8
07KH16N6 ATI301
03KH18N11
10C 18NIL ATI 305
ATI 304
ATI 2304TM
08KH17H13M2T ATI316
ATI316L
07C18N ATI316LN
10G252MSL
03KHT6N15M3
03C17N14M3
ATI317L
ATI317
10RE51
ATI 2205TM
ATI904L
06C 18N10T ATI321
UGIMA 4542
ATI15-5
Uranus B25 6Mo
08C18N12B ATI 347
09C17NJUT 17-7PH
10C 17N13M2T ATI316Ti
20C20N1452 ATI309
20C23N18 ATI310S
ACX315
Incoloy A 286

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LTD.



INDEXABLE

7o

CUTTINGTOOLS
TexHnueckasa nHpopmauma
VDI 3323 OnucaHve matepuana CoctaB / CtpykTypa / TepmoobpaboTKa HB HRc
Cepblin yyryH MepnuTHbIn / DepprTHBINA 180 10
nilid UNE/IHA GOST Brands
SAE
0.6010 FC100 6G10 A4820B Grade 100 GJL-100 Ft10D 0100 Fa10 Sc10
0.6015 FC150 GG15 A4825B Grade 150 GJL-150 Ft15D 0115 G15 Fa15 Sc15
0.6020 FQ00 6620 A48308B Grade 220 Q1200 Ft20D 0120 620 FG20  W06020 Sc20
0.6025 FC250 6G25 A4840B Grade 260 GJL-250 Ft25D 0125 625 FG25 Sc25
0.6660 GGL-NiCr202 1050/700/7 Grade F2 GJLA-XNiCr 20-2 L-NC202 0523 - F41002 Ni-Resist 2
1.4449 SUs317 X5(rNiMo17133 317 317516 X5(rNiMo1815 $31700 ATI37
VDI 3323 OnucaHne matepuana CoctaB / CtpykTypa / TepmoobpaboTka HB HRc
1 6 Cepblii YyryH MepnuTHbIn (MapTeHCUTHDIN) 260 26
AISI/ASTM,
: / UNE/IHA GOST Brands
SAE
0.6025 FQ250 6625 A4840B Grade 260 QL1250 Ft25D 0125 FG25 Sc25
0.6030 FC300 6G30 A4845B Grade 300 GJL-300 Ft30D 0130 G30 FG30 Sc30
0.6035 FC350 GG35 A4850B Grade 350 GJL-350 Ft35D 0135 G35 FG35 Sc35
0.6040 FC400 G40 A4860B Grade 400 GJL-400 Ft40D 0140 G40 FC40 Sc40
VDI 3323 OnuncaHve matepuana CoctaB / CtpykTypa / TepmoobpaboTKa HB HRc
YyryH C LLapoBUAHbIM rpadrTom MeppuTHbIN 160 3
AISI/ASTM/
UNE/IHA
07033 FCD350-22L 66G35.3 - 350/22140 GJS-350-22-T FGS370-17 0717-15 -
0.7040 FCD400 GGG40 60-40-18 SNG 420-12 GJS-400-15 F(S400-12 0717-02 G5400-12 FGE38-17  F32800 Ve42-12
0.7043 FCD370 GGG40.3 60-40-18 SNG 370-17 GJS-400-18-LT FGS 370-17 0717-12 GS042-17 Vc42-12
0.6040 FC400 G40 A4860B Grade 400 GJL-400 Ft40D 0140 G40 FC40 Sc40
VDI 3323 OnuncaHne matepuana Coctas / CtpykTtypa / TepmoobpaboTka HB HRc
1 8 YyryH C LLapoBUAHbIM rpadrTom MepnnTHbIn 250 25
AISI/ASTM/
UNE/IHA GOST Brands
SAE
0.7050 FCD500 6GG50 80-55-06 SNG 500-7 GJS-500-7 FGS 500-7 0727-02 655007 FGES0-7  F33100 Vc50-2
0.7060 FCD600 GGG60 80-55-06 SNG 600-3 GJS-600-3 FGS 600-3 0732-03 GS600-3 FGE60-2 Ve 60-2
0.7070 FCD700 GGG70 100-70-03 SNG 700-2 GJS-700-2 FGS700-2 0737-01 GS700-2 FGS70-2  F34800 Vc70-2
0.7652  FCDA-NiMn 137 GGG NiMn 13-7 - Grade S6 GJSA-XNiMn 13-7 FGSNi13 Mn7 0772 - Nodumag
0.7660 GGG NiCr20-2 A436D2 Grade S2 GJSA-XNiCr 20-2 FGSNi20(r2 0776 - Ni-Resist D-2
169

%G YG-1CO,LTD.

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

=T
o
e
(=}
T=]
=3
o.
[¥=)
o
=<
=
X
o
<<
=
o
—_

OPE3EPHAA OBPABOTKA OTPE3KA 1 ObPABOTKA

CBEPNEHUE

= £
3
O
El
= o
T &
S =
-=

KAHABOK




-~ INDEXABLE
- I/G CUTTINGTOOLS
TexHnueckaa nHdopmauma
Fpynna maTepuanos

VDI 3323 OnucaHne maTepunana CoctaB / CtpyKkTypa / TepmoobpaboTka HB HRc
Koskuit uyryH DeppuTHbIN 130
3 AISI/ASTM/
e
=
=o° 0.8135 FCMW330 GTS-35 32510 B340-12 GJMB350-10 MN 35-10 0815 GMN 35 GTS35 Kc35-10
S
=
(=2
o
—
)
-
(=]
=
-
=
E =
T =
&
=S g VD| 3323 OnwncaHune matepuana CoctaB / CtpyKTypa / TepmoobpaboTka HB HRc
(=]
:=_§' KoBkui uyryH MepnuTHbIN
AISI ASTM
-
(3
m
= 08185 FCMW370 GTS-45 A220-40010 P 440-7 GIMBA50-6 MN 450 0852 GMN 45
=
o 0815 FCMP490 GTS-55 50005 P510-4 GIMB-550-4 MP50-5 0854 GMN 55 Kc60-3
o1
= 0.8165 FCMP590 GTS-65 70003 P570-3 GJMB-650-2 MN 650-3 0856 GMN 65
(=2
L= 0.8170 FCMP690 GTS-70 90001 P 690-2 GJMB-700-2 MN 700-2 0862 GMN70 Kc70-2
=
mn
(=~
m
)
=
m
==
=
m

=3
S =
S =
2y 73
=B
EZ
S >

170
TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru /G YG-1CO, LTD.




-~ INDEXABLE

I/G CUTTINGTOOLS -
TexHnueckaa nHdpopmauma
pynna maTepuanos

VDI 3323 OnucaHve matepuana Coctas / CtpyKTypa / TepmoobpaboTka HB HRc
AntoMmrHneBo-gedopMupyemblia
ASGopMMpy He oTBepxpaembiii
crias —_
AISI/ASTM/
2
<T
&
3.0205 Al99 Al99 =)
=<
3.0255 (A1050) AI99.5 1000 131 A59050C D1 =
o
33315 AMg1 s
S
—_
<t
x>
=
(=]
Va]
55
S 2
=
=S
VDI 3323 OnwncaHne maTtepuana CocraB / CtpykTypa / TepmoobpaboTka HB HRc (1]
.
AntomMrHneBo-fepopMm1pyemblii 5
Aedopmipy OTBeppaemblit, 3aKaneHHbIN 100 =
cnnas
AISI ASTM
S
Ta]
=
3.1325 AlCuMg1 AD35 g
3.1655 A20M AlCuSiPh E
3.2315 AIMgSi1 AK9 %
3.4345 AlZnMgCu0,5 7050 L86 AZ4GU/9051 811-04 g
3.4365 7075 AlZnMgCu1,5 7075 7075 7075 AlZn5.8MgCuCr B95
(" )
=
=
i
=
(¥u]
=]
J

VDI 3323 OnwncaHne matepuana CocraB / CtpykTtypa / TepmoobpaboTka HB HRc
JIuTon antoMHWIA, NerpPoBaHHbBIN < 12% Si, He OTtBepxaaembin
=<
AISI ASTM s =
o <
==
55
32163 G-AISI9Cu3 VAL8 =8
w
==
3.2382 GD-AISi10Mg
3.383 G-AISiOMg(Cu) A360.2 LM9 4253
3.2581 G-AISi12
3.3561 G-AlMg5
3.5101 G-MgZndsE1Zr1 e MAGS
3.5103 MgSE3Zn27r1 £233 MAG6 GTR322
3.5812 G-MgAI8Zn1 AZ81 NMAG1
3.5912 G-MgAI9Zn1 AZ91 MAG7
A356-72 2789 NFA32-201
A5052 356.1 LM25 4284 AK7
G-AISi12 Ad13.2 LM6 4261
ADC12 G-AISi12(Cu) A3 LM20 4260 AK12
A6061 GD-AISi12 A413.0 447
A7075 GD-AISiI8Cu3 A380.1 LM24 4250
171

/G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



-~ INDEXABLE
Bl 7GR

TexHnueckaa nHpopmaLma

Fpynna matepnanos

VDI 3323 OnvcaHue maTepuana CocraB / CtpykTypa / TepmoobpaboTKa HB HRc
ANIOMVHWEBBIN CMNaB,

< 12% Si, OTBepKAaeMbIV, 3aKaNeHHbIN
nervpyembin

= AlS|, ASTM
=
X
b3
=o° 21871 G-AlCu4TiMg
§ 3754 G-AICuNi1,5
§ 3.2371 G-AISi7Mg 42188 AK8
= 3.2373 (4BS G-AISIOMGWA SC64D A-S7G 4251 AK9
3.2381 G-AISiTOMg AK12
o 3.5106 G-MgAg3SE2Zr1 QE22 mag12
S
=t G-ALMGS GD-AISI2 LM5 A-SU12 4252
w
==
E =
28
= =
2
= VDI 3323 OnwncaHune mateprana CocraB / CtpyKTypa / TepmoobpaboTka HB HRc
=
Meg;grg/“z';;:’sw Teeppabii cnnas, PB>1% 110
=
) AlSI ASTM
5
=X
=
g 2.0375 (uZn36Pb3 1560-2
o
= 2.1090 G-CuSn75ph (93200 U-E7Z5pb4
E 2.1096 G-CuSn5ZnPh 83600 1G2
= 2109 G-CuSn2Znpb (83600
21182 G-CuPb155n (23000 LB1 U-pb15E8
[}
(=~
m
S
] VDI 3323 OnvcaHune maTepuana CoctaB / CtpykTtypa / TepmoobpaboTka HB HRc
= Menb 1 MeaHble CrinaBbl
™ gipOH3§/ﬂaTyHb) CuZn, CuSnZn (natyHb)
AlSI ASTM
= 4 2.0240 (2300 CuZn15
T m
g § 20321 (uZn37 (27200 108 (uZn36,CuZn37 (2700 L63
=
= <= I 6-CuZnd0Fe
=6
g g 2.0592 G-CuZn35A1 (86500 U-Z36N3 HTB1
20596 G-CuZn34A12 (86200 HTB1 U-Z36N3 LTs23AD
21293 QuCrzr (18200 €102 U-Cr0-82r
VD| 3323 OnwncaHue maTepuana CoctaB / CtpykTypa / TepmoobpaboTka HB HRc
Me%bplgrgéu?;;eé:gasbl CuSn, 6eccBMHLOBAA U ANEKTPONUTMYECKas Mellb 100
AISI/ASTM/
2.0060 E-Cu57
2.0966 CuAINONi5Fe4 (63000 (a104 U-ATON BrAD
2.0975 G-CuAITONi B-148-52
21050 G-CuSn10 90700 m
21052 G-CuSn12 (90800 pb2 UE12P
21292 G-CuCrF35 (81500 CQ1-FF
172

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru /G YG-1CO, LTD.



- INDEXABLE

/¢ Qmincioois -
TexHnueckaa nHdpopmauma
Fpynna matepunanos

VDI 3323 OnwncaHvie maTtepuana Cocras / CtpykTtypa / TepmoobpaboTka HB HRc
3 1 MaponpoyHble cynepcrnasbl Fe ocHoBa, OTOoXXeHHasn
2
=
1.4558 NCF800TB X2NiCrAITi3220 N08800 NA15 g
1.4562 XINiCrMoCu32287 N08031 E
o
1.4563 XINiCrMoCuN31274 N08028 ZINCDU31-27-03 2584 EK77 s
o
1.4864 SUH330 X12Ni(rSi36-16 330 NA17 Z12NCS37-18 N08330 =
1.4865 SCH15 GX40NiCrSi38-18 330040 XG50NiCr3919 194605
1.4958 X5NiCrAITi3120 I~
2
5
S 2
=
VDI 3323 OnucaHne matepuana CoctaB / CtpyKkTypa / TepmoobpaboTKa HB HRc = S
oM
MaponpouHble cynepcnnasbl Fe ocHoBa, CocTapeHHas E
o
AISI ASTM
=T
=
S
1.4977 X40Co(rNi2020 Z42CNKDWNb =
&
o
=<
<
X
o
L
[
.
VDI 3323 OnuncaHve maTepuana Cocras / CtpykTtypa / TepmoobpaboTka HB HRc S
aponpouHble cynepcrnasbl Ni nnu Co ocHoBa, OTOXXeHHas
AISI/ASTM/
=
i
=
2.4360 NiCu30Fe NA13 NU30 Monel400 =
J
2.4603 NiCr 30 FeMo 5390A NC22FeD Hastelloy G-30
24610 NiMoT6cR16Ti N26455 HastelloyC-4
2.4630 NiCr20Ti HR5,203-4 NC20T N06075 Nimonic75
24631 NCF 80A NiCr20TiAl Hr40 NC20TA NO7080  KHN77TYuR Nimonic 80A
2.4642 NCF 690 NiC29Fe Nnc30Fe N06690 Inconel 690 g §
=)
2.4856 NiCr22Mo9Nb NA21 NC22FeDNb N06625 Inconel 625 3 §
=
2.4858 NiCr21Mo NA16 NC21FeDU N08825 KHN38VT Incoloy 825 § %
>< e
w
=
VDI 3323 OnvicaHve maTepurana CocraB / CtpyKkTypa / TepmoobpaboTka HB HRc
3 4 MaponpouHble cynepcnnasbl Ni nnun Co ocHoBa, CoctapeHHas 350 38
AISI/ASTM,
24375 NiCu30Al 4676 NA18 NU30AT N05500 Monelk500
24662 NiFe35Cr14MoTi 5660 ZSNCDT42 N09901 Incoloy 901
2.4668 NiCr19Fe19NbMo 5383 HR8 NC19eNB N07718 Inconel 718
24670 S-NiCr13A16MoNb 5391 Mar-46 NC12AD Nimocast 713
24694 NiCr16fE7TiAl N07751 Inconel 751
2.4955 NiFe25Cr20NbTi
2.4964 CoCr20W15Ni 5772 KC20WN Haynes 25
CoCr22W14Ni AMS 5772 KC22WN
173

/G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



-~ INDEXABLE
Bl 7 anss

TexHnueckaa nHdpopmauma

pynna maTtepuanos

VDI 3323 OnvicaHune maTepurana CoctaB / CtpykTypa / TepmoobpaboTka HB HRc
PKaponpouHble cyrnepcnnasbl Ni unu Co OcHoga, JluTtbe
a AISI ASTM
=
=
=o° NiCr15Fe7TiAl NC15TNbA NO7750 Inconel X750
o
= 2.4685 G-NiMo28 N10665 Hastelloy B
[=a)
g 24810 G-NiMo30 Hastelloy C
= 24973 NiCr19CoT1Moi AMS 5399 NC19KDT V151
37115 TiAI5Sn2 R54520 VT1-00 ATl Grade 6
(=]
=
-
=
T =
E =
g g
= =
[~a)
S
=
=
=
=
-l
&
m
)
=
§ VDI 3323 OnucaHne maTepurana CocraB / CtpykTypa / TepmoobpaboTka HB HRc
E TuraHoBble CrinaBbl YuycTbif TvTaH 400 Rm
S
= AISI/ASTM/
UNE/IHA GOST Brands
24674 NiCo15Cr10MOAITi AMS 5397 N13100 IN100
o 3.7025 Til R50250 211 R50250 ATI30CPGr.1
m
3 3.7225 Tilpd R52250 ™ R52250
=
=
m
= o
S =
S s
2z
EZ
3 -]
VDI 3323 OnucaHune mateprana CocraB / CtpykTypa / TepmoobpaboTka HB HRc
TuTaHoBbIe CriNiaBbl Anbda + beta cnnasbl, 3aKaneHHble 1050 Rm
AISI/ASTM/
3.7124 TiCu2 2TA21-24
3.7145 TiAI6SN2Zr4Mo2Si R54620 R54620
3.7165 TiAl6V4 AMS R56400 TA10-13 T-A6V V16
3.7185 TiAl4Mo4Sn2 TA45-51
3.7195 TiAI3V2.5 R56320 ATI3-2.5
TiAl4Mo4Sn4Si0.5
TiAI5Sn2.5 AMS R54520 TA14/17 T-ASE
TIGAI4VELI AMS R56401 TAT1

174
TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru /G YG-1CO, LTD.




-~ INDEXABLE
I/G CUTTINGTOOLS
TexHnueckaa nHdpopmauma
pynna maTtepuanos

VDI 3323 OnucaHne matepuana CocraB / CTpykTypa / TepMmoobpaboTka HB HRc
3aKaneHHas Ctanb 3aKkaneHHas
AISI/ASTM
i / UNE/IHA GOST Brands E
SAE [=)
[Va)
=
11231 $70C-CSP k67 1070 060 A 67 675 XC68 1770 70 F5103 g
(==
1.1248 75 k75 1078, 1080 060A78 755 XC75 1774 75 F5107 75 =
o
11274 SuP4 (k101 1095 060 A 96 1008 XC100 1870 (100 E5117 s
o
1.1545 SK3 C105W1 w1 BW2 105U Y1105 1880 C100KU F5118 U10A =
1.2762 75CrMoNiW67 - - - - - -
1.3401 SCMnH1 GX120Mn12 A128(A) 7120M12 2183 GX120Mn12 F8251 110613L '§_‘
1.4021 SUS4201 X20Cr13 420 420537 X20(r13 220013 2303 X20(r13 F5261 20KH13 ATI420 g _
1.4109 SUS440A X65CrMo 14 440A - X70CrMo 15 270D 14 - - ATI 440A % g
14112 SUS4408 X90CrMoV 18 4408 409519 X90CrMoV 18 Z2(ND 1805 2327 XQTi12 ; E
14125 SUS 440 C X105 CrMo 17 440C - X105 (Mo 17 2100CD 17 - X105 (Mo 17 95KH18 ATl 440C Q
1.6746 32NiCrMo14-5 - 832M31 32nlcRm0145 35NCD14 - - S
1.7176 SUP9(A) 55(r3 5155 527A60 48 553 2253 55(r3
17225 SCM440 (H) 40Mod 4140 708 M40 £ (Mo 4 M4 2244 £ (Mo 4 F1252 38HM =
=
2
<T
o
[¥a)
o
=<
<T
=
o
(W)
[}
.
=
VDI 3323 OnwncaHne maTepuana Coctas / CtpykTypa / TepmoobpaboTka HB HRc
3aKaneHHbIN YyryH Jlntbe 42 o
=
AISUASTM/ =
UNE/IHA GOST Brands e
SAE o
0.9620 GX260NiCr42 A5321B Grade2A GIN-HV520 FBNi4 (r2 BC 0512 - F45001 Ni-Hard2
0.9625 GX330NiCr42 A5321A Grade 2B GIN-HV550 FB Ni4 (r2 HC 0513 - F45000 Ni-Hard1
0.9630 GX300 CrNiSi 952 A5321D Grade 2 C GIN-HV600 FB (r9 Nis 0457 - F45003 Ni-Hard 4
0.9640 GX300CrMoNi1521 - - - - - - F45005 o= §
S =3
0.9650 GX260Cr27 - Grade3D - 0466 - ] §
=
0.9655 GX300CrNMo271 - Grade3E - - - 20C25N2052 § é
><
1.484 SUH310 X15CrNiSi25-20 310 314831 X15CeNiSi 2520 715CNS25-20 - - $31400 Cronifer 2520 = §
VDI 3323 OnucaHve matepurana CocraB / CTpykTypa / TepmoobpaboTka HB HRc
41 3aKaneHHbIN YyryH 3aKaneHHbIN 55
AISI/ASTM
0.9635 GX300CrMo 153 - - - - - -
0.9645 GX260 CrMoNi 2021 - - - - - - F45007
175

“4Z/G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



W 7G bRRasss
TexHnueckaa nHopmaLmA
CpaBHuTenbHaa Tabnunua - CTpy»KKonombl /i TOKapHO 06paboTKn

HeraTuBHble NNacTUHDbI

Kenna Mitsu Sumi
tomo

Martepuan = YG | Sandvik Iscar metal Seco | Walter bishi Kyocera Tungaloy

Taegutec| Korloy Duracarb

UF PF F3PNF | FFFN | F1 MF2 FP5 FHLP GP PP TF FL SP FGFA VF HU 141
UL PP NF FP5 FY SY CQVF TSF LU FCFT HC 43
a UM TF MN MF5 MP3 MP HS ™ GU UX MCPC | VM GM 46
=
=
- uG PM GN M3P MN M5MR3 | MP5 MP MA PS ™ uG MT PC GRHR 45
uc PR NR MPRP | M3MR4 | RP5 |Standard| Standard TH uz MG- B25 53

UNRN |MR3 MR6

PR NR R3P RP7 |RPMHRK| PTPH THS ME MU RT GR
UR MG- | MR7
=< MF MF SF FF MF1 NF4 LM MQ oF SuU 3 HA
< HRF ML
=
Q 2 MF3
';'-ﬂ < MM MM M3M MP ME4 NM4 MM MS SM GU EM GS 42
0
a. MS ET
w
T MR MR F3M RF M5 NR4 RM MU SH EM RT RM

uc PR NR MP RP MR4 MK5 |Standard | Standard | All Round uz MG- B25 53

UR PR NR R3P Sl MR3 MR6 i RPMHRK PTPH CH ME MU RT GR

MG- RK7
.MA RP MR7 .MA MG- C CH GZ .MA 53

3
8=
=
=&
EZ Mo3nTBHbIE NNACTVHDI
2
. Kenna Mitsu Sumi
Matepunan | YG  Sandvik Iscar metal Seco | Walter bishi Kyocera Tungaloy tomo Taegutec| Korloy Duracarb
LF PF2 01
UF PF PF i MF2 Fpa FMLMLP GQPP - FP FG HFP 4
CTAJIb
mpa | MP PS
uG PM MF M3 M5 FP6 Standard HQ M MU MT C25 51
MM MV
HEPKABEOUAT | YR | pF PF Fo| vz | MM levimie Gaee | pm FP FG HFP a1
CTANb PS5
YYryH MK4 MP
UG PM UF M5 RK4 Standard HQ (@ MU MT C25 51
MM MV
PF2
AL AS MF AL PM2 AZ CFCK AL AG FL AK AU

176
TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru “4/G YG-1CO,, LTD.




- INDEXABLE -
Y/ { C R

TexHnueckaa nHopmauma
CpaBHMTenbHas Tabnuua - Mapku nnacTuH gna TOKapHou 06paboTkn

. Mitsu Sumi
Sandvik Iscar Walter bishi Kyocera | Tungaloy S Taegutec | Korloy | Duracarb
ggiigg Iﬁzsfzoss lfcc;ooss I::ggg; LAt P cc/?\5551005 T9105 | AC8015P NC3010
L8 YG3010 | aic | ica150 | KCP10 | TP1501 ng?cs)g '3566101105 CA515 | To115 | Acsiop | 18110 | Nc321s | DO90TS
GC4215 | 1C9015 | KC9110 | TP1500 CA5515
AC8025P NC3220
YG3020 | GC4325 | 1C8250 | KCP25 | TP2501 MC6025 | CA525
8 ((Geor) | GC4225 | 1Co015 | KC9125 | TP2500 | WPP20S | Ee020 | cassas | 19125 | ACB20P | TT8125 Eﬁiﬁg pe
YG3030 | GC4335 | 1C8350 | KCP30 | TP3501 MIGETES | (EiEll ACBO3SP | ryoigg | NC3030 | hegors
) (\Geol) | GC4235 | IC8025 | KC9140 | TP3soo | WPP30S | UEG035 | CAS535 | T9135 | ACB30P | rpo; 0 | NC5330 | ogas
VP15TF | CR9025 AC630M PC3545
6120
IC807 | KCS10 MC7015
GC2015 CP200 CA6515 | AH110 TT9215 | PC8105
M10| YG211 | Z0 | 1C6015 [KCMI5(B)| "0 WSM10S | VPTORT | T | BiE il | Aceiom | oo Dot
IC8150 | KC5010 US7020
AH8015
MC7025 | | T6130
cCa0ps | 1C3028 [KCM25(@®)| [\ | WMP20S | VPISTE | -003°2 | AH120 | AC6030M PC8115
M20| YG3030 | (oo | IC808 | KCU2S | T WSM20S | VP2OMF | Do T2% | AH725 | AC6TOM | TT9225 | NCO115
IC8250 | KC5025 WSM21 | VP2ORT | C01 2% | SH725 | AC520U PC5300
UP20M GH330
6025 US735 AH630 | AC6030M| TT9235 | NC9125
M30| YG213 | GC2035 | “oo |KCM3S(B)| CPSO0 | WSM30S | 07 > | PR1S35 | SH730 | AC630M | TT9020 | NC5330 | DCB035
GH730 | AC830P | TT9080 | PC9030
CP600 TT9235
M40 YG214 TM4000 ,\;@73355 AH645 A:gg;&'j" TT8020 ';'g?;gg
TP40 TT8080
TK1001 MC5005 | CA4505 DC820
YG1001 | GC3205 | IC5005 | KCKOS | 1t | WKK10S | (=202 | “M0 | T5105 | AC40SK | TT7005 | NC6205 | oo
=<
<
]
IC5010 TK1001 MC5015 | CA4515 TT7310 o=
YG1001 | GC3210 | | 20 KCKIS |t WKKIOS | e SRR Ts1s | AC4TSK | S | NGe210 4
S =
- =
TK2001 | WKK20S | UE6110
YG3010 | GC3215 | IC8150 | KCK2o | 1200 | o 0| il | CA4120 | TS125 | AC420K | TT6300 | NC6215
K313 | 152000 VPOSRT i
e GEaas | icso7 | K98 1 752050 | wsmiros | MPo00s | SRSS1Z | AHB005 | 510y | TTO215 | pES195 | DCB20
IC808 TS2500 | WS10 | VP1ORT AH8015 TT5080 DC610
H13A KcUto | EE0 MoooRL | PR1310 | AHIEQLS PC8115
KC5010
SH730
KCU25 | 890 | WSM20S | VP15TF ggﬁgg TTo22s | NC9125
YG213 | GCT115 | IC806 | (o | gos | wenior | VPooRT | PR13as | AH725 | ACS20U | 2890 | NC9135
PC5300
PR1535
TT9235
YG214 | GC1125 CPS00 | \ysm3os fiiiee 178020 | PC5400
CP600 PR1535 8080

177
%G YG-1CO, LTD. TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru




-~ INDEXABLE

- I/G CUTTINGTOOLS
TexHuueckasa nHopmaums
CpaBHuTenbHas Tabnuuya - Mapku nnactmH gna ppesepHon

o6paboTkm

ISO YG-1

Sandvik

Kennametal

Walter

Mitsubishi

Kyocera

Tungaloy | Sumitomo Taegutec

Korloy

MP2500 PR720 T3130 NC5330
LN YG712 ggiggg 1C950 ﬁg:g/l;’c‘) MP3000 V\\IIVI:(PPZZSSS ,\\2516 51%? PR1025 AH330 ACP200 E;ggg PC3500
T250M PR1225 GH330 PC3600
MP6120 AH725
YG622 GC1025 :Eggg ﬁggggm F25M WAM30 VP15TF EQS;S AH730 ACP300 TT9080 ’z‘g’?/é‘;(;
YG602 GC1030 1C908 KC927M F30M WKP35 MP6130 PR1230 AH120 ACZ350 TT9030 PC5300
F7030 GH130
13030 NC5330
GC1125 1C808 KC522M MP2500 WQM35 VP15TF PR730 AH725 ACP200 TT9030 PC5300
M20 YG602 GC1025 1C907 KC635M F25M WSM35S MP7130 PR1025 AH120 ACM100 TT9080 PC9530
GC1030 1C908 F30M VP20RT PR1225 ACM200 NC5340
AH4035
NCM325
MK1500 MP8010 PC8110
YG5020 | GC3330 IC5100 KC915M MP1500 WAK15 MC5020 ACK100 TT7515 PC6510
NC5330
1C810 KCK15 PR1210 T1115 ACK200
YG622 GC3040 1C910 KC520M MK2050 WKK25 VP15TF PRI510 AH110 ACK300 TT6080 PC5300
NC5340
=l 1C328 KC510M MS2050 | WSM35S | MP9120 PR905 TT9030 PC5300
¥G602 Gglg.l%s 1C907 KC635M MS2500 | WSP45S VP15TF PR1025 22 =2l TT8020 PC5400
=3
3 g
S =
2y 73
=m
= A
£8
=)
178

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LTD.



E/d<

INDEXABLE
CUTTINGTOOLS

MAACTUHBI

ADKT 121 VCGT 84 PTTNR/L 38

AOMT 121 VCMT 84 PWLNR/L 43

APKT 122,136 VNMA 73 SCACR/L 29 s
APMT 123 VNMG 73 SCLCR/L 29 3
ccGT 78 WCMX 147 SDJCR/L 31 5
ccmT 78 WNMA 75 SDNCN 31 =
CNMA 60 WNMG 75 SRDCN 34 =
CNMG 60 SRGCR/L 34 =
DCGT 2 ®PE3EPHbIE KOPMYCA SSDCN 35 .
DCMT 79 ..-ADKT15-... 113 SSSCR/L 35

DNMA 63 ...-AOMT12-.... 113 STFCR/L 37 s
DNMG 63 ...-APKT10-... 114 STGCR/L 37 2
KNUX 66 ...-APKT10-.... (Helical) 119 STICR/L 37 =
ODMT 102 ...-APKT16-... 116 STUCR/L 37 S=
ODMW 102 ...-APKT16-... (Taper) 135 SVHBR/L 40 s =
OFER 103 ...-APMT11-... 118 SVHCR/L 41 &
OFMT 103 APMTIG 18 SVJBR/L 40 5
ONHU 104 o 137 SVICR/L 41

ONMU 104 ..-M10-... 137 SVVBN 40 <
RBEX 132 M2 137 SVWCN 4 =
RCMT 80 MG 137 TCLNR/L 30 2
RDKT 129 G %9 TDHNR/L 32 5
RDKW 129  OFEROT-. . o8 TDINR/L 32 %
RDMT 130 ...-OFMTO5-... 99 TDNNN 32 &
RDMW 130 ...-ONMUOS-... % TSDNN =o 2
RPMT 131 ...-RDKTO8-... 126 TSKNR/L 36

RPMW 131 ...-RDKT10-... 126 TSSNR/L 36

SCMT 81 ...-RDKT12-... 127 TTGNR/L 38

SDCN 105 ...-RPMTOS-.... 128 TTNRL 39 o
SDKN 105 T 158 TVINR/L 42 =
SDMT 134 ...-RPMT12-... 128 TVUNN 42 =
SDMW 134 ..-SDMW12-... 133 TWLNR/L 43 S
SEKN 106 " ET3. 100 ...-MTENR/L 52

SEKR 106 e 100 ...-MTUNR/L 52

SEKT 107 Mo 97 ....MWLNR/L 57

SEMT 108 T 101 ...-PCLNRIL 46

SNMA 67 KNG 120 ...-PDQNR/L 49 - =
SNMG 67  PKNDa-. 190 ...-PDUNR/L 49 =3
SNMX 109 ...-PSKNR/L 50 oF
SPCN 110 ...-PTUNR/L 53 =
<PKN 10 MAACTUHbI ANA CBEPSIEHMA  WLNRIL o =2
SPKR 110 YGWC | 140 ...-SCFCR/L 44

SPMT 1 ...-SCLCR/L 45

SPMX 146 TOKAPHbIE [IEPKABKM ...-SDQCR/L 47

SPUN 112 CKINR/L 33 ...-SDUCR/L 48

TCGT 82 MTINR/L 39 ...-STFCR/L 51

TCMT 82 MWLNR/L 43 ...-STUCR/L 51

TDN 87 PCBNR/L 30 ...-SVJBR/L 54

TDP 87 PCLNR/L 30 ...-SVQBR/L 54

DY 87 PDJNR/L 32 ...-SVQCR/L 55

TNMA 69 PDNNN 32 ...-SVUBR/L 54

TNMG 69 PSBNR/L 36 ...-SVUCR/L 55

TNUX 72 PSDNN 36 ... TCLNR/L 46

TPCN 124 PSKNR/L 36 ...-TDQNR/L 49

TPKN 124 PSSNR/L 36 ... TDUNR/L 49

TPKR 124 PTFNR/L 38 ... TTUNR/L 53

TPUN 125 PTGNR/L 38 ... TVUNR/L 56

VBMT 83 PTINR/L 39 ... TWLNR/L 58

179

%G YG-1CO,LTD.

TenedoH: +7-499-110-71-06, www.yg1.kr, E-mail: russia@yg1.ru



L
1119 3AMETOK

4G YG-1CO,LTD. « www.ygl.ru
180




WHCTPYMEHT BbICOYANLLEIO KAYECTBA n
CBOEBPEMEHHAA AOCTABKA no BCEMY MUPY

C 1982 roga komnaHua YG-1 npyaepxmBaeTca NPpYHUMUMOB KauyeCTBa, MHHOBALMM U aKTUBHO 1CNONb3yeT B CBOeN
[eATeNbHOCTN YHMKANbHbIN OMbIT 3aKa34MKOB.

Pe3synbTaTbl Hallel paboTbl NO3BOAWIN HaM 3aBOEBaTb MUPOBOE MPU3HAHME Kak NMANPYIOLLEro NPOV3BOANTENA
BbICOKOKaUeCTBEHHbBIX PeXYLLVX UHCTPYMeHTOB. MpucyTcTBre B 6onee uem 75 cTpaHax C MeXayHapOAHbIMU
NOTUCTNYECKMMM LieHTPaMM rapaHTpyeT HaLUMM KNMEHTaM yyLUniA CePBUC B HAacToALLeM 1 OyayLiem.

EBPOIA

B A senbrus o= ovHnaHaa g i vTAnmuA DA NOPTYIANMA  \ogm CTIOBEHWA =2 HWEPNAH[bI

== XOPBATMA B R orAHUMSA S IUTBA B A pymbiHUA == vcnaHua [ TyPumA

e UEXMA == rEpMAHNS Y= HOPBErVs Em POCCHS uem WBELUMA SIS BENVKOBPUTAHUA

S == BEHIPUA wsm MOJIBLUA W CEpbUA EA WwBEALAPUA

A3NATCKO-TUXOOKEAHCKWW PETMOH

B8 ABCTPANIUA W \HOOHE3NA IEll KOPONEBCTBO @R CYHrANYP = 0A>
CAYZIOBCKAf APABUA

Bl xnTAn == VIPAH &= MANAM3MA *@. I0KHAA KOPES EA BLETHAM

IEA rOHKOHT 2~ V3PAWIb A NAKUCTAH Bl TAVBAHD

— VMHAUA @ ANOHUA A onmnnuHbl === TANAH]

AMEPUKA

EEA sPA3VnMA B+l KaHAZA mm KONYMBUA BN MEKcukA = cua

AOPUKA

= ETVMET D= I0KHAA AOPUKA

S YG-1CO, LTD.



YG-1CO, LTD.

> YouTube f in & &

[Mpon3BoauTenb ocTaBnAeT 3a coboi NnpaBo N3MEHATb TEXHNYECKNE XapPaKTEPUCTUKN 6e3 npeaBapuTesIbHOro yBefomMieHusA.




